BAXI

FOURTECH

( T caldaia murale a gas ad alto rendimento

manuale per I'uso destinato all’'utente ed all'installatore

( @ High performance gas-fired wall-mounted boilers

Operating and installation instructions
( S Caldera mural de gas de alto rendimiento

Manual para el usuario y el instalador

( @ BI)ICOKOIIPOI/ISBOJII/ITCJII)HIJIC HAaCTCHHbIC I'a30BbI€ KOT/IbI

PYKOBOJICTBO I10 YCTAHOBKE M 3KCIUTyaTalumn

( S D Zavésny plynovy kotel s vysokou ucinnosti

Navod na pouziti pro uZivatele a instalatéry

( Pk 3 Plynové zavesné kotly s vysokou ucinnostou

Névod na pouzitie pre uZivatelov a instalatérov

Felhasznaloi és szerel6i kézikonyv

( » Magas hozami fali gazkazan

( PpL Kociot $cienny gazowy o wysokiej sprawnosci

Podrecznik obstugi dla uzytkownika i instalatora

NEZA A A N7 N A A N

( PRO Centrale murale pe gaz cu randament ridicat

Instructiuni pentru instalator i pentru utilizator

005I MI102




Gentile Cliente,

la nostra Azienda ritiene che la Sua nuova caldaia soddisfera tutte le Sue esigenze.

L’acquisto di un prodotto BAXI garantisce quanto Lei si aspetta: un buon funzionamento ed un uso
semplice e razionale.

Quello che Le chiediamo € di non mettere da parte queste istruzioni senza averle prima lette: esse
contengono informazioni utili per una corretta ed efficiente gestione della Sua caldaia.

Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini
in quanto potenziali fonti di pericolo.

BAXI S.p.A. dichiara che questi modelli di caldaie sono dotati di marcatura CE con-
formemente ai requisiti essenziali delle seguenti Direttive:

- Direttiva gas 2009/142/CE

- Direttiva Rendimenti 92/42/CEE

- Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2004/108/CE c €

- Direttiva bassa tensione 2006/95/CE cosi
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0 A4007.. BAXI S.p.A., tra i leader in Europa nella produzione di caldaie e sistemi per il riscaldamento ad alta tecnologia, & certi-
ficata da CSQ per i sistemi di gestione per la qualita (ISO 9001) per I'ambiente (ISO 14001) e per la salute e sicurezza
(OHSAS 18001). Questo attesta che BAXI S.p.A. riconosce come propri obiettivi strategici la salvaguardia del’ambiente,
I'affidabilita e la qualita dei propri prodotti, la salute e sicurezza dei propri dipendenti.

L’azienda attraverso la propria organizzazione € costantemente impegnata a implementare e migliorare tali aspetti a
favore della soddisfazione dei propri clienti.

" Qualita
Ambiente
Sicurezza S
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1. AVVERTENZE PRIMA DELLINSTALLAZIONE

Questa caldaia serve a riscaldare I'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione a pressione atmosferica.

Essa deve essere allacciata ad un impianto di riscaldamento e ad una rete di distribuzione di acqua calda sanitaria, com-

patibilmente alle sue prestazioni ed alla sua potenza.

Prima di far allacciare la caldaia da personale professionalmente qualificato, secondo il DM 22 gennaio 2008, n.37, far

effettuare:

a) Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo & rilevabile dalla
scritta sull'imballo e dalla targa presente sull’apparecchio.

b) Un controllo che il camino abbia un tiraggio adeguato, non presenti strozzature e non siano inseriti nella canna fumaria
scarichi di altri apparecchi, salvo che questa non sia realizzata per servire piu utenze secondo le specifiche Norme e
prescrizioni vigenti.

c) Un controllo che, nel caso di raccordi su canne fumarie preesistenti, queste siano state perfettamente pulite poiché le
scorie, staccandosi dalle pareti durante il funzionamento, potrebbero occludere il passaggio dei fumi.

d) Risulta inoltre indispensabile, al fine di preservare il corretto funzionamento e la garanzia dell’apparecchio, seguire le
seguenti precauzioni:

1. Circuito sanitario:

1.1. Se la durezza dell’acqua supera il valore di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di calcio per litro d’acqua) si prescrive
I'installazione di un dosatore di polifosfati o di un sistema di pari effetto rispondente alle normative vigenti.

1.2. E’ necessario effettuare un lavaggio accurato dell’impianto dopo I’installazione dell’apparecchio e prima del suo
utilizzo.

1.3. | materiali utilizzati per il circuito acqua sanitaria del prodotto sono conformi alla Direttiva 98/83/CE.

2. Circuito di riscaldamento

2.1. impianto nuovo
Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere opportunamente pulito allo scopo di
eliminare residui di filettature, saldature ed eventuali solventi utilizzando prodotti idonei disponibili nel mercato
non acidi e non alcalini, che non attacchino i metalli, le parti in plastica e gomma. | prodotti raccomandati per la
pulizia sono:
SENTINEL X300 o X400 e FERNOX Rigeneratore per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti
seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi.

2.2. impianto esistente:
Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere completamente svuotato ed opportunamente
pulito da fanghi e contaminanti utilizzando prodotti idonei disponibili nel mercato citati al punto 2.1.
Per la protezione dell’impianto dall’incrostazioni & necessario I'utilizzo di prodotti inibitori quali SENTINEL X100 e
FERNOX Protettivo per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti seguire attentamente le istruzioni
fornite con i prodotti stessi.
Ricordiamo che la presenza di depositi nell’impianto di riscaldamento comporta dei problemi funzionali alla caldaia
(es. surriscaldamento e rumorosita dello scambiatore).

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio.

2. AVVERTENZE PRIMA DELLA MESSA IN FUNZIONE

La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato che dovra verificare:

a) Che i dati di targa siano rispondenti a quelli delle reti di alimentazione (elettrica, idrica, gas).

b) Che I'installazione sia conforme alle normative vigenti (UNI-CIG 7129, 7131, Regolamento di Attuazione della Legge 9
gennaio 1991 n° 10 ed in specie i Regolamenti Comunali) di cui riportiamo uno stralcio nel manuale tecnico destinato
all’installatore.

c) Che sia stato effettuato regolarmente il collegamento elettrico alla rete piu terra.

I nominativi dei Centri di Assistenza Tecnica autorizzati sono rilevabili dal foglio allegato.

Il mancato rispetto di quanto sopra comporta il decadimento della garanzia.

Prima della messa in funzione togliere il film protettivo della caldaia. Non utilizzare per lo scopo utensili o materiali abrasivi

perché potrebbero danneggiare le parti verniciate.

L’apparecchio non é destinato a essere usato da persone (bambini compresi) le cui capacita fisiche, sensoriali
o mentali siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto
beneficiare, attraverso l’intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o
di istruzioni riguardanti I’'uso dell’apparecchio.
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3. MESSA IN FUNZIONE DELLA CALDAIA

Procedere come di seguito descritto per le corrette operazioni di accensione:

1) alimentare la caldaia elettricamente;

2) aprire il rubinetto del gas; R .

3) agire sul tasto () e predisporre la caldaia in Estate (%), Inverno (% |ll) o solo riscaldamento (liI;
)

4) agire sui tasti (+/ =) per regolare la temperatura del circuito di riscaldamento (||||) e dell’acqua calda sanitaria (™) in
modo da accendere il bruciatore principale.

Quando la caldaia € accesa, sul display € visualizzato il simbolo (Q).
In posizione Estate (%) il bruciatore principale risultera acceso solo in caso di prelievo di acqua calda sanitaria.

AVVERTENZA

In fase di prima accensione, finché non viene scaricata I'aria contenuta nella tubazione del gas, si puo verificare la non
accensione del bruciatore ed il conseguente blocco della caldaia. Si consiglia in questo caso di ripetere le operazioni di
accensione, fino all’arrivo del gas al bruciatore, premere il tasto (R), per almeno 2 secondi.

mw__ X @
LI
LV

A R

0805_2601 / CG_2072

\ J
LEGENDA SIMBOLI LEGENDA TASTI
““ Funzionamento in riscaldamento Q‘)) Accensione / Spegnimento / Estate / Inverno
Jrom
Presenza fiamma (bruciatore acceso) \"\'D (+/ =) : Regolazione temperatura di riscaldamento
/ o .
»\ Perdita fiamma (mancata accensione) @ (+/ =) : Regolazione temperatura acqua sanitaria
#» Funzionamento in sanitario T
& @v Reset
A Anomalia generica S .
Q) Informazioni
R reser

Lf_;;l Mancanza acqua (Pressione impianto bassa)

BBB Segnalazione numerica (Temperatura, cod. anomalia, etc.)

Figura 1
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4. REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA AMBIENTE E DELLACQUA SANITARIA

L'impianto deve essere dotato di termostato ambiente (DPR 26 Agosto 1993 n° 412 articolo 7 comma 6) per il controllo
della temperatura nei locali. .
La regolazione della temperatura ambiente ("ll ) e dell’acqua calda in sanitario ('?) viene effettuata agendo sui rispettivi

tasti +/- (figura 1). L’'accensione del bruciatore € visualizzata sul display con il simbolo (®) come descritto al paragrafo
3.1.

RISCALDAMENTO .
Durante il funzionamento della caldaia in riscaldamento, sul display (figura 1) & visualizzato il simbolo (JI}I") intermittente
e la temperatura di mandata riscaldamento (°C).

SANITARIO
Durante il funzionamento della caldaia in sanitario, sul display (figura 1) € visualizzato il simbolo (?) intermittente e la
temperatura di uscita dell’acqua calda sanitaria (°C).

5. DESCRIZIONE TASTO [@) (Estate - Inverno - Solo riscaldamento - Spento)

Premendo questo tasto si possono impostare i seguenti modi di funzionamento della caldaia:

* ESTATE

¢ INVERNO

* SOLO RISCALDAMENTO
* SPENTO

In ESTATE sul display & visualizzato il simbolo (%”). La caldaia soddisfa solo le richieste di calore in sanitario, il riscalda-
mento NON ¢ abilitato (funzione di antigelo ambiente attiva).

In INVERNO sul display sono visualizzati i simboli ("ll' ‘?). La caldaia soddisfa sia le richieste di calore in sanitario che
quelle in riscaldamento (funzione di antigelo ambiente attiva).

In SOLO RISCALDAMENTO sul display & visualizzato il simbolo (I}}I°). La caldaia soddisfa solo le richieste di calore in
riscaldamento (funzione di antigelo ambiente attiva).

Selezionando SPENTO il display non visualizza nessuno dei due simboli ( "ll') (%7). In questa modalita & abilitata solo la
funzione antigelo ambiente, ogni altra richiesta di calore in sanitario o in riscaldamento non & soddisfatta.
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6. RIEMPIMENTO IMPIANTO

AVVERTENZA

Togliere tensione alla caldaia mediante I'interruttore bipolare.

IMPORTANTE: Verificare periodicamente che la pressione, letta sul manometro, ad impianto freddo, sia di 0,7 - 1,5
bar. In caso di sovrapressione agire sul rubinetto di scarico caldaia, nel caso sia inferiore agire sul rubinetto di caricamento
della caldaia (figura 3).

E’ consigliabile che I'apertura di tale rubinetto sia effettuata molto lentamente in modo da facilitare lo sfiato dell’aria.

24F-24 1.24F-1.24-114F-1.14

0807_2101 / CG_2077

0807_2102 / CG_2077

A C A C

A - Rubinetto di scarico impianto
C - Rubinetto di caricamento impianto

Figura 2

La caldaia € dotata di un pressostato idraulico che, in caso di mancanza d’acqua, non consente il funziona-
mento della caldaia.

NOTA: se si dovessero verificare frequenti diminuzioni di pressione chiedere P’intervento del Servizio di Assi-
stenza Tecnica autorizzato.

7. SPEGNIMENTO DELLA CALDAIA

Per lo spegnimento della caldaia occorre togliere I'alimentazione elettrica dell’apparecchio. Nel modo di funzionamento
“SPENTO” (paragrafo 5) la caldaia rimane spenta (il display visualizza la scritta OFF) ma i circuiti elettrici restano in tensione
ed é attiva la funzione antigelo (paragrafo 9).

8. CAMBIO GAS

Le caldaie possono funzionare sia a gas metano che a gas GPL.
Nel caso in cui si renda necessaria la trasformazione ci si dovra rivolgere al Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato.
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9. ARRESTO PROLUNGATO DELLIMPIANTO. PROTEZIONE AL GELO

E’ buona norma evitare lo svuotamento dell’intero impianto di riscaldamento poiché ricambi d’acqua portano anche ad
inutili e dannosi depositi di calcare all’interno della caldaia e dei corpi scaldanti. Se durante I'inverno I'impianto termico non
dovesse essere utilizzato, e nel caso di pericolo di gelo, & consigliabile miscelare I’acqua dell’impianto con idonee soluzioni
anticongelanti destinate a tale uso specifico (es. glicole propilenico associato ad inibitori di incrostazioni e corrosioni).
La gestione elettronica della caldaia € provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento che con temperatura di mandata
impianto inferiore ai 5 °C fa funzionare il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C.

Tale funzione € operativa se:

* la caldaia e alimentata elettricamente;

c’é gas;

la pressione dell'impianto & quella prescritta;

* la caldaia non € in blocco.

10. SEGNALAZIONI-INTERVENTO DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Le anomalie sono visualizzate sul display identificate da un codice di errore (es. E 01):

*

*

Per RESETTARE la caldaia, premere per almeno 2
secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza
tecnica autorizzato.

N
B
_/

o
NOTA: E’ possibile effettuare 5 tentativi consecutivi
l l ' di riarmo dopo dei quali la caldaia rimane in blocco.
S— Per effettuare un nuovo tentativo di riarmo, & necessario
R spegnere la caldaia per qualche secondo.
o \ J
Anomalie
Figura 3 RESETTABILI
CODICE
VISUALIZZATO ANOMALIA INTERVENTO
) Premere per almeno 2 secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
EO1 Blocco mancata accensione h o ) : . . ; .
questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
E02 Blocco per intervento Premere per almeno 2 secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
termostato sicurezza questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

EO03 Intervento termqstato fumi / Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.
pressostato fumi

E04 Blocco dopo 6 tentativi Premere per almeno 2 secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
consecutivi di accensione questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

EO5 Guasto sonda mandata Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E06 Guasto sonda sanitario Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E10 Mancato consenso del Verificare che la pressione dell’impianto sia quella prescritta. Vedere paragrafo
pressostato idraulico 6. Se I'anomalia persiste, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E25/E26 Interver_ﬂo di sicurezza per Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

probabile pompa bloccata.

E35 Fiamma parassita (errore Premere per almeno 2 secondi il tasto “R”. In caso d’intervento ripetuto di
fiamma) questo dispositivo, chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E96 Spegnimento dovuto a cali I RESET é automatico. Se I'anomalia persiste, chiamare il centro di assistenza
d’alimentazione tecnica autorizzato.

NOTA: in caso di anomalia la retroilluminazione del display lampeggia in sincronia con il codice di errore visualizzato.

11. ISTRUZIONI PER LORDINARIA MANUTENZIONE

Per garantire alla caldaia una perfetta efficienza funzionale e di sicurezza € necessario, alla fine di ogni stagione, far ispe-
zionare la caldaia dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato (vedere DPR 26 Agosto 1993 n° 412).

Una manutenzione accurata &€ sempre motivo di risparmio nella gestione dell'impianto.

La pulizia esterna dell’apparecchio non deve essere effettuata con sostanze abrasive, aggressive e/o facilmente infiam-
mabili (es. benzina alcoli, ecc.) e comunque dev’essere effettuata con I'apparecchio non in funzione (vedi capitolo 7
“spegnimento della caldaia”).
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12. AVVERTENZE GENERALI

Le note ed istruzioni tecniche che seguono sono rivolte agli installatori per dar loro la possibilita di effettuare una
perfetta installazione. Le istruzioni riguardanti I'accensione e I'utilizzo della caldaia sono contenute nella parte destinata
all’utente.

Si fa presente che le Norme ltaliane che regolano Iinstallazione, la manutenzione e la conduzione degli impianti d’'uso

domestico a gas sono contenute nei seguenti documenti:

e Norme UNI-CIG 7129-7131 e CEIl 64-8

e Legge 9 gennaio 1991 n° 10 e relativo Regolamento d’Attuazione (DPR 26 Agosto 1993 n° 412).

e Disposizioni dei Vigili del Fuoco, dell’Azienda del gas ed in specie i Regolamenti Comunali.

Inoltre, il tecnico installatore dev’essere abilitato all’installazione degli apparecchi per riscaldamento secondo il DM 22

gennaio 2008, n.37.

Oltre a cio va tenuto presente che:

e |a caldaia pu0 essere utilizzata con qualunque tipo di piastra convettrice, radiatore, termoconvettore, alimentati a due
tubi o monotubo. Le sezioni del circuito saranno, in ogni caso, calcolate secondo i normali metodi, tenendo conto della
caratteristica portata-prevalenza disponibile alla placca e riportata al paragrafo 25.

e |e parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

e La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato, rilevabile dal foglio
allegato.

I mancato rispetto di quanto sopra comporta il decadimento della garanzia.

AVVERTENZA POMPA SUPPLEMENTARE

In caso di utilizzo di una pompa supplementare sull’impianto di riscaldamento, posizionare la stessa sul circuito di ritorno
della caldaia. Questo al fine di permettere il corretto funzionamento del pressostato acqua.

AVVERTENZA SOLARE

in caso di collegamento della caldaia istantanea (mista) ad un impianto con pannelli solari, la temperatura massima
dell’acqua sanitaria all’entrata della caldaia non deve essere superiore a 60°C.

13. AVVERTENZE PRIMA DELLINSTALLAZIONE

Questa caldaia serve a riscaldare I'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione a pressione atmosferica.
Essa deve essere allacciata ad un impianto di riscaldamento e ad una rete di distribuzione di acqua calda sanitaria, com-
patibilmente alle sue prestazioni ed alla sua potenza.

Prima di collegare la caldaia & indispensabile effettuare:

a) Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo & rilevabile dalla
scritta sull’imballo e dalla targa presente sull’apparecchio.

b) Un controllo che il camino abbia un tiraggio adeguato, non presenti strozzature e non siano inseriti nella canna fumaria
scarichi di altri apparecchi, salvo che questa non sia realizzata per servire piu utenze secondo le specifiche Norme e
prescrizioni vigenti.

c) Un controllo che, nel caso di raccordi su canne fumarie preesistenti, queste siano state perfettamente pulite poiché le
scorie, staccandosi dalle pareti durante il funzionamento, potrebbero occludere il passaggio dei fumi.

Risulta inoltre indispensabile, al fine di preservare il corretto funzionamento e la garanzia dell’apparecchio, seguire le
seguenti precauzioni:

1. Circuito sanitario:

1.1. Se la durezza dell’acqua supera il valore di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di calcio per litro d’acqua) si prescrive
I’installazione di un dosatore di polifosfati o di un sistema di pari effetto rispondente alle normative vigenti.

1.2. E’ necessario effettuare un lavaggio accurato dell'impianto dopo I'installazione dell’apparecchio e prima del suo
utilizzo.

1.3. | materiali utilizzati per il circuito acqua sanitaria del prodotto sono conformi alla Direttiva 98/83/CE.

2. Circuito di riscaldamento

2.1. impianto nuovo
Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere opportunamente pulito allo scopo di
eliminare residui di filettature, saldature ed eventuali solventi utilizzando prodotti idonei disponibili nel mercato
non acidi e non alcalini, che non attacchino i metalli, le parti in plastica e gomma. | prodotti raccomandati per la
pulizia sono:
SENTINEL X300 o X400 e FERNOX Rigeneratore per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti
seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi.
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2.2. impianto esistente:
Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere completamente svuotato ed opportunamente
pulito da fanghi e contaminanti utilizzando prodotti idonei disponibili nel mercato citati al punto 2.1.
Per la protezione dell'impianto dall’incrostazioni & necessario I'utilizzo di prodotti inibitori quali SENTINEL X100 e
FERNOX Protettivo per impianti di riscaldamento. Per 'utilizzo di questi prodotti seguire attentamente le istruzioni
fornite con i prodotti stessi.
Ricordiamo che la presenza di depositi nell’impianto di riscaldamento comporta dei problemi funzionali alla caldaia
(es. surriscaldamento e rumorosita dello scambiatore).

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio.

14. INSTALLAZIONE DELLA CALDAIA

Determinata I’esatta ubicazione della caldaia fissare la dima alla parete.

Eseguire la posa in opera dell’impianto partendo dalla posizione degli attacchi idrici e gas presenti nella traversa inferiore
della dima stessa. E’ consigliabile installare, sul circuito di riscaldamento, due rubinetti d’intercettazione (mandata e ri-
torno) G3/4, disponibili a richiesta, che permettono, in caso d’interventi importanti, di operare senza dover svuotare tutto
I'impianto di riscaldamento. Nel caso di impianti gia esistenti e nel caso di sostituzioni & consigliabile, oltre a quanto citato,
prevedere sul ritorno alla caldaia ed in basso un vaso di decantazione destinato a raccogliere i depositi o scorie presenti
anche dopo il lavaggio e che nel tempo possono essere messi in circolazione. Fissata la caldaia alla parete effettuare il
collegamento ai condotti di scarico e aspirazione, forniti come accessori, come descritto nei successivi capitoli.

In caso d’installazione della caldaia a tiraggio naturale modello 24 - 1.24 - 1.14 effettuare il collegamento al camino me-
diante un tubo metallico resistente nel tempo alle normali sollecitazioni meccaniche, al calore ed all’azione dei prodotti di
combustione e delle loro eventuali condense.

24 F - 24 124F-1.24-1.14F-1.14
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Figura 4
AVVERTENZA

Serrare con cautela gli attacchi idrici ai nippli della caldaia (coppia massima di serraggio 30 Nm).
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G”3/4 MANDATA RISCALDAMENTO

es

Ell]" G”3/4 RITORNO RISCALDAMENTO
? G”1/2 USCITA ACQUA CALDA SANITARIA
E? G”1/2 ENTRATA ACQUA FREDDA SANITARIA

% G”3/4 ENTRATA GAS ALLA CALDAIA

15. DIMENSIONI CALDAIA
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Figura 5
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16. INSTALLAZIONE DEI CONDOTTI DI SCARICO - ASPIRAZIONE

Modello 24 F - 1.24F - 1.14F

L’installazione della caldaia puo essere effettuata con
facilita e flessibilita grazie agli accessori forniti e dei quali
successivamente € riportata una descrizione.

La caldaia €, all’origine, predisposta per il collegamento ad
un condotto di scarico - aspirazione di tipo coassiale, ver-
ticale o orizzontale. Per mezzo dell’accessorio sdoppiatore
e possibile I'utilizzo anche dei condotti separati.

Devono essere utilizzati, per I’installazione, esclusiva-
mente accessori forniti dal costruttore!

AVVERTENZA: Al fine di garantire una maggior sicu-
rezza di funzionamento é necessario che i condotti di
scarico fumi siano ben fissati al muro mediante appo-
site staffe di fissaggio.

0503_0905/CG1638

_

Figura 6 - -

... CONDOTTO DI SCARICO - ASPIRAZIONE COASSIALE (CONCENTRICO)

Questo tipo di condotto permette lo scarico dei combusti e I’'aspirazione dell’aria comburente sia all’esterno dell’edificio,

sia in canne fumarie di tipo LAS.

La curva coassiale a 90° permette di collegare la caldaia ai condotti di scarico-aspirazione in qualsiasi direzione grazie alla
possibilita di rotazione a 360°. Essa puo essere utilizzata anche come curva supplementare in abbinamento al condotto

coassiale o alla curva a 45°.

0805_2901 / CG_2073

N\
\\'\
-
|
=

In caso di scarico all’esterno il condotto scarico-aspirazione
deve fuoriuscire dalla parete per aimeno 18 mm per permettere
il posizionamento del rosone in alluminio e la sua sigillatura
onde evitare le infiltrazioni d’acqua.

La pendenza minima verso 'esterno di tali condotti deve
essere di 1 cm per metro di lunghezza.

® [’inserimento di una curva a 90° riduce la lunghezza
totale del condotto di 1 metro.

Giunto di fissaggio ® L’inserimento di una curva a 45° riduce la lunghezza
totale del condotto di 0,5 metri.
A e
) La prima curva 90° non rientra nel calcolo della lunghezza
Figura 7 massima disponibile.
Utilizzo DIAFRAMMA
Modello
. Lunghezza (m) su ASPIRAZIONE
caldaia @
24F 0+1 Si
1.24F
1.14F 1+5 No
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( 16.1 ESEMPI D'INSTALLAZIONE CON CONDOTTI ORIZZONTALI )

Lmax=5m
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C 16.2 ESEMPI D’'INSTALLAZIONE CON CANNE FUMARIE DI TIPO LAS >
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C 16.3 ESEMPI D’'INSTALLAZIONE CON CONDOTTI VERTICALI >

Linstallazione puo essere eseguita sia con tetto inclinato che con tetto piano utilizzando I’accessorio camino e I'apposita
tegola con guaina disponibile a richiesta.

0503_0908/CG1641

Lmax=4m Lmax=4m Lmax=2m Lmax=3m

Per istruzioni piu dettagliate sulle modalita di montaggio degli accessori vedere le notizie tecniche che accompagnano
gli accessori stessi.
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... CONDOTTI DI SCARICO-ASPIRAZIONE SEPARATI

Questo tipo di condotto permette lo scarico dei combusti sia all’esterno dell’edificio, sia in canne fumarie singole.
L’aspirazione dell’aria comburente pud essere effettuata in zone diverse rispetto a quelle dello scarico.
L’accessorio sdoppiatore & costituito da un raccordo riduzione scarico (100/80) e da un raccordo aspirazione aria.
La guarnizione e le viti del raccordo aspirazione aria da utilizzare sono quelle tolte in precedenza dal tappo.

Modell Posizione CO2 %
odello (L1+L2) 2
caldaia registro G20 G31
0+4 1
24F-124F 418 2 7,2 8
18 + 30 3
0+4 1
1.14F 4,9 55
4 +30 2

La prima curva 90° non rientra nel calcolo della lunghezza massima disponibile.

La curva a 90° permette di collegare la caldaia ai condotti di scarico e di aspirazione in qualsiasi direzione grazie alla
possibilita di rotazione a 360°. Essa puo essere utilizzata anche come curva supplementare in abbinamento al condotto

o alla curva a 45°.

e L’inserimento di una curva a 90° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,5 metri.
e L’inserimento di una curva a 45° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,25 metri.

Regolazione registro aria per scarico
sdoppiato

La regolazione di questo registro risulta
essere necessaria per |'ottimizzazione
del rendimento e dei parametri della
combustione.

Ruotando il raccordo aspirazione aria,
che pud essere montato sia a destra sia
a sinistra del condotto di scarico, viene
regolato opportunamente I’eccesso
d’aria in funzione della lunghezza totale
dei condotti di scarico ed aspirazione
dell’aria comburente.

Ruotare questo registro in senso antiora-
rio per diminuire I'eccesso di aria combu-
rente e viceversa per aumentarlo.

Per una maggiore ottimizzazione € pos-
sibile misurare, mediante I’utilizzo di un
analizzatore dei prodotti di combustione,
il tenore di CO, nei fumi alla massima
portata termica, e regolare gradualmente
il registro d’aria fino a rilevare il tenore
di CO, riportato nella tabella seguente,
se dall’analisi viene rilevato un valore
inferiore.

Per il corretto montaggio di questo di-
spositivo vedere anche le istruzioni che
accompagnano I’accessorio stesso.

Raccordo riduzione scarico—~—__|

Giunto di fissaggio ] @I

0803_0602 / CG_2045

i
\
. . \
Raccordo parzializzatore ~—

aspirazione aria

Figura 8
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( 16.4 INGOMBRO SCARICHI SEPARATI )
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( 16.5 ESEMPI D'INSTALLAZIONE CON CONDOTTI SEPARATI ORIZZONTALI )

IMPORTANTE - La pendenza minima, verso I'esterno, del condotto di scarico deve essere di 1 cm per metro di
lunghezza. In caso d’installazione del kit raccogli condensa la pendenza del condotto di scarico deve essere rivolta verso
la caldaia.

_ L o L L2 3
T |
= || F = g‘
T u T :
llll ml
|1| T |I|l Ny u
L ] T
[T [ 1 [ 1
[ 1 [ 1 [T 1
1'1' ||r||
e [ 1 1
[ 1 [ 1 [T 1
L1 [ ] [ ]
L] L L
Lmax=10m (L1 +L2) max =30m

NB: Per la tipologia C52 i terminali per I'aspirazione dell’aria comburente e per I’evacuazione dei prodotti della combu-
stione non devono essere previsti su muri opposti all’edificio.
Il condotto di aspirazione deve avere una lunghezza massima di 10 metri per gli scarichi fumi di tipo C52.

In caso di lunghezza del condotto di scarico superiore ai 6 metri € necessario installare, in prossimita della caldaia, il kit
raccogli condensa fornito come accessorio.

C 16.6 ESEMPI D'INSTALLAZIONE CON CONDOTTI SEPARATI VERTICALI )

0503_0911/CG1644

L max = 15m Lmax=14m
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IMPORTANTE: il condotto singolo per scarico combusti deve essere opportunamente coibentato, nei punti dove lo
stesso viene in contatto con le pareti dell’abitazione, con un adeguato isolamento (esempio materassino in lana di vetro).
Per istruzioni piu dettagliate sulle modalita di montaggio degli accessori vedere le notizie tecniche che accompagnano gli
accessori stessi.

17. ALLACCIAMENTO ELETTRICO

La sicurezza elettrica dell’apparecchio & raggiunta soltanto quando lo stesso & correttamente collegato ad un efficace
impianto di messa a terra, eseguito come previsto dalle vigenti Norme di sicurezza sugli impianti (DM 22 gennaio 2008,
n.37).

La caldaia va collegata elettricamente ad una rete di alimentazione 230 V monofase + terra mediante il cavo a tre fili in
dotazione rispettando la polarita LINEA - NEUTRO.

L’allacciamento dev’essere effettuato tramite un interruttore bipolare con apertura dei contatti di almeno 3 mm.
In casi di sostituzione del cavo di alimentazione dev’essere utilizzato un cavo armonizzato “HAR HO05 VV-F” 3x0,75 mm?
con diametro massimo di 8 mm.

...Accesso alla morsettiera di alimentazione

togliere tensione alla caldaia mediante I’interruttore bipolare;

svitare le due viti di fissaggio del pannello comandi alla caldaia;

ruotare il pannello comandi;

togliere il coperchio ed accedere alla zona collegamenti elettrici (figura 9).

Il fusibile, del tipo rapido da 2A, & incorporato nella morsettiera di alimentazione (estrarre il portafusibile colore nero per
il controllo e/o la sostituzione).

IMPORTANTE: rispettare la polarita in alimentazione L (LINEA) - N (NEUTRO).

()= Linea (marrone)
= Neutro (celeste)
@ = Terra (giallo-verde)
(1) ) = Contatto per termostato ambiente

0712_1208 / CG_2008

Figura 9

18. COLLEGAMENTO DEL TERMOSTATO AMBIENTE

(Vedere DPR 26 Agosto 1993 n° 412)

e accedere alla morsettiera di alimentazione (figura 9) come descritto al capitolo precedente;
e togliere il ponticello presente sui morsetti (1) e (2);

e introdurre il cavo a due fili attraverso il passacavo e collegarlo a questi due morsetti.
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19. MODALITA DI CAMBIO GAS

La caldaia puo essere trasformata per I'uso a gas metano (G. 20) o a gas liquido (G. 31) a cura del Servizio di Assistenza
Tecnica autorizzato. Le modalita di taratura del regolatore di pressione sono leggermente differenti a seconda del tipo di
valvola del gas utilizzata (HONEYWELL o SIT vedi figura 10).

Le operazioni da eseguire in sequenza sono le seguenti:

A) sostituzione degli ugelli del bruciatore principale;
B) cambio tensione al modulatore;
C) nuova taratura max e min del regolatore di pressione.

A) Sostituzione degli ugelli

e sfilare con cura il bruciatore principale dalla sua sede;
e sostituire gli ugelli del bruciatore principale avendo cura di bloccarli a fondo onde evitare fughe di gas. Il diametro degli
ugelli € riportato nella tabella 2.

B) Cambio tensione al modulatore
e settare il parametro FO2 in base al tipo di gas, come descritto nel capitolo 21;
C) Taratura del regolatore di pressione

e collegare la presa di pressione positiva di un manometro differenziale, possibilmente ad acqua, alla presa di pressione
(Pb) della valvola del gas (Figura 10). Collegare, solo per i modelli a camera stagna, la presa negativa dello stesso
manometro ad un apposito “T” che permetta di collegare insieme la presa di compensazione della caldaia, la presa di
compensazione della valvola del gas (Pc) ed il manometro stesso. (Una pari misura puo essere effettuata collegando il
manometro alla presa di pressione (Pb) e senza il pannello frontale della camera stagna);

Una misura della pressione ai bruciatori effettuata con metodi diversi da quelli descritti potrebbe risultare falsata in
quanto non terrebbe conto della depressione creata dal ventilatore nella camera stagna.

C1) Regolazione alla potenza nominale:

e aprire il rubinetto gas e predisporre la caldaia in Inverno;

e aprire il rubinetto di prelievo dell’acqua sanitaria ad una portata di almeno 10 litri al minuto o comunque assicurarsi che
ci sia massima richiesta di calore;
togliere il coperchio del modulatore;
regolare la vite in ottone (a) fino ad ottenere i valori di pressione indicati nella tabella 1;

e verificare che la pressione dinamica di alimentazione della caldaia, misurata alla presa di pressione (Pa) della valvola
del gas (Figura 10) sia quella corretta (37 mbar per il gas propano o 20 mbar per il gas naturale).

C2) Regolazione alla potenza ridotta:

e scollegare il cavetto di alimentazione del modulatore e svitare la vite (b) fino a raggiungere il valore di pressione corrispon-
dente alla potenza ridotta (vedi tab. 1);
ricollegare il cavetto;

e montare il coperchio del modulatore e sigillare.

C3) Verifiche conclusive

e applicare la targhetta aggiuntiva, in dotazione alla trasformazione, con specificato il tipo di gas e la taratura effettua-
ta.

Valvola SIT — SIGMA 845 Valvola HONEYWELL — VK 4105 M

0901_0901

Figura 10
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Tabella ugelli bruciatore

24 -1.24 24F-1.24F
tipo di gas G20 G31 G20 G31
diametro ugelli (mm) 1,18 0,77 1,28 0,77
Pressione bruciatore (mbar*)
POTENZA RIDOTTA 2.5 54 2,0 57
Pressione bruciatore (mbar*)
POTENZA NOMINALE 13,1 29,3 1.2 32,6
N° ugelli 13
1.14 114 F
tipo di gas G20 G31 G20 G31
diametro ugelli (mm) 1,18 0,77 1,18 0,77
Pressione bruciatore (mbar*)
POTENZA RIDOTTA 18 40 20 42
Pressione bruciatore (mbar*)
POTENZA NOMINALE 8,0 17,7 85 191
N° ugelli 10
*1 mbar = 10,197 mm H,0
Tabella 1
24 -1.24 24F-1.24F
Consumo 15°C-1013 mbar
G20 G31 G20 G31
Potenza nominale 2,78 m¥h 2,04 kg/h 2,73 m¥h 2,00 kg/h
Potenza ridotta 1,12 mé/h 0,82 kg/h 1,12 mé/h 0,82 kg/h
p.c.i. 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg | 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg
1.14 1.14F
Consumo 15°C-1013 mbar
G20 G31 G20 G31
Potenza nominale 1,63 mé/h 1,20 kg/h 1,60 mé/h 1,17 kg/h
Potenza ridotta 0,75 m¥h 0,55 kg/h 0,75 m®/h 0,55 kg/h
p.C.i. 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg | 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg
Tabella 2
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20. VISUALIZZAZIONE PARAMETRI SUL DISPLAY (FUNZIONE “INFO”)

Premere per aimeno 5 secondi il tasto “i” per visualizzare sul display situato sul pannello frontale della caldaia alcune
informazioni di funzionamento della caldaia.

NOTA: quando la funzione “INFO” & attiva, sul display (figura 12) & visualizzata la scritta “A00” che si alterna
nella visualizzazione, al valore di temperatura di mandata della caldaia:

e

—13
2y

' ‘
AR
L
G J
'
S, S

0605_2204 / CG_1808

Figura 12

®  Agire sui tasti Hy (+/-) per visualizzare le seguenti informazioni:

AO00: valore (°C) attuale della temperatura sanitaria (A.C.S.);

AO1: valore (°C) attuale della temperatura esterna (con sonda esterna collegata);

A02: valore (%) della corrente al modulatore (100% = 230 mA METANO - 100% = 310 mA GPL);
AO03: valore (%) del range di potenza (MAX RY);

A04: valore (°C) di temperatura del setpoint riscaldamento;

A05: valore (°C) attuale della temperatura di mandata riscaldamento;

A06: valore (°C) di temperatura del setpoint sanitario;

AO07: valore % del segnale di fiamma (0-100%).
A08: valore (I/minx10) della portata d’acqua sanitaria;
A09: ultimo errore verificatosi in caldaia.

® Tale funzione rimane attiva per un tempo di 3 minuti. E’ possibile interrompere anticipatamente la funzione “INFO”
premendo per almeno 5 secondi il tasto (I) oppure togliendo tensione alla caldaia.
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21. IMPOSTAZIONE PARAMETRI

Per impostare i parametri di caldaia, premere contemporaneamente il tasto (— ¥a) e il tasto (— ||||) per almeno 6 secondi.

Quando la funzione ¢& attiva, sul display & visualizzata la scritta “FO1” che si alterna col valore del parametro visualizza-
to.

Modifica parametri

e Per scorrere i parametri agire sui tasti (+/— )
* Per modificare il singolo parametro agire sui tasti (+/— |||| );
e Per memorizzare il valore premere il tasto ((')), sul display € visualizzata la scritta “MEM”;

e Per uscire dalla funzione senza memorizzare, premere il tasto (I), sul display & visualizzata la scritta “ESC”.

Impostazioni di fabbrica
24F 1.24F-1.14F 24 1.24-1.14

Descrizione parametri

Tipo di caldaia

Fo1 10 = camera stagna - 20 = camera aperta

10 10 20 20

Tipo di gas utilizzato
00 = METANO - 01 = GPL

Sistema idraulico
00 = apparecchio istantaneo
03 = apparecchio con bollitore esterno
04 = apparecchio solo riscaldamento

F02 000 01

FO3 00 04 00 04

Settaggio relé programmabile 1 e 2
F04/ FO5 (Vedere istruzioni SERVICE) 00
00 = nessuna funzione associata

Impostazione massimo setpoint (°C) riscaldamento

Fo6 00 =85°C-01=45°C 00

FO7 Configurazione ingresso precedenza sanitaria 00

F08 Max potenza in riscaldamento  (0-100%) 100

F09 Max potenza in sanitario (0-100%) 100

F10 Min potenza in riscaldamento  (0-100%) 00

Tempo di attesa in riscaldamento prima di una nuova
F11 accensione 03
(00-10 minuti) - 00=10 secondi

F12 Diagnostica (Vedere istruzioni SERVICE) --

F13-F14-F15 | Impostazione di fabbrica 00
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22. DISPOSITIVI DI REGOLAZIONE E SICUREZZA

La caldaia € costruita per soddisfare a tutte le prescrizioni delle Normative europee di riferimento, in particolare & dotata di:

e Pressostato aria (modello 24 F-1.24 F-1.14F)
Questo dispositivo permette I'accensione del bruciatore solo in caso di perfetta efficienza del circuito di scarico dei fumi.
Con la presenza di una di queste anomalie:
e terminale di scarico ostruito
e venturi ostruito
e ventilatore bloccato
e collegamento venturi - pressostato interrotto
la caldaia rimane in attesa segnalando il codice di errore EQ3 (vedere tabella paragrafo 10).

o Termostato fumi (modello 24 - 1.24 - 1.14)
Questo dispositivo, il cui sensore € posizionato sulla parte sinistra della cappa fumi, interrompe I'afflusso del gas al bruciatore principale
in caso di camino ostruito e/o0 mancanza di tiraggio.
In queste condizioni la caldaia va in blocco segnalando il codice di errore EO3 (paragrafo 10).
Per riavere subito una nuova accensione, dopo aver rimosso la causa dell’intervento, & possibile ripetere I'accensione premendo il
tasto (R), per almeno 2 secondi.

E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza

o Termostato di sicurezza
Questo dispositivo, il cui sensore & posizionato sulla mandata del riscaldamento, interrompe I’afflusso del gas al bruciatore in caso di
surriscaldamento dell’acqua contenuta nel circuito primario. In queste condizioni la caldaia va in blocco e solo dopo aver rimosso la
causa dell’'intervento & possibile ripetere I'accensione premendo il tasto (R), per almeno 2 secondi.

E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza

« Rivelatore a ionizzazione di fiamma
L’elettrodo di rivelazione, posto nella parte destra del bruciatore, garantisce la sicurezza in caso di mancanza gas o interaccensione
incompleta del bruciatore.
In queste condizioni la caldaia va in blocco dopo 3 tentativi.
E necessario premere il tasto (R), per almeno 2 secondi, per ristabilire le normali condizioni di funzionamento.

o Pressostato idraulico
Questo dispositivo permette I'accensione del bruciatore principale solamente se la pressione dell’impianto € superiore a 0,5 bar.

e Postcircolazione pompa circuito riscaldamento
La postcircolazione della pompa, ottenuta elettronicamente, ha una durata di 180 secondi e viene attivata, nella funzione riscaldamento,
dopo lo spegnimento del bruciatore per I'intervento del termostato ambiente.

o Postcircolazione pompa per circuito sanitario
La postcircolazione della pompa, ottenuta elettronicamente, ha una durata di 30 secondi e viene attivata, in modo sanitario, dopo lo
spegnimento del bruciatore per I'intervento della sonda.

o Dispositivo antigelo (circuito riscaldamento e sanitario)
La gestione elettronica della caldaia € provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento che con temperatura di mandata impianto
inferiore ai 5 °C fa funzionare il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C.
Tale funzione € operativa se la caldaia € alimentata elettricamente, se c’e gas e se la pressione dell’impianto € quella prescritta.

¢ Mancanza circolazione acqua su circuito primario (probabile pompa bloccata)
In caso di mancanza o insufficienza di circolazione d’acqua nel circuito primario, la caldaia va in blocco segnalando il codice di errore
E25 (paragrafo 10).

o Antibloccaggio pompa
In caso di mancanza di richiesta di calore, in riscaldamento, per un tempo di 24 ore consecutive la pompa si mette in funzione auto-
maticamente per 10 secondi.
Tale funzione & operativa se la caldaia € alimentata elettricamente.

o Antibloccaggio valvola a tre vie
In caso di mancanza di richiesta calore in riscaldamento per un tempo di 24 ore la valvola a tre vie effettua una commutazione com-
pleta. Tale funzione & operativa se la caldaia & alimentata elettricamente.

o Valvola di sicurezza idraulica (circuito di riscaldamento)
Questo dispositivo, tarato a 3 bar, & a servizio del circuito di riscaldamento.

E’ consigliabile raccordare la valvola di sicurezza ad uno scarico sifonato. E’ vietato utilizzarla come mezzo di svuotamento del circuito
di riscaldamento.

NOTA: qualora dovesse guastarsi la sonda NTC del circuito sanitario,la produzione di acqua calda sanitaria € comunque assicurata.
Il controllo della temperatura viene in questo caso, effettuato mediante la sonda di mandata.
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23. POSIZIONAMENTO ELETTRODO DI ACCENSIONE E RIVELAZIONE DI FIAMMA

25 + 35
9912070100

Figura 13

24. VERIFICA DEI PARAMETRI DI COMBUSTIONE

Per la misura in opera del rendimento di combustione e dell’igienicita dei prodotti di combustione, come disposto dal DPR
26 Agosto 1993 n° 412, la caldaia € dotata di due prese destinate a tale uso specifico.
Una presa € collegata al circuito scarico dei fumi mediante la quale € possibile rilevare I'igienicita dei prodotti della com-
bustione ed il rendimento di combustione.
L’altra € collegata al circuito di aspirazione dell’aria comburente nella quale & possibile verificare I’eventuale ricircolo dei
prodotti della combustione nel caso di condotti coassiali.
Nella presa collegata al circuito dei fumi possono essere rilevati i seguenti parametri:

e temperatura dei prodotti della combustione;

¢ concentrazione di ossigeno (O,) od in alternativa di anidride carbonica (CO,);

e concentrazione di ossido di carbonio (CO).
La temperatura dell’aria comburente deve essere rilevata nella presa collegata al circuito di aspirazione dell’aria, inserendo
la sonda di misura per circa 3 cm.

NOTA: per la regolazione della potenza nominale vedere capitolo 19 (C1)

Per i modelli di caldaie a tiraggio naturale € necessario realizzare un foro sul condotto di scarico dei fumi ad una distanza
dalla caldaia di 2 volte il diametro interno del condotto stesso.
Mediante tale foro possono essere rilevati i seguenti parametri:

e temperatura dei prodotti della combustione;

¢ concentrazione di ossigeno (O,) od in alternativa di anidride carbonica (CO,);

e concentrazione di ossido di carbonio (CO).
La misurazione della temperatura dell’aria comburente deve essere effettuata nei pressi dell’ingresso dell’aria nella caldaia.
Il foro, che deve essere realizzato dal responsabile dell’impianto in occasione della prima messa in servizio, deve essere chiuso
in modo da garantire la tenuta del condotto di evacuazione dei prodotti della combustione durante il normale funzionamento.

25. CARATTERISTICHE PORTATA/PREVALENZA ALLA PLACCA

La pompa utilizzata & del tipo ad alta
prevalenza adatta all’'uso su qualsiasi 5,57
tipo di impianto di riscaldamento mono 51
0 a due tubi. La valvola automatica | O, 4,5 1
sfogo aria incorporata nel corpo della 4 4
pompa permette una rapida disaera-
zione dell'impianto di riscaldamento.
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26. COLLEGAMENTO DELLA SONDA ESTERNA

Sul cablaggio di cavi che escono dal cruscotto, ci sono due cavetti di colore ROSSO dotati di copri-faston di testa.

Collegare la sonda esterna ai capi di questi due cavetti.

Con sonda esterna collegata & possibile cambiare la curva “kt” (Grafico 1) agendo sui tasti +/- |||

curve “kt”

s s R ket

L R e s Satts Sl St

i DT W WU S PR S S R P p—

0 5 -10 -15 20 -25
TM = Range temperature mandata Te
Te = temperatura esterna

Grafico 2

0505_3002

27. COLLEGAMENTO DI UN'UNITA BOLLITORE ESTERNA

Modello 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14

La sonda NTC di precedenza sanitario ed il motore della valvola 3 vie non sono compresi nella dotazione dell’apparecchio

perché forniti come accessori.

COLLEGAMENTO SONDA BOLLITORE

La caldaia & predisposta per il collegamento di un bollitore esterno. Collegare idraulicamente il bollitore come in fig.15.
Collegare la sonda NTC di precedenza sanitario ai morsetti 5-6 della morsettiera M2. L’elemento sensibile della sonda
NTC deve essere inserito sull’apposito pozzetto previsto sul bollitore stesso. La regolazione della temperatura dell’acqua

sanitaria (35 °C...60 °C) si effettua agendo sui tasti +/-5

Legenda:

uB UNITA BOLLITORE
UR UNITA RISCALDAMENTO

V3V VALVOLA TRE VIE ESTERNA

M2 MORSETTIERA DI M2
COLLEGAMENTO

SB SONDA BOLLITORE DI
PRECEDENZA SANITARIO

MR MANDATA RISCALDAMENTO

MB MANDATA BOLLITORE

RR RITORNO RISCALDAMENTO/
BOLLITORE

UR SB

_UB

Figura 14

0807_3101 / CG_2085

IMPORTANTE: Assicurarsi che il parametro FO3 = 03 (paragrafo 21).

COLLEGAMENTO ELETTRICO MOTORE VALVOLA 3 VIE (Modelli 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14)

Il motore della valvola 3 vie e il relativo cablaggio sono forniti separatamente come kit. Collegare il motore della valvola 3

vie come descritto nelle istruzioni che accompagnano 'accessorio.
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28. MANUTENZIONE ANNUALE

Allo scopo di assicurare un’efficienza ottimale della caldaia € necessario effettuare annualmente i seguenti controlli:

verifica dell’aspetto e della tenuta delle guarnizioni del circuito gas e del circuito di combustione;
verifica dello stato e della corretta posizione degli elettrodi di accensione e rivelazione di fiamma;
verifica dello stato del bruciatore ed il suo corretto fissaggio;

verifica delle eventuali impurita presenti all’interno della camera di combustione.

Utilizzare allo scopo un aspirapolvere per la pulizia;

verifica della corretta taratura della valvola gas;

verifica della pressione dell'impianto di riscaldamento;

verifica della pressione del vaso espansione;

verifica che il ventilatore funzioni correttamente;

verifica che i condotti di scarico e aspirazione non siano ostruiti;

AVVERTENZE

Prima di effettuare qualsiasi intervento, assicurarsi che la caldaia non sia alimentata elettricamente.

Terminate le operazioni di manutenzione, riportare le manopole e/o i parametri di funzionamento della caldaia
nelle posizioni originali.

0808_2601 / CG_2078

Figura 16

AVVERTENZA

Prestare la massima attenzione durante lo smontaggio delle singole parti del gruppo idraulico.
Non utilizzare utensili appuntiti, non esercitare una forza eccessiva nel rimuovere le clip di fissaggio.
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29. PULIZIA DEI FILTRI

| filtri dell’acqua sanitaria e del circuito di riscaldamento sono alloggiati all’interno di apposite cartucce estraibili. La cartuccia
del circuito di riscaldamento & posizionata sul ritorno del riscaldamento (figura 16F), la cartuccia del circuito sanitario &
posizionata sull’ingresso dell’acqua fredda (figura 16E). Per la pulizia dei filtri agendo come di seguito riportato:

togliere I’alimentazione elettrica alla caldaia;

chiudere il rubinetto dell’acqua d’ingresso sanitario;

svuotare I'acqua contenuta nel circuito di riscaldamento aprendo il rubinetto A di figura 16.

rimuovere la clip (1-E/F) del filtro come illustrato in figura ed estrarre la cartuccia (2-E/F) contenente il filiro avendo cura

di non esercitare una forza eccessiva;

e per estrarre la cartuccia del filtro di riscaldamento & necessario prima rimuovere il motore della valvola 3 vie (1-2G -
figura 16);

¢ eliminare dal filiro eventuali impurita e depositi;

e riposizionare il filtro all'interno della cartuccia e inserire nuovamente la stessa nella propria sede assicurandola con la
propria clip.

e per sostituire la sonda NTC sanitaria, vedere figura 16D.

AVVERTENZA

In caso di sostituzione e/o pulizia degli anelli “OR” del gruppo idraulico non utilizzare come lubrificanti olii o grassi ma
esclusivamente Molykote 111.

30. PULIZIA DAL CALCARE DEL CIRCUITO SANITARIO

La pulizia del circuito sanitario puo essere effettuata senza togliere dalla sua sede lo scambiatore acqua-acqua se la placca
e stata provvista inizialmente dello specifico rubinetto (a richiesta) collocato sull’'uscita dell’acqua calda sanitaria.

Per le operazioni di pulizia & necessario:

Chiudere il rubinetto d’entrata dell’acqua sanitaria

Svuotare dall’acqua il circuito sanitario mediante un rubinetto utilizzatore
Chiudere il rubinetto d’uscita dell’acqua sanitaria

Rimuovere la clip 1E di figura 16

Togliere il filtro (2E figura 16).

per sostituire la sonda NTC sanitaria, vedere figura 16D.

Nel caso non vi fosse la specifica dotazione € necessario smontare lo scambiatore acqua-acqua, come descritto al pa-
ragrafo successivo, e pulirlo isolatamente. Si consiglia di pulire dal calcare anche la sede e relativa sonda NTC posta sul
circuito sanitario (figura 16D).

Per la pulizia dello scambiatore e/o del circuito sanitario & consigliabile I'utilizzo di Cillit FFW-AL o Benckiser HF-AL.

31. SMONTAGGIO DELLO SCAMBIATORE ACQUA-ACQUA

Lo scambiatore acqua-acqua, del tipo a piastre in acciaio inox, puo essere facilmente smontato con I'utilizzo di un normale
cacciavite procedendo come di seguito descritto:

e svuotare I'impianto, se possibile limitatamente alla caldaia, mediante I’apposito rubinetto di scarico;

e svuotare 'acqua contenuta nel circuito sanitario;

e togliere le due viti, visibili frontalmente, di fissaggio dello scambiatore acqua-acqua e sfilarlo dalla sua sede (fig. 16B).
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32. SCHEMA FUNZIONALE CIRCUITI

( 24 F
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Mandata Uscita Gas Entrata Ritorno
riscaldamento sanitario sanitario riscaldamento
Figura 17
Legenda:
1 Pompa con separatore d’aria 15 Valvola gas
2 Valvola tre vie 16 Rampa gas con ugelli
3 Motore valvola tre vie 17 Sonda NTC riscaldamento
4 Manometro 18 Elettrodo di accensione/rilevazione fiamma
5 Filtro circuito riscaldamento estraibile 19 Termostato di sicurezza
6 Rubinetto caricamento caldaia 20 Scambiatore acqua-fumi
7 Filtro acqua fredda sanitaria estraibile 21 Convogliatore fumi
8 Sensore di precedenza sanitario 22 \/entilatore
9 Sonda NTC sanitario 23 Venturi
10 Valvola di ritegno su by-pass automatico 24 Presa di pressione positiva
11 Pressostato idraulico 25 Presa di pressione negativa
12 Rubinetto di scarico caldaia 26 Pressostato aria
13 Valvola di sicurezza 27 Bruciatore
14 Scambiatore acqua-acqua a piastre 28 Vaso espansione
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Mandata
riscaldamento

sanitario
Figura 18

Uscita Gas

Ritorno
riscaldamento

Entrata
sanitario

Legenda:

1 Pompa con separatore d’aria
2 Valvola tre vie
3 Motore valvola tre vie
4 Manometro
5 Filtro circuito riscaldamento estraibile
6 Rubinetto caricamento caldaia
7 Filtro acqua fredda sanitaria estraibile
8 Sensore di precedenza sanitario
9 Sonda NTC sanitario
10 Valvola di ritegno su by-pass automatico
11 Pressostato idraulico
12 Rubinetto di scarico caldaia

13 Valvola di sicurezza

14 Scambiatore acqua-acqua a piastre
15 Valvola gas

16 Rampa gas con ugelli

17 Sonda NTC riscaldamento

18 Elettrodo di accensione/rilevazione fiamma
19 Termostato di sicurezza

20 Scambiatore acqua-fumi

21 Convogliatore fumi

22 Termostato fumi

23 Bruciatore

24 \/aso espansione
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Mandata

riscaldamento
Figura 19

Gas Entrata Ritorno
sanitario riscaldamento

Legenda:

1 Pompa con separatore d’aria
2 Manometro
3 Filtro circuito riscaldamento estraibile
4 Rubinetto caricamento caldaia
5 Valvola di ritegno su by-pass automatico
6 Pressostato idraulico
7 Rubinetto di scarico caldaia
8 Valvola di sicurezza
9 Valvola gas
10 Rampa gas con ugelli
11 Sonda NTC riscaldamento

12 Elettrodo di accensione/rilevazione fiamma
13 Termostato di sicurezza

14 Scambiatore acqua-fumi
15 Convogliatore fumi

16 Ventilatore

17 Venturi

18 Presa di pressione positiva
19 Presa di pressione negativa
20 Pressostato aria

21 Bruciatore

22 \/aso espansione
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Mandata Gas Entrata Ritorno
riscaldamento sanitario riscaldamento
Figura 20
Legenda:
1 Pompa con separatore d’aria 10 Rampa gas con ugelli
2 Manometro 11 Sonda NTC riscaldamento
3 Filtro circuito riscaldamento estraibile 12 Elettrodo di accensione/rilevazione fiamma
4 Rubinetto caricamento caldaia 13 Termostato di sicurezza
5 Valvola di ritegno su by-pass automatico 14 Scambiatore acqua-fumi
6 Pressostato idraulico 15 Convogliatore fumi
7 Rubinetto di scarico caldaia 16 Termostato fumi
8 Valvola di sicurezza 17 Bruciatore
9 Valvola gas 18 Vaso espansione
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33. SCHEMA COLLEGAMENTO CONNETTORI
( 24 F )
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Colore cavetti

C = Celeste

M = Marrone

N = Nero

R = Rosso

G/V = Giallo/Verde
B = Bianco

V = Verde
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34. NORMATIVA

Devono essere osservate le disposizioni dei Vigili del Fuoco, quelle dell’azienda del gas e quanto richiamato nella Legge 9 gennaio 1991
n. 10 e relativo Regolamento ed in specie i Regolamenti Comunali.

Le norme italiane che regolano I'installazione, la manutenzione e la conduzione delle caldaie a gas sono contenute nei seguenti documenti:
* Tabella UNI-CIG n. 7129
*  Tabella UNI-CIG n. 7131

Si riporta, qui di seguito, uno stralcio delle norme 7129 e 7131.
Per tutte le indicazioni qui non riportate € necessario consultare le norme suddette.
Le sezioni delle tubazioni costituenti I'impianto devono essere tali da garantire una fornitura di gas sufficiente a coprire la massima richiesta,
limitando la perdita di pressione tra il contatore e qualsiasi apparecchio di utilizzazione non maggiore di:
- 1,0 mbar per i gas della seconda famiglia (gas naturale)
- 2,0 mbar per i gas della terza famiglia (GPL)
Le tubazioni che costituiscono la parte fissa degli impianti possono essere di Acciaio, Rame o Polietilene.
a) | tubi di acciaio possono essere senza saldatura oppure con saldatura longitudinale. Le giunzioni dei tubi di acciaio devono essere
realizzate mediante raccordi con filettatura conforme alla norma UNI ISO 7/1 o a mezzo saldatura di testa per fusione. | raccordi ed i
pezzi speciali devono essere realizzati di acciaio oppure di ghisa malleabile.
E’ assolutamente da escludere, come mezzo di tenuta, I'uso di biacca minio o altri materiali simili.
| tubi di rame devono avere caratteristiche qualitative e dimensionali non minori di quelle prescritte dalla UNI 6507. Per le tubazioni di
rame interrato lo spessore non deve essere minore di 2,0 mm.
Le giunzioni dei tubi in rame devono essere realizzate mediante saldatura di testa o saldatura a giunzione capillare od anche per giun-
zione meccanica tenendo presente che tale giunzione non deve essere impiegata nelle tubazioni sottotraccia ed in quelle interrate.
c) | tubi di polietilene, da impiegare unicamente per le tubazioni interrate, devono avere caratteristiche qualitative non minori di quelle
prescritte dalla UNI ISO 4437, con spessore minimo di 3 mm.
| raccordi ed i pezzi speciali dei tubi di polietilene devono essere realizzati anch’essi di polietilene. Le giunzioni devono essere realizzate
mediante saldatura di testa per fusione a mezzo di elementi riscaldanti o mediante saldatura per elettrofusione.

c

Posa in opera dell’impianto

E’ vietato installare impianti per gas aventi densita relativa maggiore di 0,80 in locali con pavimento al di sotto del piano di campagna.
Le tubazioni possono essere collocate in vista, sottotraccia ed interrate.

Non € ammessa la posa in opera dei tubi del gas a contatto con tubazioni dell’acqua.

E’ vietato I'uso delle tubazioni del gas come dispersori, conduttori di terra o conduttori di protezione di impianti e apparecchiature elettri-
che, telefono compreso.

E’ inoltre vietata la collocazione delle tubazioni del gas nelle canne fumarie, nei condotti per lo scarico delle immondizie, nei vani per
ascensori o in vani e cunicoli destinati a contenere servizi elettrici e telefonici.

A monte di ogni derivazione di apparecchio di utilizzazione e cioe a monte di ogni tubo flessibile o rigido di collegamento fra I'apparecchio
e I'impianto deve essere sempre inserito un rubinetto di intercettazione, posto in posizione visibile e facilmente accessibile.

Se il contatore & situato all’esterno dell’abitazione bisogna anche inserire un analogo rubinetto immediatamente all’interno dell’alloggio.

| bidoni di GPL devono essere collocati in modo da non essere soggetti all’azione diretta di sorgenti di calore, capaci di portarli a tempe-
rature maggiori di 50 °C.

Ogni locale contenente bidoni di gas GPL deve essere aerabile mediante finestre, porte e altre aperture verso I'esterno.

In ogni locale adibito ad abitazione con cubatura fino a 20 m® non si puo tenere piu di un bidone per un contenuto di 15 kg. In locali con
cubatura fino a 50 m® non si devono tenere installati piu di due bidoni per un contenuto complessivo di 30 kg. Linstallazione di recipienti
di contenuto globale superiore a 50 kg deve essere fatta all’esterno.

Posa in opera degli apparecchi

Linstallatore deve controllare che I’'apparecchio di utilizzazione sia idoneo per il tipo di gas con il quale verra alimentato.

Gli apparecchi fissi devono essere collegati all'impianto con tubo metallico rigido oppure con tubo flessibile di acciaio inossidabile a
parete continua.

Caldaie a flusso forzato

Da norma UNI 7129.
Impianti a gas per uso domestico alimentati da rete di distribuzione. Progettazione, installazione e manutenzione.

Posizionamento del terminale Distanza Apparecchi oltre 16
fino a 35 kW

mm

Sotto finestra A 600

Sotto apertura di aerazione B 600

Sotto gronda (o] 300

Sotto balcone D 300

Da una finestra adiacente E 400

Da un’apertura di aerazione adiacente F 600

Da tubazione scarichi verticali od orizzontali G 300

Da un angolo dell’edificio H 300

Da una rientranza dell’edificio | 300

Dal suolo o da altro piano di calpestio L 2500

Fra due terminali in verticale M 1500

Fra due terminali in orizzontale N 1000

Da una superficie frontale prospiciente

senza aperture e terminale

entro un raggio di 3 m dallo sbocco dei fumi o 2000

Idem, ma con aperture e terminale

entro un raggio di 3 m dallo sbocco dei fumi P 3000
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Scarico dei prodotti di combustione per apparecchi tipo B

Gli apparecchi gas, muniti di attacco per tubo di scarico dei fumi, devono avere un collegamento diretto ai camini o canne fumarie di
sicura efficienza: solo in mancanza di questi € consentito che gli stessi scarichino i prodotti della combustione direttamente all’esterno.

Il collegamento al camino e/o alle canne fumarie (Fig. A) deve:

* essere a tenuta e realizzato in materiali adatti a resistere nel tempo alle normali sollecitazioni meccaniche, al calore, all’azione dei
prodotti della combustione e delle loro eventuali condense;

* avere cambiamenti di direzione in numero non superiore a tre, compreso il raccordo di imbocco al camino e/o alla canna fumaria,
realizzati con angoli interni maggiori di 90°. | cambiamenti di direzione devono essere realizzati unicamente mediante I'impiego di
elementi curvi;

* avere I'asse del tratto terminale d’imbocco perpendicolare alla parete interna opposta del camino o della canna fumaria;

* avere, per tutta la sua lunghezza, una sezione non minore di quella dell’attacco del tubo di scarico dell’apparecchio;

* non avere dispositivi d’intercettazione (serrande).

Per lo scarico diretto all’esterno (fig. B) non si devono avere piu di due cambiamenti di direzione.

Ventilazione dei locali per apparecchi tipo B

E’ indispensabile che nei locali in cui sono installati gli apparecchi a gas possa affluire almeno tanta aria quanta ne viene richiesta dalla

regolare combustione del gas e dalla ventilazione del locale.

L’afflusso naturale dell’aria deve avvenire per via diretta attraverso:

- aperture permanenti praticate su pareti del locale da ventilare che danno verso I'esterno;

- condotti di ventilazione, singoli oppure collettivi, ramificati.

Le aperture su pareti esterne del locale da ventilare devono rispondere ai seguenti requisiti:

a) avere sezione libera totale netta al passaggio di almeno 6 cm? per ogni kW di portata termica installata con un minimo di 100 cm?;

) essere realizzate in modo che le bocche di apertura, sia all’interno che all’esterno della parete, non possono venire ostruite;

) essere protette ad esempio con griglie, reti metalliche, ecc. in modo peraltro da non ridurre la sezione utile sopra indicata;

) essere situate ad una quota prossima al livello del pavimento e tali da non provocare disturbo al corretto funzionamento dei dispositivi
di scarico dei prodotti della combustione; ove questa posizione non sia possibile si dovra aumentare almeno del 50% la sezione delle
aperture di ventilazione.
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35. CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello FOURTECH 24 F 1.24F 1.14F 24 1.24 1.14
Categoria | PP | PPN [P | P | PYES | PYEYS
Portata termica nominale kw 25,8 25,8 15,1 26,3 26,3 15,4
Portata termica ridotta kw 10,6 10,6 7,1 10,6 10,6 71
Potenza termica nominale kw 24 24 14 24 24 14
kcal’h 20.600 20.600 12.040 20.600 20.600 12.040
Potenza termica ridotta kW 9,3 9,3 6,0 9,3 9,3 6,0
kcal/h 8.000 8.000 5.160 8.000 8.000 5.160
Rendimento secondo la direttiva 92/42/CEE - *kk *okk *kk * Kk *k *k
Pressione massima acqua circuito termico bar 3 3 3 3 3
Capacita vaso espansione | 6 6 6 6 6
Pressione del vaso d’espansione bar 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Pressione massima acqua circuito sanitario bar 8 — — 8 — -
Pressione minima dinamica acqua circuito sanitario bar 0,15 — — 0,15 — -
Portata minima acqua sanitaria I/min 2,0 — — 2,0 — -
Produzione acqua sanitaria con AT=25 °C I/min 13,7 — — 13,7 — -
Produzione acqua sanitaria con AT=35 °C I/min 9,8 — - 9,8 — -
Portata specifica (*) I/min 10,7 - — 10,7 - -
Range temperatura circuito di riscaldamento °C 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85
Range temperatura acqua sanitaria °C 35/60 35/60"*  35/60*** 35/60 35/60*** 35/60***
Tipo - C12-C32-C42-C52-C82-B22 B, Bles Blss
Diametro condotto di scarico concentrico mm 60 60 60 - - -
Diametro condotto di aspirazione concentrico mm 100 100 100 - - -
Diametro condotto di scarico sdoppiato mm 80 80 80 - - -
Diametro condotto di aspirazione sdoppiato mm 80 80 80 - - -
Diametro condotto di scarico mm - - - 120 120 110
Portata massica fumi max kg/s 0,014 0,014 0,012 0,020 0,020 0,014
Portata massica fumi min. ka/s 0,014 0,014 0,012 0,018 0,018 0,013
Temperatura fumi max °C 146 146 115 110 110 99
Temperatura fumi min. °C 116 116 100 85 85 83
Classe NOx — 3 3 3 3 3 3
Tipo di gas — G20 G20 G20 G20 G20 G20
- G31 G31 G31 G31 G31 G31
Pressione di alimentazione gas metano mbar 20 20 20 20 20 20
Pressione di alimentazione gas propano mbar 37 37 37 37 37 37
Tensione di alimentazione elettrica \Y 230 230 230 230 230 230
Frequenza di alimentazione elettrica Hz 50 50 50 50 50 50
Potenza elettrica nominale w 130 130 120 80 80 80
Peso netto kg 33 32 31 29 28 26
Dimensioni altezza mm 730 730 730 730 730 730
larghezza mm 400 400 400 400 400 400
profondita mm 299 299 299 299 299 299
Grado di protezione contro I'umidita e la penetrazione dell’acqua (**) IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D

(*) secondo EN 625
(**) secondo EN 60529
(***) con bollitore esterno

BAXI S.p.A., nella costante azione di miglioramento dei prodotti, si riserva la possibilita di modificare i dati espressi in questa documentazione

in qualsiasi momento e senza preavviso. La presente documentazione & un supporto informativo e non considerabile come contratto nei
confronti di terzi.
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Dear Customer,
We are confident your new boiler will meet all your requirements.

All BAXI products have been designed to give you what you are looking for: good performance
combined with simple and rational use.

Please do not put away this booklet without reading it first as it contains some useful information
which will help you to operate your boiler correctly and efficiently.

Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are
a potential source of danger.

BAXI declares that these models of boiler bear the CE mark in compliance with the
basic requirements of the following Directives:

- Gas Directive 2009/142/EC

- Efficiency Directive 92/42/EEC

- Electromagnetic Compatibility Directive 2004/108/EC c €

- Low Voltage Directive 2006/95/EC oosi
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2007 | BAXI S.p.A., a leading European manufacturer of hi-tech boilers and heating systems, has deve-

o,

A Qualita %v loped CSQ-certified quality management (ISO 9001), environmental (ISO 14001) and health and
Ambiente 2 safety (OHSAS 18001) systems. This means that BAXI S.p.A. includes among its objectives the
Sicurezza $ safeguard of the environment, the reliability and quality of its products, and the health and safety

of its employees. Through its organisation, the company is constantly committed to implementing
and improving these aspects in favour of customer satisfaction

INSTRUCTIONS FOR USERS @ 926.116.5 - EN



1. INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

This boiler has been designed to heat water to a temperature lower than boiling point at atmospheric pressure. It must
be connected to a central heating system and to a domestic hot water supply system according to its performance and
power output.

Before having the boiler installed by a qualified service engineer, make sure the following operations are performed:

a) Make sure that the boiler is adjusted to use the type of gas delivered by the gas supply. To do this, check the markings
on the packaging and the rating plate on the appliance.

b) Make sure that the flue terminal draft is appropriate, that the terminal is not obstructed and that no exhaust gases
from other appliances are expelled through the same flue duct, unless the latter has been specially designed to collect
exhaust gas from more than one appliance, in compliance with current laws and regulations.

c) Make sure that, if the boiler is connected to existing flue ducts, these have been thoroughly cleaned as residual products
of combustion may detach from the walls during operation and obstruct the flow of fumes.

d) To ensure correct operation and maintain the warranty, observe the following precautions:
1. DHW circuit:

1.1. If the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate dispenser
or an equivalent treatment system, compliant with current regulations.

1.2. Thoroughly flush the system after installation of the appliance and before use.

1.3. The materials used for the domestic hot water circuit of the product comply with Directive 98/83/EC.

2. Heating circuit

2.1. new system
Before proceeding with installation of the boiler, the system must be cleaned and flushed to eliminate residual
thread-cutting swarf, solder and any solvents, using suitable proprietary products. To avoid damaging metal, plastic
and rubber parts, only use neutral cleaners, i.e. non-acid and non alkaline. Recommended cleaning products are:
SENTINEL X300 or X400 and FERNOX Regenerator for heating circuits. Use these products in strict compliance
with the manufacturers’ instructions.

2.2. existing plant:
Before installing the boiler, drain the system and clean it to remove sludge and contaminants, using suitable
proprietary products as described in section 2.1. To avoid damaging metal, plastic and rubber parts, use only neutral
cleaners, i.e. non-acid and non-alkaline such as SENTINEL X100 and FERNOX Protector for heating circuits. Use
these products in strict compliance with the manufacturers’ instructions. Remember that the presence of foreign
bodies in the heating system can adversely affect boiler operation (e.g. overheating and excessive noise of the
heat exchanger).

Failure to observe the above will render the guarantee null and void.

2. INSTRUCTIONS PRIOR TO COMMISSIONING

Initial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer who must first ensure that:

a) the rated data correspond to the supply (electricity, water and gas) data;

b) the installation complies with current laws and regulations;

c) the appliance is correctly connected to the power supply and earthed.

The names of the authorised Service Centres are indicated in the attached sheet.

Failure to observe the above will render the guarantee null and void.

Prior to commissioning, remove the protective plastic coating from the boiler. Do not use any tools or abrasive detergents
to do this as you may damage the painted surfaces.

The instructions shall state the substance of the following:

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concer-
ning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
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3. COMMISSIONING THE BOILER

To light the boiler correctly, proceed as follows:

1) power the boiler

2) open the gas tap; . .

3) press the button ((})) and switch the boiler to Summer (%), Winter (% |||} or heating only (|li];
)

4) press the heating circuit (|||| ) and domestic hot water circuit (#8) temperature adjustment buttons (+/-) in order to ignite
the main burner.

When the boiler is lit, the symbol (Q) will appear on the display.
In the Summer position (%) the main burner will only ignite if a DHW tap is turned on.

Warning:
During initial ignition, the burner may not ignite (causing the boiler to shut down) until any air in the gas pipes is vented.
In this case, repeat the ignition procedure until gas reaches the burner. Press button (R), for at least 2 seconds.
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SYMBOL KEY BUTTON KEY

““- Operation in the heating mode @> On/Off/Summer/Winter

Q Flame present (burner on) @@ (+/ =) CH Temperature Adjust (Heating)
;Q( No flame (ignition failure) @) (+/ =) DHW Temperature Adjust (Hot Water)

Operation in the DHW mode Q{U Reset

&
A Generic fault @ Information

R reser

>
L:;l No water (Low system pressure)

BEB Numerical signal (Temperature, fault code, etc.)

Figure 1
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4. ADJUSTING AMBIENT TEMPERATURE AND DHW TEMPERATURE

The system must be equipped with an ambient thermostat for controlling the room temperature.
Adijust the ambient temperature (J}") and the DHW temperature (%) by pressing the respective +/- buttons (figure 1).

The ignition of the burner is shown on the display with the symbol (®) as described in section 3.1.

HEATING
While the boiler is operating in heating mode, the display (figure 1) shows the flashing symbol (llll') and the heating de-
livery temperature (°C).

DOMESTIC HOT WATER
While the boiler is operating in DHW mode, the display (figure 1) shows the flashing symbol (‘;) and the DHW output
temperature (°C).

5. DESCRIPTION OF BUTTON [& (Summer - Winter - Heating Only - Off)

Press this button to set the following boiler operating modes:

 SUMMER

* WINTER

« HEATING ONLY
* OFF

In SUMMER mode, the display shows (%). The boiler satisfies requests for DHW only while central heating is NOT ena-
bled (ambient frost protection function active).

In WINTER mode, the display shows (Il and %). The boiler satisfies requests for both DHW and central heating (am-
bient frost protection function active).

In HEATING ONLY mode, the display shows (JIll"). The boiler satisfies requests for central heating only (ambient frost
protection function active).

In OFF mode, the display shows neither of the above two symbols ( JI}I*) (%7). In this mode only the ambient frost pro-
tection function is enabled, any other request for DHW or heating is not satisfied.
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6. FILLING THE SYSTEM

WARNING

Disconnect the boiler from the mains power supply using the two-pole switch.

IMPORTANT: Regularly check that the pressure displayed on the pressure gauge is 0.7 - 1.5 bar, with the boiler cold. In
case of overpressure, open the boiler drain tap. In case of insufficient temperature, open the boiler filling tap (figure 3).
Open the tap very slowly in order to vent the air.

24F-24 124F-1.24-1.14F-1.14

P
0807_2101 / CG_2077

0807_2102 / CG_2077
—

A - system drain tap
C - system filling tap

Figure 2

The boiler is fitted with a hydraulic pressure gauge which prevents the boiler from working if there is no water.

N.B.: In case pressure drops occur frequently, have the boiler checked by an authorised Service Engineer.

7. TURNING OFF THE BOILER

To switch off the boiler, disconnect the electric power supply.
In OFF mode (section 5) the boiler remains off (the display indicates OFF) but the electrical circuits remain live and the frost
protection device is enabled (section 9).

8. GAS CONVERSION

The boilers can operate both on natural gas and LPG.
All gas conversions must be made by an authorised Service Engineer.
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9. PROLONGED SHUTDOWN. FROST PROTECTION

Do not drain the whole system as filling up with water again causes unnecessary and harmful scale to build up inside the
boiler and the heating elements. If the boiler is not used during winter and is therefore exposed to the danger of frost, add
some specific anti-freeze to the water in the system (e.g.: propylene glycol coupled with corrosion and scale inhibitors). The
electronic boiler management system includes a “frost protection” function for the heating system which, when delivery
temperature falls below 5°C, operates the burner until a delivery temperature of 30°C is reached.

The frost protection function is enabled if:

* the boiler is electrically powered;

the gas tap is open;

the system is at the correct pressure;

the boiler is not blocked.

10. TROUBLESHOOTING

Faults are shown on the display with an error code (e.g.: E 01):

*

*

*

° To RESET the boiler, press and hold down “R” for at
.3.‘ 4 / N least 2 seconds. If this fault persists, call the Authorised
g »\ Service Centre.
SRRy .
' ' ' N.B.: 5 reset attempts can be performed after which
the boiler shuts down. To reset again, switch off the
l l ' ' boiler for a few seconds.
Goewm,
\ R J
- RESETTABLE
faults
Figure 3
CODE
DISPLAYED FAULT CORRECTIVE ACTION
EO1 Failed ignition shutdown Press gnd hold QOwn R”. for at least 2 seconds. If this fault persists, call the
Authorised Service Centre.
. Press and hold down “R”. for at least 2 seconds. If this fault persists, call the
EO02 Safety thermostat tripped Authorised Service Centre.
EO3 Fl_ue thermostat/ flue pressure switch Call the Authorised Service Centre.
tripped
E04 Shutdown after 6 consecutive flame Press and hold down “R”. for at least 2 seconds. If this fault persists, call the
losses Authorised Service Centre.
EO5 Delivery probe failure Call the Authorised Service Centre.
E06 DHW sensor fault Call the Authorised Service Centre.
E10 Hydraulic pressure switch block Check that thel pressure in the system is correct; See section 6. If this fault persists,
call the Authorised Service Centre.
E25/E26 Probable blocked pump safety trip. Call the Authorised Service Centre.
E35 Parasite flame (flamer error) Press gnd hold (Eiown R”. for at least 2 seconds. If this fault persists, call the
Authorised Service Centre.
E96 Switching off due to reductions in the RESET is automatic. If this fault persists, call the Authorised Service Centre.
power supply

N.B.: in case of a fault, the display backlighting flashes together with the error code.

11. ROUTINE MAINTENANCE INSTRUCTIONS

To keep the boiler efficient and safe, have it checked by the authorised Service Centre at the end of every operating period.
Careful servicing ensures economical operation of the system.

Do not clean the outer casing of the appliance with abrasive, aggressive and/or easily flammable cleaners (e.g.: petrol,
alcohol, and so on). Always switch off the appliance before cleaning it (see section 7 “Switching off the boiler”).
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12. GENERAL INFORMATION

The following notes and instructions are addressed to fitters to allow them to carry out trouble-free installation. Instructions

for lighting and using the boiler are contained in the ‘Instructions for Users’ section. The Italian regulations governing

installation, servicing and running of domestic gas-fired systems are contained in the following documents:

e UNI-CIG 7129-7131 and CEI 64-8 standards

Moreover, the installation technician must be qualified to install heating appliances.

Additionally, bear in mind the following:

e This boiler can be connected to any type of double- or single-pipe convector plate, radiator or thermoconvector. Design
the system sections as usual, though, bearing in mind the available flow-head at the plate, as shown in section 25.

¢ Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source
of danger.

¢ |Initial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer, as indicated on the attached sheet.

Failure to observe the above will render the guarantee null and void.

ADDITIONAL PUMP WARNING

If an additional pump is used on the heating system, position it on the boiler return circuit. This will allow the correct
operation of the water pressure switch.

WARNING

If the instantaneous (mixed) boiler is connected to a system with solar panels, the maximum temperature of the domestic
hot water entering the boiler must not exceed 60°C.

13. INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

This boiler has been designed to heat water to a temperature lower than boiling point at atmospheric pressure. It must
be connected to a central heating system and to a domestic hot water supply system according to its performance and
power output.

Do the following before connecting the boiler:

a) Make sure that the boiler is adjusted to use the type of gas delivered by the gas supply. To do this, check the markings
on the packaging and the rating plate on the appliance.

b) Make sure that the flue terminal draft is appropriate, that the terminal is not obstructed and that no exhaust gases
from other appliances are expelled through the same flue duct, unless the latter has been specially designed to collect
exhaust gas from more than one appliance, in compliance with current laws and regulations.

c) Make sure that, if the boiler is connected to existing flue ducts, these have been thoroughly cleaned as residual products
of combustion may detach from the walls during operation and obstruct the flow of fumes.

To ensure correct operation and maintain the warranty, observe the following precautions:

1. DHW circuit:

1.1. If the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate dispenser
or an equivalent treatment system, compliant with current regulations.

1.2. Thoroughly flush the system after installation of the appliance and before use.

1.3. The materials used for the domestic hot water circuit of the product comply with Directive 98/83/EC.

2. Heating circuit

2.1. new system
Before proceeding with installation of the boiler, the system must be cleaned and flushed to eliminate residual
thread-cutting swarf, solder and any solvents, using suitable proprietary products. To avoid damaging metal, plastic
and rubber parts, only use neutral cleaners, i.e. non-acid and non alkaline. Recommended cleaning products are:
SENTINEL X300 or X400 and FERNOX Regenerator for heating circuits. Use these products in strict compliance
with the manufacturers’ instructions.

2.2. existing plant:
Before installing the boiler, drain the system and clean it to remove sludge and contaminants, using suitable
proprietary products as described in section 2.1. To avoid damaging metal, plastic and rubber parts, use only neutral
cleaners, i.e. non-acid and non-alkaline such as SENTINEL X100 and FERNOX Protector for heating circuits. Use
these products in strict compliance with the manufacturers’ instructions. Remember that the presence of foreign
bodies in the heating system can adversely affect boiler operation (e.g. overheating and excessive noise of the
heat exchanger).

Failure to observe the above will render the guarantee null and void.
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14. INSTALLING THE BOILER

After deciding the exact location of the boiler, fix the template to the wall.

Connect the system to the gas and water inlets present on the lower bar of the template. Fit two G3/4 taps (delivery and
return) on the central heating circuit; these taps make it possible to carry out important operations on the system without
draining it completely. If you are either installing the boiler on an existing system or replacing one, as well as the above,
fit a settling tank under the boiler on the system return line in order to collect any deposits and scale circulating in the
system after flushing. After fixing the boiler to the template, connect the flue and air ducts, supplied as accessories, as
described in the following sections.

If the model 24 - 1.24 - 1.14 natural draught boiler is installed, connected it to the flue with a metal pipe resistant to normal
mechanical stress, heat, products of combustion and relative condensate.

24F-24 1.24F-1.24-114F-1.14
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WARNING
Carefully tighten the water connections to the nipples of the boiler (maximum tightening torque 30 Nm).
W | G"3/4 HEATING DELIVERY
m*m., G”3/4 HEATING RETURN
? G”1/2 DOMESTIC HOT WATER OUTLET
fo G”1/2 DOMESTIC COLD WATER INLET
% G”3/4 GAS INLET TO BOILER
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15. DIMENSIONS OF BOILER
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INSTRUCTIONS FOR FITTERS 926.116.5 - EN



16. INSTALLING THE FLUE AND AIR DUCTS

Model24 F-1.24 F-1.14F

The boiler is easy and flexible to install thanks to the
extensive range of available accessories, as described
below. The boiler has been designed for connection to a
vertical or horizontal coaxial flue-air duct. A splitting kit is
also available if separate ducts are required.

Only accessories supplied by the manufacturer must
be used for installation!

WARNING : To guarantee more operating insurance it
is necessary to assure the flue pipes to the wall using
the apposite clamps.

... COAXIAL FLUE-AIR DUCT (CONCENTRIC)

TR

0503_0905/CG1638

Figure 6 - -

This type of duct is used to discharge exhaust fumes and draw combustion air both outside the building and if a LAS flue

is fitted.

The 90° coaxial bend allows the boiler to be connected to a flue-air duct in any direction as it can be rotated by 360°. It
can also be used as a supplementary bend combined with a coaxial duct or a 45° bend.

0805_2901 / CG_2073

=

i
/1

Connector 7j|gl,

Figure 7

If fumes are discharged outside the building, the flue-air duct
must protrude at least 18 mm from the wall to allow an alu-
minium weathering surround to be fitted and sealed to avoid
water infiltrations. Make sure there is a minimum upward slope
towards the outside of 1 cm per metre of duct.

e a 90° bend reduces total duct length by 1 metre.
® a 45° bend reduces total duct length by 0.5 metres.

The first 90° bend is not included when calculating the
maximum available length.

Use of DIAPHRAGM on
Boiler
Length (m) INLET LINE
model @
24F 0+1 Yes
1.24F
1.14F 1+5 No
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( 16.1 HORIZONTAL FLUE INSTALLATION OPTIONS )
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( 16.3 VERTICAL FLUE INSTALLATION OPTIONS )

This type of installation can be carried out on either a flat or a pitched roof by fitting a flue terminal and a special weathering
surround with sleeve (both available on request).

0503_0908/CG1641

Lmax=4m Lmax=4m Lmax=2m Lmax=3m

For detailed installation instructions, consult the technical data provided with the accessories.
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... SEPARATE FLUE AND AIR DUCTS

This type of installation makes it possible to discharge exhaust fumes both outside the building and into single flue ducts.
Comburent air can be drawn in at a different location from that of the flue terminal. The splitting kit comprises a flue duct
adaptor (100/80) and an air duct adaptor. For the air duct adaptor, fit the screws and seals previously removed from the cap.

Boiler Position CO2 %
(L1+L2)
model of air regulator G20 G31
0+4 1
24F-1.24F 4+-18 2 7,2 8
18 = 30 3
0+4 1
114 F 4,9 5,5
4 +30 2

The first 90° bend is not included when calculating the maximum available length.

The 90° bend allows the boiler to be connected to a flue-air duct in any direction as it can be rotated by 360°. It can also
be used as a supplementary bend combined with a duct or a 45° bend.

e A 90° bend reduces total duct length by 0.5 metres.
e A 45° bend reduces total duct length by 0.25 metres.

Adjusting the air regulator for sepa-
rate flues

This regulator must be adjusted to
optimise combustion efficiency and
parameters. After turning the air intake
connecter, which can be mounted both
to the right and the left of the exhaust

flue duct, suitably adjust the excess E' E——
air according to the total length of the =
combustion exhaust and inlet flue ducts. S
Turn this regulator counter-clockwise ‘ ’ r— =
to decrease the excess of comburent | __l
air and vice-versa to increase it. To fine ﬁ _\_—_—;ﬁ
tune, use a combustion product analyser N J

to measure the amount of CO, in the A

fumes at maximum heat capacity, and,
if a lower value is measured, gradually
adjust the air regulator until the amount
of CO, indicated in the following table
is measured. To mount this device cor-
rectly, consult the relative instructions.

Figure 8

Flue duct adaptor

Connector \@I

0809_0201 / CG_2045
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C 16.4 DIMENSIONS OF SEPARATE OUTLETS

—/

.97 , 130, 97 97, _130_, 97 122

120
12
\
145
145
120
CG_2124 / 0905_2305

TN L 7 L

C 16.5 SEPARATE HORIZONTAL FLUE TERMINALS INSTALLATION OPTIONS )

IMPORTANT - Make sure there is a minimum downward slope towards the outside of 1 cm per metre of duct length.
If the condensate collection kit is installed, the discharge duct must slope down towards the boiler.

L L L b
T [ = 2
=l _ l\\_ 1= ]
lllI 1111 . 8
1 .
l!l T |I|I Ny u
L ] T
[T [ 1 [ 1
[ 1 [ 1 [T 1
1'1' ||r||
e [ 1 1
[ 1 [ 1 [T 1
L1 [ ] [ ]
L] L L
Lmax=10m (L1 +L2) max =30m

N.B.: For the C52 type, do not fit the flue and air duct terminals on opposite walls of the building. The inlet flue must
have a maximum length of 10 metres for C52 fumes outlets.

If the discharge duct is longer than 6 metres, install the condensate collection kit, supplied as an accessory, near the
boiler.

( 16.6 SEPARATE VERTICAL FLUE INSTALLATION OPTIONS )

0503_0911/CG1644

L max = 15m Lmax=14m
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IMPORTANT: if fitting a single flue duct, make sure it is adequately insulated (e.g.: with glass wool) wherever the duct
passes through building walls. For detailed installation instructions, consult the technical data provided with the accesso-
ries.

17. ELECTRICAL CONNECTIONS

This machine is only electrically safe if it is correctly connected to an efficient earth system in compliance with current
safety regulations.

Connect the boiler to a 230V single-phase earthed power supply using the supplied three-pin cable, observing correct
LIVE-NEUTRAL polarity.

Use a double-pole switch with a contact separation of at least 3 mm.

When replacing the power supply cable, fit a harmonised HAR H05 VV-F’ 3x0.75mm2 cable with a maximum diameter
of 8 mm.

...Access to the power supply terminal block

disconnect the boiler from the mains power supply using the two-pole switch;
remove the two screws fixing the control panel to the boiler;

rotate the control panel;

remove the cover and access the wiring area (figure 9).

The 2A fast-blowing fuse is incorporated in the power supply terminal block (to check and/or replace the fuse, pull out
the black fuse carrier).

IMPORTANT: respect polarity L (LIVE) - N (NEUTRAL).
( )= Live (brown)
= Neutral (blue)

@ = Earth (yellow-green)
(1) @) = Contact for ambient thermostat

0712_1208 / CG_2008

Figure 9

18. CONNECTING THE ROOM THERMOSTAT

e access the power supply terminal block (figure 9) as described in the previous section;
e remove the jumper on terminals (1) and (2);
e thread the two-wire cable through the grommet and connect it to these two terminals.
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19. GAS CONVERSION

The authorised Technical Assistance Service can convert this boiler to natural gas (G20) or liquid gas (G31).

The procedure for calibrating the pressure regulator varies slightly according to the type of gas valve fitted (HONEYWELL
or SIT, see figure 10).

Carry out the following operations:

A) replace the main burner nozzles;
B) change the modulator voltage
C) new max. and min. calibration of the pressure regulator.

A) Replace the burner injectors

e carefully pull the main burner off its seat;
e replace the main burner injectors making sure to fully tighten them to prevent gas leaks. Injector diameters are specified
in table 2.

B) Change the modulator voltage
e set parameter FO2 according to the gas used, as described in section 21;
C) Calibrate the pressure regulator

e connect the positive pressure test point of a differential pressure gauge (possibly water-operated) to the gas valve
pressure test point (Pb) (Figure 10). Only for models with sealed chambers, connect the negative pressure test point
of the pressure gauge to a “T” fitting in order to join the boiler adjustment outlet, the gas valve adjustment outlet (Pc)
and the pressure gauge. (The same measurement can be made by connecting the pressure gauge to the pressure test
point (Pb) after removing the front panel of the sealed chamber). Measuring burner pressure using methods other than
those described could lead to incorrect results as the low pressure created by the fan in the sealed chamber would not
be taken into account.

C1) Adjustment to nominal heat output:

e open the gas tap and switch the boiler to the Winter mode;

e open a hot water tap that can provide a flow rate of at least 10 litres a minute or make sure there is maximum heat
demand;
remove the modulator cover;

e adjust the brass screw (a) until the pressure values shown in table 1 are obtained;
make sure that the dynamic inlet pressure of the boiler, measured at the gas valve pressure test point (Pa) (Figure 10)
is correct (37 mbar for propane or 20 mbar for natural gas).

C2) Adjustment to reduced heat output:

e disconnect the modulator power cable and unscrew the screw (b) until a pressure value corresponding to reduced heat
output is achieved (see tab. 1);

e reconnect the wire;

e mount the modulator cover and seal.

C3) Final checks

e attach the additional plate supplied with the transformer specifying the type of gas and the calibration performed.

SIT valve - mod. SIGMA 845 Honeywell valve - mod. VK 4105 M
o D ®
— 0@
©

Figure 10
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Table of burner injectors

24 -1.24 24F-1.24F
gas type G20 G31 G20 G31
diameter of nozzles (mm) 1,18 0,77 1,28 0,77
Burner pressure (mbar*)
REDUCED HEAT OUTPUT 2.5 54 2,0 57
Burner pressure (mbar*))
RATED HEAT OUTPUT 13,1 29,3 1.2 32,6
N° nozzles 13
1.14 114 F
gas type G20 G31 G20 G31
diameter of nozzles (mm) 1,18 0,77 1,18 0,77
Burner pressure (mbar*)
REDUCED HEAT OUTPUT 18 40 20 42
Burner pressure (mbar*)
RATED HEAT OUTPUT 8,0 17,7 85 191
N° nozzles 10
*1 mbar = 10,197 mm H,0
Table 1
24 -1.24 24F-1.24F
Consumption 15°C-1013 mbar
G20 G31 G20 G31
Rated power 2,78 m¥h 2,04 kg/h 2,73 m¥h 2,00 kg/h
Reduced power 1,12 mé/h 0,82 kg/h 1,12 mé/h 0,82 kg/h
p.c.i. 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg | 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg
] 1.14 1.14F
Consumption 15°C-1013 mbar
G20 G31 G20 G31
Rated power 1,63 mé/h 1,20 kg/h 1,60 mé/h 1,17 kg/h
Reduced power 0,75 m¥h 0,55 kg/h 0,75 m®/h 0,55 kg/h
p.C.i. 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg | 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg
Table 2
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20. VISUALISATION OF PARAMETERS ON THE DISPLAY (“INFO” FUNCTION)

Press “I” for at least 5 seconds to visualise certain boiler information on the display on the front panel of the boiler.

N.B.: when the “INFO” function is enabled, the message “A00”, alternating with the boiler delivery temperature,
is shown on the display (figure 12):

e )
b W b ¥
N T R Sy v ey N
i l<\:>_l!_ C
Jij SR o
: J ,

®  Press buttons H (+/-) to display the following information:

A00:  current DHW temperature (°C);

AO01: current external temperature (°C) (with external probe connected);

A02:  current (%) at modulator (100% = 230 mA NATURAL GAS - 100% = 310 mA LPG);
A03:  power range (%) (MAX R);

A04:  heating setpoint temperature (°C);

AO05:  current heating delivery temperature (°C);

A06: DHW temperature setpoint value (°C);

A07: flame signal % value (0-100%);

A08:  value (/minx10) of the DHW flow rate;

A09: last error that occurred in the boiler;

® This function remains active for 3 minutes. It is possible to interrupt the “INFO” function in advance by holding down
the button () for at least 5 seconds, or turning off the power to the boiler.
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21. PARAMETERS SETTING

To set the boiler parameters press the (— ¥a) and (— ||||) buttons together for at least 6 seconds. When the function is
active, the letters “FO1” will appear on the display, alternating with the value of the parameter shown.

Changing the parameters

e Press the (+/— ) buttons to scroll through the parameters;

* Pressthe (+/— ||||) buttons to change each parameter value;

® Press the button ((l)) to save changes, the display shows “MEM?”;

e Press the button (i) to leave the function without saving, the display shows “ESC”;

Factory settings
24F 1.24F-1.14F 24 1.24-1.14

Description of parameters

Type of boiler

Fo1 10= sealed chamber - 20 = atmospheric chamber

10 10 20 20

Gas used
00 = NATURAL (METHANE) - 01 = LPG

Hydraulic system
00 = instant appliance
03 = appliance with external storage boiler
04 = appliance for heating only

F02 00001

FO3 00 04 00 04

Setting programmable relays 1 and 2 (See SERVICE
F04/ FO5 instructions) 00
00 = no associated function

Maximum temperature setpoint setting (°C)

Fo6 00 =85°C-01=45°C 00

FO7 Configuration DHW priority input

F08 Max heating power  (0-100%) 100

F09 Max DHW power (0-100%) 100

F10 Min heating power (0-100%) 00

F11 Waiting tim-e in heating before a new ignition 03

(00-10 minutes) - 00=10 seconds

F12 Diagnostics (See SERVICE Instructions) --

F13-F14-F15 | Factory setting 00
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22. ADJUSTMENT AND SAFETY DEVICES

This boiler has been designed in full compliance with European reference standards and, in particular, it is fitted with the following:

e Air pressure switch (model 24 F - 1.24 F - 1.14 F)
This device only allows the burner to ignite if the exhaust flue duct is in perfect working order.
In the event of one or more of the following faults:
e flue terminal obstructed
e venturi tubes obstructed
e fan blocked
e venturi tube connection - pressure switch tripped
the boiler remains on standby and error code EQ3 is displayed (see table in section 10).

¢ Fumes thermostat (model 24 - 1.24 - 1.14)
This device, the sensor of which is positioned to the left of the fumes hood, interrupts the flow of gas to the main burner if the flue is
obstructed and/or there is no draught.
In these conditions the boiler shuts down and displays error code E03 (section 10).
After eliminating the problem, it is possible to reignite by holding down the (R), button for at least 2 seconds.

It is forbidden to disable this safety device

e Safety thermostat
Thanks to a sensor placed on the heating delivery line, the thermostat interrupts the flow of gas to the burner if the water in the pri-

mary circuit overheats. In these conditions, the boiler is blocked and only after the fault has been eliminated can it be ignited again by
pressing (R), button for at least 2 seconds.

It is forbidden to disable this safety device

¢ Flame ionisation detector
The flame sensing electrode, located on the right-hand side of the burner, guarantees safety of operation in case of gas failure or
incomplete ignition of the burner.
In these conditions, the boiler is blocked after 3 ignition attempts.
Press the (R), for at least 2 seconds to re-establish normal operating conditions.

e Hydraulic pressure switch
This device allows the main burner to be ignited only if system pressure is higher than 0.5 bars.

e Pump overrun for heating circuit
The electronically-controlled pump post-circulation function lasts 180 seconds and is enabled, in the heating mode, if the ambient
thermostat causes the burner to go out.

e Pump overrun for DHW circuit
The electronically-controlled pump post-circulation function lasts 30 seconds and is enabled, in the DHW mode, if the probe causes
the burner to go out.

¢ Frost protection device (heating and DHW systems)
The electronic boiler management system includes a “frost protection” function for the heating system which, when delivery tempe-
rature falls below 5°C, operates the burner until a delivery temperature of 30°C is reached. This function is enabled when the boiler
is switched on, the gas supply is open and the system is correctly pressurised.

e Water not circulating in primary circuit (pump probably blocked)
If there is insufficient or no water circulating in the primary circuit, the boiler blocks and the error code E25 is shown on the display
(section 10).

e Anti-block pump function
If no heat demand is received for 24 consecutive hours, in the heating mode, the pump will automatically start and operate for 10
seconds.
This function is operative when the boiler is powered.

¢ Three-way valve anti-blockage function
If no heat demand is received for a period of 24 hours, the three-way valve performs a complete switching cycle. This function is
operative when the boiler is powered.

¢ Hydraulic safety valve (heating circuit)
This device is set to 3 bar and is used for the heating circuit-

Connect the safety valve to a drain tap. Do not use it to drain the heating circuit.

N.B.: domestic hot water is guaranteed even if the NTC sensor develops a fault. In this case, temperature is controlled by the delivery sensor.
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23. POSITIONING THE IGNITION AND FLAME-SENSING ELECTRODE

25 + 35
9912070100

Figure 13

24. CHECKING COMBUSTION PARAMETERS

To measure combustion efficiency and the toxicity of the products of combustion, the boiler is fitted with two dedicated
test points.
One test point is connected to the exhaust duct and is used to measure combustion efficiency and the toxicity of the
products of combustion.
The other is connected to the air intake duct and is used to check for the presence of any products of combustion circu-
lating in installations with co-axial flues.
The following parameters can be measured using the test point connected to the exhaust duct:

e temperature of the products of combustion;

¢ concentration of oxygen (O,) or, alternatively, carbon dioxide (CO,);

e concentration of carbon monoxide (CO).
The temperature of the comburent air must be measured on the test point located on the air intake flue by inserting the
measurement sensor by about 3 cm.

N.B.: to regulate the rated power, see chapter 19 (C1)

For natural draught boiler models, a hole must be made in the exhaust duct at a distance from the boiler equal to twice
the internal diameter of the flue. The following parameters can be measured inside this hole:

e temperature of the products of combustion;

e concentration of oxygen (O)

e concentration of carbon monoxide (CO).

The temperature of the combustion air must be measured close to the point where the air enters the boiler.
The hole, which must be made by the person in charge of the system during commissioning, must be sealed so as to
ensure that the exhaust duct is airtight during normal operation.

25. PUMP CAPACITY/ HEAD

A high static head pump, suitable for
installation on any type of single- or
double-pipe heating system, is used.
The automatic air valve incorporated in
the pump allows quick venting of the
heating system.

5,5 1

0807_2501

HEAD mH,0

0 200 400 600 800 1000 1200
Chart 1 FLOW I/h
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26. CONNECTING THE EXTERNAL PROBE

The wiring harness leaving the control board includes to RED wires fitted with faston covers. Connect the external probe
to these two wires.

With the external probe connected it is possible to change the curve “kt” (Graph 1) by means of the +/- |||| buttons.

“kt” curves

0505_3002

10 5 0 5 -10 -15 20 -25
TM = Delivery temperature range Te
Te = External temperature Chart 2

20 15

27. CONNECTION OF AN EXTERNAL STORAGE BOILER

Model 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14

The DHW priority sensor NTC and the motor of the 3-way valve are not included in the kit of the appliance because they
are supplied as accessories.

STORAGE BOILER PROBE CONNECTION

The boiler may be connected to an external storage boiler. Hydraulically connect the storage boiler as in fig. 15. Connect
the DHW priority sensor NTC to the terminals 5-6 on the terminal block M2. The sensitive element of the sensor NTC
must be inserted in the special well provided on the storage boiler. The DHW temperature (35 °C...60 °C) is regulated by
means of the +/— M buttons.

UB STORAGE BOILER
UR HEATER
V3V EXTERNAL THREE-WAY VALVE
M2 CONNECTING TERMINAL
BLOCK )
SB DHW PRIORITY STORAGE M
BOILER PROBE
MR HEATING DELIVERY
MB DHW DELIVERY
RR HEATING/STORAGE BOILER
RETURN

0807_3101 / CG_2085

UR SB

_UB

Figure 14

IMPORTANT: Ensure that parameter FO3 = 03 (section 21).
ELECTRICAL CONNECTION OF THE 3-WAY VALVE MOTOR (models 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14)

The motor of the 3-way valve and the respective wiring are supplied separately as a kit. Connect the motor of the 3-way
valve as described in the instructions supplied with the accessory.
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28. ANNUAL SERVICING

To optimise boiler efficiency, carry out the following annual controls:

e check the appearance and air-tightness of the gaskets of the gas and combustion circuits;
e check the state and correct position of the ignition and flame-sensing electrodes;
e check the state of the burner and make sure it is firmly fixed;
e check for any impurities inside the combustion chamber.
Use a vacuum cleaner to do this;
e check the gas valve is correctly calibrated;
e check the pressure of the heating system;
e check the pressure of the expansion vessel;
e check the fan works correctly;
e make sure the flue and air ducts are unobstructed;
WARNINGS

Before commencing any maintenance operations, make sure the boiler is disconnected from the power supply.
Afterwards, move the knobs and/or operating parameters of the boiler to their original positions.

0808_2601 / CG_2078

Figure 16

WARNING

Pay great attention when dismantling the individual parts of the hydraulic assembly.
Do not use sharp tools, do not apply excessive force when removing the fixing clip.
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29. CLEANING THE FILTERS

The DHW filters and the filters of the heating circuit are housed in special extractable cartridges. The cartridge of the he-
ating circuit is located on the return of the heating (figure 16F), the cartridge of the DHW circuit is on the cold water input
(figure 16E). To clean the filters, proceed as described below:

turn off the electric power supply to the boiler;

turn off the DHW inlet tap

drain the water out of the heating circuit, turning on tap A in figure 16.

remove the clip (1-E/F) from the filter as illustrated in the figure and take out the cartridge (2-E/F) containing the filter,
taking care not to apply excessive force;

to extract the cartridge of the heating filter you must first remove the motor of the 3-way valve (1-2G - figure 16);
eliminate any impurities and deposits from the filter;

reposition the filter in the cartridge and put it back into its housing, securing it with the clip.

to change the DHW NTC sensor, see figure 16D.

IMPORTANT

when replacing and/or cleaning the O-rings on the hydraulic assembly, only use Molykote 111 as a lubricant, not oil or grease.

30. REMOVING SCALE FROM THE DHW CIRCUIT

The DHW circuit can be cleaned without removing the water-water heat exchanger if the assembly is fitted with the special
tap (available on request) located on the DHW outlet.

To clean, proceed as follows:

Turn off the DHW inlet tap

Drain the DHW system by opening a hot water tap
Turn off the DHW outlet tap

Remove the clip 1E in figure 16

Remove the filter (2E fig 16).

If the special tap is not supplied, dismount the water-water heat exchanger, as described in the next section, and clean it
separately. Remove the scale from the seat and relative NTC sensor fitted on the DHW circuit (figure 16D).
To clean the exchanger and/or DHW circuit, use Cillit FFW-AL or Benckiser HF-AL.

31. DISMOUNTING THE WATER-WATER HEAT EXCHANGER

The stainless steel plate-type water-water heat exchanger is easily disassembled with a screwdriver by operating as
described below:

e drain the system, just the boiler if possible, through the drain tap;

e drain the DHW system;

e remove the two screws at the front securing the water-water heat exchanger and pull it out (figure 16B).
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32. FUNCTIONAL CIRCUIT DIAGRAM

( 24 F

—/

CG_2082/1001_1802

|

1
| = a00000000000000000000

" = ;;’;
=2 ol
& C

DHW Gas DHW
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Figure 17
Legend:
1 Pump and air separator 15 Gas valve
2 Three-way valve 16 Gas train with injectors
3 Three-way valve motor 17 Central heating NTC sensor
4 Pressure gauge 18 Ignition / flame detection electrode
5 Heating circuit extractable filter 19 Safety thermostat
6 Boiler filling tap 20 Water-fumes exchanger
7 Cold water extractable filter 21 Fumes conveyor
8 DHW priority sensor 22 Fan
9 NTC domestic hot water sensor 23 Venturi tube
10 Check valve on automatic by-pass 24 Positive pressure point
11 Water pressure switch 25 Negative pressure point
12 Boiler drain tap 26 Air pressure switch
13 Safety valve 27 Burner
14 Water-water plate heat exchanger 28 Expansion vessel
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Legend:

1 Pump and air separator

2 Three-way valve

3 Three-way valve motor

4 Pressure gauge

5 Heating circuit extractable filter

6 Boiler filling tap

7 Cold water extractable filter

8 DHW priority sensor

9 NTC domestic hot water sensor
10 Check valve on automatic by-pass
11 Water pressure switch
12 Boiler drain tap

13 Safety valve

14 Water-water plate heat exchanger
15 Gas valve

16 Gas train with injectors

17 Central heating NTC sensor

18 Ignition / flame detection electrode
19 Safety thermostat

20 Water-fumes exchanger

21 Fumes conveyor

22 Fumes thermostat

23 Burner

24 Expansion vessel
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@ Q% (9 G 3
S - .\,,, ,m,l . g
| | | >
| 9|
JL A4
| \))
|
|
|
| !
A )
7
j R000000000000000000000
I
13 ]
o
e
9
@w
O—
Heating Gas DHW Heating
Figure 19 delivery inlet return
Legend:
1 Pump and air separator 12 Ignition / flame detection electrode
2 Pressure gauge 13 Safety thermostat
3 Heating circuit extractable filter 14 Water-fumes exchanger
4 Boiler filling tap 15 Fumes conveyor
5 Check valve on automatic by-pass 16 Fan
6 Water pressure switch 17 Venturi tube
7 Boiler drain tap 18 Positive pressure point
8 Safety valve 19 Negative pressure point
9 Gas valve 20 Air pressure switch
10 Gas train with injectors 21 Burner
11 Central heating NTC sensor 22 Expansion vessel
INSTRUCTIONS FOR FITTERS 926.116.5 - EN
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Legend:

1 Pump and air separator

2 Pressure gauge

3 Heating circuit extractable filter

4 Boiler filling tap

5 Check valve on automatic by-pass
6 Water pressure switch

7 Boiler drain tap

8 Safety valve

9 Gas valve

10 Gas train with injectors

11 Central heating NTC sensor

12 Ignition / flame detection electrode
13 Safety thermostat

14 Water-fumes exchanger

15 Fumes conveyor

16 Fumes thermostat

17 Burner

18 Expansion vessel
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33. WIRING DIAGRAM
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34. TECHNICAL DATA

Model FOURTECH 24 F 1.24F 1.14F 24 1.24 1.14
Category | PYRYS | PYYS | PYYEYS | PTS | PYES | PYEYS
Rated heat input kW 25,8 25,8 15,1 26,3 26,3 15,4
Reduced heat input kW 10,6 10,6 71 10,6 10,6 71
Rated heat output kW 24 24 14 24 24 14
kcal’h 20.600 20.600 12.040 20.600 20.600 12.040
Reduced heat output kw 9,3 9,3 6,0 9,3 9,3 6,0
kcal/h 8.000 8.000 5.160 8.000 8.000 5.160
Efficiency according to Directive 92/42/EEC - *kk *kk *kk * Kk *k *k
Max. pressure in central heating system bar 3 3 3 3 3
Capacity of expansion vessel | 6 6 6 6 6
Pressure of expansion vessel bar 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Max. pressure in DHW system bar 8 - - 8 — -
Minimum dynamic pressure in DHW system bar 0,15 — — 0,15 — -
Minimum DHW output I/min 2,0 - — 2,0 — -
DHW output at AT=25 °C I/min 13,7 — - 13,7 - —
DHW output at AT=35 °C I/min 9,8 — - 9,8 — -
Specific output (*) I/min 10,7 - — 10,7 - -
Temperature range in heating system °C 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85
Temperature range in DHW system °C 35/60 35/60*  35/60*** 35/60 35/60** 35/60"**
Type - C12-C32-C42-C52-C82-B22 B, Bles Blyss
Diameter of concentric flue duct mm 60 60 60 - - -
Diameter of concentric air duct mm 100 100 100 - - -
Diameter of 2-pipe flue duct mm 80 80 80 - - -
Diameter of 2-pipe air duct mm 80 80 80 - - -
Diameter of flue duct mm - - - 120 120 110
Max. mass flow of fumes kg/s 0,014 0,014 0,012 0,020 0,020 0,014
Min. mass flow of fumes ka/s 0,014 0,014 0,012 0,018 0,018 0,013
Max. temperature of fumes °C 146 146 115 110 110 99
Min. temperature of fumes °C 116 116 100 85 85 83
NOx class — 3 3 3 3 3 3
Type of gas - G20 G20 G20 G20 G20 G20
- G31 G31 G31 G31 G31 G31
Natural gas supply pressure mbar 20 20 20 20 20 20
Propane gas supply pressure mbar 37 37 37 37 37 37
Power supply voltage Vv 230 230 230 230 230 230
Input frequency Hz 50 50 50 50 50 50
Rated electrical input W 130 130 120 80 80 80
Net weight kg 33 32 31 29 28 26
Dimensions height mm 730 730 730 730 730 730
width mm 400 400 400 400 400 400
depth mm 299 299 299 299 299 299
Protection against humidity and water penetration (**) IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D

(*) according to EN 625
(*) according to 60529
(***) with external storage boiler

As BAXI SpA constantly strives to improve its products, it reserves the right to modify the information contained in this document at any

time and without prior notice. This document is issued purely for the sake of information and should not be considered as a contract with

third parties.

INSTRUCTIONS FOR FITTERS

926.116.5 - EN



Apreciado cliente:

nuestra empresa esta convencida de que la caldera que Vd. ha adquirido puede satisfacer todas
sus exigencias.

Los productos BAXI son garantia de altas prestaciones y facilidad de uso.

Conserve estas instrucciones y léalas atentamente, puesto que contienen informaciones utiles para
el uso correcto de la caldera.

Los elementos de embalaje (bolsas de plastico, poliestireno) son fuentes potenciales de peligro: no
los deje al alcance de los nifos.

BAXI S.p.A. declara que estas calderas llevan el marcado CE por cumplir los requisitos
esenciales de las siguientes Directivas:

- Directiva gas 2009/142/CE

- Directiva Rendimientos 92/42/CEE

- Directiva Compatibilidad electromagnética 2004/108/CE c €

- Directiva baja tension 2006/95/CE cost

INDICE

C INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO )
1. Advertencias antes de la instalacion 69
2. Advertencias antes de la puesta en marcha 69
3. Puesta en marcha de la caldera 70
4. Regulacioén de la temperatura ambiente y del agua sanitaria 71
5. Descripcion de la tecla (‘) (Verano - Invierno - Sélo calefaccion - Apagado) 71
6. Llenado de la instalacion 72
7. Apagado de la caldera 72
8. Adaptacion a otro tipo de gas 72
9. Inactividad prolongada de la instalacién Proteccion contra heladas (circuito de calefaccién) 73
10. Indicaciones y actuacion de los dispositivos de seguridad 73
11. Instrucciones para el mantenimiento ordinario 73
C INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR )
12. Advertencias generales 74
13. Advertencias antes de la instalacion 74
14. Instalacion de la caldera 75
15. Medidas de la caldera 76
16. Instalacion de los conductos de entrada de aire y salida de humos 77
17. Conexion eléctrica 81
18. Conexion del termostato de ambiente 81
19. Adaptacion a otro tipo de gas 82
20. Visualizacién de los parametros de la tarjeta electrénica en el display de la caldera (funcién “info”) 84
21. Configuracion de los parametros 85
22. Dispositivos de regulacion y seguridad 86
23. Ubicacioén del electrodo de encendido y deteccién de llama 87
24, Control de los parametros de combustion 87
25. Curvas de caudal / altura manométrica en la placa 87
26. Conexioén de la sonda exterior 88
27. Conexioén de un calentador exterior 88
28. Mantenimiento anual 89
29. Limpieza de los filtros 90
30. Limpieza de la caliza del circuito sanitario 90
31. Desmontaje del intercambiador agua-agua 90
32. Esquema funcional de los circuitos 91-94
33. Esquema de conexidn de los conectores 95-98
34. Caracteristicas técnicas 99

BAXI S.p.A., una de las empresas lideres en Europa en la produccidn de calderas y sistemas para la calefaccion
de alta tecnologia, ha obtenido la certificacion de CSQ para los sistemas de gestién de calidad (ISO 9001) para el
medio ambiente (ISO 14001), la sa<lud y la seguridad (OHSAS 18001). Esto demuestra que BAXI S.p.A. reconoce
como propios los objetivos estratégicos de la proteccion del medio ambiente, la fiabilidad y la calidad de sus
productos, la salud y la seguridad de sus trabajadores. A través de su organizacion, la empresa esta constante-
mente ocupada en implementar y mejorar estos aspectos para asegurar la maxima satisfaccion a sus clientes.
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1. ADVERTENCIAS ANTES DE LA INSTALACION

Esta caldera sirve para calentar agua a una temperatura inferior a la de ebullicion, a presién atmosférica. Debe conectar-
se a una instalacion de calefaccion y a una red de distribucion de agua caliente sanitaria, dentro de los limites de sus
prestaciones y de su potencia.

Antes de que la caldera sea conectada por un técnico calificado es preciso:

a) Controlar que la caldera esté preparada para funcionar con el tipo de gas disponible. El tipo de gas se indica en el
embalaje y en la placa de datos del aparato.

b) Controlar que la chimenea tenga buen tiro, que no tenga estrangulamientos y no desemboquen en ella las salidas de
otros aparatos, salvo que haya sido realizada para este fin conforme a la reglamentacion vigente.

c) Si la caldera se conecta a una chimenea preexistente, controlar que ésta se haya limpiado perfectamente, ya que el
desprendimiento de los depdsitos durante el funcionamiento puede obstruir la salida de humos.

d) Para mantener el funcionamiento correcto y la garantia del aparato, también es imprescindible respetar las siguientes
indicaciones:

1. Circuito sanitario:

1.1. Si la dureza del agua es superior a 20°F (1°F = 10 mg de carbonato de calcio por litro de agua) es preciso instalar
un dosificador de polifosfatos o un sistema similar, conforme a las normas vigentes.

1.2. Una vez montado el aparato, antes de utilizarlo es necesario hacer una limpieza a fondo de la instalacion.
1.3. Los materiales utilizados para el circuito de agua sanitaria del producto son conformes a la Directiva 98/83/CE.
2. Circuito de calefaccion

2.1. Instalacién nueva
Antes de montar la caldera, hay que limpiar la instalacion para eliminar los residuos de roscados, soldaduras y
disolventes, utilizando un producto comercial que no sea ni acido ni alcalino, y que tampoco ataque los metales,
el plastico y la goma. Se recomiendan los siguientes productos de limpieza:
SENTINEL X300 o X400 y FERNOX Regenerador para instalaciones de calefaccion Para el uso de estos productos,
siga atentamente las instrucciones del respectivo fabricante.

2.2. Instalacion existente:
Antes de instalar la caldera, vacie totalmente la instalacion y limpiela de lodos y contaminantes con los productos
comerciales citados en el punto 2.1.
Para evitar que se formen incrustaciones en la instalacion, utilice un inhibidor como SENTINEL X100 o FERNOX
Protector para instalaciones de calefaccion. Para el uso de estos productos, siga atentamente las instrucciones
del respectivo fabricante.
Se recuerda que los depdsitos en la instalacion de calefaccion perjudican el funcionamiento de la caldera, causando
sobrecalentamiento y ruido del intercambiador.

La inobservancia de estas indicaciones invalida la garantia del aparato.

2. ADVERTENCIAS ANTES DE LA PUESTA EN MARCHA

El primer encendido debe ser realizado por un Centro de Asistencia Técnica autorizado, que ha de verificar:

a) Que los suministros (electricidad, agua y gas) tengan los valores indicados en la placa de datos.

b) Que la instalacién cumpla las normas vigentes citadas en el manual técnico del instalador.

c) Que la conexion eléctrica y la descarga a tierra se hayan realizado correctamente.

En la hoja adjunta se detallan los Centros de Asistencia Técnica autorizados por el fabricante.

La inobservancia de estas indicaciones invalida la garantia del aparato.

Antes de poner la caldera en funcionamiento, quitele la pelicula protectora. Para ello, no utilice herramientas o materiales
abrasivos, ya que podrian arruinar la pintura.

Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo los nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales limitadas o que no tengan una experiencia ni conocimientos apropiados, a menos que actten bajo la
vigilancia de una persona responsable de su seguridad o hayan recibido instrucciones sobre el uso del aparato.
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3. PUESTA EN MARCHA DE LA CALDERA

Para encender la caldera, proceda del siguiente modo:

1) conecte la caldera a la corriente eléctrica;

2) abra la llave de paso del gas;

3) actue sobre la tecla (1) y sitte la caldera en Verano (%), Invierno (@ |lll) o sélo calefaccion (|||};
)

4) actue sobre las teclas (+/ =) para regular la temperatura del circuito de calefaccion (||||) y del agua caliente sanitaria (
¥8) para encender el quemador principal.

Cuando la caldera esté encendida, en el display aparecera el simbolo (Q).
En posicién Verano (%) el quemador estara encendido solo en caso de toma de agua caliente sanitaria.

ADVERTENCIA

Durante la primera puesta en marcha, es posible que el quemador no se encienda (y la caldera se bloquee) hasta que
salga todo el aire de la tuberia del gas. En este caso se aconseja repetir las operaciones de encendido hasta que llegue
gas al quemador, pulsando la tecla ([3), durante 2 segundos como minimo.
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LEYENDA DE LOS SIMBOLOS LEYENDA DE LAS TECLAS
““ Funcionamiento en calefaccion Q‘)) Encendido / Apagado / Verano / Invierno
Jrom
Presencia de llama (quemador encendido) \"\'D (+/') : Regulacion de la temperatura de calefaccion
/ . .
»\ Pérdida de llama (no se enciende) @ (+/') : Regulacion de la temperatura del agua sanitaria
#» Funcionamiento en sanitario T
& @v Reset
A Anomalia genérica S i
Q) Informacién
R reser

Lf_;;l Falta de agua (Presion instalacion baja)

BBB Indicacién numérica (Temperatura, céd. anomalia, etc.)

Figura 1
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4, REGULACION DE LA TEMPERATURA AMBIENTE Y DEL AGUA SANITARIA

La instalacién debe estar dotada de termostato ambiente para el control de la temperatura en los locales.
La regulacién de la temperatura ambiente A y del agua caliente en sanitario ('?) se efectlia actuando sobre las teclas

+/- correspondientes (figura 1). El encendido del quemador aparece en el display con el simbolo (®) seglin se describe
en el apartado 3.1.

CALEFACCION .
Durante el funcionamiento de la caldera en calefaccion, en el display (figura 1) aparecen el simbolo (J}II°) intermitente y
la temperatura de impulsion de calefaccion (°C).

SANITARIO
Durante el funcionamiento de la caldera en sanitario, en el display (figura 1) aparecen el simbolo (‘?) intermitente y la
temperatura de salida del agua caliente sanitaria (°C).

5. DESCRIPCION DE LA TECLA 8] (Verano - Invierno - Sélo calefaccion - Apagado)

Pulsando esta tecla se pueden programar los siguientes modos de funcionamiento de la caldera:

e VERANO

« INVIERNO

e SOLO CALEFACCION
e APAGADO

En VERANO en el display aparece el simbolo (‘?). La caldera satisface solamente las demandas de calor en sanitario y
la calefaccién no esta habilitada (funcién de antihielo ambiente activa).

En INVIERNO en el display aparecen los simbolos (JIl|*) (%7). La caldera satisface tanto las demandas de calor en sani-
tario como las en calefaccion (funcion de antihielo ambiente activa).

En SOLO CALEFACCION en el display aparece el simbolo ("ll'). La caldera satisface solamente las demandas de calor
en calefaccién (funcién de antihielo ambiente activa).

Seleccionando APAGADO, en el display no aparece ninguno de los dos simbolos (JJIl") (%7). En esta modalidad esta
habilitada solamente la funcién antihielo ambiente. Cualquier otra demanda de calor en sanitario o en calefaccién no sera
satisfecha,
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6. LLENADO DE LA INSTALACION

ADVERTENCIA

Corte la tension de la caldera mediante el interruptor bipolar.

IMPORTANTE: controle periodicamente que la presién leida en el mandémetro, con la instalacion fria, esté entre 0,7
y 1,5 bar. En caso de sobrepresién, abra el grifo de descarga de la caldera; si la presion es demasiado baja, abra el grifo
de carga (figura 3).

Se aconseja abrir dicho grifo muy lentamente para facilitar la salida del aire.

24F-24 1.24F-1.24-114F-1.14

0807_2101 / CG_2077

0807_2102 / CG_2077

A

A - Grifo de descarga instalacion
C - Grifo de carga instalacion

Figura 2

La caldera estd dotada de un presoéstato hidraulico que, en caso de falta de agua, no permite el funciona-
miento de la caldera.

NOTA:sila presion baja con frecuencia, llame a un Centro de Asistencia Técnica autorizado.

7. APAGADO DE LA CALDERA

Para apagar la caldera, desconéctela de la corriente eléctrica. En el modo de funcionamiento “APAGADO” (apartado 5)
la caldera permanece apagada (en el display aparece la indicacion OFF), pero los circuitos eléctricos permanecen bajo
tension y la funcién antihielo esta activada (apartado 9).

8. ADAPTACION A OTRO TIPO DE GAS

Las calderas pueden funcionar con metano o GPL.
Si hace falta convertir la caldera para utilizarla con otro gas, llame a un Centro de Asistencia Técnica autorizado.
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9, INACTIVIDAD PROLONGADA DE LA INSTALACION. PROTECION CONTRA HELADAS

Es conveniente vaciar toda la instalacion de calefaccion, porque los recambios de agua producen depdsitos de cal (inutiles
y perjudiciales) en el interior de la caldera y de los elementos de caldeo. Si en invierno la instalacidon no se utiliza y hay
peligro de heladas, se aconseja afadir al agua del circuito una solucién anticongelante especifica, por ejemplo propilen-
glicol mezclado con inhibidores de incrustaciones y corrosién. El control electronico de la caldera incluye una funciéon
“antihielo” que actua en calefaccion: cuando la temperatura del agua de salida es inferior a 5°C, el quemador se enciende

hasta que el agua llega a 30°C. Esta funcion se activa si:

*

la caldera esta conectada a la corriente eléctrica;

* hay paso de gas;

*

*

la instalacion tiene la presion indicada;
la caldera no esta bloqueada.

10. INDICACIONES Y ACTUACION DE LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

Las anomalias se indican en pantalla mediante un cédigo de error (gj. E 01):

R - Para RESETEAR la caldera, pulse la tecla “R” durante
5‘ / N 2 segundos como minimo. Si este dispositivo actia
§ N repetidamente, llame a un Centro de Asistencia técnica
Sy n ' autorizado.
. . ' ' NOTA: Es posible realizar cinco intentos consecutivos
Cn G Fie rearme, tras lo cual la caldera se bloquea. Para
intentar otro rearme es necesario apagar la caldera
R algunos segundos.
\ J
~ Anomalias
Figura 3 REARMABLES
CODIGO : .
VISUALIZADO ANOMALIA ACTUACION
Pulse la tecla “R” durante 2 segundos como minimo. Si este
EO1 Bloqueo - no se enciende dispositivo actla repetidamente, llame a un centro de asistencia
técnica autorizado.
Pulse la tecla “R” durante 2 segundos como minimo. Si este
E02 Bloqueo por actuacion termostato seguridad dispositivo actua repetidamente, llame a un centro de asistencia
técnica autorizado.
EO3 Actuacion termostato humos / preséstato humos | Llame a un centro de asistencia técnica autorizado.
. o Pulse la tecla “R” durante 2 segundos como minimo. Si este
Error de seguridad por pérdidas de llama fre- . o . . . .
E04 dispositivo actua repetidamente, llame a un centro de asistencia
cuentes e .
técnica autorizado.
E05 Fallo sonda de salida Llame a un centro de asistencia técnica autorizado.
E06 Fallo sonda sanitario Llame a un centro de asistencia técnica autorizado.
. P . Controle que la presion de la instalacion tenga el valor indicado.
El preséstato hidraulico no imparte la . . . . )
E10 S Apartado 6. Sila anomalia persiste, llame a un centro de asistencia
habilitacion. L )
técnica autorizado.
E25/E26 Actuacion del dispositivo de seguridad por Llame a un centro de asistencia técnica autorizado.
probable bloqueo de la bomba.
Pulse la tecla “R” durante 2 segundos como minimo. Si este
E35 Llama parasita (error llama). dispositivo actua repetidamente, llame a un centro de asistencia
técnica autorizado.
E96 Apagado causado por disminuciones de la EIRESET es automatico. Si la anomalia persiste, se dirija al centro
alimentacion de asistencia técnica autorizado.

NOTA: en caso de anomalia, la retroiluminacion de la pantalla parpadea en sincronia con el cédigo de error visualizado.

11. INSTRUCCIONES PARA EL MANTENIMIENTO ORDINARIO

Para garantizar el funcionamiento correcto y seguro de la caldera, al final de cada temporada es necesario hacerla revisar por
un Centro de Asistencia Técnica autorizado. Un mantenimiento correcto favorece la economia de uso de la instalacion.
No limpie el exterior del aparato con sustancias abrasivas, agresivas o facilmente inflamables (gasolina, alcohol, etc.).
Antes de realizar la limpieza, apague el aparato (vea el capitulo 7 “Apagado de la caldera”).
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12. ADVERTENCIAS GENERALES

Las notas e instrucciones técnicas siguientes estan destinadas al instalador como guia para la instalacion del aparato. Las

instrucciones sobre el encendido y el empleo de la caldera se encuentran en la parte destinada al usuario.

Ademas de lo arriba mencionado se debe tener presente que:

e |acaldera puede utilizarse con cualquier tipo de placa radiante, radiador o termoconvector, alimentados por uno o dos
tubos. Las secciones del circuito deben calcularse para cada caso con los métodos habituales, teniendo en cuenta la
curva caudal/altura manométrica relativa a la placa e indicada en el apartado 25.

e Los elementos de embalaje (bolsas de plastico, poliestireno, etc.) son fuentes potenciales de peligro: no los deje al
alcance de los nifos.

e El primer encendido debe ser realizado por un Centro de Asistencia Técnica autorizado (vea la lista en la hoja
adjunta).

La inobservancia de estas indicaciones invalida la garantia del aparato.

ADVERTENCIA BOMBA SUPLEMENTARIA

En caso de que se utilice una bomba suplementaria en la instalacion de calefaccion, se debe situarla en el circuito de
retorno de la caldera. De este modo se permite el correcto funcionamiento del preséstato agua.

ADVERTENCIA

En caso de conexion de la caldera instantanea (mixta) a una instalacién con paneles solares, la temperatura maxima del
agua sanitaria en la entrada de la caldera no debe ser superior a 60°C.

13. ADVERTENCIAS ANTES DE LA INSTALACION

Esta caldera sirve para calentar el agua a una temperatura inferior a la de ebullicién, a presion atmosférica. Debe co-
nectarse a una instalacién de calefaccion y a una red de distribucién de agua caliente sanitaria dentro de los limites de
sus prestaciones y de su potencia.

Antes de conectar la caldera, es indispensable:

a) Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo € rilevabile dalla
Controlar que la caldera esté preparada para funcionar con el tipo de gas disponible. El tipo de gas se indica en el
embalaje y en la placa de datos del aparato.

b) Controlar que la chimenea tenga buen tiro, que no tenga estrangulamientos y no desemboquen en ella las salidas de
otros aparatos, salvo que haya sido realizada para este fin conforme a la reglamentacién vigente.

c) Si la caldera se conecta a una chimenea preexistente, controlar que ésta se haya limpiado perfectamente, ya que el
desprendimiento de los depdsitos durante el funcionamiento puede obstruir la salida de humos.

Para mantener el funcionamiento correcto y la garantia del aparato, también es imprescindible respetar las siguientes
indicaciones:

1. Circuito sanitario:

1.1. Si la dureza del agua es superior a 20°F (1°F = 10 mg de carbonato de calcio por litro de agua) es preciso instalar
un dosificador de polifosfatos o un sistema similar, conforme a las normas vigentes.

1.2. Una vez montado el aparato, antes de utilizarlo es necesario hacer una limpieza a fondo de la instalacion.

1.3. Los materiales utilizados para el circuito de agua sanitaria del producto son conformes a la Directiva 98/83/CE.

2. Circuito de calefaccion

2.1. Instalacion nueva
Antes de montar la caldera, hay que limpiar la instalacion para eliminar los residuos de roscados, soldaduras y
disolventes, utilizando un producto comercial que no sea ni acido ni alcalino, y que tampoco ataque los metales,
el plastico y la goma. Se recomiendan los siguientes productos de limpieza:
SENTINEL X300 o X400 y FERNOX Regenerador para instalaciones de calefaccion Para el uso de estos productos,
siga atentamente las instrucciones del respectivo fabricante.

2.2. Instalacion existente:
Antes de instalar la caldera, vacie totalmente la instalacion y limpiela de lodos y contaminantes con los productos
comerciales citados en el punto 2.1.
Para evitar que se formen incrustaciones en la instalacion, utilice un inhibidor como SENTINEL X100 o FERNOX
Protector para instalaciones de calefaccién. Para el uso de estos productos, siga atentamente las instrucciones
del respectivo fabricante.
Se recuerda que los depdsitos en la instalacion de calefaccion perjudican el funcionamiento de la caldera, causando
sobrecalentamiento y ruido del intercambiador.

La inobservancia de estas indicaciones invalida la garantia del aparato.
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14. INSTALACION DE LA CALDERA

Una vez determinada la ubicacién exacta de la caldera, fije la plantilla a la pared.

Comience por las conexiones de agua y gas marcadas en el liston inferior de la plantilla. Se aconseja instalar en el circui-
to de calefaccion dos llaves de paso G3/4 (salida y retorno), disponibles bajo demanda, para poder realizar trabajos en
determinadas partes sin tener que vaciar todo el circuito. En el caso de instalaciones ya existentes, para sustituir algunas
piezas se aconseja, ademas de lo citado, montar en el retorno a la caldera, en la parte inferior, un depésito de decantacion
para recoger los residuos que quedan después del lavado y que con el tiempo pueden ponerse en circulacién. Después
de fijar la caldera a la pared, conecte los conductos de salida y entrada, que se suministran como accesorios, como se
describe a continuacion.

En el caso de la caldera con tiro natural modelo 24 - 1.24 - 1.14 realice la conexién a la chimenea mediante un tubo
metalico resistente a las solicitaciones mecanicas normales, al calor y a la accién de los productos de la combustion y
de sus eventuales condensados.

24 F - 24 1.24F-1.24-1.14F - 1.14
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ADVERTENCIA
Apriete con cuidado los empalmes hidraulicos en los niples de la caldera (par maximo de apriete 30 Nm).
' | G"3/4 IDA INSTALACION DE CALEFACCION
W | G"3/4 RETORNO INSTALACION DE CALEFACCION
? G”1/2 SALIDA AGUA CALIENTE SANITARIA
?f G”1/2 ENTRADA AGUA FRIA SANITARIA
@; G”3/4 ENTRADA DE GAS EN LA CALDERA
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15. MEDIDAS DE LA CALDERA
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16. INSTALACION DE LOS CONDUCTOS DE ENTRADA Y SALIDA

Modelo24 F-1.24 F-1.14F

La instalacién de la caldera es muy sencilla gracias a los
accesorios suministrados, que se describen a continua-
cion.

La caldera se entrega preparada para la conexion a un
conducto de salida de humos-entrada de aire de tipo
coaxial, vertical u horizontal. Mediante el accesorio divisor,
también es posible utilizar conductos separados.

iPara la instalacion, emplee exclusivamente los acce-
sorios suministrados por el fabricante!

ADVERTENCIA: Para garantizar una mayor seguridad
de funcionamiento es necesario que los conductos de
descarga humos estén bien fijados en la pared con
abrazaderas apropiadas de fijacion.

0503_0905/CG1638

Figura 6 - -

... CONDUCTO DE AIRE/SALIDA DE GASES COAXIAL (CONCENTRICO)

Este tipo de conducto permite expulsar el gas de escape y evacuar el aire de combustion fuera del edificio y si se ha

instalado una salida de gases LAS.

El codo coaxial de 90° permite conectar la caldera a un conducto de aire/salida de gases en cualquier direcciéon y puede
girar 360°. Asimismo, es posible utilizar un codo suplementario y acoplarlo a un conducto coaxial o a codo de 45°.

0805_2901 / CG_2073

L

Junta de fijacion

Si la salida de gases se encuentra en el exterior, el conducto
de aire/salida de gases debe sobresalir 18 mm como minimo
de la pared para que la cubierta de tejas de aluminio pueda
fijarse y sellarse con el fin de evitar fugas de agua.
Asegurese de dejar una pendiente descendente de 1 cm
como minimo hacia el exterior por cada metro de longitud
del conducto.

® Un codo de 90° reduce la longitud total del conducto
en 1 metro.

® Un codo de 45° reduce la longitud total del conducto
en 0,5 metros.

Figura 7 El primer codo de 90° no se incluye en la longitud maxima
disponible.
Succién de aire
Modelo .
Longitud (m) RESTRICTOR
de caldera @
24F 0=+1 Si
124 F
1.14F 1+5 No
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( 16.1 EJEMPLOS DE INSTALACION CON CONDUCTOS HORIZONTALES )

Lmax=5m

T //'
.t~ // §
Lmax=4m
( 16.2 EJEMPLOS DE INSTALACION CON CHIMENEAS COMPARTIDAS )
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( 16.3 EJEMPLOS DE INSTALACION CON CONDUCTOS VERTICALES )

La instalacion puede realizarse con el techo inclinado u horizontal, utilizando el accesorio chimenea vy la teja con funda
que se suministra bajo demanda.

0503_0908/CG1641

Lmax=4m Lmax=4m Lmax=2m Lmax=3m

Para instrucciones mas detalladas sobre las modalidades de montaje de los accesorios véanse las noticias técnicas que
acompanfan los accesorios.
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... CONDUCTO DE AIRE/SALIDA DE GASES INDEPENDIENTE

Este tipo de conducto permite expulsar los gases de escape fuera del edificio e introducirlos en conductos de salida
de gases sencillos. El aire de combustion puede evacuarse en una ubicacién diferente del punto donde esta situado el

terminal de salida de gases.

El kit de separacion se compone de un adaptador para conducto de salida de gases (100/80) y de un adaptador para
conducto de aire. En el adaptador para conducto de aire, instale los tornillos y juntas previamente extraidos de la tapa.

Model Posicion CO2 %
oaelo (L1+L2) -
de caldera del acoplamiento G20 G31

0+4 1
24F-1.24F 4+18 2 7,2 8
18 + 30 3
0+4 1
1.14F 4,9 5,5
4 + 30 2

El primer codo de 90° no se incluye en la longitud maxima disponible.

El codo de 90° permite conectar la caldera a un conducto de aire/salida de gases en cualquier direcciéon y puede girar
360°. Asimismo, es posible utilizar un codo suplementario y acoplarlo al conducto o a un codo de 45°.

e Un codo de 90° reduce la longitud total del conducto en 0,5 metros.
e Un codo de 45° reduce la longitud total del conducto en 0,25 metros.

Ajuste del control de aire/salida de
gases dividido

El ajuste de este control debe realizarse
para optimizar los parametros de rendi-
miento y combustion.

El acoplamiento de succion de aire pue-
de girarse para ajustar el exceso de aire
de acuerdo con la longitud total de los
conductos de entrada y salida de gases
del aire de combustion.

Gire este regulador en sentido antihora-
rio para reducir el exceso de aire combu-
rente y viceversa para aumentarlo.
Para mejorar la optimizacién, puede
utilizarse un analizador de productos
de combustién con el fin de medir el
contenido de CO, de la salida de gases a
temperatura maxima ajustando gradual-
mente el aire para obtener la lectura de
CO, de la tabla siguiente, si el analisis
muestra un valor inferior.

Para instalar este dispositivo correcta-
mente, consulte también los datos
técnicos que se suministran con la
conexion.

Adaptador para conducto
de salida de gases

0809_0201 / CG_2045

Junta de fijacion \@I
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Ajuste del —
acoplamiento de succion de aire

Figura 8
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C 16.4 DIMENSIONES GENERALES DE LA SALIDA DE GASES DIVIDIDA

—/

97 ,.10_, 97 97,130, 97 122

) = 4l

A N

C 16.5 OPCIONES DE INSTALACION DE TERMINALES DE SALIDA DE GASES HORIZONTALES INDEPENDIENTES )

145
145
120

CG_2124/ 0905_2305

IMPORTANTE - Asegurese de dejar una pendiente descendente de 1 cm como minimo hacia el exterior por cada
metro de longitud del conducto. En caso de instalar el kit de recogida de condensacion, el &ngulo del conducto de drenaje
debe orientarse directamente a la caldera.

_ L o L L2 3
T |
= || = g‘
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llll ml
|1| T |I|l Ny u
L ] T
[T [ 1 [ 1
[ 1 [ 1 [T 1
1'1' ||r||
e [ 1 1
[ 1 [ 1 [T 1
L1 [ ] [ ]
L] L L
Lmax=10m (L1 +L2) max =30 m

NOTA: En los tipos C52, los terminales de succién de aire de combustion y de extraccion de productos de combustion
nunca deben instalarse en paredes opuestas del edificio.
La longitud maxima del conducto de succion debe ascender a 10 metros.

Si el conducto de salida de gases mide mas de 6 m, el kit de recogida de condensacion (suministrado como accesorio)
debe instalarse cerca de la caldera.

C 16.6 OPCIONES DE INSTALACION DE TERMINALES DE SALIDA DE GASES VERTICALES INDEPENDIENTES )

0503_0911/CG1644

L max = 15m Lmax =14 m
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IMPORTANTE: ¢l conducto individual para la descarga de los productos de la combustion debe estar aislado de
modo apropiado en los puntos donde esta en contacto con las paredes de la vivienda. Se debe utilizar un revestimiento
adecuado (por ejemplo un colchén de lana de vidrio). Para instrucciones mas detalladas sobre las modalidades de montaje
de los accesorios véanse las noticias técnicas que acompanan los accesorios.

17. CONEXION ELECTRICA

La seguridad eléctrica del aparato so6lo puede garantizarse si éste se conecta a una descarga a tierra eficaz, realizada con
arreglo a las normas de seguridad sobre las instalaciones.

La caldera debe conectarse a unared eléctrica de 230 V monofasica + tierra, mediante el cable de tres hilos que se entrega
y respetando la polaridad LINEA - NEUTRO.

En la linea debe haber un interruptor bipolar con apertura de los contactos no inferior a 3 mm.

Para sustituir el cable de alimentacion, utilice un cable homologado HAR HO05 VV-F de 3x0,75 mm?2 con diametro de 8
mm coémo maximo.

...Acceso a la bornera de alimentacién

e desconecte la caldera de la corriente eléctrica mediante el interruptor bipolar;

e desenrosque los dos tornillos que fijan el panel de mandos a la caldera;

e gire el panel de mandos;

e quite la tapa para acceder a la zona de las conexiones eléctricas (figura 9).

El fusible (rapido de 2 A) esta en la bornera de alimentacion: extraiga el portafusibles negro para realizar el control o la
sustitucion.

IMPORTANTE: respete la polaridad eléctrica L (LINEA) - N (NEUTRO).

(L) = Linea (marron)
(N) = Neutro (celeste)
= Tierra (amarillo-verde)
(1) (2) = Contacto para el termostato de ambiente

0712_1208 / CG_2008

Figura 9

18. CONEXION DEL TERMOSTATO DE AMBIENTE

e acceda a la bornera de alimentacion (figura 9) como se describe en el capitulo anterior;
e quite el puente entre los bornes (1) y (2);
e introduzca el cable de dos hilos por el pasacables y conéctelo a estos dos bornes.

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR Q 926.116.5 - ES



19. ADAPTACION A OTROS TIPOS DE GAS

La caldera puede modificarse para funcionar con gas metano (G. 20) o gas liquido (G. 31). Esta operacion debe ser rea-
lizada por un Centro de Asistencia Técnica autorizado.

Las calibraciones del regulador de presién son ligeramente diferentes segun el tipo de véalvula del gas utilizada (HONEY-
WELL o SIT, figura 10).

Realice las operaciones siguientes, en este orden:

A) sustituya los inyectores del quemador principal;

B) cambie la tension del modulador;

C) calibre el maximo y el minimo del regulador de presion.

A) Sustitucion de los inyectores

e Extraiga con cuidado el quemador principal.
e Cambie los inyectores del quemador principal y bloquee los nuevos a tope para evitar que haya fugas de gas. El dia-
metro de los inyectores se indica en la tabla 2.

B) Cambio de tensién del modulador
e configure el parametro FO2 segun el tipo de gas, del modo descrito en el capitulo 21;
C) Calibracion del regulador de presién

e Conecte la toma de presién positiva de un mandmetro diferencial, si es posible de agua, en la toma de presién (Pb) de
la valvula del gas (Figura 10). Sélo en los modelos con camara estanca: conecte la toma negativa del mismo manémetro
a una T que permita conectar al mismo tiempo la toma de compensacion de la caldera, la toma de compensacion de
la valvula del gas (Pc) y el manémetro. Una medicion similar puede realizarse conectando el mandmetro a la toma de
presion (Pb) sin el panel frontal de la camara estanca.
Cualquier otro método utilizado para medir la presion en los quemadores podria dar resultados falsos, ya que no tomaria
en cuenta la depresion creada por el ventilador en la camara estanca.

C1) Regulacién a la potencia nominal:

e abra el grifo del gas y sitle la caldera en Invierno;

e Abra el grifo de salida de agua sanitaria con un caudal de 10 I/min como minimo, o bien asegurese de que se produzca
la demanda maxima de calor.
Quite la tapa del modulador.

e Gire el tornillo de latén (A) hasta obtener los valores de presion indicados en la tabla 1.

e Controle que la presién dinamica de alimentacién de la caldera, medida en la toma de presion (Pa) de la valvula del
gas (Figura 10), sea correcta (37 mbar para propano o 20 mbar para gas natural).

C2) Regulacién a potencia reducida:

e Desconecte el cable de alimentacién del modulador y desenrosque el tornillo (B) hasta obtener la presion correspondiente
a la potencia reducida (tabla 1).

¢ Conecte otra vez el cable.

¢ Monte la tapa del modulador y precinte.

C3) Controles finales

e Instale la placa adicional, que se suministra con la transformacién, donde estan indicados el tipo de gas y el calibrado
efectuado.

Valvola SIT — SIGMA 845 Valvola HONEYWELL — VK 4105 M

0901_0901
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Figura 10
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Tabla de inyectores quemador

24 -1.24 24F-1.24F
tipo de gas G20 G31 G20 G31
diametro inyectores (mm) 1,18 0,77 1,28 0,77
Presion en el quemador (mbar*))
POTENCIA REDUCIDA 25 5.4 2,0 57
Presion en el quemador (mbar*)
POTENCIA NOMINAL 13,1 29,3 1.2 32,6
N° inyectores 13
1.14 1.14F
tipo de gas G20 G31 G20 G31
diametro inyectores (mm) 1,18 0,77 1,18 0,77
Presion en el quemador (mbar*)
POTENCIA REDUCIDA 1.8 4,0 2,0 42
Presion en el quemador (mbar*)
POTENCIA NOMINAL 8,0 17,7 85 191
N° inyectores 10
*1 mbar = 10,197 mm H,0
Tabla 1
24 -1.24 24F-1.24F
Consumo 15°C-1013 mbar
G20 G31 G20 G31
Potencia nominal 2,78 m¥h 2,04 kg/h 2,73 m¥h 2,00 kg/h
Potencia reducida 1,12 mé/h 0,82 kg/h 1,12 mé/h 0,82 kg/h
p.c.i. 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg | 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg
1.14 1.14F
Consumo 15°C-1013 mbar
G20 G31 G20 G31
Potencia nominal 1,63 mé/h 1,20 kg/h 1,60 mé/h 1,17 kg/h
Potencia reducida 0,75 m¥h 0,55 kg/h 0,75 m®/h 0,55 kg/h
p.C.i. 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg | 34,02 MJ/m® | 46,34 MJ/kg
Tabla 2

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

926.116.5 - ES



20. VISUALIZACION DE LOS PARAMETROS EN EL DISPLAY (FUNCION “INFO”)

Pulse durante por lo menos 5 segundos la tecla “«p para visualizar algunas informaciones sobre el funcionamiento de la
caldera en el display situado en el panel frontal de la caldera.

NOTA: cuando la funcion “INFO” esta activada, en el display (figura 12) aparece la indicacion “A00” alternada
con la temperatura de salida de la caldera:

”o-ﬂ 6 ¥

' ‘
R
'
R SEvms
‘
R S

0605_2204 / CG_1808

Figura 12

® Actle sobre las teclas gy (+/-) para visualizar la siguiente informacion:

AQOQ: valor (°C) actual de temperatura del agua sanitaria (A.C.S.);

AO1: valor (°C) actual de temperatura exterior (con sonda exterior conectada);

A02: valor (%) de corriente en el modulador (100% = 230 mA METANO - 100% = 310 mA GPL);
A03:  valor (%) del rango de potencia (MAX. R);

A04: valor (%) de temperatura del setpoint calefaccion;

AO05: valor (°C) actual de temperatura salida calefaccion;

A06: valor (°C) de temperatura del setpoint sanitario;

A07: valor % de la senal de llama (0-100%);

A08: valor (I/minx10) del caudal de agua sanitaria;

A09: ultimo error ocurrido en la caldera.

® Lafuncion “INFO” permanece activada durante 3 minutos. Es posible interrumpir con anticipacion la funcion “INFO”
pulsando la tecla (i) durante por lo menos 5 segundos o cortando la tensién de la caldera.
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21. CONFIGURACION DEL LOS PARAMETROS

Para configurar los parametros de la caldera pulse simultaneamente la tecla (— ¥8) y |a tecla (— |||| ) durante por lo menos
6 segundos. Cuando la funcién esté activada, en el display aparecera la indicacion “FO1” que se alterna con el valor del
parametro visualizado.

Modificacion de los parametros

e Para desplazarse por los parametros actie sobre las teclas (+/— =)

* Para modificar un parametro acttie sobre las teclas (+/= ||l);

e Para memorizar el valor pulse la tecla ((')); en el display aparece la indicacién “MEM”;

e Para salir de la funcion sin memorizar, pulse la tecla (i); en el display aparece la indicacion “ESC”.

Configuracién de fabrica
24F 1.24F-1.14F 24 1.24-1.14

Descripcion de los parametros

Tipo di caldaia

Fo1 10= cdmara estanca - 20 = camara abierta

10 10 20 20

Tipo de gas utilizado
00 = METANO - 01 = GPL

Sistema hidraulico
00 = aparato instantaneo
03 = aparato con calentador exterior
04 = aparato sélo calefaccién

F02 00001

FO3 00 04 00 04

Configuracién relé programable 1y 2
F04/ FO5 (Véanse las instrucciones SERVICE) 00
00 = ninguna funcién asociada

Programacion setpoint (°C) maximo calefaccion

Fo6 00 =85°C - 01 =45°C 00

FO7 Configuracion entrada prioridad sanitaria 00

F08 Potencia max. en calefaccion ~ (0-100%) 100

F09 Potencia max. en sanitario (0-100%) 100

F10 Potencia min. en calefaccion  (0-100%) 00

Tiempo de espera en calefaccion antes de un nuevo encen-
F11 dido 03
(00-10 minutos) - 00=10 segundos

F12 Diagnéstico (Véanse las instrucciones SERVICE) --

F13-F14-F15 | Programacion de fabrica 00
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22. DISPOSITIVOS DE REGULACION Y SEGURIDAD

La caldera cumple todas las normas europeas de referencia. En particular, esta dotada de:

¢ Presostato del aire (modelos 24 F - 1.24 F - 1.14 F)
Este dispositivo impide que se encienda el quemador si la salida de humos no funciona perfectamente.
Ante la presencia de alguna de estas anomalias:
¢ terminal de salida obstruido
¢ tubo de Venturi obstruido
e ventilador bloqueado
e conexion Venturi-presostato cortada
la caldera queda en espera y sefala el cédigo de error EO3 (vea la tabla del apartado 10).

¢ Termostato de los humos (modelo 24 - 1.24 - 1.14)
Este dispositivo, cuyo sensor esta situado en la parte izquierda de la campana de salida de humos, corta el paso de gas al quemador
principal si la chimenea esta obstruida o no tiene buen tiro.
En estas condiciones la caldera se bloquea y en pantalla aparece el cédigo de error EO3 (apartado 10).
Una vez eliminada la causa de la activacion, es posible efectuar de inmediato un nuevo encendido pulsando la tecla (R) durante 2
segundos como minimo.

Se prohibe desactivar este dispositivo de seguridad

e Termostato de seguridad
Este dispositivo, cuyo sensor esta situado en la salida de calefaccién, corta el paso de gas al quemador si agua contenida en el
circuito primario esta demasiado caliente. En estas condiciones la caldera se bloquea y s6lo después de haber eliminado la causa de
la activacion sera posible repetir el encendido pulsando la tecla (R), durante 2 segundos como minimo.

Se prohibe desactivar este dispositivo de seguridad

e Detector de llama por ionizacién
El electrodo de deteccion, situado a la derecha del quemador, garantiza la seguridad en caso de falta de gas o encendido incompleto
del quemador.
La caldera se bloquea después del tercer intento.
Para restablecer las condiciones normales de funcionamiento es necesario pulsar la tecla (), durante 2 segundos como minimo.

e Presostato hidraulico
Este dispositivo impide que se encienda el quemador principal si la presién de la instalacién no es superior a 0,5 bar.

e Postcirculaciéon de la bomba del circuito de calefaccion
La postcirculacion de la bomba, obtenida electrénicamente, dura 180 segundos y se activa, en la funcion calefaccion, cuando se
apaga el quemador por actuacién del termostato de ambiente.

e Postcirculacion de la bomba para circuito sanitario
La postcirculacion de la bomba, obtenida electrénicamente, dura 30 segundos y se activa cuando, en modo sanitario, se apaga el
quemador por actuacion de la sonda.

¢ Dispositivo antihielo (circuito de calefaccién y sanitario)
El control electrénico de la caldera incluye una funcién “antihielo” que actda en calefaccién: cuando la temperatura del agua de salida
es inferior a 5°C, el quemador se enciende hasta que el agua llega a 30°C.
Esta funcién actia si la caldera esta conectada a la corriente eléctrica, hay paso de gas y la instalacién esté a la presion indicada.

¢ No circula el agua en el circuito primario (probable bloqueo de la bomba)
En caso de falta total o parcial de agua en el circuito primario, la caldera se bloquea y sefala el cédigo de error E25 (apartado 10).

e Antibloqueo de la bomba
Si, durante el funcionamiento en calefaccién, no hay demanda de calor durante 24 horas consecutivas, la bomba se pone en marcha
automaticamente durante 10 segundos. Esta funcion sélo se activa si la caldera esté alimentada eléctricamente.

e Antibloqueo de la valvula de tres vias
Si, durante el funcionamiento en calefaccion, no hay demanda de calor durante 24 horas, la valvula de tres vias efectia una conmu-
tacion completa. Esta funcion sélo se activa si la caldera esté alimentada eléctricamente.

e Valvula de seguridad hidraulica (circuito de calefaccion)
Este dispositivo, calibrado a 3 bar, protege el circuito de calefaccion.

Se aconseja conectar la valvula de seguridad a un desagtie con sifén. Se prohibe utilizarla para vaciar el circuito de calefaccion.

NOTA: en caso de averia en la sonda NTC del circuito sanitario, la produccién de agua caliente sanitaria esta asegurada. En este
caso el control de la temperatura se efectia mediante la sonda de impulsion.
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23. UBICACION DEL ELECTRODO DE ENCENDIDO Y DETECION DE LLAMA

25 + 35
9912070100
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Figura 13

24. CONTROL DE LOS PARAMETROS DE COMBUSTION

Para la medicion en obra del rendimiento de combustién y de la higienicidad de los productos de la combustion, los
modelos de calderas de flujo forzado estan provistos de dos tomas situadas en la unién concéntrica y destinadas a este
uso especifico.

Una toma esta conectada al tubo de salida de humos y permite comprobar el rendimiento de la combustién y la compo-
sicion de los productos resultantes.

La otra toma esta conectada al tubo de entrada del aire comburente y permite verificar la eventual recirculacién de los
productos de combustién en caso de conductos coaxiales.

En la toma conectada a la salida de humos pueden medirse los siguientes valores:

e temperatura de los productos de la combustién;

e concentracion de oxigeno (O,) o de anhidrido carbénico (CO,);

e concentracion de monoéxido de carbono (CO).

La temperatura del aire comburente se mide en la toma conectada a la tuberia de entrada, introduciendo la sonda unos
3cm.

NOTA: para la regulacion de la potencia nominal véase el capitulo 19 (C1).

En las calderas de tiro natural, hay que taladrar un orificio en el conducto de salida de humos, a una distancia de la caldera
igual al doble del diametro interior de dicho conducto.

Mediante dicho orificio es posible medir los siguientes valores:

e temperatura de los productos de la combustion

e concentracion de oxigeno (O,) o de anhidrido carbénico (CO,)

e concentracion de monoéxido de carbono (CO)

La temperatura del aire comburente debe medirse junto a la entrada de aire a la caldera.

El orificio, que debe ser realizado por el instalador a la hora de la instalacién, debe mantenerse cerrado para garantizar
la estanqueidad del conducto de evacuacion de los productos de combustién durante el funcionamiento de la caldera.

25. CURVAS CAUDAL/ALTURA MANOMETRICA EN LA PLACA

La bomba tiene una altura manométri- F
ca elevada, que permite utilizarla en 5,57 ﬁ
cualquier instalacion de calefaccion de o, 571 g
uno o dos tubos. La valvula automati- | £ 4,5 1
ca de purga de aire, incorporada en < 4 4
el cuerpo de la bomba, permite una fE’ 3,5 -
rapida desaireacion del circuito. g 34
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26. CONEXION DE LA SONDA EXTERIOR

En el conjunto de cables que salen del salpicadero hay dos cables de color ROJO dotados de cubrefaston de cabeza.
Conecte la sonda exterior a los extremos de estos dos cables. :
Con la sonda exterior conectada es posible cambiar la curva “kt” (Grafico 1) actuando sobre las teclas +/- |||I.

curvas “kt”

0505_3002

A Neodmd

s s Rt fated

L R s s St St

-10 A5 20 -25
TM = Rango temperatura de impulsién Te
Te = temperatura exterior Grafico 2

27. CONEXION DE UN CALENTADOR EXTERIOR

Modelo 1.24 F - 1.24 - 114 F - 1.14

La sonda NTC de prioridad sanitario y el motor de la vélvula de 3 vias no estan incluidos en el equipo base del aparato
porque se suministran como accesorios.

CONEXION SONDA CALENTADOR

La caldera esta habilitada para la conexién de un calentador exterior. Conecte hidraulicamente el calentador segun se
indica en la fig. 15. Conecte la sonda NTC de prioridad sanitario a los bornes 5-6 de la bornera M2. El elemento sensible
de la sonda NTC se debe introducir en el especial alojamiento presente en el calentador. La regulacién de la temperatura
del agua sanitaria (35 °C...60 °C) se efectua actuando sobre las teclas +/-5R

LEYENDA

UB CALENTADOR
UR SISTEMA DE CALEFACCION
V3V VALVULA DE TRES VIAS
EXTERIOR ) M2
M2 BORNERA DE CONEXION
SB SONDA CALENTADOR DE
PRIORIDAD SANITARIO
MR SALIDA A CALEFACCION
MB SALIDA AL CALENTADOR
RR RETORNO CALEFACCION/
CALENTADOR

0807_3101 / CG_2085

UR SB

_UB

Figura 14

IMPORTANTE: aseglrese de que el parametro FO3 = 03 (apartado 21).
CONEXION ELECTRICA MOTOR VALVULA DE 3 ViAS (Modelos 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14)

El motor de la valvula de 3 vias y el cableado correspondiente se suministran por separado como kit. Conecte el motor
de la valvula de 3 vias segun se describe en las instrucciones que acompafnan el accesorio.
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28. MANTENIMIENTO ANUAL

Para asegurar el funcionamiento 6ptimo de la caldera es necesario efectuar anualmente los siguientes controles:

control del aspecto y hermeticidad de las juntas del gas y del circuito de combustion;

control del estado y de la correcta posicién de los electrodos de encendido y deteccion de llama;

control del estado del quemador y su fijacién correcta;

control de las eventuales impurezas presentes en la camara de combustion. Para tal fin utilice un aspirador para la
limpieza;

control del correcto calibrado de la valvula del gas;

control de la presion de la instalacién de calefaccion;

control de la presion del vaso de expansion;

control del correcto funcionamiento del ventilador;

control de los conductos de descarga y aspiracion para asegurarse de que no estén atascados.

ADVERTENCIAS

Antes de efectuar cualquier operacioén, asegurese de que la caldera no esté alimentada eléctricamente.

Al finalizar las operaciones de mantenimiento, vuelva a situar los mandos y/o los parametros de funcionamiento
en las posiciones originales.

0808_2601 / CG_2078

Figura 16

ADVERTENCIA

Durante el desmontaje de las piezas del grupo hidraulico preste la maxima atencion.
No utilice herramientas puntiagudas y no ejerza una fuerza excesiva para quitar las grapas de fijacion.
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29. LIMPIEZA DE LOS FILTROS

Los filtros del agua sanitaria y del circuito de calefaccion estan alojados en cartuchos extraibles especificos. El cartucho del
circuito de calefaccién esta situado en el retorno de la calefaccion (figura 16F) y el cartucho del circuito sanitario esta situado
en la entrada del agua fria (figura 16E). Para limpiar los filtros actie segun se indica a continuacion:

corte la alimentacion eléctrica de la caldera;

cierre el grifo del agua de entrada sanitario;

vacie el agua contenida en el circuito de calefaccion abriendo el grifo A de la figura 16;

quite la grapa (1-E/F) del filtro segun se indica en la figura y saque el cartucho (2-E/F) que contiene el filtro, teniendo cuidado
de no ejercer una fuerza excesiva;

antes de sacar el cartucho del filtro de calefaccion es necesario desmontar el motor de la valvula de 3 vias (1-2G - fig. 16);
elimine las eventuales impurezas y los depositos del filtro;

vuelva a instalar el filtro en el cartucho e introduzca el cartucho en su alojamiento fijandolo con la grapa correspondiente;
para sustituir las sonda NTC sanitaria, véase la figura 16D.

IMPORTANTE

en caso de sustitucion y/o limpieza de las juntas téricas del grupo hidraulico, utilice exclusivamente Molykote 111 y no aceites
0 grasas.

30. LIMPIEZA DE LA CALIZA DEL CIRCUITO SANITARIO

La limpieza del circuito sanitario puede efectuarse sin quitar el intercambiador agua-agua si la placa esta dotada de un
grifo especifico (bajo pedido) en la salida del agua caliente sanitaria.

Para las operaciones de limpieza:

Cierre el grifo de entrada del agua sanitaria

Vacie el circuito sanitario mediante un grifo utilizador
Cierre el grifo de salida del agua sanitaria

Quite la grapa 1E de la figura 16

Quite el filtro (2E fig. 16).

Si no se cuenta con la dotacién especifica, es necesario desmontar el intercambiador agua-agua como se indica en el
apartado siguiente y limpiarlo por separado. Se recomienda eliminar las incrustaciones calcareas del alojamiento y de la
sonda NTC del circuito sanitario (figura 16D).

Para la limpieza del intercambiador y/o del circuito sanitario, se aconseja utilizar Cillit FFW-AL o Benckiser HF-AL.

31. DESMONTAJ E DEL INTERCAMBIADOR AGUA-AGUA

El intercambiador agua-agua, de placas de acero inoxidable, se puede desmontar facilmente con la ayuda de un destor-

nillador, efectuando las siguientes operaciones:

e vacie la instalacién, si es posible sélo la caldera, mediante el grifo de descarga;

e vacie el agua del circuito sanitario;

e quite los dos tornillos (visibles desde la parte frontal) que fijan el intercambiador agua-agua y extraiga el intercambiador
(fig. 16B).
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32. ESQUEMA FUNCIONAL DE LOS CIRCUITOS

24 F

—/

|

°X000000000000000000000

CG_2082/1001_1802

[ 1 ol
@ C
Salida Salida Gas Entrada Retorno
calefaccion sanitario sanitario calefaccion
Figura 17
Leyenda:

1 Bomba con separador de aire
2 Valvula de tres vias
3 Motor valvula de tres vias
4 Manometro
5 Filtro circuito calefaccion extraible
6 Grifo carga caldera
7 Filtro agua fria sanitaria extraible
8 Sensor de prioridad sanitario
9 Sonda NTC sanitario
10 Valvula de retencién en by-pass automatico
11 Presoéstato hidraulico
12 Grifo descarga caldera
13 Valvula de seguridad
14 Intercambiador agua-agua de placas

15 Valvula del gas

16 Rampa gas con inyectores
17 Sonda NTC calefaccién

18 Electrodo de encendido/deteccién de llama
19 Termostato de seguridad

20 Intercambiador agua humos
21 Conducto de humos

22 \/entilador

23 Venturi

24 Toma de presion positiva
25 Toma de presion negativa
26 Presostato del aire

27 Quemador

28 Vaso de expansion
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Figura 18
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Leyenda:

1 Bomba con separador de aire
2 Valvula de tres vias
3 Motor valvula de tres vias
4 Manometro
5 Filtro circuito calefaccién extraible
6 Grifo carga caldera
7 Filtro agua fria sanitaria extraible
8 Sensor de prioridad sanitario
9 Sonda NTC sanitario
10 Valvula de retencién en by-pass automatico
11 Preséstato hidraulico
12 Grifo descarga caldera

13 Valvula de seguridad

14 Intercambiador agua-agua de placas
15 Valvula del gas

16 Rampa gas con inyectores

17 Sonda NTC calefaccién

18 Electrodo de encendido/deteccion de llama
19 Termostato de seguridad

20 Intercambiador agua humos

21 Conducto de humos

22 Termostato de humos

23 Quemador

24 \aso de expansion
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( 1.24F-114F )
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Salida Gas Entrada Retorno

Figura 19 calefaccion sanitario calefaccion
Leyenda:
1 Bomba con separador de aire 12 Electrodo de encendido/detecciéon de llama
2 Manémetro 13 Termostato de seguridad
3 Filtro circuito calefaccién extraible 14 Intercambiador agua humos
4 Grifo carga caldera 15 Conducto de humos
5 Valvula de retencion en by-pass automatico 16 Ventilador
6 Presodstato hidraulico 17 Venturi
7 Grifo descarga caldera 18 Toma de presioén positiva
8 Valvula de seguridad 19 Toma de presién negativa
9 Valvula del gas 20 Presostato aire
10 Rampa gas con inyectores 21 Quemador
11 Sonda NTC calefaccion 22 Vaso de expansion
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1.24-1.14
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CG_2083/1001_1805

Leyenda:

1 Bomba con separador de aire

2 Manometro

3 Filtro circuito calefaccién extraible

4 Grifo carga caldera

5 Valvula de retencion en by-pass automatico
6 Presodstato hidraulico

7 Grifo descarga caldera

8 Valvula de seguridad

9 Valvula del gas

10 Rampa gas con inyectores

11 Sonda NTC calefaccién

12 Electrodo de encendido/deteccion de llama
13 Termostato de seguridad

14 Intercambiador agua humos

15 Conducto de humos

16 Termostato de humos

17 Quemador

18 Vaso de expansion
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33. ESQUEMA DE CONEXION DE LOS CONECTORES
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Color de los cables
C = Celeste
M = Marréon
N = Negro
R = Rojo
G/V = Amarillo/Verde
B = Blanco
V = Verde
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34. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo FOURTECH 24 F 1.24F 1.14F 24 1.24 1.14
Categoria | PYETS | P | PETS | P | PAETS | PETS
Capacidad térmica nominal kW 25,8 25,8 15,1 26,3 26,3 15,4
Capacidad térmica reducida kW 10,6 10,6 7,1 10,6 10,6 7,1
Potencia térmica nominal kW 24 24 14 24 24 14
kcal/h  20.600 20.600 12.040 20.600 20.600 12.040
Potencia térmica reducida kw 9,3 9,3 6,0 9,3 9,3 6,0
kecal/h 8.000 8.000 5.160 8.000 8.000 5.160
Rendimiento segun la directiva 92/42/CEE - *kk * %k * kK ** * % *k
Presién maxima agua circuito térmico bar 3 3 3 3 3
Capacidad vaso de expansion | 6 6 6 6 6
Presién del vaso de expansién bar 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Presién maxima agua circuito sanitario bar 8 - - 8 — -
Presion dindmica minima agua circuito sanitario bar 0,15 - - 0,15 - —
Caudal minimo agua sanitaria I/min 2,0 - - 2,0 - —
Produccién agua sanitaria con AT=25 °C I/min 13,7 - — 13,7 — —
Produccién agua sanitaria con AT=35 °C I/min 9,8 - - 9,8 - —
Caudal especifico () I/min 10,7 - - 10,7 - -
Range temperatura circuito de calefaccion °C 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85
Range temperatura agua sanitaria °C 35/60 35/60*  35/60*** 35/60 35/60* 35/60***
Tipo - C12-C32-C42-C52-C82-B22 B, 4 Bles Bles
Diametro conducto de salida concéntrico mm 60 60 60 - - -
Diametro conducto de entrada concéntrico mm 100 100 100 - - -
Diametro conducto de salida separado mm 80 80 80 - - -
Didmetro conducto de entrada separado mm 80 80 80 - - -
Diametro conducto de salida mm - - - 120 120 110
Caudal mésico humos max kg/s 0,014 0,014 0,012 0,020 0,020 0,014
Caudal masico humos min. ka/s 0,014 0,014 0,012 0,018 0,018 0,013
Temperatura humos max °C 146 146 115 110 110 99
Temperatura humos min. °C 116 116 100 85 85 83
Clase NOx — 3 3 3 3 3 3
Tipo de gas - G20 G20 G20 G20 G20 G20
- G31 G31 G31 G31 G31 G31
Presion de alimentacion gas metano mbar 20 20 20 20 20 20
Presién de alimentacion gas propano mbar 37 37 37 37 37 37
Tension de alimentacion eléctrica \Y 230 230 230 230 230 230
Frecuencia de alimentacién eléctrica Hz 50 50 50 50 50 50
Potencia eléctrica nominal w 130 130 120 80 80 80
Peso neto kg 33 32 31 29 28 26
Medidas altura mm 730 730 730 730 730 730
anchura mm 400 400 400 400 400 400
profundidad mm 299 299 299 299 299 299
Grado de proteccion contra la humedad y la penetracién de agua (**) IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D

(*) segun EN 625
(**) segun EN 60529
(***) con calentador exterior

BAXI S.p.A., en su constante accién para mejorar los productos, se reserva la posibilidad de modificar los datos indicados en esta

documentacién en cualquier momento y sin aviso previo. Esta documentacion es un soporte informativo y no se puede considerar como
un contrato con terceros.
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3aHATA YIY4IIEHNEM BCEX BBIIIENIEPEUNCIEHHDIX ACIIEKTOB /1A YIOBIETBOPEHIA TIOKeNaHMit CBOMX K/IMEHTOB

Kommannsa baken (BAXI S.p.A.) sBnseTcsa OJHUM U3 eBPONNCKUX MUAEPOB IPOU3BOACTBA OTONUTENBHBIX KOT/IOB I
BBICOKOTEXHOTIOTYHBIX CICTeM OTOIIeHIs. KoMIaHIts uMeet cepTuguKaThl MeXyHapOJHOI CHCTeMbI Ka4ecTBa I OpraHn3aLiy
nponssopcrsa CSQ B obacty sl okpysxaroweit cpepsl (ISO 14001); konrpors kadectsa mpopykiut (ISO 9001)  Gesonacocti
(OHSAS 18001). 910 mOATBEPXKAET CTPATErNYecKyk0 HAIIPABIeHHOCTb KoMIaHi Bakcu Ha 3a60Ty 0 350poBbe I Ge30acHOCTH
co6CTBEHHBIX PabOTHIKOB, I0BEpILs IO/Ib30BATE/IEN K IIPOV3BE[eHHOMY TOBApY It OXpaHe OKpy)Karowielt cpepibl. KoMmanus mocrosHHo
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1. IOATOTOBKA K YCTAHOBKE

Koten npepHasHa4eH /i1 HarpeBa BOJbI He BbIIlIe TeMIIEPATYPbI KUIIEHN s Hpy aTMOCepHOoM faBieHny. OH MOJK/II0YAeTCS K CUCTEME
OTOIUIEHMS ¥ K CHCTeMe IPUTOTOB/ICHVSI TOPsiYeil BOABI B COOTBETCTBMMU C €r0 XapaKTepPUCTUKAMU U MOLIHOCTbI0. Koren momkeH
yCTaHAB/IMBATbCS KBATUPUIVIPOBAHHBIM CIIEL[ATUCTOM.

Jlo ycTaHOBKM KOT/Ia HEOOXOIMMO:

a) ITpoBeputhb, 4TO KOTE HACTPOEH Ha PAOOTY C JAHHBIM TUIIOM rasa. [JlaHHas nHGOpMaIys MpuBeieHa Ha YIIAKOBKE 11 Ha 3aBOJICKOI
Tabnuuke (UIbAMKE) KOT/IA.

6) Y6enntbcs, 4TO B ABIMOXOJ€ MMEETCs JOCTATOYHAs TArd, OTCYTCTBYIOT CYXKEHMsI, ¥ HET MOCTYIIEHMsI IOCTOPOHHNUX IIPOSYKTOB
CropaHus, 3a VICK/IIIOYEHNEM TeX CIy4aeB, KOTZa JbIMOXOJ CII€LMaZbHO CHPOEKTUPOBAH A/ 0OCTY>XMBAHUS HECKOTbKUX
YCTPOJCTB.

B) IIpu npucoennHeHNH ABIMOOTBO/SAILETO MATPYOKa K YoKe MMEIOIEMYCs IbIMOXO/IY IIPOBEPUTbD, YTO ABIMOXOJ, IIOJTHOCTHIO OYMILIEH,
T.K. Ipu paboTe KOT/Ia YaCTULIBI CAXKM MOTYT OTOPBATHCS OT CTEHOK BIMOXO/Ia M 3aKPBITh BBIXOJ, IIPOJJYKTOB CTOPAHYIsI, CO3/jaB TeM
CaMbIM OIIACHYIO CUTYALHIO.

r) Kpome Toro, 4T06b COXpaHUTD [EIICTBIUE TAPAHTUM HA AIAPAT ¥ I HOJJEPXKaHUA €ro IPaBUIbHOTO QYHKIMOHUPOBAHYIS,
He0OX0MMO IPUMEHSTH CIeAYoLIe Mepbl PeSOCTOPOXKHOCTI:

1. Konutyp I'BC:

1.1. eciu xecTKOCTD BozbI Bhiiie 3HadeHst 20° F (rae 1° F = 10 mr CaCO3 Ha 1 mutp Bojbl) ClIefyeT YCTaHOBUTD M0/ ocaTHbIi
[03aTOP WM HOJOOHYIO CUCTEMY AL YMATYeHMs BOLBI, KOTOPas COOTBETCTBYET AeIICTBYIOIMM HOPMATUBAM.

1.2. THIaTenbHO IIPOMBITH 060pyn03a1—me TI0CJIE €r0 YCTAaHOBKM U II€pe/] Hada/IOM SKCIUTyaTallin.

1.3

Marepuassl, NCIOTb30BAHHbIE B KOHTYpe TOPsIYero BOZOCHAOXeHMsI, COOTBeTCTBYIOT Jupektuse 98/83 EBpomeiickoro
Coro3a.

2. Konuryp oTonnenusa

2.1

HOBO€ 000pyfiOBaHIe

ITepen ycTaHOBKOJ KOT/IA OTOIMTENBbHOE 060PY0BaHE JO/DKHO OBITD IIPEBAPUTENLHO OUNIIIEHO, YTOOBI yOpaTh BO3MOXKHBIE
OT/IOKEHNS VJIM 3aTPsASHEHN (KYCOYKM OOMIMBKY, CIIAVIKYL, 1 T.11.), UCIIO/IB3YsI /IS 9TOTO BEIeCTBA, MMEIOIIecs: B CBOOOHOIT
nponaxke. BellecTBa, MCIIONbB3YIOLVECS IS OYMCTKY 0O0PYAOBaHISI, He JO/DKHBI COLEPKaTh KOHLEHTPUPOBAHHYIO KICTIOTY
WU 1jeI0Yb, KOTOPbIEe MOTYT pPa3belaTh MeTa/Ul M HOBPEX/ATh 4acTy 0OOPYLOBAaHNS U3 IUIACTMKA U Pe3UHbI (Harpumep,
SENTINEL X300 mmu X400 1 FERNOX Rigeneratore /s OTOIUTENBHOr0 060pyRoBanusi). [1pyu 1Cnonbp30BaHny OYMIAIONINX
BelleCTB HEOOXO/MIMO CTPOTO C/Ie0BATh YKa3aHVsAM MHCTPYKIIMIL I10 MX IIPUMEHEHNIO.

2.2. 3KCIIyaTnupyeMoe 060pymoBaHue:

ITepen ycTaHOBKOII KOT/Ia OTOIMTENIbHOE 000PYZOBaHME JODKHO OBITh IPeBAPUTENLHO OYMIEHO OT TPSA3M U OTIOXKEHMIL,
JMICIIO/B3YsI BEIeCTBa, MMeILIyecs: B CBOOOAHOI mpofaxe (cM. IyHKT 2.1)

Jlyis1 3ammThl 000PYLOBAaHMS OT HAKUIIM HEOOXOAMMO MCIIONB30BaTh BelecTBa-MHIMOuTopsl, Takue kak SENTINEL X100 u
FERNOX Protettivo i1 oTonmtensHoro o6opymosanus. [Ipy MCronb3oBaHmi JAaHHbIX BEIeCTB HEOOXOAMMO CTPOTO C/IE0BATh
YKa3aHUAM MHCTPYKLMIA 110 UX IPUMEHEHMUIO.

Hamomnuaem Bam, 4T0 Hanmm4ue OT/I0XKEHMIT B TEITIOBOM 060PYLOBaHNM IIPUBOAUT K IpobieMaM B paboTe KoT/1a (Tieperpes,
IIYMHOCTb TOPE/IKY ¥ T.I1.)

HPI/I HE COﬁTIIOI[eHI/II/I JAaHHbIX peKOMeH}IaHI/If/I anmapaTt CHUMAaeTcAa € I‘apaHTI/IﬁHOI‘O 06C}1y)KI/IBaHI/IH

2. IIOATOTOBKA K ITEPBOMY IIYCKY

ITepBblii IyCK KOT/IA SO/DKEH IPOU3BOANTHCS KBaMUPUIMPOBAaHHBIM clielyamuctoM. Heo6Xoaumo ybenuTbcs B CIeRyomeM:

a) [TapameTpbl KOT/Ia IO 37IEKTPOIUTAHMUIO, BOJIE M Ta3y COOTBETCTBYIOT MMEIOIVIMCA CUCTEMAM 3IeKTPO-, BOJO-, I Fa30CHAOKEHNA.
6) YcraHOBKa IIPOM3BE/ieHa B COOTBETCTBUM C AEHICTBYIOLMMI HOPMATVBAMA.

B) Anmapar IpaByIbHO IIOAK/TIOUEH K 9/IEKTPONMTAHNIO U 3a3eM/ICHUIO.

ITpu HecoOMIOeHNM BBILLIETIEPEYNC/IEHHBIX TPeOOBaHMII FAPAHTIA OT 3aBOJIA-U3TOTOBUTEIA TEPACT CBOIO CUTY. Ilepest IIepBBIM ITYCKOM
CHMMMUTE C KOT/IA e/UI0(aHOBYIO 3alIUTHYIO I/IEHKY. YTOOb! He MOBPEAUTD OKPAIleHHbIE IOBEPXHOCTH, BO BPEMsI MBITbSI I INMCTKY
HOBEPXHOCTeT He MCIIOTIb3YilTe KeCTKIE MHCTPYMEHTBI MIn abpasuBHbIE MOMILIE CPECTRA.

Yempoiicmeo He 007HCHO UCNOTIb308AMbCS 0embMU, T00bMU ¢ PU3UHECKUMU U MEHIMATTbHBIMU nPobOiemamu, 160 6e3 00cMamouHHO20
onvima u 3Hanuil, 3a UCKII0UeHUEM, K020a OHU NOTb3YIOMCS YCIy2amu IUYd, OMEemcneéeHH020 3a ux 6e30nacHocmy, 0eaom 3mo
100 Ha6mo0eHUeM UL NO UHCHMPYKUUY, NPeOHA3HAUEHHOI 071 ycmpoticmea..
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3. IIYCK KOTIJIA

TapaHTHiTHBIe 0053aTeNbCTBA, BBHIOMHAKTCA OPraHM3aLVel, OCYIeCTBUBIIEN HePBLIIT IIyCK KOT/Ia. JJaHHas OpraHM3aIis HO/DKHA
MMETb YCTaHOBJIEHHbIE 3aKOHOM /uiieH3un. Hadamo rapaHTHIitHOro cpoka HacTyIaeT ¢ MOMEHTA IIepBOTo ITycKa. /ISt ocylecTBIeHns
IIePBOTO ITyCKa I OCIEAYIOLero 06CIy>)KMBaHsA KOT/Ia peKOMeHfyeM Bam o6palraTbcsi B aBTOPM30BaHHbIE CepBUCHBIE IeHTpbl BAXI
(“BAKCIN”). Anpeca u TeneOHbBI CEpBICHBIX LIEHTPOB CIpAIINBaiTe B TOPTYIOLEl OpraHM3aliiL.

II]IH IIPAaBMJIBHOI'O 3KUTAHNA TOPEJIKM HY>KHO!:

o TIOJIK/IIOYUTD KOTEJ K 37IeKTPOCETI;
e OTKpBITb I'a30BBII KpaH,

e Ha)XaTb KHOIKY (D) uro6st YCTaHOBHTH pexxuM paboTsl kotna Jleto (#), 3uma (¥ ““ ) WIM TOIBKO OTOIUICHNUE (“" );
e YCTaHOBUTDb HEOOXOAMMBIE 3HAYEHIA TEMIIEPATYPBI B CUCTEMaX OTOIIEHNA (““ ) u TBC (H), TeVICTBYA KHOIKaMM +/-.

Korza KoTen BK/IIOUeH, Ha A1CIUIee TOpUT cuMBor ().
B pexxume Jleto (), koTer paboTaeT TOMHKO Ha IPOUSBOJICTBO TOPSIENt GHITOBOI BOMBL.

Bunmanmne

HpI/I HepBOM BK/IIOUEHUN BHYTPI/I pr6b1 IIoga4m rasa MOFYT 06pa30BaTbCH BOS,HYIIIHI)IC HpO6KI/I. B TaKUX cnyqaﬂx ropem(a He 6yﬂ€T
BKJIIOYAaTbCA U npomsoﬂneT 6}101<Mp031<a KOTia. Hp]/[ BO3HMKHOBEHUU JIaHHOf/I HpO6IIeMbI HOBTOpI/ITe npouenypy BK/IIOYEHNA KOT/IAa JO
IIOCTYIICHNS Ta3a B TOPENIKY, HXKMMas He MeHee 2 ceK KHONKy Copoc (R).

w_ X @
1108
Hu]

R W
® ©

0805_2601/ CG_2072

A

CUMBOJIbI HA TV CIIIEE: KHOIIKU:

. 7 o Knonka Bpi60pa pexuma pab6orn (Bxmwouenue/
““ PaBora B KoHType oTOmTERIA \('_)) Brixmouenne/ Jlero/3uma)
9 Hamune namenu (ropenka pagoraer) \“\'!' PeryimpoBatus Temmeparypsl B moMentennn (°C)

4
. [Dmams orcyrersyet (ropenka e paGoraet) @ PerynupoBaHus TemIeparypbl ropsadeit 651roBoit Bopsl (°C)

=X

Pa6ota B koHType IBC (R

N
R ) C6poc (nepesaryck Ko1/1a)

Cébpoc

Huskoe MaBJIEHNE B CUICTEME (HCXBaTKa BOI[I)I)

\ 2
/N Obuan nencrpasiocts < D Vispopmarps
R
)

BBB Indposas curnanmsanusa (Temneparypa, Koj HEMCIPaBHOCTH,
¥ T.IL.)

Puc.1
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4, PETYTPOBAHIIE KOMHATHO! TEMITEPATYPDI J1 TEMITEPATYPbI TOPAYEN CAHUTAPHOI BOTIbI

O6opynoBaHe JOMHKHO GBITH OCHAIEHO KOMHATHBIM TEPMOCTATOM /L1 KOHTPOJISI TEMIIEPATYPhI B IIOMELLEHIM.

o
PerynupoBanue TeMiepaTypsl B IIOMELIEHUN ("" ) U TeMIIepaTypsl ropsideii GBITOBOI BOIBI (‘;) OCYLIECTB/AETCA C IIOMOLIBIO
KHOIIOK +/- (cM. puc 1).

Hannune mamenn Ha TOpeJIKe IT0OKa3aHO Ha MAVICIUIEE TTaHEIN YIIPABIE€HUA CUMBOIOM (A), Kak OIMMCaHo B rnase 3.1.

CUCTEMA OTOIUTEHUA
Bo Bpemst paboThI KOT/Ia Ha CHCTeMY OTOIIEHNs Ha AucIiiee (puc.1) MOsABIIAETCA MUTAIOLINIT CMBOTT ("" ) u temmepatypa (°C) Ha
Tofiaue B CUCTEMY OTOIUICHMSL.

CUCTEMATBC
Bo Bpems pabotsl kotia Ha cucteMy I'BC Ha aucruiee (puc.l) HOSABISAETCS MUTAIOLIMIL CUMBOI (‘;) u remneparypa (°C) ropsideit
OBITOBOIT BOBI).

5. OIMCAHUE KHOITIKW [ (Teto - 3uma - Tonbko Otomnenie - Boikouero)

Haxnmas AaHHYI0 KHOIIKY, MOJXHO YCTaHOBUTD C/I€AYIOLINE PEKMMbI pa60TbI KoT/a:

« IETO

« 3IMA

» TOJIBKO OTOIIVIEHME
« BBIKIIFOYEHO

ITIpn pabore kotna B pexxume JIETO Ha fucriee IOABIACTCA CUMBOJ (@"). Koren paboTaeT TONIBKO Ha IIPUTOTOBJICHME TOPsIYel
BofibI (QYHKLNMA «3al|Ta OT 3aMeP3aHNUA» OCTAETCs AKTUBHA).

L]
IIpu pabote Kotna B peskume 3VIMA Ha fjyicIiiee MOSBIIAIOTCA CUMBOJIBI ) (@). Koren paboraeT Kak Ha OTOIUIEHNE, TaK 1 Ha
IIPUTOTOBJIEHNUE TOPsTYelt BOAbI ((DYHKIMA «3alIUTa OT 3aMeP3aHMA» aKTHBHA).

L]
ITpu pa6ote xorna B pexxnme TOJIBKO OTOIUIEHME Ha fucriiee mosIB/IsI€TCS CUMBOIL ("" ). Koren paboraer To/1bKO Ha crcTeMy
ororteHust (PyHKIM «3aIUTa OT 3aMeP3aHNsI» AKTUBHA).

B pexxume BBIK/TFOUEHO Ha fucriiee OTCYyTCTBYIOT 06a CUMBOJIA (l"r) (‘;). Koten He paboraeT, OCTaeTCsi aKTMBHA TOIBKO
yHKUMSA «3aIUTA OT 3aMEP3aHIsI».
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6. SAIIOJIHEHVE CUCTEMBbI

BHMMAHME

OTkrounTe JNIEKTPONNTAHME KOT/IA C IIOMOUIBIO IBYIIOIAAPHOIO IIEPEKTIOIATENA.

BAJXHO: Pery/sipHO IpOBepsiiiTe 10 MAHOMETPY, YTOOBI JaB/IeHIie HAXOWIOCh B Ipefienax ot 0,7 1o 1,5 6ap mpu X0lofHOI cucteMe
otomienus. [Ipu npespllieHnn JaBlaeHNsA OTKPONMTE CAMBHON KaamaH. Ecnu maBneHue HMOKe HOPMbI OTKPOIATe KPaH 3aIlO/THEHM
(puc.2).

CoBeTyeM OTKPBIBATb KPaH OUYeHb MEJTIEHHO /I 00JIer9eHNs CTPaBIMBaHMA BO3JyXa.

24F-24 1.24F-1.24-1.14F-1.14

0807_2102/ CG_2077

0807_2101/ CG_2077

A - CiuBHOI KJ1artal
Puc.2 C - KpaH 3am1o/THeHus CUCTyeMbl OTOJIeTHMA

Koren obopynosan nuddepeHnanbHbIM IMAPAaBINIECKUM TIPECCOCTATOM, KOTOPBIN OTK/II0UaeT KOTEN B CIydae
6/I0KMPOBKM HACOCA MY PV HEJOCTATKE BOJIBI.

HpMMe'{a}me: Ecmm gaBnenne najgaer 4acro, MycTh Balll KOTET IPOBEPUT KBaInpUIMIPOBAHHBIN CIIEIUAINCT.

7. BBIKIIIOMEHVE KOT/TA

711 BBIKTIOUEHMs KOT/Ia HeOOXOIMMO OTKIIOUNTD 37IeKTPONUTaHMe mpudopa. Koraa mepexmodareb peXkKMMOB HAXOFUTCA B TIOIOXKEHIN
«BBIKJTFOUEHO» (cm. maparpad 5) kotern He paboraet (Ha auciuviee nosisystercs Hagmnuch OFF), HO 97eKTpidecKuit KOHTYp KOT/Ia OCTAeT s
TIOf] HAaIIPsDKEHMEM U OCTAeTCsl aKTUBHOI (YHKINA «3allUTa OT 3aMep3aHus» (maparpad 9).

8. IIEPEBOJ KOTJIA HA IPYTOM TUII TA3A

Koten mMoxeT paboTaTh Kak Ha MPUPOFHOM, TaK U Ha CKIDKEHHOM rase. IlepeBof KOT/Ia Ha [PYroll TUII Ta3a BBIIOIHSET TOIBKO
KBa/IMUIVPOBAHHBII CIICLIMAJINCT.
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9. BBIKTTIOYEHIE HA ITUTENbHBIN ITEPMO, 3AIINTA OT 3AMEP3AHMSA

PexoMeH/yeTcs n36eraTh 4acThIX CIMBOB BOJBI M3 CUCTEMBI OTOIUIEHNS, T.K. YacTasl 3aMeHa BOJBI IPUBOJAUT K HEHYXKHBIM U BPEJHBIM
OTIOKEHMAM HAaKUIIN BHyTpI/I KOT/Ia 1 TeH}IOO6MCHHI/IKOB. Ecnu xoten He I/[CIIOTH)SyeTCH B 3VIMHMIT nepuong n CYHICCTBYCT OITAaCHOCTDb
3aMep3aHst, Bl MOXKeTe MICII0/Ib30BATh B CHCTEME OTOIUIEHNS He3aMep3atoliye XXUAKOCTY — aHTUPPU3bL. B MHCTPYKIMSIX IPOM3BOAUTENS
aHTU(PU3a JOIDKHO OBITH yKa3aHO, 4TO JAHHBII aHTI(PYU3 IPeHA3HAYEH IMEHHO JL CUCTeM OToIUIeHu. [Ipy MCIonb3oBaHny aHTU(pu3a
HeoOXO/MMO CTPOro cOOMIOfATh PeKOMEHALIMM TIPON3BOAUTEILA. []/151 IBYXKOHTYPHBIX KOT/IOB PEKOMEH/YeTCsI MCII0/Ib30BATh aHTU(PY3bI
Ha 6ase IPOINIEHITIMKOMNA. PekoMeHIyeMas KOHIIeHTpalusA aHTidpusa JO/DKHa COOTBETCTBOBATD TeMIIepaType 3amMepaanus ot -15 "C
10 -20 °C. B ko171e paboTaeT PYHKI «3alnTa OT 3aMep3aHNsi», KOTOpast TPy TeMIlepaType BOJBI Ha IT0fjade CUCTEMbI OTOIIEHNSI MeHee
5 °C BKJIIOYAeT OPEJIKY; Topenka paboTaet 10 HocTibKeHMA TemnepaTypbl 30 °C Ha mogade. [JanHasa QyHKIMA paboTaer, ecim:

o KOTeJI MOJIK/II0YUEH K 9/IEKTPONUTAHMIO;

o B CETH eCTb Ias;

o [IaB/IeHME B CHCTeMe OTOIUIEHNS COOTBETCTBYET YCTAaHOB/IEHHBIM IIapaMeTpaM;

o KOTes He O/IOKMPOBaH.

10. CUCTEMA BE3OITACHOCTN: MHIMKATOPBI I CPABATBIBAHUE

B crydae HeyICIpaBHOCTY Ha JIUCIIIee MOABUTCA ee Koy (HampuMep. E 01):

0 s \ JIna mepesamycka KOT/Ja yCTaHOBUTE IepeKII0YaTenb
g
o »/ pexxnmoB (Puc.2) Ha 2 cek B ono>kenue «R». TIpy moBTOpHBIX
5
s AN cpabaTbIBaHMAX [JAHHOTO YCTPOJCTBa 06paTUTECh B
Sy .-' ' 00CITY)XMBAOIYI0 OPraHN3ALINIO.
l BHIUMMAHME: Bosmoxwo OCYIECTBUTD TONBKO 5
[ IIOIBITOK Iepe3alrycka KOT/Ia, 3aTeM KOTeN GIOKMPYeTCs.
Jna ocylecTBaeHNA HOBOJ MONBITKM Iepe3anycKa KOT/Ia
) He0oOXOMMO BBIKTIOUUTD KOTE/ Ha HECKOIBKO CEKYHT .
o \
\
\
— HeucnpaBHocTb
Puc.3 IIEPE3AIIYCK
Kon Omncanyte HeMCTIPABHOCTH MEPBI ITO YCTPAHEHUIO
HENCIPABHOCTI
Haxumarp He MeHee 2 cek kHOmKy “R” B ciaydyae moBTOpHOTO
E01 OTCyTCTBYE 3a)KUTAHUSA CpabaThIBAHMA JAHHOTO YCTPONCTBA, 0OPATUTECh B OOCTY>KMBAIOILYIO
OpraHMU3aLuIo.
HaxxumaTb He MeHee 2 cek KHOHKy “‘R”. B crmyyae moBTOpHOTO
E02 Cpaboras IpefoXpaHUTeIbHbII TePMOCTAT IleperpeBa | cpabaThIBaHUs TAHHOTO YCTPOICTBA, 00paTUTeCh B 06CTY)KMUBAIOLLYIO
OpraHuU3aLIo.
Cpaborar npeoxpaHuTeIbHbII TepPMOCTAT (FaTUMK
E03 p benoxp P n O6parnTbcst B 06CTY>KMBAOIIYIO OPraHI3ALIIIO
TATM)/ PECCOCTAT — JATUMK TATU
Haxumarp He MeHee 2 cek KHomKy “R”. B ciaydae moBTopHOrO
E04 Omm6Ka 110 YaCTOMy CPbIBY ITAMEHN CpabaTbIBaHMSA JAHHOTO YCTPONCTBA, 06PATUTECh B OOCTY>KMBAIOILYIO
OpraHM3aLIIo.
HewncripaBeH aT4nK TeMIepaTypbl KOHTYpa
E05 P " paryp P O6paTuThcs B 06CTYKMBAIOLYI0 OPraHN3AIINIO.
OTOIUIEHNUS
E06 Hencnpasen gartunk temmneparypsl cuctemsl [BC O6paruTbcs B 06CTY>KMBAKOILIYIO OPTaHU3ALNIO.
ITpoBepbTe, YTOODI JaB/IeHIE B CCTEME COOTBETCTBOBA/IO HEOOXOMMBIM
E10 Her curuama oT rufipaBImndeckoro Ipeccocrara 3HayeHusAM (cM. I71aBy 6). Ec/i HeMcIpaBHOCTb OCTaeTCs1, 00paTnuTech B
06CTy)KMBAIOLIYIO0 OPraHMU3AIINIO.
E25/E26 OrcyTcTBYe IUPKYIALMM BOAbI (670KMpoBKa Hacoca) | O6paTuThbes B 06CTY)KMBAIOLTYI0 OPraHM3AIINIO.
HaxxumaTb He MeHee 2 cek KHOHKy “R”. B cinydae moBTOpHOTO
E35 Omnbka n1amenn (IapasuTHOE II1aMs) cpabaTbIBaHMs JAHHOTO YCTPONCTBA, 06PATUTECh B 0OCTY>KIBAIOLLYIO
OpraHuU3aLIo.
Asromariyeckuit ITEPE3ATTYCK. B crydae moBTOPHOTO cpaGaThIBaHIA
E96 TTonmxeHne HaNpsAKeHUA B CETY NEKTPOIUTAHNA .
JIAaHHOTO YCTPOVICTBA, 06paTUTECh B 06CTYKMBAIOLIYIO0 OPraHU3aLNIO.

BA)KHO: B Caydae HEMCIIPaBHOCT 6asoBas IIOACBETKA AVCIIIEA CMHXPOHHO MUTAET C BBICBEYVBAIOIMIMCA KOJTOM HEVCIIPABHOCTIL.

11. YKASAHUNA 110 YXOOY

Ilnsa noppepkanns addextusHoit 1 Ge3omacHoil paboTsl Balrero xoTaa B KOHI[e Ka)XXIOTO Ce30HA €r0 JO/KEH NMPOBEPUTDH
KBa/IMUIMPOBaHHbI crennanyct. KadecTBeHHOe 06CTyX1BaHMe 06ecIednBaeT JOITUII CPOK CIYXKObI 1 SKOHOMUYHYIO PaboTy
CUCTeMBL. BHelllHee IOKPBITIIe KOT/IA HeTb3st YCTUTD A0Pa3sMBHBIMIL, eKIIMI VIV JIETKOBOCITAMEHSIOIIMMIICS. MOIOLIVIMIL CPeACTBaMMU
(TakuMmu Kak 6eH3VH, CIMPT U T.IL.). Ilepes YMCTKOIT BCeria OTKI0YarTe arperar ot cety (cM. maparpad 6 “Boikmouenne kotma“).
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12. OBIIIME CBEJEHUA

Hikecrenyromue ykasaHusl 1 3aMeYaHusi COCTAB/IEHbI [/l TOTO, YTOOBI IIOMOYDb KBaTU(UIMPOBAHHOMY CIIELMA/IUCTY [IPOBOAUTD
6e3 OLIMOOK YCTAHOBKY U TeXHIYECKOe 0OCTy)KuBaHye. YKa3aHIA OTHOCUTEIBHO PO3)KITa KOT/IA U eT0 PabOoThI IPUBEfeHbI B pasfiene
“PYKOBOJICTBO [I/Is1 [IO/Ib30OBATeEIs .

YcraHOBKa, TeXHMYeCKOe 00CIy)X1BaHMe U IIPOBepKa pabOThl JOMAIIHNX Ia30BbIX YCTPOICTB JODKHBI IIPOU3BOANUTHCSA TONBKO
KBa/IM(UIMPOBAHHBIM IIEPCOHA/IOM U B COOTBETCTBIU C JICIICTBYIOLMMU HOPMAMIL.

O6parure BHUMaHe:

e 3TOT KOTEJ MOXHO IIOJK/IIOYATH K JII000MY THUITY PaiaTOpOB I TEITIOOOMEHHIKOB, UCIIONb3Ysl OGHOTPYOHYIO, ABYXTPYOHYIO 1IN
JIy4eByI0 cucTeMy. Bbl MoXKeTe pacrosaraTb CeKLiy B CUCTeMe OTOIUIEHNsI OOBIYHBIM 00PasoM, YUMTbIBAsl IIPU STOM JAHHbIE U3
pasnena “XapakTepucTUKI pacxof/Hamop’.

e YACTM YIAKOBKY (IUTACTUKOBbIE MEIIKY, IIEHOIIIACT 1 IIp.) IEP>KITE BHE JOCSATAeMOCTH AeTel, IOCKOIbKY OHM SIBIISIIOTCSI HICTOYHUKOM
HOTEHIMA/IbHOI OIIACHOCT

e IePBBIII IIYCK KOT/IA JO/DKEH [IPOBOANTD KBATU(DUIIMPOBAHHBIII CIIeI[1aINCT.

TapaHTuitHble 0053aTeNbCTBA, BBIIOMHAKTCA OPraHU3aLell, OCYIeCTBUBIIEN HepPBLII IyCcK KOT/IA. JJaHHas OpraHM3als HO/DKHA
MMeTb YCTaHOBJIEHHbIE 3aKOHOM /nieH3un. Hadamo rapanTitHOro cpoka HacTyIaeT ¢ MOMEHTa I1epBOro ITycKa. I/Ist ocylecTBIeHns
IIepBOTO ITyCKa I IIOCTIEAYIOIero 06CTyKMBaHMs KOT/Ia peKOMeHyeM Bam o6paiarbcst B aBTOpU30BaHHBIE cepBUCHbIe LieHTpbl BAXI
(“BAKCI”). Anpeca u TeneOHbI CEpBICHBIX LIEHTPOB CIAIINBaliTe B TOPIYIOLEN OpraHM3aliiL.

OOMOIUTHUTEIBHBIN HACOC

B CTy4ae MICIIO/Ib30OBAaHMA B CUCTEME OTOIIEHNS JOIIO/THUTEIPHOT'O HACOCa, YCTAHOBUTD €I'0 Ha BO3BPATE B KOTEIL. Takoe PpacIonoxenne
Hacoca CHOCO6CTBY€T HpaBI/ITIbHOVI pa60Te TUAPaBINYIECKOrO IIpeccocTarTa.

BAJKHO

B C/Ty4ae MOIK/II0YEHNS IBYXKOHTYPHOTO KOT/IA K YCTAHOBKE C COJTHEYHBIMU [TAHEISIMI MaKCHMasIbHasI TeMIlepaTypa 6bITOBOIT BOJBI
Ha BXOfie B KOTeJI He JJO/DKHa IpeBbIaTh 60 °C.

13. IPOBEPKMU ITEPE]] YCTAHOBKOI KOT/TA

Koren IIpeaHa3HavY€eH [I/Is1 Harpe€Ba BOJBI HE BBIIIE TEMIIEPATYPbI KUIIEHNA TP aTMOCCbepHOM JaB/ICHUI. On IIOAK/IIOYA€TCA K CMCTEME
OTOIIEHMA U K CUCTEME ITIPUTOTOB/IEHNA ropﬂqeﬁ[ BOJIbI B COOTBETCTBUM C €I'0 XapaKTEPUCTNKAMU U MOLTHOCTDIO.

Jlo ycTaHOBKM KOT/Ia HEOOXOAUMO:

a) IIpoBepuTb, YTO KOTEN HACTPOEH Ha PaGOTY C JAHHBIM THUIIOM rasa. [laHHast MHpOpMaLs IpUBefeHa Ha YIIAKOBKe I Ha 3aBOJCKOIT
Tabnmmuke (IMIbIUKE) KOT/IA.

6) Y6emuthcs, 4TO B ALIMOXOJIE MMEETCA OCTATOUHAS TATa, OTCYTCTBYIOT CY)KeHMsA, U HEeT TOCTYIIEHNA TIOCTOPOHHNX TIPOIYKTOB
CTOpaHNusA, 3a UCK/IIOYEHNEM TeX C/Iy4YaeB, KOTJa AbIMOXOJ CIeIaabHO CIPOEKTUPOBAH JIA OOCTYKMBAHUA HECKONbKUX
YCTPOJCTB.

B) ITpu npucoenuHeHNN ABIMOOTBOJAILETO NATPYOKa K YoKe MMEIOI[eMYCs IbIMOXO/Y IIPOBEPUTD, YTO ABIMOXOJ, IIOJTHOCTBIO OYNIIEH,
T.K. IpU paboTe KOT/Ia YaCTULIBI CAXKM MOTYT OTOPBATHCS OT CTEHOK ABIMOXO/a U 3aKPBITh BHIXOJ, IIPOJIYKTOB CTOPAHIISI, CO3/JaB TeM
CaMbIM OIIACHYIO CUTYALINIO.

KPOMC TOro, 4TOObI COXpaHUTb ﬂeﬁCTBI/Ie TapaHTUM Ha allltapaT 1 [UIA NOAAEP>)KaHMA €T0 IIPaBMUIbHOT'O CI)YHKHI/IOHI/IPOBaHI/I}I, HeO6XOJII/IMO
IIPUMEHATDH CIEAYIOIINE MEPDI ITPENOCTOPOXKHOCTI:

1. Cucrema I'BC:
1.1. ecimu xecTKOCTDb Boabl Bhiie 3HadeHys 20° F (re 1° F = 10 mr CaCO3 Ha 1 mutp BOAbI) ClefyeT YCTaHOBUTD Mo/ ocaTHbII
[03aTOp WU HOZOOHYIO CUCTEMY AJI YMATYeHNs BOLBI, KOTOPas COOTBETCTBYET AeICTBYIOINM HOPMATHUBAM.

1.2. cucrema I'BC momkHa ObITH TIATETBHO IPOMBITA IOC/IE YCTAHOBKY AIIIapaTa I Mepeft ero MCIONb30BaHIEM.

1.3. maTepuasbl, MCIOMb30BAaHHBIE B KOHTYpe TOPAYEro BOJOCHAOXKEHMA, COOTBETCTBYIOT Jupekruse 98/83 EBpomerickoro

Coro3a.
2. Cwucrema oTonIeHUs

2.1

HOBOE 060pyAOBaHMeE:

Tlepep ycTaHOBKOI KOT/Ia OTOIIMTENIbHOE 000Py/IOBaHME JOIDKHO OBITh IPeIBaPUTEIbHO OYUIIEHO, YTOOBI yOpaTh BO3MOXKHbIE
OT/IOXKEHIS W 3arpsA3HeH s (KyCOUKI OOMIMBKY, CIIANIKIA, U T.IL.), UCIIO/IB3YsI 7S 9TOTO BEllleCTBa, MMEIOIIecs: B CBOOOLHOII
mpopaxe. BellecTBa, MCHIONB3YIONIMECS I OYUCTKY OOOPY/IOBAHMSA, He JOJDKHBI COflepyKaTh KOHIIEHTPUPOBAHHYIO KUCIOTY
W 1[eI0Yb, KOTOPble MOTYT pa3befaTb MeTasUl U HOBPEeX/JaTh 4acTy 00OPYLOBaHNA U3 IUIACTMKA U Pe3UHbI (Hampumep,
SENTINEL X300 nmu X400 1 FERNOX Rigeneratore as oronutenpHoro o6opygosanns). [Ipy HCIonb30BaHNM OUMIIAIOLINX
BelleCTB HeOOXOIMO CTPOTO C/IeIOBATh YKA3aHUAM MHCTPYKIWIL IO MX IIPUMEHEHMIO.
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2.2. 3KCITyaTupyemMoe 000pyaoBaHue:
Ileper yCTaHOBKOI KOT/IA OTONMTENIbHOE 0OOPYLOBAHIE SO/DKHO OBITh MPEfBAPUTEILHO OUMUILIEHO OT IPS3U U OTIOXKEHMIL,
JMICIIO/IB3YsI BEIleCTBa, MMeILInecs: B CBOOOJHOII ITpofaxe (CM.ITyHKT 2.1)
Tl 3ammThl 000PYROBAHNSA OT HAKUIIM HEOOXOAMMO MCIIONB30BaTh BeljecTBa-MHIMOUTOpSI, Takue kak SENTINEL X100 u
FERNOX Protettivo s OTOINTETBHOIO o6opynonaHI/m. ITpu 1cronb30BaHMY JAHHBIX BEllleCTB HEOOXOIMMO CTPOTO C/Ief0BATh
YKa3aHUAM MHCTPYKLMIA 110 UX IPUMEHEHMIO.
Hanomunaem Bawm, 4To Ha/mi4me OTIOXKEHMI B TEIVIOBOM 000PYAOBaHNM IPUBOJUT K ITpo6r1eMaM B paboTe KoT/1a (Tieperpes,
LIYMHOCTb TOPEJIKY U T.IL.).

IIpu He COOMIOTEHNN JAHHBIX PEKOMEH/AINII AaNIapaT CHIMAaEeTCA C TapaHTUITHOTO 00CTyKMBaHMA.

14. YCTAHOBKA KOTJIA

Bri6epuTe MeCTOIONIOKEHNE KOT/IA, 3aTeM IPUKPeNnTe IAb/IoH K CTeHe.

IToBenuTe TPYOBI K BXOJHBIM OTBEPCTIAM BOJBI U T'a3a, Pa3MeUEeHHBIM B HIDKHeN! JacTy Ia6oHa. MBI cOBeTyeM yCTAHOBUTD Ha BXOJ]
B LIEHTPA/IbHYIO CUCTEMY OTOIIEHNA 1 BO3BPAT 113 Hee JIBa 3aIlIOPHBIX KpaHa G3/4” (3aKa3bIBAIOTCA OT/EIBHO); STY KPaHBI TO3BOMIAT
HPOVI3BOIUTD CTIOXKHBIE ONIEPAINY TeX0OCTy>KMBaHMA 6€3 CMBa BOJBI 3 BCE CHICTEMBI.

HacrosTenbHO peKOMeHAYeTCH YyCTAHOBUTD CETYAThIiI QIIBTP M OTCTOVHYIO eMKOCTD (“IpsA3eBUK”) Ha TPyGe BO3BpaTa U3 CUCTEMBI,
YTOGBI Ty/Ia COGMPAINCH OTIOXKEHIA, KOTOPbIE MOITIM OCTAThCS B CHCTEMe IOC/Ie OUMCTKI.

[TpucoenynnTe THIMOXOZ, ¥ BO3/IyXOBOJ] COITTACHO MHCTPYKIMN, JAHHON B TIOCTIEYIOMIMX pasfiesax.

ITpu ycTanoBKe KOT/Ia C OTKPBITON KaMepoli cropanus Mopeneit 24 — 1.24 - 1.14 coegMHUTe €To C ILIMOXO/IOM ITPY OMOILY MeTaIN4YeCKOi
TPYOBI, YCTOYMBOIL C TeUeHNeM BpeMeHM K MeXaHINYeCKOll HarpysKe, HarpeBy ¥ BO3/EIICTBIUIO IIPOJTYKTOB CTOPAHMA M KOH/eHCATa.
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BHIIMAHMUE

C OCTOPOXXHOCTBIO 3aTATMBATD TMAPABINYECKUE IPUCOSINHEHNS, TIOACOEAMHAEMbIE K TATPYOKaM KOT/Ia (MAaKCUMaIbHBII MOMEHT
saTsokky 30 Hem).
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‘I‘ﬂf G”3/4 nogaya BOJIBI B CHCTEMY OTOIUIEHIS

ﬁlﬂ G”3/4 BO3BpAT BOMIBI U3 CUCTEMBI OTOIIEHUS

15 . .

f G”1/2 BbIXO[, TOpstY€eii OBITOBOI BOJBI

-

% | G”1/2 BXOJ| XONOHOTI BOJIBI OT CCTEMbI BOIOCHAGKEHUS
G

% G”3/4 nopaya rasa

15. TABAPUTHBIE PASMEPDBI KOTJ/IA
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16. YCTAHOBKA JIBIMOXOTIA ¥ BO3IYXOBOJIA

mopenu 24 F-1.24F-1.14F

Himxe ommchiBaloTcs nocCTaBsieMble B Ka4eCTBE aKCeCCyapoB
TPYOBI 1 KpeIUIeHNs /LS KOT/IOB € 3aKPBITON KaMepOoit CTOpaHums
U IPUHYSUTEIbHO BBITAXKOI.

Koren cnenmanbHO CIPOEKTUPOBAH [ NPUCOENMHEHUA K
IBIMOXOJY U BO3JYXOBOZly KOAaKCHa/lbHOI TPy6oil. Bo3MoxHO
TaK)Xe MCIIONb30BaHMe PasfelbHBIX TPYO MpU MOMOLIN
PpasjenuTenbHOro KoMiiekTa. [Ipyu ncrnonb3oBanuy pasenbHbIX
TPYO BO3MOXKHO TaK)Ke 0O'be[[IHEeHIIe VX Ha KOHEYHOM yJacTKe
CIlel[aIbHbIM KOaKCYaIbHbIM HAaKOHEYHJMKOM (TepMMHATIOM).

Mcnonb3yliTe KpenireHNUs, MOCTaBIsAeMble TOIbKO
NPOU3BOANTENEM 060pyoBaH!

IIpeoynpesncoenue: [Jna zapanmuu naubonvuseii 6e3onacnocmu
npu pabome xKomna Heo6x00uMo, 4mMoOvL 0bIMOOME00UjUE
mpyOvl Obiu HAOEHHO NPUKPeNnTeHbl K CHeHe.

TR

\
\
0503_0905/CG1638

Puc. 6 - -

... KOAKCHAJIBHBIN IBIMOXO]I (KOHIIEHTPYECKIT)

ITOT TUTT pr60np030na TIIO3BOIAET OTBOAUTD CrOPEBIUINE I'a3bl HAPYIXKY N 3&6V[paTb BO3yX /I TOPEHMA CHAPYXXM 3[JaHNA, a TaKXKe

TIPUCOEAMHATHCA K 001eMy npiMoxony (LAS - cucrema).

90° KOAKCUA/IbHBII N3O TO3BOJIAET MIPUCOEAVHATD KOTEI K ABIMOXO/Y B 1E060M HaIlpaB/IeH!N, HOCKO/IbKY OH MOXKET II0BOPa4MBaThCsA
Ha 360°. KpoMe TOro, OH MO>KET UCIIONb30BAThCS B KAYECTBE JOIIOTHUTENIBHOTO B COYETAHNM C KOAKCHAIbHOI TPYO oIt mii ¢ 45° MSTnOOoM.

0805_2901 / CG_2073

KPEIe>XHbII —
saxum0

Puc.7

Ecnm BIXOJ IBIMOXO/Ia PACIIONOXKEH CHAPY KU, BO3/IyXOBOJI IOJDKEH
BBICTYIIATh 113 CTEHBI He MeHee 4eM Ha 18 MM ¢ TeM, 4TOOBI Ha Hero
TepMeTUYHO YCTAaHOBUTDH aMIOMIHIEBYIO IIOTOJHYIO HACATKy BO
usbexxaHe IOMaJaHusI BOLBL.

ObecrieubTe HAKJIOH TPYObI B CTOPOHY YAMIBI - 1CM Ha Ka>KHBII
MeTp e J/IVHBI.

o 90° uszub coxpauwsaem 603MONCHYI0 NOTHY10 ONUHY mpPyObL HA
Im.

o 45° uszub coxpawsaem 603MONCHYI0 NOTHYI0 ONIUHY mPyOvL HA
0,5m.

Ilepeuviii uszub6 6 90° He yuumviéamv npu noocueme MaKcumanvHo

donycmumoii OnuHblL.

HcnonpsoBare JVIA®PATMY
Mopens
Hnuna (m) na JIBIMOXO/E
KOT/Ia @
24F 0+1 TIA
1.24 F
1.14 F 1+5 HET

PYKOBOJCTBO IJIA TEXHMTYECKOTO IIEPCOHAJTIA

926.116.5 - RU



( 16.1 BAPMAHTBI TOPM30HTATBHON YCTAHOBKI HAKOHEUHUKA I[I)IMOXOI[AD

L

= — o= e

Lmax =5m

0512_2001

Lmax =4m

C 16.2 BAPMAHTBI YCTAHOBKY ITPY IIPMCOETMHEHIY K OBIIEMY IBIMOXOTY (LAS - CI/ICTEMA))

L L

0503_0907/CG1640
{
|
|

HI|
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Lmax =5m

HHHHHHHH||[HEH

[HHHHHHHHH
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C 16.3 BAPMAHTBI BEPTUKAJIPHOV YCTAHOBKY HAKOHEUYHMKA JBIMOXOIA )

Takas YCTaHOBKa MOJKET 6bITh BBHINIOJIHEHA KaK Ha TIJIOCKOM, TaK M Ha HAaKJIOHHOM KpbIlI€ IIyTEM 3aKPEIVICHNA HaKOHEYHMKaA C
COOTBeTCTBYIOH.lef;I TIOTOJTHO HACaKOM U pyxaBom (I[OHOTIHI/IT(ETI])HI)IC aKceccyapbl IIOCTABIAECTCA 110 Tp€60BaHI/IIO).

0503_0908/CG1641

Lmax =4m Lmax =4m Lmax =2m Lmax =3 m

HOJIPO6HI)IC VMHCTPYKI U 06 YCTaHOBKE aKCECCYapOB CM. B IIPM/IATra€MbIX K HUM TEXHNYECKNX CBEIEHUAX.
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... CUCTEMA ITIPUTOKA BO3[JYXA 11 OTBOJA ITPOAYKTOB CTOPAHVI ITO IBYM OTIE/IbHBIM TPYBAM

ITOT TUIT YCTaHOBKMU ITO3BO/IAET OTBOAUTD MIPOAYKTDBI CrOpaHNsd, KaK Ye€pe3 CTEHY, TaK I B KOJIIEKTUBHBII JBbIMOXO/.
HpI/ITOK BO3yXa /i CrOpaHs MOXET OCYIIECTBIATDCA TaKXKE C HPYFOﬁI CTOPOHBI, Y€M T4, KyJja BIXOJUT NbIMOXO[.

PasnennTenbHbI KOMIUIEKT COCTOUT U3 ABIMOXOZHOTO IHepexofgHuka (100/80) u mepexopHuka jisi Bo3gyxosopa. IlepeXogHuK st

BO34yXOBOJa 3aKpENNUTE BMHTAMMI C YIVIOTHUTEIAMM, BBIHY TBIMI paHee 113 IbIMOBOTO KOJIIIAKa.

Ilonoxenne Copepxxanne CO2,%
Mopens KoTIa (L1+L2)

peryrsaropa G20 G31

0+4 1
24F-1.24F 4+18 2 7,2 8

18 +30 3
0+4 1

1.14F 49 5,5
4+ 30 2

IIpumeuanue: nepsoe xoneno 6 90° He yuumvlé6amy npu nodcueme MAKCUMAILHO OONYCIMUMOLL OTUHDL.

KoreHo 90° 103BO/IsIe T IPVCOEAMHATD KOTEJ K FHIMOXOZY B I060M HaIIpaB/IeHNN, TOCKOIbKY OHO MO>KET IIOBOpadnBaThcst Ha 360°. Kpome
TOTO, KOJIEHO 90° MOXKET JICIIO/Ib30BAThCA B KaUeCTBe JOIOTHUTENILHOIO B COYETAHUM C JOIIOTTHUTEIBHOI TPY6Oil MK ¢ KomeHOM 45°.

o Koneno 90° coxpawsaem maxcumanvoHo 603MOHCHY10 Onuny mpy6 na 0,5 m.
o Koneno 45° coxpawaem maxcumanoHo 603MOMCHY10 Onuny mpy6 na 0,25 m.

PerynupoBka mpoema B Tpybe 3a6opa
BO3JyXa

JlaHHasA HaCTpOIiKa HY>KHa [ ONTYMM3aLIN
TIPOM3BOANUTENBHOCTY KOT/IA ¥ IIapaMeTPOB
CrOpaHusl.

Mydry 3a60pa Bo3gyXa MOXKHO YCTAHOBUTD
CJIeBa WM CIIpaBa OT IBIMOXOJI; €€ MOXKHO
[IOBOPAYMBATD /I PETYIMPOBKM IOTOKA
BO3/lyXa B 3aBMCUMOCTM OT CYMMAapHOI1
IVIMHBI BO3JYX0BOJA M bIMOXOfIA.

IInda yMeHbIIeHMA IIOTOKa BO3AyXa
IOBepHUTEe MYPTY MPOTUB YacOBOIL
CTPEJIKY, JI YBeIMYEHNUA II0TOKA BO3/IyXa
[I0BOpAa4MBaiiTe ee B 0OPATHYIO CTOPOHY.

1A onTMManAbHOI HACTPOMKM MOXHO
UCIONIb30BaTh aHANM3ATOP MPOJYKTOB
cropanus, usmepstiowuii copepxxarne CO,
B IIPOZIYKTaX CTOPAHNSA IPU MaKCUMATIbHOIA
mowHoctu. Ecin copepxkanne CO, Huskoe,
Toflayy BO3JyXa MOCTENEHHO PETYIUPYIOT,
no6usasch conepxanus CO,, IpuBENEHHOTO
B Tabnuie.

Ins nNpaBUNABHOTO HNOAKIIYEHUS
M MCIOONb30OBAaHMUA aHaIM3aToOpa
BOCIIONIb3yJiTeCh NPUIATaEMbIM K HEMY
PYKOBOJCTBOM.

KPEIeXHDII 30KUM ~—~—__ |

Puc.8

HepeXOHM /I OTBOA
MIPOJYKTOB CTOPaHMs

0809_0201 / CG_2045
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( 16.4 TABAPVTHBIE PASMEPDI CICTEMDI TIPUTOKA BO3YXA M OTBOJJA [TPOTYKTOB CTOPAHIA 110 JIBYM OTTETbHBIM TPYBAM )

97, .10_, 97 97,180, 97 122

|1 —
™~

- [

N /\J//

C 16.5 BAPMAHTBI IBIMOOTBOJIAMIE CHCTEMBI 110 PA3TENBHBIM TPYBAM C TOPH3OHTATBHBIMMU HAKOHE‘IHI/IKAMI/I)

145
145
120
CG_2124/ 0905_2305

OBPATUTE BHUMAHME! Heo6xommmo o6ecrieunts ropusonTambHbIit HAKIOH TPY6 B HAPYKHYIO CTOPOHY He MeHee 1cM
Ha Ka)XZBII MeTp A/MHbL IIpy ycTaHOBKe KOMIUIEKTa [yt cO0opa KOHJeHCaTa IpeHaKHasA TpyOa JO/DKHA OBbITh HAKTIOHEHa B CTOPOHY
KOT/Ia.

L L L2 ]
—— I}
IEEH | :
S| | B B — = 3
L1 U = =
|'| Ill ml
- ] [T Ky u
B [ 1 T
[ L1 [
| '1'| I[lll
I|J| ] LT 1
[T [ 1 T 1
[ [ 1 [T 1
] L [ ] [ ]
L] L L
Lmax=10m (L1 + L2) max =30 m

BaykHo: ITpu pacionoxeru Tpy6 Tuma C52 HAKOHEYHMKY 7T TIPUTOKA BO/TYXa I BBIXOJIa IPOTTYKTOB CTOPAHMS HIKOT/IA He JIO/KHBT
HaXOJMThCA Ha IPOTHUBOIIONIOXKHBIX CTOpOHAX 37janysA. O6mas yiMHa Tpy6 IpUTOKa BO3JyXa He JO/DKHA NpeBblaTh 10 MeTpoB

HPI/I JJINHE OBIMOXOa 607ee 6 M KOMIITIEKT JULA c60pa KOHJICHCaTa (HOCTaBHHeTCH I[OHOHHI/ITGIHJHO) AO/DKEH MOHTMPOBATbCA B
HeHOCpeHCTBeHHOﬁI 6MM30CTU OT KOTIIA.

C 16.6 BAPMAHTBI INIMOOTBOJAMIE CHCTEMBI 110 PA3TENBHBIM TPYBAM C BEPTUKATTBHBIMI HAKOHEYHMKAMIL )

0503_0911/CG1644

L max =15m Lmax=14m
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O6paTI/ITe BHUMaHIe! ITpu ycTaHOBKE ABIMOXOZA YOeIUTECh, YTO TPybHa XOPOIIO M30MpOBaHa (HAIp., CTEKTOBOTIOKHOM) B
MecTe POXOfia TPYObI CKBO3b CTEHY 37aHMA.
IToxpo6Hble MHCTPYKLUM 06 YCTaHOBKE TPYO CMOTPY B PYKOBOJCTBAX, HPM/IAraeMbIX K KOMIUIEKTAM.

17. HIOOK/TIOYEHUE K 9JIEKTPOIIMTAHNIO

J/1eKTp06€e30MacHOCTh KOT/IA TaPAHTHUPYETCS TONBKO MPY IIPABMIBHOM 3a3€M/IEHUN B COOTBETCTBUU C HEVCTBYOLINMIU
HOpMaTI/IBaMI/I.

C HOMOIIBIO TIPM/IAraeMoro TPEXSKIIBHOTO Kabesis OAKIIOUNTE KOTeN K OGHO(MA3HOI ceTy epeMeHHOro Toka 230B ¢ 3asemyieHneMm.
Vb6enurech B COOMIOfEHNN TTPABIUIBHOI TOISIPHOCTIA.

Vicnonp3yiite KBy XIOMTIOCHBII BBIKIIOYATENb ¢ PACCTOAHIEM MEX/Y Pa3OMKHYTHIMM KOHTAKTaMIL He MeHee 3MM.

IIpyn 3ameHe ceTeBOro Kaberst peKOMEeH/YeTCs VICIIONb30BaTh Kabenb cederyeM 3xX0.75 MM2 1 MaKCHMAa/IbHBIM JUaMeTPOM 8MM.

««.JOCTYII K KJIEMMHOM KOIOAKE NEKTPONUTAHNA

e IBYXIIOTIOCHBIM BBIK/IIOYATENIEeM OTK/IIOUNTE IOflady MATAHNUA K KOTITY;
e OTBMHTUTE JIBA BUHTA, KPEIALIMX [IAHe/Ib YIPABJIeHUsA K KOTILY;

e TIOBEPHUTE IIAHE/Ib YIIPABIEHNS;

o I HOCTYIA K KOHTAaKTaM CHYMUTE KpPBIIIKY (puc. 9).

B K/IleMMHYI0 KOJIOAKY BCTPOEHBI IUIABKMeE IIPeJOXpaHnTeNn Ha 2A (Il UX IPOBEPKY WM 3aMEHBI BBIHbTE YEPHBIIl Jep)KaTe/b
IIpeJOXPaHUTEIA).

BuuMaHmMe: y6enurecs B cobmonennu npasuibHoit monapHocti L(basa) - N(HeiiTpar).
O6o3HadeHne KITeMM

(L) = d¢asa, KOpU4HEBBIiT IPOBOJ,

(N) = HeitTpanb, rony60it IpOBOJ

= 3eMJI, )KEITO-3€eEeHbII
(1) (2) = xIeMMBI HOAK/TIOYEHNsI KOMHATHOTO TEPMOCTATA

0712_1208 / CG_2008

OFOFOT O

Puc.9

18. IIOOCOEOJVMHEHNE KOMHATHOTIO TEPMOC

e OTKPBITb JOCTYIl K KJIeMMaM IMOAK/IIOYEeHNA 37eKTponuTanus (puc.9), B COOTBETCTBUYU C MHCTPYKIMAMM, U3/I0KEHHBIMI B
npepbIayIieM maparpade;

o CHATD NEPeMBIYKY C KeMM 1 1 2 K/IeMMHOI KOTTOfK;

o IPOTSAHYTb KabesIb U3 ABYX IIPOBOLOB Yepe3 KabeIbHbII 3aXKIM KOT/IA 1 IIPUCOeAVNHNTD Kabe/b, MAYIINIL OT TEPMOCTATa, K K/TeMMaM
(1) m (2);

¢ BKJ/IOYUTD 9JIEKTPONNTAHNE KOT/IA
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19, TOPANIOK ITEPEBOJJA KOT/IA HA IPYTOM TUII TA3A M HACTPOVIKI JABTIEHMA

( 19.1 IPOBEPKA BXOJHOTO MVMHAMMYECKOTO JAB/IEHMS TA3A )

o Ortkpytutb BuHT Ha mrtynepe (Pb, puc. 10) u npucoeanuuts K mrynepy (Pb) manomerp.

o OTKpBITb Ta30BbIIl KPaH ¥ YCTAHOBUTD IIepeKIodYaTeIb pexxuMoB (Pic.2) B nonoxxeHne 31Ma 11 IIOKOXK/ATD O BKTIOYEHM KOTIA.

o IIpoBepuTs AHaMMYeCKOE BXOFHOE faBaeHue rasa (urynep Pb, puc. 10). HomunanbHble nasienus: 20 M6ap /11 IpIPOJHOLO Tasa,
37 mbap 1151 pomaHa.

o BBIK/IIOYMTD KOTE/ U 3aKPBITh Ta30BBIIT KPaH.

o OrcoegVHUTb MAaHOMETp 1 3aKPYTUTb BUHT Ha mrtylepe Pb

C 192 HACTPOJTKA MAKCHMATHOTO M MUHIMMATbHOTO JTABMEHIA HA TOPEKE ITPY TIOMOIH PETYIIATOPA IABNEHISA )

HacTtpoiika MaKcMMa/IbHOIO JaBIeHU

o OrkpyTuTb BUHT Ha mTynepe Pa (puc. 10) u nprucoennunts K mrynepy Pa manomerp.

o OTKpBITH Ta30BBIIl KPaH 1 YCTAaHOBUTD MepeKIodyaTeb pesxuMos (Puc.2) B monoxeHme 31Ma 1 IOJ0XKAATh 10 BK/IOYEHNA KOTIA.
V6emurhbcst, 9TO KOTenn paboTaeT Ha MaKCHMAaIbHON MOIITHOCTH.

 IIpoBepuTb jaBleHNe ra3a Ha ropejKe COITIacHO Tabmuiie 1 A71st COOTBETCTBYIOLIEH MOZIe/M KOT/IA M COOTBETCTBYIOIErO TUIIA ra3a.
ITpy HeOOXOAMMOCTIL CHATD KPBIIIKY MOZY/LATOPA U IOBOPAYMBATH TATYHHBII BUHT (BUHT @) 10 JOCTYDKEHVSA IaB/IeHN A, YKa3aHHOTO
B Tabmuie 1 4711 COOTBETCTBYIOLIENT MO/ KOT/IA 1 COOTBETCTBYIOLIErO TUIIA Fasa;

HacTtpoiika MMHMMa/IbHOTO JaBIeHUA

o OTcoenuHNTDL MPOBOJ MUTAHUA MOAynAATOpa. KoTenm mepelifieT B pekKuM MUHNMMAIbHON MOIIHOCTH. IIpoBepnTh maBieHme rasa
Ha TOpeJIKe COITIAaCHO Tabmuie 1 [/I1 COOTBETCTBYIOLIEH MOJEMN KOT/IA ¥ COOTBETCTBYIOIIErO THUIA rasa. IIpyu Heob6xommmMocT
U [OBOpAYMBaTh BUHT (BUHT b) [0 [OCTVOKEHMs [aBIeHWs], YKa3aHHOTO B Tabmuie 1 [JIsi COOTBETCTBYIOLIEN MOJENN KOT/Ia U
COOTBETCTBYIOLIErO TUIIA Fa3a.

o IIpucoegMHMUTD Ha MECTO MPOBOJ, MUTAHNUA MO YIATOPA ¥ YCTAHOBUTD HA MECTO KPBIIIKY MOZY/IATOpA.

o BBIK/TIOUMTD KOTEJI U 3aKPbITh Ia30Bblil KPaH.

o OTcoenuHNTL MAHOMETP ¥ 3aKPYTUTh BUHT Ha LITYIIEpe.

( 19.3 IEPEBOJ] KOTJIA HA TPYTOV TUII TA3A )

KoT/el MoryT OBITH TIepeBeieHbI Ha Apyroit Tull rasa (G20 - MetaH, G31 - OKIDKEHHBDII T'a3 - IIPOIaH) TEXHNYEeCKMMY CIeIaTuCTaMu
006CTy)X1BaIoILell OpraHN3alu.

Jly1s1 mepeBozia KOT/IA Ha IPYTOJT THII Fa3a HeOOXONMMO BBIIOTTHUTD CTIEAYIOLIe OTlepaIiin

o OTKpBITh ¥ CHATD NEPERHIOI0 TAHEe/Ib KOTIIA.

o 3ameHuTbh PopcyHKu ropenku. IIpu 3ameHe GOPCYHOK TOPENIKMU CIEfUTE 332 TeM, YTOObI OHM OBUIM 3aTAHYTHI 10 yIOpa C
UCIIONb30BaHNEM COOTBETCTBYIOIVX MENHBIX IIPOKIAZOK; Py 3aMeHe (GOPCYHOK M3YUMTe IPUBEIEHHYIO HIDKe Tabmuiy 1 mms
HY>KHOTO THIIA ra3a.

o VI3MeHUTD HampsDKeHMe Ha MOZY/IATOpe, yCTaHOBUB IapameTp FO2 B 3aBUCMMOCTY OT THIIA I'a3a, KaK OMMCAHO B aparpade 21.

o BpimonHMTH BCe omepanyy 10 HaCTPOJKaM JaBeHNA ra3a, yKasanubie B § 19.1 n 19.2.

o 3aKpBITb 97IEKTPUIECKYIO KOPOOKY.

o HaxkenTp Ha KOTe/ 9TUKETKY, COOTBETCTBYIOIYIO MICIIONb3yeMOMY THUITy T'a3a U BBIIIOMTHEHHOI PETy/IPOBKe.

o YCTaHOBUTH Ha MECTO II€PEIHIOI0 TTaHEIb.

3aKmunTeNbHbIE IPOBEPKU

o 3akpoiiTe MaHe/mb yIpaBIeHMs.

o VYbepnrte MaHOMETPBI 11 3aKPOJITE TOYKY OTOOPA HaB/ICHI.

o HaxieiiTe HOBYIO TaOMMUKY C yKa3aHMEeM TUIIA Ta3a M XapaKTePUCTUK IIPOBEJCHHOI HACTPOVIKIL.
o YcTaHOBUTE Ha MeCTO TIEePEeJHIOI TTaHeNb

KJIATTAH SIT - SIGMA 845 KJTAITAH HONEYWELL - VK 4105 M

0901_1101

N

Puc. 10
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Ta6muna 1. ITapamerpsr popcyHok

24-1.24 24F-1.24F
Tum rasa G20 G31 G20 G31
Huamerp GpopcyHOK (MM) 1,18 0,77 1,28 0,77
IlaBnenye Ha ropeske (Mbap*) 25 54 2.0 5,7
MIHUMa/bHASA MOIHOCTD
laBienne Ha ropeinke (M6ap*) 13,1 293 112 32,6
MMHMMa/IbHAs MOLIHOCTD
Yucno popcyHok 13
1.14 1.14F
Tumn rasa G20 G31 G20 G31
JnameTtp popcyHOK (Mm) 1,18 0,77 1,18 0,77
[laBnenue Ha roperke (Mbap*) 18 40 2,0 42
MUHMMAaTbHASI MOUIHOCTh
llaBntene Ha ropernke (M6ap*) 8.0 17,7 8,5 19.1
MVHVMa/IbHaA MOITHOCTH
Yucno dpopcyHok 10
24 -1.24 24F-1.24F
Tun rasa G20 G31 G20 G31
TIpu makc. gaBneHUN 2,78 M3/4 2,04 xr/u 2,73 M3/4 2,00 Kr/g
ITpu MMH. faBIeHUN 1,12 M3/9 0,82 kr/u 1,12 m3/9 0,82 kr/u
TermorBOpHAas CIIOCOOGHOCTD 34,02 M]I>x/m3 46,34 M]JIx/xr 34,02 M]I>x/m3 46,34 M]JIx/xr
1.14 1.14 F
Tumn rasza G20 G31 G20 G31
IIpu Makc. naBneHNMn 1,63 M3/4 1,20 Kr/4 1,60 m3/9 1,17 xr/u
[Tpu MyH. KaBreHNN 0,75 M3/4 0,55 Kr/4 0,75 m3/4 0,55 kr/gq
TermoTBOpHAst CIOCOOHOCTD 34,02 M]I>x/m3 46,34 M]Ix/xr 34,02 M]I>x/m3 46,34 M]JIx/xr
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20. BBIBOTI MHOOPMAIIY HA MUCIIIEN KOT/IA

Jlns BeIBOfA MHQOpManuy 0 pabore KOT/IAa Ha AMCIUIEN, PACIIONIOKEHHBII Ha MepefHell IaHeIM KOTIa, HKIMATh He MeHee 5 ceK
KHOIIKY «i».

BHMMAHWNE: Korga akTuBHa QyHkumsa «INFO» Ha pucmiee (puc.12) mosiBisiercsa Hagnmuch «A00», KOTOpasi CMeHAeTCs
3HaYeHNeM TeMIlepaTypbl Ha Iofiaye KOTIa:

¢ T ¢ ¥

0605_2204 / CG_1808

- /

Puc.12

®  HWKUMATh KHOIKY M (+/-) 4T06bl BHIBECTN HA HUCIUIE SHAYECHUS CTIeYIONINX ITApaMeTPOB:

A00: peiicrBylomee sHayeHue (°C) Temmeparypbl ropsadert 6prtoBoit Bogsl (cucrema IBC);

A01: snauenue (°C) TeMIepaTypsl Ha ynuile (IIpy IIOACOEANHEHHOM JIaT4MKe YIMYHOI TeMIIepaTyphl);

A02: 3nHaueHue (%) cubl Toka Ha MopynATope (100% = 230MA 1A MetaHa, 100% = 310 MA /11 COKIDKEHHOTO rasa);
A03: suauenue (%) momnoctu (MAX R);

A04: 3apganHOe 3HaveHre (°C) TeMIepaTypbl Ha ITOfaye B CUCTEMY OTOIUICHNS;

A05: peiicrBylomiee 3sHayeHte (°C) TeMIIepaTypbl BOZBI Ha II0fade B CUCTEMY OTOIUICHNS;

A06: 3aganHOe 3HayeHMe (°C) TeMIepaTypsbl ropsiueit ObITOBOI BOABI;

A07: 3HaueHue % yposu:a mwiamenn (0 — 100%);

A08: 3nauenme (11/MmH x 10) pacxopa ropsidert ObITOBOJ BOJBI;

A09: mocnepnH:A omnbKa, oOHapy)KeHHas B paboTe KOT/Ia.

o dynkiua “INFO” ocTaeTcs akTUBHOI B TedeHMe 3 MMH. J]/1A BbIXOZA U3 TaHHOTO PeXVMa paHbllle 9TOT0 BpeMeH) HaKMMATh He
MeHee 5 CeK KHOIIKY «i» M/IM OTK/TIOYUTD 37IeKTPONMTaHNE KOT/IA.
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21. YCTAHOBKA ITAPAMETPOB

JIIst yCTaHOBKM MapaMeTpoB KOT/IA HAKUMATh OTHOBPEMEHHO He MeHee 6 ceK KHOTKY (— ™) i ksomky (— “" ).

Korpa ¢yHxuns aktuBHa, Ha JUCIUIee OABUTCA Haamuch “FO1” KoTopoe cMeHsIeTCst 3HaYeHneM BHIOPAaHHOTO [TapaMeTpa.

JIsmMeHeHNe MapaMeTpOB:

« V15 IPOCMOTpA IAPAMETPOB [ielicTBOBATH KHOKamu +/— g

o I/Is1 U3MEHEeHNsI efUHIYHOTO ITapaMeTpa JeiiCTBOBATh KHOMKAMM +/- ““ ;
o I7IA1 3AIIOMIHAHNSA M3MEHEHHOTO 3HAYeH N NTapaMeTpa HaKaTh KHOIKY ((')), Ha [MCIUIee TOABUTCA Hapmuch “MEM”.

o U151 BBIXOZA U3 GyHKIMY 6e3 3aIIOMIHAHIS Ha)XKaTh KHOIIKY «i» , Ha AucIUIee mosBuUTcs Hapmuch “ESC”

3HayeHMe, yCTAHOB/IEHHOE Ha 3aBOfe
OmnicaHue napaMeTpoB
24F 1.24F-1.14F 24 1.24-1. 14
Tumn korma
Fo1 10 = ¢ 3aKpbITOIT KaMepoJi CrOpaHmus 10 10 20 20
20 = ¢ OTKPBITOJ KaMepoli CropaHus
F02 Tumn I/ICHOIIb3y€M0}"0 rasa ) 00w 01
00 = npupopHbIit ra3 (Metan) - 01 = OKIDKeHHBIIT ra3 (porax)
[uppasmideckas cucrema
F03 00 = BYXKOHTYPHbIit Korejl 00 04 00 04
03 = kote1 ¢ BHewHUM Goitnepom
04 = OJHOKOHTYPHBIit KoTe/ (TOMbKO OTOI/IEHNE)
YcraHoBKa IporpaMMIIpyeMbIX pere 1 112
F04/ F05 (00 = otcyTcTBYIOT COMyTCTBYIOMIME DYHKIINI - 00
CM. MHCTPYKIJIY 110 SKCIUTyaTaLiyi)
F06 YcraHoBKa MakcuMasbHOI Temieparypsl (°C) cucTeMbl OTON/IEHNA 00
00 =85°C-01=45°C
F07 Koudurypaljist BXOFHOTO yCTpOIICTBA JaT4MKa Iproputeta KouTypa I'BC 00
(CM. MHCTPYKIIHI 110 SKCIUTyaTaL i)
F08 MaxcumanbHas To/Ie3Hast MOIHOCTD cucTeMbl otorierns  (0-100%) 100
F09 MakcuMarbpHas mosesHas MOIHOCTh cuctembl [BC (0-100%) 100
F10 MuHuMaIbHas moje3Hast MOIHOCTD cucTeMbl otorienus — (0-100%) 00
il Bpems o)XujaHusA TOPeNKy MeXJy IBYMA BK/TIOUeHIAMI 03
(00-10 minute) - 00=10 secunde
F12 Jlnarsoctuka (CM. MHCTPYKIIMIY 11O SKCIUTyaTar{yi) -
F13-F14-F15 | ycTaHOB/IEHHOE Ha 3aBOJie 00
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22, YCTPOJICTBA PETYIMIPOBAHMA VI ITPENOXPAHUTE/TBHBIE YCTPOJICTBA

Koten COPOEKTMPOBAH B IIOTHOM COOTBETCTBUM C BBPOHeﬁICKMMM HOpMaMI 1 COIEP>KUT CIIeNyIoIe YCTPOﬁICTBaZ

Harunk tsaru (maeBmopere) (B mogensax 24 F-1.24 F - 1.14 F)

JlaHHOE YCTPOIICTBO 06eCIeYnBaeT BK/IIOYEHE OCHOBHOJ TOPEIKM [P YCIOBUM UCIIPABHOI PaGOTHI BBITSHKHOTO ABIMOXOA.
[THeBMOpe/Ie OTK/II0YAET OCHOBHYIO TOPEJIKY IPU CTIEAYIOMX HEVCIPABHOCTIX:

¢ 3arOpOYKEH BBIXOJI ABIMOXO/Ia;

« 3acopeHa TpyOKa BeHTypu;

« He pabOTaeT BEHTILATOP;

* HET KOHTAKTa MeXAy TpyOKoi1 BeHTypy 1 ZaTYMKOM TATH,

KOTEJI OCTAeTCst B PeXXIMe OKI/AHIS, Ha JVCIUIell BBIBOAUTCS Kof, HeycripaBHoCTH E03 (cm. Tabmuiyy riasst 10).

TepmocTar - garyuk Tsaru (mogenn 24 - 1.24 - 1.14)

IaHHOE YCTPOJICTBO PACIIOIOXKEHO B JIEBOIT YaCTI BBITSDKHOTO KOJIIIAKa, U IIepeKpbIBaeT OJAvy rada K OCHOBHOI TOPEIIKe, eC/IV 3aCOPIIICS ABIMOXO]
WIN HET TATY 10 APYTroit mpyuduHe. IIpy 9TOM KOTe/ OCTaHABIMBAETC, HA JVCIUIEN BEIBOAUTCA Kof HeucnpasHocTy E03 (cM. Tabnuiyy riasbt 10).
ITocrie ycTpaHeHust IPUYMHBL, BBI3BaBLIEl GJIOKMPOBKY, BO3MOXHO IIOBTOPHOE BK/IIOUEHIE, HAKMMAsl He MeHee 2 CeK Ha KHOIIKY (R).

SanpemaeTc;I OTK/IIOYATh JAHHOE IIPeJOXPAaHNTETIbHOE yCTpOﬁCTBO!

Tepmocrar meperpesa

6rmarojaps JaT4NKy, yCTAHOBIEHHOMY Ha BBIXOJHOI TpyOe MEepBMYHOTO TEIIOOOMEHHMKA, B C/Iydae Ieperpesa BOJbI IIEPBUYHOTO KOHTYpa
HpeKpalaeTcs mojaya rasa B ropenky. [Ipu aToM KoTen ocTaHaBmuBaeTcA. Ilocie ycTpaHeHMs NPUYMHBI, BbI3BaBIIEH GIOKMPOBKY, BO3MOXHO
HIOBTOPHOE BK/II0UEHIE, HAKMMasA He MeHee 2 CeK Ha KHOIIKY (R).

SanpemaeTc;I OTK/IIOYATh JAHHOE IIPEeJOXPAHNTETIbHOE yCTpOﬁCTBO!

JaTYnK MOHM3 ALV T/TAMEH I

ONeKTPOJ, Y1l OIIpefieIeH s HaINuyA I/TAMEHN, PACIIONIOKEHHBbIII C IPABOIT YaCTy TOPENKY, FapaHTUPYeT 6e30IMacHOCTb PAbOTHI 1 6IOKMPYeT KOTe
TPV HapYIIEHNM TOfiAYy Ta3a MM HEMOTHOM TOPEHNM OCHOBHOI TOPEITKIA.

B JaHHBIX yCIOBUAX KOTE/ G7IOKMPYETCS IOC/Ie 3 MOMBITOK 3aITycKa.

JI7151 BOCCTaHOB/IEHNA HOPMAIbHOI PaGOTHI KOT/Ia HAKMMATh He MeHee 2 CeK Ha KHOIIKY (R)-

TuppaBnuMyeckmit mpeccocTar.
JlaHHOE YCTPOICTBO IIO3BOJIAET BKIIOYNTD OCHOBHYIO TOPETIKY, TOTIbKO €C/IN [jaB/ieHe B cucTeme Bbie 0,5 6ap.

HOCT].H/IPKYII}II.H/I}I HacocCa KOHTYpa OTONTIEHUA
HOCTHI/IPKY}IHHI/IH Hacoca, KOHTponmpyeMasa 3H6KTPOHHOI7‘I CUCTEMO YIIPaB/I€HNA KOT/IA, IPOAO/DKAETCA 3 MuH, Korjia KOTelI HaXO[AUTCA B pEXXNMeE
060rpeBa ¥ OCYIIECTB/IAETCA NP KaXKTOM BBIK/TIOYEHN TOPETIKN IO CUTHATy KOMHAaTHOI'O T€pMOCTaTa.

IMocToupkynanusa Hacoca koHTypa I'BC
IMocTypKynAIMA Hacoca, KOHTPONMpPyeMas 3eKTPOHHON CICTeMO yIpaBIeHNA KOT/a, TpofokaeTcs 30 ceK, KOTfa KOTeT HaXO[UTCA B peKnMe
HPUTOTOB/IEHNA OBITOBOIT TOpAYEii BOABI M OCYIIeCcTBIAeTCA B KOHTYpe I'BC npy KaXk7IoM BBIK/TIOUEHUM TOPE/IKY 110 CUTHANTY JIATUMKA.

YcrpoiicTBo 3auuThI oT 3aMep3anus (KOHTYpsI oTomnenus u IBC)

OJIeKTPOHHAsI CUCTeMa YIIPaB/IeHNsT KOT/Ia MMeeT QYHKIMIO 3ALUTHI «OT 3aMep3aHusi» B KOHType oTomienns u IBC, koTopas npu Temieparype
BOJbI Ha Moave HypKe 5°C BK/IIOYAET TOPEIKY A0 AOCTVDKEHVs Ha [Ioiade TeMIlepaTypsl, paBHoit 30°C.

JlanHas QyHKIMs paboTaeT, ecim K KOy MOAK/IIOUEHO 9/IEKTPUIECTBO, KPaH MOAAYM Ta3a OTKPBIT U €C/N JAaBJIeHMe B CUCTEME COOTBETCTBYET
HPEeAIICAHHOMY.

OTCcyTCTBHE VPKYIAIMY BOABI B IEPBIMYHOM KOHTYpe (BO3MOKHAA GITOKMPOBKA Hacoca)
B c1y4ae OTCY TCTBYS VIV HEOCTATOYHOCTY LMPKY/ISIIUV BOJIbI B IEPBUYHOM KOHTYPe, pab0Ta KOT/Ia OCTAHAB/IMBAETCS 1 AUCIIIEe KOT/IA BBIBOJUTCS
Koy HewcripasHocTu E25 (cm. rmaBy 10)

3amuTa OT GMOKMPOBKM HaCOCa
Ecnm xoren He paboTaeT B TedeHye 24 4acoB IIOAPAN Ha KOHTYP OTOILIEHN, HACOC BK/IIOYAeTCs aBToMaTiyeckn Ha 10 cex. JlanHas GpyHKkImsa paboraer,
€C/Ti K KOT/Ty HOAK/TIOYEHO 3/IEKTPUIECTBO.

3amuTa OT GIOKMPOBKM TPEXXOI0BOTO KIaNaHa.
Ecmu xoTen He paboTaeT Ha KOHTYP OTOIUIEHNMSA B TedeHye 24 4acoB HOAP:AJ, TPEXXOOBBI K/IAIlaH OCYIIeCTB/IAET OffHO IIOMTHOE HePeK/TIoYeHNe.
Jlannas GyHKIMA pabOTaeT, eC/M K KOT/TY HOJK/TIOYEHO 3IeKTPUUECTBO.

BopstHOIT COPOCHOII KITallaH CCTeMbI OTOIIEHUST
HACTPOEH Ha [jaB/ieHe 3 6ap 1 yCTaHOBJ/ICH B CUCTEME OTOIUIEHNS:

C6POCHOﬁI KJ/IaIlaH JOJDKEH ObITH IIpUCOEANHEH K HpeHa)!(HOI?‘[ CUCTEME Y€PE3 BOPOHKY. KaTeI‘OpI/I‘{CCKI/I BocCHpemaeTcAa NCIO/Ib30BaTb €0 AJIA CIMBa
BOJDBI 3 CUCTEMBI OTOIIVIEHU .

IIPUMEYAHUNE: B cmydae monomMkn iatrunka TemrnepaTypbl NTC cucrempr I'BC nponsBoacTBo ropAdesi cCaHNTapHOI BOJbI, TeM He MeHee,

TIPOAO/DKAETCA. B atom Cl1y9a€ KOHTPOJIb TEMIIEPATYPbI OCYIIECTBIACTCA IIOCPENCTBOM JaT49MKa Ha moJa4e.
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23. PACIIO/IOKEHVE MEKTPOJA SAKUTAHNA M IMTEKTPOMIA-TATYIKA INTAMEHI

25 + 35
9912070100

Puc.13

24. KOHTPOJ/Ib OTXOOAIIIMX TA30B

ITpyu HeOOXOAMMOCTI KOHTPOJIA OTXOJSAIIMX Ia30B KOT/IBI C HPUHYAUTEIbHON TATOI MMEIOT [IBe TOYKM 3aMepa, PacllONOKEeHHBIX Ha
KOAKCUAJIbHOI BXOLIHOI MydTe.
OpHa 13 HUX HaXOJMUTCA Ha BBITSDKHOM JBIMOXOJiE M O3BOJIAET KOHTPOIMPOBATh COOTBETCTBUE OTXOJAINX Ia30B IMTUMEHIYECKIM

HOpMaM.
Bropas Touka 3aMepa HaXOAMTCsI Ha Tpybe 3a6opa BO3fyXa I MO3BOJLSIET OLPENeNTD HaM4Ne IIPOAYKTOB CTOPAHNsS B 3a6upaeMoM
BOS}IYXC Hp]/[ VICIIO/Ib30BaHUN KOaKCVIaHBHOﬁ[ CUCTEMBbI pr6

B Toukax 3amepa onpenensoT:

» TEMIIEPATYPY NPOLYKTOB CTOPAHMA

« coniepyxanue kucnopona (O,) wm, Hao6opor, aeyokucu yriaepopa (CO,)

« cofep>xaHme okucu yriaepoga (CO)

TeMmeparypa IoaBaeMOro BO3yxa OIIpefe/sIeTcs B TOUKe 3aMepa Ha [ofjade BO3AyXa B KOAKCHUAIbHOI BXORHOI Mydre.

HPI/IMe‘{aHI/Ie: IUL PETyIMPOBAHMA MAaKCYMMAa/IbHOM MOLTHOCTY CMOTPU I71aBy 19.

Ecmt Heo6X0MM KOHTPO/Ib OTXOAAIINX Ia30B B MOJIE/IAX C €CTECTBEHHOI TATOI B, TO B ABIMOXOJie C/IeflyeT IPOfieNlaTh OTBEPCTHE Ha
paCCTO}IHI/II/I OT KOTJ1a, paBHOM I[BYM BHyTpeHHI/IM I[I/IaMeTpaM pr6I)I.

B Touke 3amepa omnpefenAor:

» TEMIIEPATYPY NPOLYKTOB CTOPAHMA

« coniepyxanue kucnopona (O,) wm, Hao6opor, aeyokucu yriaepopa (CO,)

« cofepyxaHme okucu yriaepoga (CO)

3aMep TeMIIepaTypsl MOCTYIAOLIETO BO3LyXa IIPOBOAUTCS PSFOM C MECTOM BXOJA BO3AYXa B KOTEL.

OrTBepcTie POfeBIBAeTCs YCTAaHOBIVKOM IIPYL IIePBOHAYA/IbHOI YCTAHOBKE arperara J ZO/DKHO OBITh 3aTeM FepMeTITHO 3afie/IaHo,
4TOOBI M30€XKATh IIPOCAYMBAHNA IPOLYKTOB CrOPaHMs IIPY HOPMa/IbHOIL pabore.

25. XAPAKTEPMCTUKU PACXOI/HAIIOP

BpICOKOIpOM3BOAMTENbHDBIN HACOC
HOAXOAUT A/ YCTAHOBKU B 1106071
OTONMTENbHON OXHOTPYOHOI MIn
IBYXTPYOHOII cycTeMe. BcTpoeHHSDI B
HEro K/TallaH BO3[yXOOTBOJYNK ITO3BOJISAET
9 beKkTUBHO yHaNATh HAXOMNSIINUILICS
B OTONMUTENbHON CUCTeME BO3JYX.
HuxenprseneHHble XapaKTepUCTUKNI
yXKe YYUTHIBAIT TUJPAaBANIECKOe
CONPOTUBIEHME 7IEMEHTOB KOT/IA.

0807_2501

Hamop (m Bop. ct.)

0 200 400 600 800 1000 1200
Tpadux 1 Pacxop (11/49ac)
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26. IPYICOETVIHEHME JATYMKA YIMYHOW TEMIIEPATYPBI

VI3 11poBOJOB, KOTOPbIE BBIXOAAT U3 IIPUOOPHOro nTKa, ABa mposoga KPACHOTI'O 1jBeTa OCHaII[eHbI M30/TMPOBAHHBIMU HOKEBBIMI
KoHTakTamu [ToficoeMHNTD JATUYNK YIUIHON TEMIEPATypPhl K JAHHBIM ITPOBOJAM.

ITpu moficoeIMHEHHOM JIATYMKe YMIHON TeMIepaTyphl C MOMOIbI0 KHOITOK +/- ““ MO>KHO YCTaHOBUTD 3a/JaHHbII KO3(ULMEHT
nucriepeun Kt (rpaduk 2).

curbe ,kt“

»
N
0505_3002

JESOT WA RO DU SHP GHU SR S PP PRGN pUp

b i S S A A N e

(A SN NN T S, WS SO G

20 15 10 5 0

5 10 15 -20 25
TM = TemmepaTypa BOAbI Ha HOflade B cucTeMy otornenns e
Te = Temmeparypa Hapy>XHOTO BO3JyXa Ipadux 2

27. IPMCOEOVHEHWE BHENTHETO BOMJIEPA

(mma mopeneit 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14)

Hatunk NTC xontypa I'BC 1 MOTOp Tpexxo[oBoro K1arnaHa He BXOIAT B KOMIUIEKT IIOCTaBKY allllapaTa M MMOCTABJIAITCA OT/e/IbHO.
IMHOJICOEIMHEHUE TATYNKA BOVIJIEPA

K xotnam moperneit 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14 mMoxeT ObITh IPUCOEVHEH BHEIIHMI Goiiiep. IIpu BBIIIOHEHNY TUPABINYECKOTO
MIPUCOEIVHEHN I PYKOBO/ICTBYITECH IM/IPAaBIMI€eCKOI CXEeMOIA, IPUBEIEHHOI Ha puc.15.

ITpucoenuuure garunk NTC koHTypa I'BC (mocraBisieTcst OTHeIbHO) K KIeMMaM 5-6 KJIEMMHOI KOTOAKY M2.

YyBcTBuUTENbHBLT 9MeMeHT faTunka NTC Bo/mkeH ObITh ITOMeIIEH B CIIeLaNnbHyI0 KOOy, PacIIONOKeHHYI0 BHYTpM 60iiTepa.

Temnieparypa ropsaeii 6511oBoit Bogpt (35 °C — 60 °C) ycTaHaBIMBACTCA C IAHE/TM YIPAB/IEHNs KOT/IA C TOMOI[BI0 KHOTIOK +/— i,

YCTIOBHBIE OBO3HAYEHUS 2
UB - BOVIJIEP ]
UR - CUCTEMA LIEHTPAJILHOTO 8

OTOIIEHNA 2
V3V ~TPEXXOJIOBBIV K/IATIAH 4
M2 - KIEMMHAS KOJIOJIKA M2 5
SB - IATUVIK ITPYIOPUTETA JIJISI
KOHTYPA I'BC @
MR - [TOJIAYA B CUCTEMY
OTOIIEHVA
MB - TIOJIAYA B BOVJIEP ——
RR - BO3BPAT 13 CUCTEM ()
OTOIUIEHMS / TBC ViR R
UR SB
B 2y
1 l
UB
Puc. 14

BHUMAHME: ITposepome, umo6e: napamemp FO3 = 03 (napazpag 21).
INIEKTPMYECKOE TIOOJCOEOVIHEHUE MOTOPA TPEXXOOJOBOTO K/TAITAHA (momenn 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14)

MoTop TPexxo[0BOro K/IalaHa 1 COOTBETCTBYIOIAsA IPOBOAKA BXOAAT B KOMIUIEKT U IIOCTAB/IAIOTCA BMecTe. ITofpoOHbIe MHCTPYKINU
0 MOJCOENMHEHMM TPEXXO0BOr0 KIalmaHa CMOTPY B PYKOBOJCTBAX, IPU/IaTa€MbIX K KOMIIIEKTY.
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28. EXXETOJHOE TEXHMYECKOE ObC/TY;KUBAHUE

I_IHH HpaBI/UII)HOI;[ n Ha,ﬂe)KHOI‘/‘I pa6OTI)I KOT/1a HeO6XOI[I/[MO €)XEerOHO IIPOBEPATH:

BHEUIHMIT BUJ, ¥ HETPOHMI[AEMOCTD IPOK/IAZIOK Fa30BOI0 KOHTYpa ¥ KaMephbl CTOPaHMS;
COCTOAHME U IIPABUIbHOE MONIOXKEHVE 3TIEKTPOJia 3aXKUTaHWUA U 3/IeKTPOJia-aTyiKa II7TaMeHM;
COCTOsIHVIE TOPEJIKN U ee KpeIUIeHNe K aTIOMUHMEeBOMY (iaHIy;

OTCYTCTBUE TPA3YM BHYTPU KaMepbl CTOpaHus. [I/1 YMCTKYU UCTIONb3YIATe IBIIECOC;
NIPaBUIbHYIO HACTPOJKY ra30BOro K/IalaHa;

JaBJIEHUE B CUCTEME OTOIIEHNS;

IaBJIeHNe B PaCIIVPUTEIbHOM OaKe;

IIPaBUIbHYIO pabOTY BEHTUIATOPA;

OTCYTCTBUE 3arPsASHEHNIT BHYTPHU JJbIMOXOJA U BO3JyXOBOJA.

BHUMAHUNE

Hepen NIpOBENEHNEM M OBIX pa60T y6e;|1MTec1>, YTO KOTE/I OTKIHYEH OT IIEKTPONUTAHNA.
IIo 3aBEPUIEHNI0 TEXHNYIECCKOT0 OCMOTPA YCTAHOBUTD IIAPAMETPbI paGOTbI KOT/IAa B HAYAa/IbHBIC MO3UIIVIN.

0808_2601 / CG_2078

Puc.16

BHMMAHME:

bynbre o4eHb BHUMATEIbHBI BO BpeMsA JJeMOHTaXKa IMIPAB/INYECKOI TPYIIIIBL.
He ucnonpayiite ocTpble MHCTPYMEHTDI, He IIPUK/IaAbIBaliTe Ype3MepHble YCUIINs, CHIMas QUKCUPYIOLIe 3aXKIM.
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29. OYMICTKA ®oMJ/IBTPOB

OuibTp Ha BXOJe XOMOAHOI Boabl cucteMbl [BC 1 ¢pmibrp Ha 06parke CHCTEMBI OTOIUIEHNS PACIIONATAIOTCS BHYTPHU ClIeLMa/IbHbIX
CbeMHBIX KapTpuypKeit. KapTpumk ¢ GpuabTpoM cucTeMbl OTOIIIEHNs pacIioNaraeTcs Ha Bosspare us cucreMsl (puc.16 F), kaprpumk
¢ ¢punbrpom cucremsr IBC pacnonaraercst Ha BXxojie X0I0fHOI Bopsl (puc. 16E). [iist ouncTky GpuIbTpoB [efiCTBOBATD CIIeYIOLINM
obpasom:

e OTKJIIOYUTD IMEKTPONNTAHYE KOT/IA;

e 3aKpbITb KpaH Ha nopgadve B cucremy ['BC;

o CIIUTb BOJY M3 CHCTeMbI OTOILICHNS, OTKPBIB KpaH A (puc.16);

o cHATb 3axuM (1-E/F) dunprpa Kak mokasaHoO Ha PUCYHKe U [€JCTBYs OCTOPOXKHO, He MIPUK/Ia/IbIBasl USIUIIHNAX YCUIINUIA, BHIHYTh
KapTpumx (2-E/F), copep>xammit puibtp;

o I TOTO, YTOOBI BBIHYTb KAPTPUIDK C GUIBTPOM CUCTEMBI OTOIICHN s, He0OX0AMMO BHaUajIe CHATb MOTOP TPEXXO0BOr0 K/IallaHa
(1-2G - puc.16);

o ouncTUTe GUIBTPBI OT BO3MOKHbIX 3arPsA3HEHMIT;

o BCTaBbTe QUIBTPHI B KAPTPUKM 1 YCTAHOBITE Ha CBOM MECTa, aKKYPATHO 3aKPeIlUB 3aXKMIMaMU;

o s 3amensl gatTunka NTC xontypa I'BC cmotpu puc. 16D.

BHVIMAHME:

ITpy 3aMeHe MM YUCTKe KONMbIEBBIX IPOKIAOK «O-TUIIa» B I'MPaBIMYeCcKOM O/10Ke He cMasbiBaliTe ux MacnoM. CMasbIBajiTe X
TOJIBKO CIIeliMaIbHbIMMU cpefcTBamu Tuina «Molykote 111».

30. OYMCTKA OT U3BECTKOBOI'O HAJIETA B CICTEME I'BC

Ounctka cucreMbl [BC MoykeT O6bITh OCYIIECTB/IEHA 6e3 AEMOHTa>Xa BTOPMYIHOTO TeHHOO6MeHHI/IKa, €C/IN 3apaHee 6bI1 YCTAaHOBJ/IEH
crienaabHbIi KpaH (HOCTaBTIHeTCH OTIlel'IbHO) Ha BbIXO/I¢ FOPH‘{CVI CaHI/ITapHOffI BOJbI.

Ina ouncrku cuctemsl [BC Heob6x0guMo:

o IlepexppITh KpaH Ha BXOfie XOJIOfIHOII BobI B cucteMy I'BC;

o Cutb Bopy n3 cucreMmbl [ BC nmpu nomomny crieninanbHOro KpaHa;
o IlepekpbITb KpaH BBIXOA rOpsYeil CAHMTAPHOI BOJBI;

o Cuars saxuM 1E (pnc.16);

o Cuarp ¢unpbrp (2E puc.16).

IIpy OTCYTCTBUM CIIEI[MaTbHOTO KpaHa HeOOXOAMMO JeMOHTMPOBATh BTOPUYHBIN TEI/IOOOMEHHNUK, KaK OMMCAHO B CIEAYIOI[eM
naparpade, U OYUCTUTD €ro OTAENIbHO. PeKOMeH/IyeM OYMCTUTD OT M3BECTKOBOTO HazeTa Takxke farunk NTC cucremsr I'BC 1 MecTo
ero pacrionoxxenus ( puc.16 D).

JI71s1 O4MCTKY BTOPUYHOTO TernoobMeHHuKa 1 Koutypa [BC pekomenzyem ucronbsosats Cillit FFW-AL u Benckiser HF-AL.

31. IEMOHTAJK BTOPMYHOTI'O TEIVDIOOBMEHHNKA

ITnacTuHYATHII TelToo6MeHHNK crucTeMbl I BC crie/tal i3 Hep>kaBelolielt CTasIi 1 JIETKO CHIMAETCS IIPY IIOMOLIY OTBEPTKI C/IEYIOLIMM
obpasom:

o eC/IM BO3MOXKHO, CJIeliTe BOJLy TOJIbKO U3 KOT/Ia Yepe3 CIMBHOI KpaH;

o crneliTe Bopy u3 cuctembl [BC;

o IepeKpoiiTe KpaH Ha BXOJie XOOJZHOII BOJIBI;

o OTBMHTHUTE iBa BUHTA (IPsIMO mepes Bamu), Kpensiigue tertoobmenHnk I'BC, u BoiabTe ero (puc.16B).
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32. DYHKIIMNOHAJ/IbHBIE CXEMbI
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nojaya B BBIXOJ] Tras nojaya BO3Bpar u3
cucremy ropsiueit XOJOJIHOIA CUCTEMbI
OTOIIZICHUA BOJIbI BOJIbI OTOII/ICHUA
Puc. 17
O603HaveHNs:
1 Hacoc ¢ aBTOMAaTU4eCKUM BO3JYXOOTBOLYMKOM 15 rasoBblil K/1allaH
2 TpexXofoBOI K/IalaH 16 pamma mogaun rasa ¢ popcyHKaMu
3 MOTOp TPeXXOf[0BOTO K/IalaHa 17  pmarunx Temmepatypsl (tu NTC) KOHTypa OTOIIEHNs
4 MaHOMETp 18 snekTpop 3aKUTaHM:A/KOHTPO/IA TITTAMEHN
5 cpeMHbIT QUIBTP Ha 06paTKe KOHTYpPa OTOIICHUS 19 Tepmocrar neperpesa
6 KpaH 3aIIO/THEHNs CUCTEMbI OTON/IEHNS 20 IepBUYHBII TEIZIOOOMEHHMK
7 cpeMHblT GuabTp Ha Bxofe kKoHTypa [BC 21  JBIMOBOIJI KOJIIAK
8 paTumk npuopuTeTa KoHTypa I'BC 22 BEHTUIATOP
9 partumk temmeparypsl (Tun NTC) xontypa I'BC 23 ycrpoiictBo Bentypu
10 3amopHBIN K/TallaH Ha aBTOMAaTHYeCKOM baitace 24  TOYKA IOTOXKUTEIbHOTO JIaBJIEHN
11 ruppaBIMYeCKUit IpeccocTar 25 TOYKa OTPULATENbHOIO JJaBJIEHN
12 KpaH cnuBa BOJBI U3 KOT/IA 26 1nHeBMOpeIe — JaTYMK TATU
13 c6pocHOII pegoXpaHUTeNbHbI KnanaH (3 6ap) 27 ropenka
14 1UIaCTMHYATHII TEIZIOOOMeHHMK crcTeMbl IBC 28  pacUIMpPUTENbHBII 6aK
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I [ﬁ
mojavya B BbBIXOJ| ras nojavya BO3BpaT 13
cucremy ropsaven XOTIOJHOIA CUCTEMBI
Puc. 18 OTOIIEHUS BOJIbI BOJIbI OTOIIEHNS

CG_2081/1001_1803

°2000000000000000000000

/j/’ —

P
/ :

V.G.

O0603HaYeHMA:

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

HACcOC C aBTOMAaTUYECKIM BO3JyXOOTBOIMKOM
TPeXXO[l0BOJi K/lanlaH

MOTOP TPEXXO[0OBOTO K/IallaHa

MaHOMETP

CBHEMHBII GUIBTP Ha 0OpaTKe KOHTYpa OTOIUIEHNS
KpaH 3aIll0/THEHNA CYICTEMBI OTOTITIEHN S

CbeMHBII GUIBTP Ha BXofe koHTypa [BC

JaTuuK npuopuTeTa KoHTypa I'BC

marumk Temneparypsl (tun NTC) kontypa I'BC
3aIIOPHBIIT K/IAIIaH Ha aBTOMAaTUYIeCKOM balimace
TUIPABIMYECKUIA IIPECCOCTAT

KpaH CMBa BOABI M3 KOT/IA

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

c6pOCHOIT IpeNOXpaHNTENbHBII KTamaH (3 6ap)
[UTACTMHYATBIN TeMI006MeHHNK cuctembl [BC
Ta30BbII1 K/IallaH

pamiia mopiauu rasza ¢ GopCcyHKaMu

maTumk Temneparypsl (tun NTC) koHTYpa oToneHns
97IEKTPOJ, 3a>KUTaHNA/KOHTPOIA IVTaMeH!
TEPMOCTAT Ileperpesa

[IepPBUYHBII TEIIO0OMEHHIK

JIBIMOBO KOJITIaK

TEPMOCTAT — JATYMK TATU

ropenka

PpacCIINpuUTeIbHBII 6aK
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1.24F-1.14F
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nojava B ras nomava BO3BpaT U3
Puc. 19 CUCTEMY XOIIOI[HOIZ CHCTEMBI
: OTOIIZIEHUA BOIbI OTOIIIEHUA
O6o03HavyeHus:
1 Hacoc ¢ aBTOMAaTM4eCKUM BO3JYXOOTBOLYMKOM 12 37eKTpof, 3aKUTaHMsA/KOHTPOA IIITaMeHN
2 MaHOMeTp 13 TepmocTar neperpesa
3 cpeMHbIT QUIBTP Ha 06paTKe KOHTYpPa OTOIICHUS 14 mepBUYHBIN TEIIOOOMEHHMK
4 KpaH 3aIlOIHEHMS CUCTEMBI OTOITIEHUS 15 [ABIMOBOII KOMIIAK
5 3amopHbIiT K/IAllaH HA aBTOMATIIeCKOM barirace 16 BeHTUIATOD
6 ruppaBIMYeCcKuUIi IpeccocTar 17 ycrpoiictBo Bentypu
7 KpaH CIMBa BOJbI U3 KOT/IA 18 TOYKa MOIOXKUTENIBHOTO JAB/IEHN
8 cOpOCHOI pefoXpaHNTEeNbHBIN KTamaH (3 6ap) 19 TOYKa OTPULIATENBHOIO JABIEHU
9 rasoBblif KIanaH 20 nHeBMOpese — NaTYMK TATU
10 pamma mogaun raza ¢ popcyHKamm 21 ropenka
11 parumk Temnepatypsl (tun NTC) KoHTypa oTOIUIEHNA 22  paclmpuUTeNnbHBbI 6aK
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C 1.24-1.14
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nopgava B ras nomada BO3BpaT U3
cucremy XOIIOI[H()IZ CUCTEMBI
Puc. 20 OTOIIJIEHNA BOJIBL OTOIIJIEHN S
O6o03HavyeHus:
1 Hacoc ¢ aBTOMAaTM4eCKUM BO3JYXOOTBOLYMKOM 10 pamma mogaun rasa ¢ popcyHkamMu
2 MaHOMETp 11 paruuk Temmepatypsl (tu NTC) KOHTypa OTOIIeHIs
3 cpeMHbIT QUIBTP Ha 06paTKe KOHTYpPa OTOIICHUS 12 37eKTpof, 3aKUTaHMsA/KOHTPOA ITTaMeHN
4 KpaH 3aIlOIHEHMS CUCTEMBI OTOITIEHUS 13 TepmocTar neperpesa
5 3amopHBIIl K/IallaH Ha aBTOMATIYeCKOM bailmace 14 mHepBUYHBII TEIIOOOMEHHNK
6 rugpaBIMYECKUII IPECCOCTAT 15 [ABIMOBOII KOMIIAK
7 KpaH CIMBa BOJbI U3 KOT/IA 16 TepMoCTaT — IaTYMK TATU
8 cOpOCHOI pefoXpaHNTEeNbHBIN KTamaH (3 6ap) 17 ropenka
9 rasoBblif KIanaH 18 pacumpuTenbHbIL 6aK
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33. CXEMBI 9JIEKTPMTYECKNX COEIVMHEHUN
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SJIEKTPO]T 3BAJKUTAHA/
KOHTPOJIA INTAMEHU

.
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JATYMK ITPYIOPUTETA
CUCTEMBI I'BC

B

cmo\:wr'

JATYMK
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TUIPABJIMIECKIIT
[1 @]

{TEMIIEPATY PbI|

JATYNK TEMITEPATY PBI
(NTC) I'BC

TEPMOCTAT
CH——Fo 79 IIEPETPEBA
| ——
| m—

X4

Ul

IIBeT npoBOAOB

C = rony6oit

M = KOpUYHEBBII

N = uepHbIit
R = xpacHbIi

KOMHATHBIVI TEPMOCTAT/
JVICTAHIIMIOHHOE
YIIPABIEHUE

G/V = eThli1/3e/1eHblin

B = Geblit
V = 3eneHnbin

TATINK
TEMITEPATYPbI
(NTC) CUCTEMBbI
OTOIVIEHUA

- %M@
NO @

TIHEBMOPEJIE-
JATYVK TATU
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SJIEKTPO]T 3BAJKUTAHIA/
KOHTPOJIA INTAMEHU
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KOMHATHBI TEPMOCTAT/ TATUIK
MCTAHIOHHOE TEMITEPATY PbI
e (NTC) CUCTEMbI
OTOIUTEHMS
IIBeT npoBOAOB
C = rony6oit
M = KOpUYHEBBII
N = uepHbIit
R = xpacHbIi
G/V = KenTblit/3e1eHbli
B = Gerbrit
V = 3enensinn
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34. BBITIMCKA 113 HOPM U ITPABUJI EC IJIAA TA3OBBIX KOT/IOB

YcTaHOBKa, TeX. 00CTy)XMBaHMe M SKCIUTyaTalyA ra30BbIX KoT10B B ViTamiu pernamentupyiorcs Hopmamu UNI-CIG n. 7129 u UNI-CIG n. 7131, BeIucky
U3 KOTOPBIX MbI IIpejlaraeM BalleMy BHMMaHMIO YCTaHOBKA, TeX. 0OCTy)KMBaHNUE M 9KCIUTYaTal[us ra30BbIX KOTIOB B VTa/my permaMeHTUpyIOTCs
nopmamu UNI-CIG n. 7129 n UNI-CIG n. 7131, BBIINCKY 113 KOTOPBIX MBI IIpefiylaraeM BamreMy BHUMaHIIO.

Ceuennst TPy, COCTAB/IAIOLINX IA30BYI0 CUCTEMY, HO/DKHBI 00eCIIednBarh [Ofjady ra3a B Hy)KHOM o0O'beMe [/l YIOB/IeTBOPEHIs MaKCUMA/IbHOTO 3aIIPOCa,
C OrpaHMYEeHIeM TIO0TePH [JAB/IeHNS MEX/Y CYeTIIKOM M TI0OBIM JCIIOTb3yeMbIM YCTPOIICTBOM He Goree:

o 1,0 mbap @15t IpUpPOFHOTO rasa

« 20 M6ap IUISL CKVDKEHHOTO ra3a

pr6b1, COCTaBIAKLIINE CTaI_U/IOHapHyIO YacCTb CUCTEMBI, JO/I>KHBI 6I)ITb CTA/IbHBIMU, MEOHBIMU VIV ITOINITUICEHOBbIMU
a) CranbHble TPyObl MOIyT ObITH 6€3 CBApKM MIM CBAapeHbl BIO/Mb. [IpUCOENMHEHNUs CTA/NBHBIX TPYO MOTYT ObITb BBIIIOIHEHBI C MCIIONb30BAHNEM
HaTpy6KoB ¢ pe3b6oit, cooTseTcTBYyOMmMM HopMaM UNI ISO 7/1, i mpy moMomy KOHTaKTHOI CBapKy IIaBeHneM. ITaTpyOKy 1 crieruabHble
YacCTU JTO/I>XKHBI 6I)ITI) BBINIO/IHEHBI 3 CTAIN UJIN 3 KOBKOTO qyryHa.
Kareropudecky 3armpelaeTcsi HCI0/Ib30BaHMe B Ka4eCTBe U30/IALMIOHHOIO MaTepuaa Ha OCHOBE CyPUKa Vi MOJOOHBIX BEIeCTB.
MepHble TPyOBI IO CBOMM KauyeCTBEHHBIM XapaKTePUCTUKAM 1 pa3MepaM JO/DKHBI COOTBeTCTBOBATh HopMaMm UNI 6507. JI/1s ITOfi3eMHbBIX MeTHbIX
TpyOOIIPOBO/IOB MUHMMA/TbHASA TOMIMHA TPYOBI = 2,0 MM.
IIpucoenyHeHNst MESHBIX TPYO JO/DKHbI ObITH BBIIIOJTHEHBI IIPY IIOMOILY KOHTAKTHOI CBAPKI MY 9/IEKTPOCBAPKA, A TAK)Ke ITyTeM MeXaHI4eCKOro
HPUCOEMHEHN, TIPU 9TOM HeOOXOAMMO IIOMHNTD, YTO IIOC/IEHMIT CIIOCO0 He NOITyCKaeTcs /1A TPYO, IPOTIOKEHHbIX 110 CIeIMaTbHBIM KaHa/IaM, 1
O/I3eMHBIX TPY6OIIPOBOIOB.
¢) IlomarnneHoBble TPyObI, IpeIHA3HAYCHHbIE VICK/TIOUNTE/IBHO [/Is IIO/I3€MHBIX TPYOOIIPOBOJOB, I10 CBOMM Ka4eCTBEHHBIM XapaKTePUCTUKAM JJO/DKHbI
coorBeTcTBOBaTh HOpMaM UNI ISO 4437, ¢ MMHIMA/IBHOI TOMIIMHOI TPYOBI = 3,0 MM.
HanyGKI/[ U CIIelMa/IbHbIC YaCTU ITONTU3TUICHOBBIX pr6 JOJI>KHBI 6I)ITI) BBITIO/THEHBI TAKXKE M3 ITOTMATUICHA. HpI/ICOeI[I/IHeHI/[H JO/DKHBI ITPOBOANTHCA
METOJIOM KOHTaKTHOJ1 CBaPK! IITaB/ICHMEM J/IM IPY IIOMOIIY HAarPEThIX 3/IEMEHTOB, a TAK)Ke METOJOM 3/IeKTPUYECKOIl CBApKM I/IaBIeHIeM

=2
=

YcranoBKa cucTeMbl

3ampelaeTcsi yCTaHOBKA Ta30BbIX CUCTEM C OTHOCKUTE/IBHOI IIOTHOCTBIO rasa Gomee 0,80 (Tshkesee BO3/yXa) B IOMEILEHNAX C II0IOM HIDKE YPOBHs
3eMJINL.

TPYGI)I MOI‘yT 6I)ITI) yCTaHOBHeHbI Ha BUIY, B CIIeIMA/IbHBIX KaHajlaX VAN IO[ 3emseir. He JIOHYCKaeTCF{ YCTaHOBKa Ta30BbIX pr6 B KOHTAKTE C
BOJIOIIPOBOIHBIMY TPYOaMIL.

3arpeljaeTcs MCIOIb30BaHNE Ta30BbIX TPYO B KauecTBe 3a3eM/IUTEIell, IPOBOJHMKOB 3a3eM/ICHN 1 3allMTHBIX IIPOBOJJHIKOB 9/IEKTPUIECKNX CHCTEM
Y YCTPOJCTB, B TOM uycle TenedoHa.

Taxoke 3alpelaeTCs yCTaHOBKA Fa30BbIX TPYO B IBIMOXO/AX, B CHICTeMe MyCOPOIIPOBO/IA, B IIaxTe M1(Ta, a TAKXKe B IPOCTPAHCTBAX 9/IEKTPO- U Tee(pOHHbIX
cucTeM.

B BepxHeit yacTu m060ro 0TBOZIA OT UCIIONb3YeMOTO YCTPOIICTBA, T.€. B BEPXHeIl 4acTH 06071 TMOKOIT MM )KeCTKOI MTOIBOAKIM COeIMHEHNA yCTPOICTBA
C CHCTeMOI1, Ha BIUJY 11 B JIETKO JOCTYIIHOM MeCTe, JOJDKEH ObITh YCTaHOB/IEH OTCEYHON KPaH.

IIpu ycTaHOBKe CUeTYMKa BHE IIOMEIeHNsA HeOOXOMMO YCTaHOBUTD aHA/IOTMYHbII KPaH HEIIOCPECTBEHHO B MeCTe yCTAaHOBKIL.

banmoHsl co CKMKEHHBIM Ira30M JOJI>KHBI 6I)ITI) YCTaHOBIIeHbI Ha yuaneHI/m OT MCTOYHMKOB TeII/IA IJIA 3AIThI 63.7[}'IOHOB OT IPAMOTO BOSI[eI}‘[CTBI/IfI TeIra
U IIpefoTBpaleHus Harpesa Boiute 50 °C.

Bas/IoHbI CO CKIDKEHHBIM I'a30M MOTYT OBITh YCTAHOB/IEHBI TOBKO B XOPOIIO IIPOBETPMBAEMBIX IIOMEIIIEHNAX (32 CUET OKOH, ABEpeit 1 IIp. ).

B nro6om >xuoM momenieHnn ¢ Kybarypoit o 20 M3 MOXeT OBbITh YCTaHOB/IEHO He 6ojiee OfHOTrO 6a/oHa C cofiepkaHmeM 15 KI. B momenieHusx ¢
Ky6aTypoit 10 50 M3 MOKeT ObITb YCTAHOBJIEHO He 6oriee iBYX 6a/IOHOB ¢ 001mM cofiepkanyeM 30 Kr. YcTaHOBKa 6a//IOHOB C CyMMapHbBIM COfiep>KaHueM
6o7ee 50 Kr JO/DKHA IIPOBOANTHCA BHE IIOMEICHIA.

YcranoBKa ycTpoiicTs

YCTaHOBI_LU/[K JOJDKEH IIPOBEPUTD, UTO VCIOIb3YyEMOE yCTpOI/uICTBO HaCTPOEHO Ha pa60Ty C JAaHHBIM TUIIOM rasa.

CrauyoHapHble YCTPONCTBA JO/DKHBI OBITh IPMCOEANHEHDI K CHCTeMe IIPY ITIOMOLIM JKeCTKO MeTa/IMYeCKOil TPYObI Min THOKOI MOABOAKY U3
HepyKaBelolleil CTam.

Kornpl ¢ npyHyauUTeIbHON BEHTUIALIEN

Brimmcka us Hopm u ITpasun EC UNI 7129 (sauBapn 1992r.).
TasoBoe 060pyHOBaHMe /IS JOMAIIHErO UCIIONb30BAHNA, TIOAK/IIOYEHHOE K Ta30B0i1 ceTu. IIpoeKTipoBanie, yCTaHOBKA 1 SKCILTyaTals.

MecTononoxeHne HAKOHEYHNKA (BbIBOJA) TPYOBI Paswmep, Paccroanue B MM
TMOKa3aHHBIN Ha  (WIsA IPNGOPOB MOLIHOCTHIO

pUCYyHKe ot 16 g0 35 kBr)

ITox oxHOM A 600

Ilom BEeHTU/IAIIIOHHDBIM OTBEPCTIEM B 600

ITog BogocToOKOM C 300

Ilopx 6anKoHOM D 300

Ot oxHa E 400

OT BeHTUIAIMOHHOTO OTBEPCTIL F 600

OT BOJOCTOYHBIX TPY6 BePTHKATbHBIX VTN TOPM3OHTATbHBIX G 300

Ot yrna sganus H 300

OT HULIK B 3TaHUN 1 300

Ot ypoBHs 3eMn L 2500

Mexpy AByMs BepTUKATbHbIMU HAKOHEYHUKAMU TPYO M 1500

Mexay AByMsI TOPU3OHTATbHBIMM HAKOHEYHUKAaMI TPYO N 1000

Ot gpyroii CTeHbI, Ha KOTOPOIi B pajiiryce 3 M OT OTBEPCTHS /1A BHIXO/Ia IbIMA HET APYTUX

OTBEPCTHIT /1A BHIXOJA IPOAYKTOB CTOPAHNA I HAKOHEYHUKOB TPYO. o 2000

Kak ykasano B myHkTe “O”, HO B pajiyce 3M OT OTBepPCTH /1A BBIXO/IA ABIMA IMEIOTCS

APYyTHe OTBEPCTIA LA BHIXOA MPOXYKTOB CTOPAHIIA I HAKOHEYHUKH TPYO. P 3000
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OTBOJ IPOAYKTOB CrOPaHA
Ta30Bble YCTPOIICTBA, CHAGXKEHHBIE TATPYOKOM Ia300TBOZHOI TPYOBI, HO/DKHBI OBITH IIPUCOEAVMHEHBI HAIPAMYIO K 9)(HEKTHBHOMY ABIMOXOMY: TOMBKO
IV OTCYTCTBUM ABIMOXOJIA JOIYCKAETCsI OTBOJ, IIPOYKTOB CTOPAHNS HEIIOCPECTBEHHO U3 OMeIeHIIs.

ITpncoenyHeHne K AbIMOXORY (pHC. A) JO/KHO OBITH OCYIECTBIEHO C COOMIOIEHNEM CIIEYIOIINX HOPM:

o IIPMCOENMHEHNE JOIDKHO ObITh TepPMETUYHO U BBITIOTHEHO 113 MaTePHajIoB, CIOCOOHDIX BbIIEPXKaTh HOPMa/IbHbIe MeXaHIYeCKIe HATPY3KI U YCTONYMBbIX
K BO3/Ie/ICTBMIO TEI/Ia, IPOJYKTOB CTOPAHMA U MX arPeCCHBHBIX KOH/IEHCATOB;

o IPHCOEAVHEHNE JO/DKHO MMETD He 607ee Tpex IIepeMeH HallpaB/IeHNs, BKTI0Yas IPYCOeAVHITEIbHBII ITaTPyOOK FHIMOXO/IA, C BHY TPEHHVIMIL YITTAMI
607ee 90°. VIsMeHeHNs HATIPAB/IEHNS SO/DKHBI OBITH BBIIIOTTHEHBI VICKIIOUNTEIBHO IIPY IIOMOIIY CIIEIIaTbHBIX KOIEH;

e 0Cb KOHEYHOTO y4acTKa IPUCOENVHEHNS JO/DKHA OBITh TIePIIeHIUKY/IsIPHA BHY TPEHHEN! CTeHe, IPOTUBOIOI0KHOII {BIMOXO/Y;

e CedeHMe 10 BCell yINHe IIPICOeNMHEH s JO/DKHO ObITh He MeHee CeYeHsI BBIXOIHOI TPYObI YCTPOICTBA;

¢ B IIPUCOEAMHEHNN JO/DKHBI OTCYTCTBOBATh OTCEYHbIE YCTPOICTBA (3aI/TyIIKN).

Hp]/[ IIPsIMOM OTBOJI€ IIPOJYKTOB CrOpaHus U3 ITIOMEIEHNA (pI/IC B) He JTOITyCKaeTCs 6oree ABYX V3MeHEeHUI HallpaBJICHNA.

BeHTwisauus noMemeHnin

B momerenuy, rjie ycTaHOB/IEHBI Ia30Bble YCTPOICTBA, JO/DKHA OBITh OOeciedeHa 06s13aTe/ibHAsI I0fja4a BO3JYXa B KOIMYECTBE, HEOOXOMMMOM ISt

HOPMaJIbHOTO TOPEHNA Ta3a U BEHTU/IALMY IIOMEIeHN .

ITopaya Bo3ayXa MO/MMKHA OCYLIECTBAATHCA HAIPAMYIO Yepes:

e CTallIOHAPHbIE BEHTU/IALMOHHbIE OTBEPCTUSA, BbIIIO/IHEHHbIE HA CT€HAX MOMELIEHNUSA U BHIXO/IALIME HAPYXKY;

© BEHTWIALMOHHBIX KaHAJIOB, OT/IE/IbHBIX MM Pa3BeTB/IEHHbIX.

BeHTM/IAMOHHBIE OTBEPCTHS HA BHELIHVX CTEHAX [TOMEIIEHVs JO/DKHBI OTBEYaTh C/IeYIOLIM TPeOOBaHMAM:

a) mMeTh obliee CBOOOHOE CeyeHe IPOXOfia He MeHee 6 M2 Ha KaXKABII KBT TeIIOBOII MOLIHOCTY TPV MIUHMMATIBHOM ycranoske 100 cm2;

b) mMeTb KOHCTPYKIIIO, 06eCIIeYNBAIOIYI0 OeCIIPEIATCTBEHHOE OCTYIUIEHNE BO3[yXa, KAK C BHEILIHElT, TaK 11 C BHYTPEHHeil CTOPOHBI CTEHBI;

C) BEHTWIALMOHHBIE OTBEPCTIS JO/DKHBI OBITD 3aIUIIIEHBI, HAIIPUMED, PeLlIeTKAMIL, MeTA/UIITIECKOI CeTKOI I T.., C COXPaHEHEeM IIPY 3TOM II0/IE3HOTO
CeYeHNs, YKa3aHHOTO BBIIIIE;

d) BEHTU/IALIMOHHBIC OTBepCTI/Iﬂ TOJI>KHBI 6I)ITb paCl’IOTIO)KeHI)I HpI/I6/'I]/I3]/ITe)'IbHO Ha YpOBHe I1o/1a, Hp]/[ 3TOM OHU He JO/IKHbI MelIaTh pa60Te yCTpOﬁICTB
OTBOJIA IIPOJYKTOB CTOPAHNSI; B CIydae, eC/IU TaKOe MOJI0)KeHe BEHTH/IALIMOHHbIX OTBEPCTHUII OKaXKETCSI HeBO3MOKHO, HEOOXOAUMO YBEMINTD
cedeHe COOTBETCTBYIOLINX OTBEPCTHUIT He MeHee, 4eM Ha 50%.
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35. TEXHUYECKUE JAHHBIE

Mopens FOURTECH 24F 1.24F 1.14F 24 1.24 1.14
Kareropna IT2n3p II2n3p IT2u3p II2n3p IL2n3p II2n3p
MaxkcumanbHas HOTpe6J‘IH€Ma}{ TeI/IOBas MOIIHOCTb KBt 25,8 25,8 15,1 26,3 26,3 15,4
MuHumanbHas notpebiseMas TelnoBas MOIHOCTD kBT 10,6 10,6 7,1 10,6 10,6 7,1
MaxkcuMarnbHast oje3Hast TeII0Bask MOITHOCTh KBt 24 24 14 24 24 14
Kkan/gac  20.600 20.600 12.040 20.600 20.600 12.040
MuHMMabHas O/Ie3HASE TEMIOBAst MOIIHOCTh KBt 9,3 9,3 6,0 9,3 9,3 6,0
KKas1/yac 8.000 8.000 5.160 8.000 8.000 5.160
KIIJI cornacho 92/42/ CEE — * ok k Jok ok * %k k *k *k *k
MakcuMasnbHOe IaB/ieHe B CUCTeMe OTOIIeHNA 6Gap 3 3 3 3 3 3
O6bem pacumpuTenbHOro 6aka 1 6 6 6 6 6 6
llaB/ieHIte B pacMpuTenbHOM Hake Gap 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
MakcuManbHOe BXOHOE JIaBIeHVIe XOTIOTHOI BOJIBI 6ap 8 — — 8 — —
MunnmanbHoe faBnenne B kontype IBC 6ap 0,15 — — 0,15 — —
MunuManbHbI pacxofi Bofibl B KouType I'BC /MU= 2,0 — — 2,0 — —
KomirgectBo ropsyeit Boppl mpi AT=25°C n/MuH 13,7 — — 13,7 — —
Kommyecrso ropsyeit Boppt mpu AT=35°C /MU= 9,8 — — 9,8 — —
Kommyectso ropsiaeit Bogibt cormacHo EN 625 n/MyH 10,7 — — 10,7 — —
JlnanasoH TeMnepaTyp BObl B KOHTYpE OTOIICHNS °C 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85
Jlnamason Temmeparyp Bofibl B cucreme I'BC °C 35/60 35/60*** 35/60*** 35/60 35/60%**  35/60***
Tun — C12-C32-C42-C52-C82-B22 Bl Bl Bl s
Jlnamerp KoaKCcuanmbHOTO IbIMOXOJA MM 60 60 60 - - -
JlnameTp KoaKcuanbHOTO BO3/IYXOBOJA MM 100 100 100 - - -
[Inamerp pasjieIbHOTO IIMOXOfA MM 80 80 80 - - -
[lnameTp pasyienbHOrO BO3AYX0BOA MM 80 80 80 - - -
[Inamerp gpIMoxoza MM - - - 120 120 110
MakcuManbHbIil Pacxof; OTXOZALIMX Ia30B Kr/cex 0,014 0,014 0,012 0,020 0,020 0,014
MMHUMATIBHBII PACXOJ OTXOLAIIMX Ia30B Kr/cek 0,014 0,014 0,012 0,018 0,018 0,013
MakcymanbHas TeMIepaTypa OTXOfALINX ra30B °C 146 146 115 110 110 99
MuHIManbHAs TeMIIepaTypa OTXOAANINX Ta30B °C 116 116 100 85 85 83
Krmacc NOx — 3 3 3 3 3 3
Tum rasa ITpupopubeiit G20 mau cKv>KeHHbI G31
HowmunasbHoe faBreHyte nogaqn mpupopHoro rasa G 20 (MetaH) Mbap 20 20 20 20 20 20
HomnHarnbHoe faetite mofaun OxivkeHHoro rasa G31 (mporman) Mbap 30 30 30 30 30 30
Hanpsxenue ameKTponuTanus B 230 230 230 230 230 230
Yacrora nuTaomiei cetn Jhi 50 50 50 50 50 50
Homnnanbnas snexTpuyeckas MOIHOCTD Br 130 130 120 80 80 80
Macca Herro KT 33 32 31 29 28 26
TabapuTsr BBICOTA MM 730 730 730 730 730 730
IIMpUHA MM 400 400 400 400 400 400
rybuHa MM 299 299 299 299 299 299
YpoBeHb 3aIUThI OT BHEIHNUX Bo3fieiicTBuil (cormacHo EN60529) 1P X5D IP X5D 1P X5D IP X5D 1P X5D IP X5D

(***) ¢ BHeIHNM 60itIepOM

Kommanusa BAXI S.p.A., HocToAHHO pa6oTas HaJ yCOBepPIIEHCTBOBAHMEM IpeIaraeMoii MPOJyKINM, OCTAaBIAeT 3a c000if mpaBo 6e3

npeRBAPUTENBHOTO YBEJOMIECHNA BHOCUTD HCO6XOHHM])IC TEXHNYECKVE€ M3MEHEHNA B CBOIO IIPOAYKINIO. Hacromuee PYKOBOICTBO
IIOCTABIACTCA B KAY€CTBE IIH(i)OpMaT]’IBHOﬁ NMOAAEPKKN 1 HE MOXKET CUNTATHCA KOHTPAKTOM B OTHOIIEHUN TPEThUX TN,
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Vazeny zakazniku,

Domnivame se, Ze Vas novy kotel uspokoji vSechny Vase pozadavky a potteby.

Koupé vyrobku BAXI zarucuje splnéni vSech Vasich oc¢ekavani, tzn. Dobré fungovani a jednoduché racionalni pouziti.
Z4dédme Vas, abyste tento ndvod neodklddal, ale naopak ho pozorné precetl, protoze obsahuje uzite¢né informace pro
spravnou a u¢innou udrzbu Vaseho kotle.

Césti baleni (igelitové sacky, polystyrén atd.) nesmi byt ponechdny v dosahu déti, jelikoz mohou byt ptipadnym zdrojem
nebezpedi.

Firma BAXI S.p.A prohlasuje, Ze modely kotlt uvedené v tomto navodé jsou oznaceny znackou
CE v souladu s pozadavky nasledujicich evropskych smérnic:

- Smérnice, tykajici se spotfebici plynnych paliv (2009/142/ES)

- Smérnice, tykajici se u¢innosti plynovych kotli (92/42/EHS)

- Smérnice, tykajici se elektromagnetické kompatibility (2004/108/ES) c €

- Smérnice, tykajici se nizkého napéti (2006/95/ES) cos!
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BAXI S.p.A., vedouci evropska spolecnost ve vyrobé plynovych kotld a topnych systémis vysoké technologie vlastni certifikat CSQ
pro systémy fizeni kvality (ISO 9001), na Zivotni prosttedi (ISO 14001), na zdravi a bezpeci (OHSAS 18001). Tento fakt potvrzuje,
ze Baxi S.p.A. shledava jako vlastni strategicky plan ochranu Zivotniho prostiedi, spolehlivost a kvalitu vlastnich vyrobku, zdravi a
bezpecnost svych zaméstnanct.

Spolecnost prostrednictvim vlastni organizace je nepretrzité zaméstnana uskutecnovanim a zlep$ovanim téchto aspekti pro spo-
kojenost svych klienti.
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1. UPOZONENI PRED INSTALACI

Tento kotel slouzi k ohfevu vody na teplotu niZ$i nez je teplota varu vody pti atmosférickém tlaku. V zavislosti na provedeni a vykonu
musi byt kotel pfipojen na systém vytdpéni a vybrané modely k rozvodné siti TUV.
Pfed samotnym ptipojenim kotle které musi byt provedeno vyskolenym technikem, je nutno vykonat nésledujici:

a) Ovéfeni vhodnosti kotle k provozu na ptivadény druh plynu. Tuto informaci zjistite z ndpisu na obalu a na typovém §titku
pristroje.

b) Kontrolu spravného tahu komina. Ovéite, ze komin neni nikde zuZeny, do koufovodu nikde neusti odvody jinych pristroji, s vyjimkou
pripadu, kdy byl tento koutovod uréen pro vyuziti vice uzivateli v souladu s pfislu$nymi normami a platnymi predpisy.

¢) Kontrolu v ptipadé pripojeni k jiz existujicim koutovodim. Koufové trubky musi byt dokonale ¢isté, protoze necistoty, odlupujici se
ze za provozu ze stén by mohly ucpat prichod spalin.

d) Ke spravnému chodu kotle a k zachovani zaruky je déle nutné dodrzovat nasledujici bezpe¢nostni opatfeni:
a.  Okruh uzitkové vody:

a.l. Jestlize je tvrdost vody vy$$i nez 20 °F (1 °F = 10 mg uhlic¢itanu vapenatého na jeden litr vody), doporucuje se instalace davkovace
polyfosfati nebo jiny stejné ucinny systém odpovidajici platnym normam.

a.2. Pred instalaci spotfebice a pred jeho pouZitim je tfeba systém peclivé vy<istit.
a.3. materialy pouzité pro okruh UV jsou v souladu se smernici 98/83/CE.
b. Topny okruh

b.1. novy systém
Pred instalaci kotle se musi byt systém dokonale vy¢istit, aby se odstranily v§echny zbytky z fezani zavitu, svafovani a ptipadnych
rozpoustédel, s pouzitim bézné dostupnych prostredka.

b.2. jiz existujici systém:
Pred instalaci kotle musi byt systém dokonale ¢isty, aby se odstranily véechny kaly a necistoty s pouzitim bézné dostupnych
prostredka.

K tomuto tcelu pouzivejte nekyselé a nezasadité prostiedky, které neptisobi na kov, plastové ¢asti a gumy (napf. SENTINEL
X400 a X100), a prti jejich pouzivani dodrzujte pokyny ptilozené k vyrobku.

Pfipomindme, Ze pritomnost usazenin v topném systému ma za nasledek funkéni problémy kotle (napt. prehrati a hlu¢nost
vyméniku).

2. UPOZORNENI PRED UVEDENIM DO PROVOZU:

Uvedeni kotle do provozu musi byt provedeno autorizovanym technickym servisem.

Pracovnici servisu proveri, ze:

a) udaje na vyrobnim $titku odpovidaji udajim napdjeci sité (elektrické, vodovodni, plynové).

b) instalace odpovida platnym normam, jejichz vynatek uvadime v technickém navodu pro instalatéry.

c) bylo radné provedeno elektrické zapojeni do sité a uzemnéni.

Jednotlivd autorizovana servisni mista jsou uvedena v pfilozeném seznamu.

V pripadg¢, ze vy$e uvedené neni dodrzeno, ztraci zaruka platnost.

Pred uvedenim kotle do provozu odstrante ochrannou folii, ale nepouzivejte k tomu ostré nastroje nebo drsné materidly, které by mohly
poskodit lak.

Zatizeni neni urceno k pouZivani fyzicky nebo dusevné slabsich, nezkusenych a neznalych lidi (vetné déti) nebo jen prostiednictvim
odpovédné osoby, dozoru nebo instrukci o pouzZivdni zatrizeni.
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3. UVEDENI DO PROVOZU:

Pro spravné spusténi kotle postupujte nasledovné:

1) Pfipojte kotel k elektrické siti;

2) Oteviete plynovy kohout.

3) Otocte ovladacem (1) do polohy Léto (%) nebo Zima (% I“I) nebo pouze topeni;

4) Otocte ovladaci regulace teploty vody +/- v okruhu vytapéni (5) a teploty TUV (6) tak, aby se zapalil hlavni hordk.

Kdy?z je kotel zapaleny - na displeji se zobrazi symbol ().
V poloze Léto (%), je hlavni hotak pouze v ptipadé odbéru TUV.

Upozornéni:

Ve fazi prvniho spusténi, pfed uplnym odvzdusnénim plynového potrubi, mize dojit k tomu, Ze se hotdk nezapali a tim padem se za-
blokuje kotel. V tomto pripadé doporuc¢ujeme opakovat postup zapalovani do té doby, nez se plyn dostane k hotdku, pricemz se ovladac¢
(3) umisti alesponi na 2 sekundy do polohy (R).

Vysvétlivky symbolii:
- ) g
m X @
TR VR 1 A
A R
\. J
VYSVETLIVKY SYMBOLU: LEGENDA TASTI
I“I Provoz vytdpéni \('3) zapnuti/vypnuti/ 1éto /zima
Q Pfitomnost plamene (zapaleny horak) u (+/-) : nastavent teploty topeni
)Q( Ztrata plamene (neuspé$né zapaleni) @ (+/-): nastavent teploty TUV
%> Provoz uzitkového okruhu @ ) Reset
/N Obecné porucha (D informace
R reser
&) Nedostatek vody (nizky tlak systému)
BAB Numericks signalizace (teplota, kdd poruchy apod.)
obrazek 1
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4. NASTAVENI TEPLOTY V MISTNOSTECH A TUV

Systém musi byt vybaven prostorovym termostatem, aby bylo mozné kontrolovat teplotu v mistnostech.
Nastaveni teploty v mistnostech (lm ) a teploty v TUV (’;) se provadi pomoci prislusnych tlacitek +/-(obrazek 1).

Zapaleni horéaku je zobrazeno na displeji symbolem (@) dle popisu v kapitole 3.1.
VYTAPENI
Béhem provozu kotle v rezimu vytdpéni je na displeji (obrazek 1) zobrazen symbol () a teplota v mistnostech (°C).

TUV
Béhem provozu kotle v rezimu vyroby TUV je na displeji (obrazek 1) zobrazen symbol (@) a teplota v mistnostech (°C).

5. POPIS TLACITKA [0} (Léto - Zima - Pouze vytapéni - Vypnuto)

Stisknutim tohoto tlacitka je mozné nastavit nasledujici rezimy provozu kotle:

-LETO

- ZIMA

- POUZE VYTAPENI
- VYPNUTO

V rezimu LETO je na displeji zobrazen symbol (%). Kotel pracuje pouze v rezimu TUYV, vytépéni NENI v provozu (protizamrazové
funkce je v provozu).

V rezimu ZIMA je na displeji zobrazen symbol ) (@). Kotel pracuje jak v rezimu TUYV, tak v rezimu vytapéni (protizamrazova
funkce je v provozu).

V rezimu POUZE VYTAPENI je na displeji zobrazen symbol D). Kotel pracuje pouze v rezimu vytapéni (protizdmrazova funkce
je v provozu).

Zvolite-1i rezim VYPNUTO, na displeji se nezobrazuje zadny ze symboli W) (7). V tomto rezimu je aktivni pouze protizamrazova
funkce.
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6. NAPUSTENI SYTEMU

Upozornéni:
pomoci bipolarniho spinace odstranite napéti kotle.

DULEZITE: ovétuite, je-li napéti, uvedené na manometru, u studeného zatizeni od 0,7-1,5 bart. V ptipadé pretlaku, otocte vypoustéci
ventil kotle. Je-li napéti niZi, oto¢te napoustécim ventilem (obr.3)
Doporuéujeme uvolnit tento ventil velmi pomalu, aby bylo usnadnéno odvzdu$néni.

24F-24 1.24F-1.24-1.14F-1.14

=

=1

0807_2101/ CG_2077

0807_2102/ CG_2077
a—m

¢
X
| NEN

A - vypoustéci kohout kotle
obrazek 2 C - napoustéci kohout kotle

Kotel je vybaven hydraulickym diferencidlnim presostatem, ktery v piipadé, Ze je zablokované ¢erpadlo nebo nenatékd
voda, zabrani chodu kotle.

POZNAMKA: Dochazi-li castéji k poklesu napéti, kontaktujte autorizovany technicky servis.

7. VYPNUTI KOTLE:

Aby bylo mozné kotel vypnout, je nezbytné odpojit ptivod elektrické energie zatizeni.
V ptipadé, Ze je ovladac (3) v poloze (0), kotel je vypnuty (na displeji je zobrazen napis OFF), ale elektrické obvody kotle ztistavaji pod
elektrickym napétim a je aktivni funkce proti zamrznuti (kapitola 9).

8. VYMENA PLYNU:

Kotle mohou byt provozovany jak na zemni plyn (metan), tak na propan nebo butan (LPG). V ptipadé vymeény plynu se obratte na
autorizovany technicky servis.
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9. DLOUHODOBE NEPOUZIVANI SYSTEMU. OCHRANA PROTI ZAMRZNUTI

Pokud mozno nevypoustéjte vodu z celého systému vytapéni, protoze ¢astd vyména vody zpisobuje zbytec¢né a skodlivé usazovani vodniho
kamene uvnitt kotle a topnych téles. V ptipadé, Ze nebudete topny systém béhem zimy pouzivat a v pfipadé nebezpeci mrazu, doporucujeme
smichat vodu v systému s vhodnymi nemrznoucimi smésmi urc¢enymi k tomuto ucelu (napt. polypropylénovy glykol spolu s prostredky
zabranujicimi usazovani kotelniho kamene a korozi).
Elektronické ovladani kotle je opatfeno funkei proti zamrznuti v okruhu vytapéni, kterd se aktivuje, kdyz je teplota vody ptivadéné do systému
niz$i nez 5°C. Tato funkce uvede do provozu hotdk, ktery pracuje az do doby, kdy teplota pfivaidéné vody dosahne hodnoty 30°C.

Tato funkce je v provozu pokud:
o je kotel elektricky napajen;

« je pripojen plyn;

o jevsystému predepsany tlak vody;
o kotel neni zablokovany.

10. KONTROLKY - ZASAHY BEZPECNOSTNIHO SYSTEMU

Vyskytne-li se porucha, na displeji se zobrazi kod signalizace (pt. E 01):

Chcete-li OBNOVIT CHOD kotle, umistéte ovladac (3)

% 4 »/ A alespoil na 2 sekundy do polohy ,,R*.
g N
Nl Poznamka: Pokus o obnoveni chodu kotle je mozné
' provést maximalné 5-krat po sobé. Poté se kotel zablokuje.
l . Pro opétovné obnoveni chodu kotle je nutné otocit ovlada¢
[— (3) na pér sekund do polohy OFE
N R J
'~ PORUCHY
obrézek 3 RESETOVATELNE
ZOBRAZOVANY .
KOD PORUCHA ZASAH
01 Neprobéhlo zapdleni hotéku Stlacte alespor na 2 sekundy ‘do tlac1,tko ,,R .V ptipadé, ze se bude porucha
opakovat, kontaktujte autorizovany servis.
E02 Zasah bezpecnostniho termostatu Stlacte alesporina 2 §ekundy .do tlac1’tko ,,B .V pfipadé, ze se bude porucha
opakovat, kontaktujte autorizovany servis.
E03 Zasah termostatu spalin/ manostatu Kontaktujte autorizovany servis
E04 Zablokovéni z diivodu castého zhasindni plamene Stlacte alespoii na 2 §ekundy .do tlac1,tko ,,R .V pfipadé, ze se bude porucha
opakovat, kontaktujte autorizovany servis.
E05 Pogkozend sonda na vystupu do topeni Kontaktujte autorizovany servis
E06 Poskozend sonda TUV Kontaktujte autorizovany servis
El0 Neprobéhlo sepnuti tlakového spinace Ovefrte, zda je v systemy predf:psany tlak.Viz kapitola 6. Pokud porucha
trva, kontaktujte autorizovany servis.
E25/E26 Bezpecnorstflt zésah z ditvodu pravdépodobného Kontaktujte autorizovany servis
zablokovani ¢erpadla.
E35 Porucha plamene Stla¢te alespoii na 2 §ekundy .do tlac1’tko ,,B .V pfipadé, ze se bude porucha
opakovat, kontaktujte autorizovany servis.
£9 vypnuti zptisobené poklesem elektrického napdjeni ?eersveitS je automaticky Pokud porucha trva, kontaktujte autorizovany
POZNAMKA: v ptipadé vyskytu poruchy bliké zaroven se zobrazovanym kédem poruchy také pozadi Ciselniku displeje.

11. POKYNY PRO RADNOU UDRZBU

Aby byl zarucen bezchybny provoz a bezpecnost kotle je nezbytné na konci kazdé sezony zajistit jeho prohlidku autorizovanym tech-
nickym servisem. Pecliva udrzba kotle umoznuje i tsporu ndklada na provoz celého systému.

Cisténi povrchu kotle nikdy neprovadéjte pomoci brusnych, agresivnich a/nebo snadno hotlavych prostiedkd (napt. benzin, alkohol,
atd.). V prabéhu ¢isténi nesmi byt kotel v provozu (viz kapitola 7 ,,vypnuti kotle®).
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12. VSEOBECNA UPOZORNENI

Nasledujici pokyny a poznamky jsou urceny pro instalatéry, kterym umozni bezchybnou instalaci. Pokyny tykajici se zapaleni a provozu
kotle jsou obsazeny v té ¢asti navodu, ktera je uréena uZivateli.

Instalaci kotle smi provadét pouze firma odborné zptisobila dle prislusnych ¢eskych zakontl, norem a predpisa.
Kromé vyse uvedeného je nutné dodrzovat nasledujici:

» Kotel miize byt pouzivan s jakymkoli typem konvektoru, radidtoru, ¢i termokonvektoru s jedno ¢i dvou trubkovym napdjenim.
Navrh a vypocet topného systému provadi projektant na zakladé grafu pritoku vody/vytla¢né vysky na vystupu z kotle (kapitola 25),
s prihlédnutim na ostatni soucasti topné soustavy (napt. ¢erpadla, armatury, télesa atd.)

o Casti baleni (plastové sacky, polystyrén, atd.) nesmi byt ponechdny v dosahu déti, nebot jsou potencionélnim zdrojem nebezpedi.

« Prvni spusténi kotle musi byt provedeno autorizovanym technickym servisem.
Jednotliva autorizovana servisni mista jsou uvedena v prilozeném seznamu.
V pripadé, Ze vy$e uvedené nebude respektovano, ztraci zaruéni list platnost.

UPOZORNENI V PRIPADE POUZITI PRIDAVNEHO CERPADLA

Pokud je ptidavné ¢erpadlo v zatizeni topeni, musi se umistit na zpatecku kotle. To zajisti spravné fungovani presostatu.

Upozornéni:
V ptipadé pripojeni kombinovaného kotle se solarnimi panely, maximalni teplota TUV na vstupu kotle nemi byt vy$si nez 60 °C.

13. UPOZORNENI PRED INSTALACI

Tento kotel slouzi k ohfivani vody na teplotu niz$i nez je bod varu pti atmosférickém tlaku. Kotel musi byt v zavislosti na provedeni a
vykonu piipojen na systém vytapéni a k rozvodné siti TUV.
Pred samotnym pripojenim kotle je nutné zajistit:

a) Ovéfeni vhodnosti kotle k provozu na privadény druh plynu. Tuto informaci zjistite z ndpisu na obalu a na typovém Stitku
piistroje.

b) Kontrolu spravného tahu komina. Ovéfte, ze komin neni nikde ztZeny, do koutovodu nikde neusti odvody jinych piistroji, s vyjimkou
ptipadu, kdy byl tento koufovod uréen pro vyuziti vice uzivateli v souladu s pfislusnymi normami a platnymi predpisy.

¢) Kontrolu v pfipadé pripojeni k jiz existujicim koufovodim. Koufové trubky musi byt dokonale ¢isté, protoze necistoty, odlupujici se
ze za provozu ze stén by mohly ucpat priichod spalin.

Ke spravnému chodu kotle a k zachovani zaruky je dale nutné dodrzovat nasledujici bezpe¢nostni opatfeni:
a.  Okruh uzitkové vody:

a.l. Jestlize je tvrdost vody vyssi nez 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vdpenatého na jeden litr vody), doporucuje se instalace ddvkovace
polyfosfati nebo jiny stejné uc¢inny systém odpovidajici platnym normam.

a.2. Pfed instalaci spotfebice a pred jeho pouzitim je tfeba systém peclivé vycistit.
a.3. materialy pouzité pro okruh UV jsou v souladu se smernici 98/83/CE.
b. Topny okruh

b.1. novy systém:
Pred instalaci kotle se musi byt systém dokonale vy¢istit, aby se odstranily v§echny zbytky z fezdni zavitd, svafovani a piipadnych
rozpoustédel, s pouzitim bézné dostupnych prostredka.

b.2. jiz existujici systém:
Pred instalaci kotle musi byt systém dokonale ¢isty, aby se odstranily vSechny kaly a necistoty s pouzitim bézné dostupnych
prosttedka.

K tomuto ti¢elu pouzivejte nekyselé a nezasadité prostiedky, které nepiisobi na kov, plastové ¢asti a gumy (napi. SENTINEL
X400 a X100), a pti jejich pouzivani dodrzujte pokyny ptilozené k vyrobku.

Pripomindme, Ze pfitomnost usazenin v topném systému md za nasledek funkéni problémy kotle (napt. prehrati a hlu¢nost
vyméniku.

V pripadé, ze vySe uvedené neni dodrzeno, ztraci zaruka platnost.

POKYNY PRO INSTALATERY @ 926.116.5 - CS (CZ)



14. INSTALACE KOTLE

Po stanoveni presného umisténi kotle, upevnéte na zed $ablonu. Pfi instalaci postupujte od pfipojeni vody a plynu, které se nachdzi na
spodni ¢asti $ablony.

Doporucujeme nainstalovat na okruh vytapéni dva uzaviraci kohouty (na vystupu a na vstupu) G3/4, dodavané na objednavku, které, v
ptipadé dilezitych zdsaht, umoziiuji manipulaci bez nutnosti vypusténi celého systému vytapéni.

V pripadé jiz existujicich systému nebo v pfipadé vymeén, doporucujeme kromé vyse uvedeného instalovat na zpdtecce a na spodni ¢asti
kotle také vhodny filtr na zachycovani usazenin a necistot, které se mohou vyskytovat i po vy¢isténi a ¢asem by mohly poskodit soucasti
kotle.

Po upevnéni kotle na zed provedte ptipojeni odkoufeni, které je dodavano jako prisluSenstvi ke kotli, podle navodu v nésledujicich
kapitolach.

V pripad¢, ze instalujete kotel s odtahem spalin do komina - modely 24 i - 1.24 i - 1.14 i, pfipojeni ke kominu provedte pomoci
kovové trubky odolné vici dlouhodobému béznému mechanickému namahani, zvysené teploté, pisobeni spalin a jejich pfipadnym
kondenzattim.

24 F - 24 1.24F-1.24-114F - 1.14
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UPOZORNENI
Opatrné utahujte vodni pripojeni
' 1 G73/4 VSTUP DO TOPENT
W' | G>3/4 ZPATECKA Z TOPENI
© » 5
Y | G’1/2 VYSTUP TUV
| G"1/2 VSTUP STUDENE UZ. VODY
& | G"3/4 VSTUP PLYNU
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15. ROZMERY KOTLE

24-1.24-1.14 24F-124F-1.14F
122

« |[14kW =02110 162 _ g
8 |24 kW = 2120 N T }\ 2
g 1 ~\ g
: == = = { _ :
2 1 | - H Lo 8
8 | | g

8 |

) |

8 |

[

; ‘

; |

f ;

k |

|

400 299
' 400 299
Obrazek 5

POKYNY PRO INSTALATERY @ 926.116.5 - CS (CZ)



16. INSTALACE POTRUBI ODTAHU SPALIN - SANI

Model 24 F -1.24 F-1.14F

Instalace kotle je snadnd a jednoduchd diky doddvanému
ptisluenstvi, jehoz popis je uveden v nésledujicich ¢astech to-
hoto navodu.

Kotel je z vyroby prednastaven na pripojeni potrubi odtahu spalin
a sani koaxialniho typu, vertikalniho nebo horizontalniho. Pomoci
délici sady je mozné instalovat také délené odkoureni.

K instalaci pouZivejte vyhradné pfislusenstvi dodavané vyrob-
cem!

UPOZORNENTI: Pro vyssi bezpecnost provozu je nutné, aby bylo
vedeni odtahu spalin dobie upevnéno na zed pomoci piislusnych
svorek.

\
\
0503_0905/CG1638

Obrazek 6 - -

... ODTAH SPALIN A SANI - KOAXIALNI (KONCENTRICKE)

Tento typ umoznuje odtah spalin a sani spalovaciho vzduchu jak vné budovy, tak v koufovodu typu LAS.
Koaxialni koleno 0 90° umoziiuje pripojit kotel k potrubi odtahu spalin - sani jakéhokoli sméru diky moznosti rotace o 360°. Toto koleno
mize byt pouzito také jako pridavné koleno potrubi odtahu spalin, potrubi sdni nebo s kolenem o 45°.

0805_2901 / CG_2073

V piipadé, ze je vedeni odtahu spalin a sini vedeno vné budovy,
potrubi odtahu spalin - sani musi vystupovat ze zdi alespol 18 mm,
aby bylo mozné umistit ruzici a utésnit ji proti prosakovani vody.
Minimélni spadovéani tohoto vedeni odtahu spalin smérem ven z
kotle musi byt 1 cm na metr délky.

Pfi pouZiti kolena o 90° se zkracuje celkovd délka vedeni odtahu
spalin a sdni o 1 metr.

Pri pouziti kolena o 45° se zkracuje celkovd délka vedeni odtahu
spalin a sdni o 0,5 metru.

Obrazek 7
Pouziti
Model
Délka (m) clony

kotle @

24F 0=+1 Ano
1.24 F

1.14F 1+5 Ne
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C 16.1 PRIKLADY INSTALACE S HORIZONTALNIM VEDENIM ODTAHU SPALIN A SANI )
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C 16.3 PRIKLADY INSTALACE S VERTIKALNIM VEDENIM ODTAHU SPALIN A SANI )

Instalaci lze provést jak pti sklonéné, tak i pfi rovné stfeSe pomoci piislusenstvi ke kominu a vhodné tasky s krytem, které si muzete
objednat.

0503_0908/CG1641

Lmax =4m Lmax =4m Lmax =2m Lmax =3m

Podrobnéjsi navod, tykajici se zptisobti montaze prislusenstvi, je uveden v technickych udajich, které jsou soucasti prislusenstvi.
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... ODDELENE POTRUBI ODTAHU SPALIN - SANI

Tento typ umoznuje odtah spalin jak vné budovy, tak pres jednotlivé koutovody. Sani spalovaciho vzduchu muize byt provadéno v jinych
z6nach nez je vyusténi odtahu spalin.

Sada déleného odkouteni se skladd z redukéni spojky odtahu spalin (100/80) a ze spojky sani vzduchu.

Pouzijte tésnéni a §rouby spojky sani vzduchu, které jste dfive snali ze zatky.

Model Poloha CO2%
(L1+L2)
kotle clony G20 G31
0+4 1
24F-1.24F 4+18 2 7,2 8
18 = 30 3
0+4 1
1.14F 4,9 5,5
4 +30 2

Prvni koleno o 90° se nezapocitivd do maximdlni mozné délky.

Koleno o 90° umozni pfipojit kotel k potrubi odtahu spalin a sani jakéhokoli sméru diky moznosti rotace o 360°. Toto koleno muize byt
pouzivano také jako pridavné koleno potrubi odtahu spalin, potrubi sani nebo s kolenem o 45°.

o Pfipouziti kolena o 90° se zkrdti celkovd délka vedeni odtahu spalin a sdni o 0,5 metru.
o Pfipouziti kolena o 45° se zkrdti celkovd délka vedeni odtahu spalin a sdni o 0,25 metru.

Nastaveni clony vzduchu pro délené
odkouieni

redukéni spojka odkoufeni

Nastaveni této clony je nezbytné pro zlepseni
udinnosti parametra spalovani.
Otéacenim spojky sani vzduchu, instalované upeviiovaci spojka ——__ | @l

0809_0201 / CG_2045

napravo ¢i nalevo od odtahu spalin, je mozné
vhodné regulovat nadbytek vzduchu v zavi-
slosti na celkové délce potrubi odtahu spalin e
a sani spalovactho vzduchu. T

V zavislosti na typu instalace otacejte clonu L —
ve sméru hodinovych ruci¢ek pro snizeni , r
ptisunu spalovaciho vzduchu a proti sméru |

. , vey . v , ——————
hodmoYYCh ’rl}cicek pro J.eho zvydeni. ’ \ ]
Pro zvy$eni u¢innosti je mozné pomoci N J/
analyzatoru spalin zméfit obsah CO, ve spa- ozdélovaci spojka sani vzduchu

lindch za maximalniho tepelného pfikonu
a nastavovat postupné clonu vzduchu az k
dosazeni hladiny CO,, uvedené v nasledu- _lﬂl I@' ﬂ
jici tabulce, pokud analyza prokaze,ze byla C

naméfena niz$i hodnota.

Pokyny ke spravné montdzi této clony nalez-
nete pfimo v baleni.

Obrazek 8
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( 16.4 ROZMERY DELENEHO ODTAHU SPALIN A SANI
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<16.5 PRIKLADY INSTALACE S DELENYM HORIZONTALNIM VEDENIM SPALIN A SANi)

DULEZITE! Minimélni spadovani veden odtahu spalin smérem ven musf byt 1 cm na metr délky.
V ptipadé instalace sady pro zachycovani kondenzatu musi byt spadovani vedeni odtahu spalin oto¢eno smérem do kondenza¢niho
kusu.

_ L e Lt L2 g
T T
= || =
i U = g
llll ml
III T III] Ny u
L [ 1 T
[T [ 1 [ 1
[ 1 [ 1 [T 1
l]ll ||r||
|1|| [ 1 [ 1
[ 1 [ 1 [T 1
L1 [ ] [ ]
L] LI L]
Lmax=10m (L1 +L2) max =30m

UPOZOI'néIli: Pro typ C52 nesmi byt koncovky potrubi pro privadéni spalovaciho vzduchu a pro odvadéni spalin umistény na
protilehlych sténach budovy

Vedeni potrubi sani nesmi byt delsi nez 10 metrii. V pfipadé, Ze je délka vedeni odtahu spalin delsi nez 4 metry je nezbytné instalovat
do blizkosti kotle sadu pro zachycovani kondenzatu, ktera je dodavana jako prislusenstvi.

C 16.6 PRIKLADY INSTALACE S DELENYM VERTIKALNIM VEDENIM ODTAHU SPALIN A SANI )

0503_0911/CG1644

L max =15m Lmax=14m
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DuileZité! viechna vedeni odtahu spalin a séni musi byt v mistech, kde se dotykaji stén bytu, dobfe izolované pomoci vhodného
izola¢niho materialu (napft. izolace ze skelné vaty).

Podrobnéjsi pokyny o zpisobu montdze prisluenstvi jsou uvedeny v technickych navodech, které jsou soudasti jednotlivych
prislusenstvi.

17. ELEKTRICKE PRIPOJENI

Elektricka bezpecnost pristroje je dosazena pouze v ptipadé, Ze je kotel spravné pripojen na a¢inné uzemnéni podle platnych norem o
bezpecnosti zatizeni (DM 22.ledna 2008, ¢islo 37)

Kotel se pripojuje do jednofazové elektrické napajeci sité o 230 V s uzemnénim pomoci trojzilového kabelu, ktery je soucasti vybaveni
kotle, pficemz je nutné dodrzet polaritu Faze - Nula.

Pripojeni provedete pomoci dvoupolového vypinace s otevienim kontakti alespon na 3 mm.

V ptipadé, Ze je potfeba vyménit napéjeci kabel, pouzijte harmonizovany kabel ,HAR HO5 VV-F“ 3x0,75 mm2 s maximéalnim pramérem
8 mm.

...Pristup k napajeci svorkovnici

pomoci dvoupélového vypinace preruste napéti;

odsroubujte dva upeviiovaci §rouby panelu kotle;

vyklopte ovladaci panel

odstranénim poklopu se dostanete k elektrickému zapojeni (obrézek 10).

Pojistka typu 2A je umisténa v napajeci svorkovnici (pii kontrole a nebo
vyméné vytdhnéte drzék pojistky ¢erné barvy).

DULEZITE: dodrzujte polaritu napajeni L (FAZE) - N (NULA).

(L) = Faze (hnéda)
(N) = Nulak (svétle modra)
= Uzemnéni (Zluto-zelend)
(1)(2) = Kontakt prostorového termostatu

0712_1208 / CG_2008

|

-

Obrazek 9

18. PRIPOJENI PROSTOROVEHO TERMOSTATU

o Pfistupte k napajeci svorkovnici (obrazek 10) podle popisu v predchézejici kapitole;
o Vytdhnéte mustek, ktery se nachdzi na svorkach (1) a (2).
 Protahnéte dvouzilovy kabel skrz kabelovou prichodku a pfipojte ho k témto dvéma svorkam.
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19. ZPUSOB ZMENY PLYNU

Kotel miiZze byt autorizovanym technickym servisem transformovan pro pouziti na zemni plyn (G.20), nebo propan (G 31).
Zpusoby nastaveni regulatoru tlaku se mirné li$i v zavislosti na typu pouzité plynové armatury (HONEYWELL nebo SIT, viz obrazek
10).

Postup zmény nastaveni regulatoru tlaku je nasledujici:

A) vyména trysek hlavniho hotaku;

B) zména napéti v modulatoru;

C) nové nastaveni maximalnich a minimalnich hodnot regulatoru tlaku plynové armatury.

A) Vyména trysek

o opatrné vyjméte hlavni hordk;
« vymeénte trysky hlavniho hotféku a dbejte na to, aby byly dtikladné utazeny, aby nedochézelo k anikaim plynu.
Praméry trysek jsou uvedeny v tabulce 2.

B) Zména napéti v modulatoru

« mustek nebo spinac, ktery se nachazi na elektronické desce umistéte v zavislosti na typu pouzitého plynu, podle popisu v kapitole
21;

C) Nastaveni regulatoru tlaku

o pripojte kladny vstup diferencniho manometru k vystupu (Pb) plynové armatury (obrazek 12). Pouze u typt s uzavienou komorou
ptipojte zdporny vstup téhoz manometru k prislusnému ,, T, které umozni propojeni kompenzaéniho vystupu kotle, plynové armatury
(Pc) a manometru.

(Stejnou hodnotu je mozné docilit propojenim jen kladného vstupu manometru (Pb) s odstranénym panelem uzaviené komory);
Meéfeni tlaku na tryskach provddéné jinou metodou, nez je vyse popsana, by mohlo byt nepfesné, protoze by nezahrnovalo podtlak
zpiisobeny ventilatorem v uzaviené komore.

C1) Nastaveni na jmenovity vykon:

« Otevrete plynovy kohout a otocte ovladacem (1) do polohy Zima;

« Oteviete kohouty odbéru uzitkové vody na pritok alespon 10 litrti za minutu a ujistéte se, Ze je nastavena pozadovand teplota na
maximum;

o odstrante kryt modulatoru;

 otd¢enim mosazného $roubu (A) nastavte hodnoty pretlaku uvedené v tabulce 1;

o ovéite, zda je spravné nastaven vstupni pretlak plynu do kotle, méfeny na sondé (Pa) plynové armatury (obrazek 12) (37 mbar pro
propan nebo 20 mbar pro zemni plyn);

C2) Nastaveni na minimalni vykon:

« odpojte napéjeci kabel modulatoru a oti¢enim $roubu (B) nastavte minimalni pfetlak odpovidajici minimélnimu vykonu (viz tabulka 1);
« znovu pfipojte kabel;

« namontujte kryt modulatoru a zapece_te upeviiovaci srouby.

C3) Zavére¢na provéreni

« nalepte pridavny $titek dodavany pro ptipad zmény plynu, na kterém je specifikovan druh plynu a provedené nastaveni.

PLYNOVA ARMATURA SIT - SIGMA 845 PLYNOVA ARMATURA HONEYWELL - VK 4105 M

N
e e

0901_1101

Obrazek 10
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Tabulka trysek hotfaku

24 -1.24 24F-1.24F
Druh plynu G20 G31 G20 G31
Pramér trysek (mm) 1,18 0,77 1,28 0,77
Minimalni vykon (mbar*) 2.5 54 2,0 5,7
Jmenovity vykon (mbar*) 13,1 29,3 11,2 32,6
Pocet trysek 13
1.14 1.14 F
Druh plynu G20 G31 G20 G31
Pramér trysek (mm) 1,18 0,77 1,18 0,77
Minimalni vykon (mbar*) 1.8 4,0 2,0 4,2
Jmenovity vykon (mbar*) 8,0 17,7 8,5 19,1
Pocet trysek 10
1 mbar = 10,197 mm H20
Tabulka 1
24 -1.24 24F-1.24F
Spotieba 15°C - 1013 mbar G20 G31 G20 G31
Jmenovity vykon 2,78 m*/h 2,04 kg/h 2,73 m*/h 2,00 kg/h
Minimalni vykon 1,12 m’/h 0,82 kg/h 1,12 m’/h 0,82 kg/h
p.ci. 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg
1.14 1.14 F
Spotieba 15°C - 1013 mbar G20 G31 G20 G31
Jmenovity vykon 1,63 m*/h 1,20 kg/h 1,60 m*/h 1,17 kg/h
Minimalni vykon 0,75 m’/h 0,55 kg/h 0,75 m*/h 0,55 kg/h
p.ci. 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg 34,02 MJ/m’ 46,34 MJ/kg
Tabulka 2
POKYNY PRO INSTALATERY 926.116.5 - CS (CZ)




20. ZOBRAZENT PARAMETRU ELEKTRONICKE DESKY NA DISPLEJI KOTLE (FUNKCE ,INFO)

Pro zobrazeni nékterych informaci o provozu kotle na displeji stisknéte alespori na 5 sekund tlacitko i, které je umisténo na ¢elnim
panelu kotle.

Pozndmbka : je-li funkce “INFO” aktivovand, na displeji (obr. 12) se zobrazi ndpis “A00”, ktery se st¥idd s hodnotou teploty ndbéhu
kotle:

W 2 t "
orn | Iy
NINEN -

N J

0605_2204 / CG_1808

Obrazek 12

e otilejte ovladatem My (+/-) pro zobrazeni nésledujicich informaci:

A00: aktualni teplota (°C) TUV

A01: aktualni venkovni teplota (°C) (s ptipojenou venkovni sondou)

A02: hodnota (%) priitoku plynu k moduldtoru (100% = 230 mA ZEMNI PLYN - 100% = 310 mA LPG)
A03: hodnota (%) rozsahu vykonu (MAX R);

A04: teplota (°C) nastaveni topeni;

A05: aktualni teplota (°C) vstupu do topeni

A06: nastavena teplota TUV (°C)

A07: aktudlni hodnota (pA) ionizaéniho proudu x 10.

A08: hodnota (I/minx10) pratoku TUV

A09: posledni chyba na kotli.

o Tato funkce je aktivni po dobu 3 minut. Funkci ,INFO* je mozné pred¢asné ukoncit tak, zZe stisknete alespon na 5 sekund tla¢itko
(i) nebo tak, ze prerusite privod elektrického napéti do kotle.

POKYNY PRO INSTALATERY @ 926.116.5 - CS (CZ)



21. NASTAVENI PARAMETRU

Pro nastaveni parametrii kotle stisknéte soucasné tlacitko (— ™) a tlacitko — (— ““) alespon na 6 sekund. Funkce je aktivni, kdyz se na
displeji zobrazi napis ,,FO1 ktery se stfidd s hodnotou zobrazovaného parametru.

Zména parametru:

« Pro prehled parametrii stisknéte tlacitka +/—

« Pro zménu jednotlivého parametru stisknéte tlacitka +/— "",

« Pro uloZeni hodnoty stisknéte tladitko (), na displeji se zobrazi napis “MEM”.

« Pro vystup z funkce bez ukladani stisknéte tlacitko «i» , na displeji se zobrazi napis “ESC”.

) . Nastaveni pti dodani
Popis parametrii
24F 1.24F-1.14F 24 1.24-1.14
Typ kotle
Fo1 10 = uzaviena spal.komora - 20 = oteviend spal.komora 10 10 20 20
Kotel nastaveny na druh plynu
ko2 00=METAN - 01 =LPG 00s 01
Hydraulicky systém
F03 00= zafizent s okzvif{l,mtyr,n ohre,:vem 00 04 00 04
03 = zafizeni s vnéj$im zasobnikem
04 = zatizeni pouze pro topny okruh
Nastaveni programovatelného relé 1 a 2 (informace vyrobce)
FO4TFOS 1 00~ y4dnd pridélend funkee) 00
Nastaveni max teploty (°C) topeni
Fo6 00=85°C-01=45°C 00
Konfigurace vnéjsi sondy
ko7 (viz instrukce SERVICE) 00
F08 Max vykon v topeni (0-100%) 100
F09 Max vykon v okruhu TUV  (0-100%) 100
F10 Min vykon v topeni (0-100%) 00
Fl1 Doba odstavky v topeni pred novym spusténim 03
(00-10 minut) - 00=10 sekund
F12 Informace vyrobce (viz instrukce SERVICE) -
F13-F14-F15 | nastaveni pti dodani je 00
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22. REGULACNI A BEZPECNOSTNI PRVKY

Kotel je konstruovan tak, aby vyhovoval véem pfislusnym evropskym normativnim predpistim, a je specialné vybaven:

Manostat (modely 24 F-1.24 F - 1.14 F)

Tento manostat umoznuje zapaleni hlavniho hotdku pouze v ptipadé bezchybného provedeni odtahu spalin a sani.
Pokud se vyskytne jedna z nasledujicich poruch:

« ucpana koncovka odtahu spalin

« ucpana Venturiho trubice

« zablokovany ventilator

o prerusené pripojeni Venturiho trubice a manostatu (16-17 obrazek 20)

kotel vyckava a zobrazuje se kod poruchy E03 (viz tabulka v kapitole 10).

Termostat spalin (model 24 - 1.24 - 1.14)

Tento termostat, jehoZ senzor je umistén na levé ¢asti prerusovace tahu, prerusi privod plynu k hlavnimu hotaku v pfipadé ucpaného kominu a/nebo
nedostate¢ného tahu.

V tomto pripadé se kotel zablokuje a zobrazuje se kod poruchy E03 (kapitola 10).

V okamziku, kdy je odstranéna pfic¢ina zdsahu, je mozné zopakovat zapaleni tak, Ze oto¢ite na okamzik (alespon na 2 sekundy) ovlada¢ z obrazku 2

do polohy (R).

Je zakazano vyradit z provozu tento bezpec¢nostni prvek.

Bezpecnostni termostat prehfati

Tento termostat, jehoZ senzor je umistén na vystupu do topeni, prerusi pfivod plynu do k hotédku v ptipadé prehfati vody primarniho okruhu. V tomto
pripadé se kotel zablokuje a pouze v okamziku, kdy je odstranéna pfi¢ina zasahu, je mozné zopakovat zapaleni tak, ze otocite na alespon 2 sekundy
ovlada¢ z obrazku 2 do polohy (R),

Je zakazano vyradit z provozu tento bezpec¢nostni prvek.

Ioniza¢ni kontrolni elektroda

Toniza¢ni elektroda, kterd je umisténa na pravé ¢asti horaku, zarucuje bezpe¢nost v pripadé nedostatku plynu nebo neprovedeného zapaleni hlavniho
hotaku.

V tomto pripadé se kotel zablokuje po 3 pokusech.

Pro obnoveni normalniho chodu je nezbytné oto¢it alespon na 2 sekundy ovlada¢ do polohy (R)~

Hydraulicky spinac tlaku
Tento spina¢ umoznuje zapaleni hlavniho hotaku pouze v piipadg, ze tlak v systému je vy$si nez 0,5 bart.

Dobéh ¢erpadla v okruhu topeni
Dobéh cerpadla, provadény elektronicky, trva 3 minuty a je aktivovan ve funkci vytapéni, po vypnuti hlavniho horédku diky zasahu prostorového
termostatu.

Dobéh ¢erpadla v okruhu TUV
Dobéh ¢éerpadla, provadény elektronicky, trvd 30 sekund a je aktivovén ve funkci TUV, po vypnuti hlavniho hotédku diky zdsahu sondy.

Ochrana proti zamrznuti (okruh vytapéni a TUV)

Elektronické ovladani kotle je opatfeno funkci proti zamrznuti v okruhu vytdpéni, ktera se aktivuje, kdy?z je teplota vody ptivadéné do systému nizsi
nez 5°C. Tato funkce uvede do provozu horak, ktery pracuje az do doby, kdy teplota pfivadéné vody dosdhne hodnoty 30°C.

Tato funkce je aktivni pokud je kotel elektricky napdjen, je ptivadén plyn, a pokud je v systému predepsany tlak.

Zablokovana cirkulace vody v primarnim okruhu (pravdépodobné zablokované cerpadlo)
V ptipadé zablokované nebo nedostate¢né cirkulace vody v primarnim okruhu se kotel zablokuje a na displeji se zobrazuje kod poruchy E25 (kapitola
10)

Funkce proti zablokovani ¢erpadla
V pripadé, ze neni vyzadovano teplo v okruhu topeni po dobu 24 hodin, aktivuje se automaticky na 10 vtefin ¢erpadlo.
Tato funkce je aktivni pokud je kotel elektricky napdjen.

Funkce proti zablokovani trojcestného ventilu
V ptipadé, ze neni vyzadovano teplo v okruhu topeni po dobu 24 hodin, dojde k iplnému protocent trojcestného ventilu. Tato funkce je aktivni pokud je kotel
elektricky napajen.

Hydraulicky pojistny ventil (okruh vytapéni)
Tento pojistny ventil (28 — obrazek 20), nastaveny na 3 bary, slouzi okruhu vytapéni-

Doporucujeme, pripojit pojistny ventil k odpadu se sifonem. Je zakdzano pouzivat pojistny ventil k vypousténi okruhu vytapéni.

Poznamka: 1v ptipadé poruchy sondy NTC okruhu TUV je vyroba teplé vody zajisténa. Kontrola teploty je v tomto piipadé provadéna prostrednictvim
sondy na vstupu.
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23. UMISTENI ZAPALOVACI ELEKTRODY A KONTROLA PLAMENE

25 + 35
9912070100
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G
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24. KONTROLA PARAMETRU SPALOVANI

Pro méfeni u¢innosti spalovani a rozboru spalin pfi provozu, jsou modely kotlt s nucenym odtahem spalin vybaveny dvéma méficimi
body, které jsou umistény na koaxialni spojce a jsou uréeny primo k tomuto specifickému ucelu.

Jeden bod je na odtahu spalin a pomoci néj je mozné provéfit spravné slozeni spalin a G¢innost spalovani.

Druhy bod je na sani spalovaciho vzduchu. V tomto bodé je mozné provétit pripadnou zpétnou cirkulaci spalin, jedna-li se o koaxialni
odtah spalin.

V bodé odtahu spalin je mozné zjistit nasledujici Gdaje:

« teplotu spalin;

» koncentraci kysliku (O,) nebo oxidu uhlicitého (CO,);

« koncentraci oxidu uhelnatého (CO).

Teplota spalovaciho vzduchu musi byt méfena v bodé okruhu sani vzduchu pomoci méfici sondy, kterd se vlozi do hloubky cca 3 cm.

Poznamka: pro nastaveni na jmenovity vykon viz kapitola 19.
U modelt s odtahem spalin do komina je nezbytné udélat otvor do odtahu spalin. Tento otvor musi byt ve vzdalenosti od kotle, kterd
bude 2-krat vétsi nez vnitini primér odtahu spalin.

Pomoci tohoto otvoru mohou byt zjistovany nasledujici Gdaje:
« teplota spalin;

» koncentraci kysliku (O,) nebo oxidu uhlicitého (CO,);

« koncentraci oxidu uhelnatého (CO).

Meéfeni tepoty spalovaného vzduchu musi byt provadéno v blizkosti vstupu vzduchu do kotle.
Otvor, ktery musi byt vyfezan odpovédnym technikem pti uvedeni kotle do provozu, musi byt ndsledné uzavien tak, aby byla zaru¢ena
tésnost odtahu spalin béhem normalniho provozu.

25. UDAJE O PRUTOKU VODY/VYTLACNE VYSCE NA VYSTUPU KOTLE

Pouzity typ cerpadla se vyznacuje vyso- =
kou vytla¢nou vyskou s moZnosti pouziti 557 5
na jakémkoli typu systému vytdpéni, at 51 E
uz jednotrubkovém ¢i dvoutrubkovém. S 4,51
Automaticky odvzdusnovaci ventil, zabu- E 4 -
dovany v télese ¢erpadla, umoznuje rychlé = 3,5 -
odvzdus$néni systému vytdpéni. ZEC
E 2,5
'S 2 -
= 1,5 -
2 1 .
0,54---—-q-——--~fF--=-—t--——-o-——---f---——-
0 1
0 200 400 600 800 1000 1200
Graf 1 PRUTOK I/h
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26. PRIPOJENI VNEJSI SONDY
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27. PRIPOJENTI EXTERNIHO ZASOBNIKU

Modely 1.24F-1.24-1.14F-1.14

Pripojeni sondy zasobniku

Kotel je z vyroby nastaven na ptipojeni externiho zasobniku. Provedte hydraulické pripojeni zasobniku dle obrazku 19. Po odstranéni
elektrického odporu pripojte sondu NTC prednosti TUV, ktera je dodavana jako prislusenstvi, ke svorkam svorkovnice.Senzor sondy
musi byt umistén do piisluiné zditky v zasobniku. Regulaci teploty TUV (35°...60°C) lze provést pomoci tladitek +/— M,

UB:
UR:
V3v:
M2:
SB:

MR:
MB:
RR:

LEGENDA

JEDNOTKA ZASOBNIKU
TOPENI

VNEJSI TROJCESTNY VENTIL
PRIPOJOVACI SVORKOVNICE
SONDA PREDNOSTI TUV
ZASOBNIKU

VSTUP DO TOPENI

VSTUP DO ZASOBNIKU
ZPATECKA TOPENI/ZASOBNIKU

M2

A

A4

0807_3101 / CG_2085

RR

UR SB

_uB

Obrazek 14

POZNAMKA: zkontrolujte, zda parametr FO3 = 03 (kapitola 21).
Elektrické pripojeni motoru tiicestného ventilu (modely 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14)

Motor tticestného ventilu a prislusné kabely jsou dodavany oddélené jako sada. Pfipojte motor tficestného ventilu podle popisu v navodu

prislusenstvi.
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28. ROCNI UDRZBA

K zajisténi optimalniho provozu kotle je nezbytné jednou ro¢né provadét nasledujici kontroly:

kontrola stavu a tésnosti tésnéni okruhu plynu a spalovani;

kontrola stavu a spravného umisténi zapalovaci a ionizaéni elektrody (viz kapitola 19);
kontrola stavu hofdku a jeho upevnéni na hlinikové pfirubé;

kontrola ptipadnych necistot uvnitt spalovaci komory. Pfi uklidu pouzijte vysavac;
kontrola spravného nastaveni plynové armatury

kontrola pretlaku v topném systému;

kontrola pretlaku v expanzni nddobé

kontrola spravného fungovani ventilatoru;

kontrola spravného tahu vedeni odkoufeni a sani.

UPOZORNENI

Pred provedenim jakéhokoli zasahu se ujistéte, Ze kotel neni elektricky napajen.
Po provedeni udrzby vratte ovladace a/nebo provozni parametry kotle do piivodniho stavu.

0808_2601 / CG_2078

Obrazek 16

UPOZORNENI
Dévejte maximalni pozor pti demontdzi jednotlivych ¢asti hydraulické jednotky.
Nepouzivejte ostré predméty, nepouzivejte velkou silu pti odstrafiovani upeviiovacich svore.
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29. CISTENI FILTRU

Kotel je vybaven filtrem na studenou vodu, ktery je umistény na hydraulické jednotce. V pripadé ¢isténi postupujte nasledovné:

o Vypustte vodu z okruhu TUV
o Odsroubujte matici z pritokového ¢idla (obrazek 19).
o Sundejte ¢idlo a pfislusny filtr
o Odstrarite ptipadné necistoty.

DULEZITE:
v ptipadé vymeény a/nebo ¢isténi o-krouzkd hydraulické jednotky nepouzivejte olejova nebo mastna maziva ale pouze pripravek Moly-
kote 111.

30. ODSTRANENI VODNIHO KAMENE Z OKRUHU TUV

Vy¢isténi okruhu TUV je mozné provést bez nutnosti vyjmuti sekundarniho vyméniku, pokud byla spodni deska kotle pfedem opatfena
specidlnim kohoutem (na objednavku), umisténymi na vstupu a na vystupu TUV.

Pro vy¢isténi kotle je nezbytné:

« uzavrit napoustéci kohout uzitkové vody

 vypustit pomoci vypoustéciho kohoutu vodu ze sanitdrniho okruhu
« uzavrit vypoustéci kohout uzitkové vody

 odsroubovat dvé zatky na uzaviracich kohoutech

o vyjmout filtry

Pokud kotel neni vybaven specialnim kohoutem, je nezbytné odmontovat sekundarni vyménik podle pokynut v nasledujici kapitole a
vycistit ho samostatné. Doporucujeme odstranit vodni kdimen také na sedle a prislusné sondé NTC umisténé v okruhu TUV.
Pro ¢isténi vymeéniku a nebo okruhu TUV doporucujeme pouzit Cillit FFW-AL nebo Benckiser HF-AL.

31. DEMONTAZ VYMENIKU VODA-VODA

Vymeénik voda-voda z nerezovych ocelovych desek Ize snadno odmontovat normélnim Sroubovékem podle nasledujiciho postupu:
o vypustte systém, je-li to mozné tak pouze kotel, pfislusnym vypoustécim kohoutem;

 vypustte vodu z uzitkového okruhu;

« vySroubujte dva upeviiovaci §rouby (viditelné zepfedu) vyméniku voda-voda a vyjméte ho z jeho uloZeni (obr. 17).
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32. FUNKCNI SCHEMA OKRUHU

24 F
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T
; n °X000000000000000000000

CG_2082/1001_1802

Vystup do topeni vystup plyn  vstup
TUV TUV
Obrézek 17
Legenda:
1 Cerpadlo s oddélovacem vzduchu 15 Plynovéd armatura
2 Trojcestny ventil 16  Plynové rampa s tryskami
3 Motor trojcestného ventilu 17 Sonda NTC topeni
4 Manometr 18 Kontrolni elektroda plamene
5 odnimatelny filtr okruhu topeni 19 Bezpecnostni termostat
6 Napoustéci ventil kotle 20 Vyménik voda - koufeni
7 odnimatelny filtr studené TUV 21  Sbérac spalin
8 Sonda prednosti TUV 22 Ventilator
9 Sonda NTCTUV 23 Venturiho trubice
10 Automaticky by-pass 24 Misto odbéru pozitivniho tlaku
11 Hydraulicky tlakovy spina¢ 25 Misto odbéru negativniho tlaku
12 Vypoustéci ventil kotle 26  Vzduchovy tlakovy spinac¢
13 Pojistny ventil 27 Hordk
14 Deskovy vyménik 28 Expanzni nadoba
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Vystup do topeni vystup plyn  vstup zpatecka topeni
TUV TUV
Obrazek 18
Legenda:
1 Cerpadlo s oddélovatem vzduchu 13 Pojistny ventil

Trojcestny ventil 14 Deskovy vyménik

Motor trojcestného ventilu 15 Plynova armatura
Manometr 16 Plynova rampa s tryskami
odnimatelny filtr okruhu topeni 17 Sonda NTC topeni

Napoustéci ventil kotle

NG RWN

Sonda ptednosti TUV
9 Sonda NTCTUV
10 Automaticky by-pass

odnimatelny filtr studené TUV

11 Hydraulicky tlakovy spina¢

12 Vypoustéci ventil kotle

18
19
20
21
22
23
24

Kontrolni elektroda plamene
Bezpecnostni termostat
Vyménik voda - koufeni
Convogliatore fumi
Termostat spalin

Horak

Expanzni nddoba

POKYNY PRO INSTALATERY

926.116.5 - CS (CZ)



C 1.24F-1.14F )

CG_2084 / 1001_1804

Vystup do topeni plyn vstup zpatecka topeni

Obrazek 19 Tov
Legenda:

1 Cerpadlo s oddélovacem vzduchu 12 zapalovaci elektroda/elektroda jisténi plamene
2 Manometr 13 Bezpecnostni termostat
3 odnimatelny filtr okruhu topeni 14 Primdarni vyménik
4 Napoustéci ventil kotle 15 Sbéra¢ spalin
5 Automaticky by-pass 16 Ventilitor
6 Hydraulicky tlakovy spina¢ 17  Venturiho trubice
7 Vypoustéci ventil kotle 18 Misto odbéru pozitivniho tlaku
8 DPojistny ventil 19 Misto odbéru negativniho tlaku
9 Plynové armatura 20 Manostat

10 Plynové rampa s tryskami 21 Horak

11 Sonda NTC topeni 22 Expanzninddoba
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Vystup do topeni plyn vstup zpatecka topeni
TUV
Obrazek 20
Legenda:
1 Cerpadlo s oddélovatem vzduchu 10 Plynova rampa s tryskami
2 Manometr 11 Sonda NTC topeni
3 odnimatelny filtr okruhu topeni 12 zapalovaci elektroda/elektroda jisténi plamene
4 Napoustéci ventil kotle 13 Bezpecnostni termostat
5 Automaticky by-pass 14 Primdarni vyménik
6 Hydraulicky tlakovy spina¢ 15 Sbéra¢ spalin
7 Vypoustéci ventil kotle 16 Termostat spalin
8 DPojistny ventil 17 Hordk
9 Plynova armatura 18 Expanzni nddoba
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33. SCHEMA PRIPOJENI KONEKTORU
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ZAPALOVACI ELEKTRODA/ELEKTRODA
JISTENT PLAMENE
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JISTENI PLAMENE
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ZAPALOVACI ELEKTRODA/ELEKTRODA |
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34. PREDPISY A ZASADY

Instalaci kotle smi provést pouze firma odborné zpusobila dle ptislusnych ¢eskych zakont, norem a predpisu.

Po montézi kotle musi pracovnik, ktery proved! instalaci, seznamit uZivatele s provozem kotle a s bezpe¢nostnimi predpisy, sepiSe o tom
zapis s vyuZitim ndvodu k obsluze.

Plynovy kotel smi byt uveden do provozu pouze na druh plynu, ktery je uveden na vyrobnim $titku a v dokumentaci kotle. P¥i provedeni
zamény plynu je nutno nové parametry oznacit.

Napojeni na rozvod plynu musi byt provedeno podle projektu chvéleného plynarnou v souladu s CSN EN 1775.

Pted uvedenim plynového rozvodu do provozu musi byt provedena tlakova zkouska a revize plynového zafizeni.

Napojeni na rozvod vody musi byt v souladu s CSN 060830.

Kotel se stupném elektrického kryti IP-44 smi byt montovan i do koupelen, umyvéren a podobnych prostori pii splnéni podminek CSN
332000-7-701 a norem souvisejicich. Toto umisténi volte jen tehdy, neni-li opravdu jind moZnost.

Kotel je mozno instalovat jen do prostedi obycejného dle CSN 332000-3 bez nadmérné prasnosti, bez hotlavych ¢i vybusnych, korozivnich
¢i mastnych vypara.

Prach vnaseny do kotle spalovacim vzduchem postupné zanasi funkéni ¢asti horaku a vymeéniku tepla a zhorsuje tak jejich funkci i eko-
nomiku provozu.

P#i ndvrhu umisténi kotle je nutno respektovat piedpisy o bezpe¢nych vzdalenostech od hotlavych hmot dle CSN 061008.

Stupen hotlavosti stavebnich hmot stanovuje CSN 730823,

Na tepelné zatizeni a do vzdélenosti mensi, neZ je jeho bezpe¢na vzdalenost, nesméji byt kladeny predmeéty z hotlavych hmot (bezpe¢na
vzdalenost spotiebice od hotflavych hmot je ve sméru hlavniho sdlani 50 mm a v ostatnich smérech 10 mm).

Pred zapocetim praci, které mohou mit za nasledek zménu prostiedi v prostoru, v némz je tepelné zafizeni instalovano (napt. pti praci s
natérovymi hmotami, lepidly apod.), je nutné odstaveni spotfebice z provozu.

Je zakdzano jakékoli zasahovani do zajisténych soucasti spotiebice.

Po nainstalovani spotfebice prodejte obal sbérnym surovindm, a pfipadné umistéte prebalovou folii do sbérnych kontejnert na plasty.
Spottebic a jeho ¢asti po ukonceni Zivotnosti prodejte do sbérnych surovin.

Kotle provedeni B11BS

U kotléi s odvodem spalin kominem do venkovniho prostiedi je nutno respektovat CSN 734210 a 734201.

Pojistka proti zpétnému toku spalin nesmi byt vytazena z provozu.

Neodborné zasahy do pojistky zpétného toku spalin jsou Zivotu nebezpeéné.

Montaz pojistky zpétného toku spalin smi provadét pouze servisni pracovnik s pouzitim originalnich dilt od vyrobce.

V pripadé opakovaného vypnuti kotle pojistkou zpétného toku spalin je nutné kontaktovat servisni firmu.

Skute¢na ¢ekaci doba pii vypnuti kotle pojistkou zpétného toku spalin je 15 minut.

Musi byt rovnéz zabezpecen neomezeny prisun vzduchu z venkovniho prosttedi az ke kotli, jinak dojde k nebezpe¢nému proudéni spalin
z kotle zpét do mistnosti stejné tak, jakoby byl napt. ucpan odvod spalin kominem!

Do objektu, kde je umistén takovy kotel, nesmi byt instalovany odsévaci vzduchové ventilatory (vétrani zachodu, koupelen, kuchyni a
pod.).

Dobfe provedené tésnéni oken a dveri silné omezi moznost nasavani vzduchu témito jinak nevnimanymi otvory.

Kotel zdsadné nemontujte do skfing, a to nejen z diivodu potieby vzduchu pro spalovani, ale i proto, Ze pfi poruse ptivodu vzduchu nebo
odtahu spalin proudi spaliny z kotle usmérnovacem tahu zpét do prostoru, kde je kotel umistén, a to tak dlouho, nez je hoteni zastaveno
pojistkou proti zpétnému toku spalin - spalinovym termostatem. Pro zaji$téni co nejrychlejsiho ndbéhu odtahu spalin do komina (zej-
ména po provoznich prestavkach nebo v 1été) je zdsadné spravné provést prvni svislou ¢ast kourovodu nad kotlem nejvy$si (miniméalné
40 cm), potom teprve pripadné oblouky atd.

Vodorovné ¢&sti koutovodit je nutno provadét se stoupanim od kotle nahoru ke kominu a vzdy co nejkat$i. Koutfovod mezi kotlem a
sopouchem komina musi byt proveden tak, aby byl tésny, av§ak snadno demontovatelny pro ¢isténi a kontrolu.

Kotle provedeni C (C12 nebo C32, C42, C52, C82) s uzavienou spalovaci komorou, s pfivodem spalovaciho vzduchu do kotle po-
trubim z venkovniho prostfedi a odvodem spalin potrubim do venkovniho prostredi.

Respektujte , Technicka pravidla TPG 800 01 Vyusténi odtahti spalin od spotiebi¢ii na plynnd paliva na venkovni zdi (fasidé)“ od GAS,
s.r.o. Praha.

Spaliny odchézejici z kotle do ovzdusi obsahuji znaéné mnozstvi vodni pary, kterd vznikne spalenim topného plynu. Tento jev existuje
u kazdého kotle jakékoliv znacky.

Pfi navrhu potrubi pro odvod spalin je nutno tento zakonity jev respektovat a pocitat s tim, Ze spaliny vyfukované z vydechového kose
potrubi pred fasddu mohou byt vétrem strhavany zpét na fasiadu, kde se pak vodni para ze spalin srdZi a sténu navlhcuje!

Vodni para kondenzuje ze spalin i ve vyfukovém potrubi a vytéka na konci vydechovym kosem ven. Vydech je proto potfeba navrhnout
v takovém misté, kde kapajici kondenzéat nezptisobi potize — napt. ndmrazu na chodniku apod.

Horizontalni potrubi musi byt spadovano dola ve sméru proudéni spalin (POZOR - je to opac¢né, nez u kotli s odvodem spalin do
komina!)

Vzduchové i spalinové potrubi musi byt provedeno tak, aby bylo tésné, ale snadno demontovatelné pro kontrolu, ¢isténi i opravy.
Napt. u souosého koaxidlniho provedeni vzduchového a spalinového potrubi se netésné spojeni vnittniho spalinového potrubi projevi
prisavanim spalin do spalovaciho vzduchu, coZ zdkonité zpusobi zhorSeni spalovéni, které se projevi zvySenim obsahu kysli¢niku uhe-
Inatého CO ve spalindch.

Pronikéni spalin do vzduchového potrubi je mozno také zjistit méfenim mnozstvi kysli¢niku uhli¢itého na sondach hrdla nad kotlem.
Vzduchové i spalinové potrubi horizontalni ¢i vertikdlni musi byt na své trase dobfe upevnéno ¢i podepreno tak, aby nebyl narusen
potiebny spad potrubi a kotle nebyl nadmérné zatéZovan.

Pfi prachodu stavebni konstrukci nesmi byt potrubi zakotveno, musi byt umoznén pohyb zptisobeny teplotnimi dilatacemi.
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POZOR! Teplotni délkovd roztaznost hlinikového potrubi je cca 2,4 mm/1m 100°C.

Svislé vertikalni potrubi musi byt nad stfechou opatfeno kominkem, ktery mimo jiné zabranuje vnikani desté, ptaka a pod.

Pro umisténi vydechu spalin nad sttechou plati obdobné zasady jako u klasickych komint.

Pfi navrhovani samostatného potrubi ptivodu vzduchu a odvodu spalin POZOR na situovani saciho a vydechového kose!

Tlakovy rozdil zpisobeny vétrem mezi navétrnou a zavétrnou stranou budovy mize zna¢né negativné ovlivnit kvalitu spalovani!

U oddéleného vertikalniho odvodu spalin se doporucuje instalace kondenza¢niho T-kusu.

Kondenzat musi byt svadén do sbérné nadoby nebo do odpadu prostiednictvim potrubni smycky, ktera zabranuje unikani spalin do
okoli.

U kotle provedeni C12 musi byt vystupni otvory vyusténych samostatnych potrubi pro ptivadéni spalovaciho vzduchu a pro odvadéni

spalin umistény uvnitt ¢tverce o strané 50 cm.

U kotle provedeni C32 musi byt vystupni otvory vyusténych samostatnych potrubi pro ptivadéni spalovaciho vzduchu a pro odvadéni

spalin umistény uvnitf ¢tverce o strané 50 cm a vzdalenost mezi rovinami dvou otvorti musi byt mensi nez 50 cm.

Umisténi kotle a montaz

Kotel se upeviiuje - zavésuje na nehoflavou sténu presahujici obrysy kotle o0 200 mm na vsech stranach. Pro usnadnéni prace je jako
soucast kotle dodana papirova $ablona na sténu pro rozméteni kotevnich bodii zavéseni kotle a rozmisténi pripojovacich potrubi.

Pro zavéseni je mozno pouzit hdky a hmozdinky dodané s kotlem. Kotel se osazuje do takové vyse, aby ovladaci, kontrolni a signaliza¢ni
pristroje na kotli byly v pfimérené vizualni a manipula¢ni vysce a tak, jak to pozaduje projektova dokumentace potrubi pro privod vzdu-
chu a odvod spalin.Takto ve vétsiné pripadil zistane vespod kotle volné misto pro dalsi vyuziti. Pro servisni praci a dklid je nutno na
bocich kotle ponechat volny prostor cca 20 mm, nad kotlem 250 mm, pod kotlem 300 mm, pfed kotlem 800 mm. P¥istup k uzaviracimu
plynovému kohoutu ve spodni ¢asti kotle nesmi byt ni¢im zastavén ani omezen!

Dalsi souvisejici normy

CSN EN 483:2000  Kotle na plynna paliva pro Gstfedni vytapéni — Kotle provedeni C s jmenovitym tepelnym ptikonem nejvyse 70
kW.

CSN EN 297:1996  Kotle na plynna paliva pro usttedni vytapéni — Kotle provedeni B11 a B11BS s atmosférickymi hotaky a s jmeno-
vitym tepelnym piikonem nejvyse 70 kW (vcetné zmén A2:1998, A3:1998, A5:1998).

CSN EN 625:1997  Kotle na plynna paliva pro tsttedni vytapéni — Zvlastni pozadavky na kombinované kotle s jmenovitym tepelnym
prikonem nejvyse 70 kW provozované za icelem ptipravy teplé uzitkové vody pro domacnost

CSN EN 437:1996  Zkudebni plyny. Zkusebni pretlaky. Kategorie spotiebici (véetné zmén A1:1999, A2:2000)

CSN EN 298 Automatiky hotaki
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35. TECHNICKE UDAJE

Model FOURTECH 24F 1.24F 1.14F 24 1.24 1.14
Kategorie 123 I2m3p I2msp IL2u3p IL2u3p 1L213p
Jmenovity tepelny ptikon kw 25,8 25,8 15,1 26,3 26,3 15,4
Minimalni tepelny ptikon kw 10,6 10,6 7,1 10,6 10,6 7,1
Jmenovity tepelny vykon kW 24 24 14 24 24 14
keal/h 20.600 20.600 12.040 20.600 20.600 12.040
Minimalni tepelny vykon kw 9,3 9,3 6,0 9,3 9,3 6,0
keal/h 8.000 8.000 5.160 8.000 8.000 5.160
Utinnost podle smérnice 92/42/ CEE — * ok *kk *kk ** ** * %
Max. ptetlak vody v okruhu topeni bar 3 3 3 3 3 3
Objem expanzni nadoby 1 6 6 6 6 6 6
Pretlak v expanzni nadobé bar 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Max. pretlak v okruhu TUV bar 8 — — 8 — —
Min. dynamicky pretlak vody v okruhu TUV bar 0,15 — — 0,15 — —
Min. pritok TUV 1/min 2,0 — — 2,0 — —
Mnozstvi TUV pii ohfati 0 25°C 1/min 13,7 — — 13,7 — —
Mnozstvi TUV pii ohfati 0 35°C 1/min 9,8 — — 9,8 — —
Specificky pritok (*) 1/min 10,7 — — 10,7 — —
Teplotni rozsah okruhu topeni °C 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85
Teplotni rozsah okruhu TUV °C 35/60 35/60*** 35/60*** 35/60 35/60*** 35/60***
Provedeni kotle — Cl12-C32-C42-C52-C82-B22 B s B, s B, i
Pramér koncentrického potrubi odkouteni mm 60 60 60 - - -
Primér koncentrického potrubi sani mm 100 100 100 - - -
Pramér déleného potrubi odkoufeni mm 80 80 80 - - -
Primér déleného potrubi sani mm 80 80 80 - - -
Pramér odkourteni mm - - - 120 120 110
Max. hmotnostni priitok spalin kg/s 0,014 0,014 0,012 0,020 0,020 0,014
Min. hmotnostni priitok spalin kg/s 0,014 0,014 0,012 0,018 0,018 0,013
Max. teplota spalin °C 146 146 115 110 110 99
Min. teplota spalin °C 116 116 100 85 85 83
Tiida NOx — 3 3 3 3 3 3
Druh plynu a jeho ptipojovaci pretlak - G20 G20 G20 G20 G20 G20
— G31 G31 G31 G31 G31 G31
Zemni plyn mbar 20 20 20 20 20 20
Propan mbar 30 30 30 30 30 30
Elektrické napéti \ 230 230 230 230 230 230
Elektricka frekvence Hz 50 50 50 50 50 50
Jmenovity elektricky ptikon w 130 130 120 80 80 80
Hmotnost kg 33 32 31 29 28 26
Rozméry vyska mm 730 730 730 730 730 730
$itka mm 400 400 400 400 400 400
hloubka mm 299 299 299 299 299 299
Elektrické kryti (**) IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D
(*) podle EN 625
(**) podle EN 60529

(***) s vnéj$im ohtiva¢em

Firma BAXI S.p.A. si z divodu neustalého zlepsovani svych vyrobki, vyhrazuje pravo modifikovat kdykoli a bez predchoziho upozornéni

udaje uvedené v této dokumentaci. Tato dokumentace ma pouze informativni charakter a nesmi byt pouzita jako smlouva ve vztahu k tietim
osobam.
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Vazeny zakaznik! Domnievame sa, ze Vas novy kotol uspokoji vsetky Vase poziadavky a potreby.

Kupa vyrobku BAXI zarucuje splnenie vsetkych Vasich ocakavani, tzn. dobru funkciu a jednoduché racionéalne
pouZzitie.

Ziadame Vs, aby ste tento navod neodkladali, ale naopak ho pozorne pre¢itali, pretoze obsahuje uzito¢né in-
formacie pre spravnu a u¢innu udrzbu Vasho kotla.

Casti obalu (igelitové vrecia, polystyrén atd.) nesmu byt ponechané na dosah det, z toho dévodu,

lebo mo6zu byt pripadnym zdrojom nebezpecenstva.

Firma BAXI S.p.A. prehlasuje, Ze modely kotlov uvedené v tomto navode st oznacené znackou
CE v sulade s poziadavkami nasledujtcich eurépskych smernic:

- Smernice tykajice sa plynu 2009/142/ES

- Smernice tykajtce sa u¢innosti 92/42/EHS

- Smernice tykajuce sa elektromagnetickej kompatibility 2004/108/ES c €

- Smernice tykajice sa nizkeho napitia 2006/95/ES oos!
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BAXI S.p.A., patri medzi firmi leader v Eurdpe vo vyrobe kotlov a systémov na kurenie vysokej tecnolo- m
gie. Je certifikovand od CSQ pre systémi v kvalite (ISO 9001), pre prostredie (ISO 14001) a pre zdravie a -
bezpec¢nost (OHSAS 18001). To len potvrdzuje, Ze strategickym ciefom firmi BAXI S.p.A. je ochrana prostredia, -
spolahlivost, kvalita vlastnych vyrobkov, zdravie a bezpec¢nost svojich pracovnikov.

Firma, vlastnou organizaciou je zamerana zvy$ovat a zlep$ovat tieto aspekty, pre spokojnost svojich
zakaznikov.
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1. UPOZORNENIE PRED INSTALACIOU

Tento kotol sluzi na ohrev vody na teplotu niZsiu ako je teplota varu pri atmosferickom tlaku. Kotol musi byt pripojeny na systém kurenia
a na rozvodny systém TUYV v zavislosti na jeho vykone a na jeho funkcii.
Pred tym, ako odborny personal pripoji kotol podla prislusnych predpisov, je treba:

a) Skontrolovat, ¢i kotol je vhodny pre funkciu na plyn, ktory je k dispozicii. Tento idaj je uvedeny na obale a na $titku upevnenom na
zariadeni.

b) Skontrolovat, ¢i ma komin vhodny tah, nie je nikde ztZeny a do komina neustia odvody spalin dalsich spotrebicov, s vynimkou
pripadov, ked komin slazi podla $pecifickych platnych noriem a predpisov niekolkym spotrebicom.

¢) V pripade pripojenia na uZ existujici komin skontrolujte, ¢i bolo potrubie dokonale vy¢istené, pretoze necistoty vznikajtce pri
spalovani, ktoré by sa pocas funkcie mohli uvolnit od stien, by mohli upchat priechod spalin.

d) Pre zachovanie spravnej funkcie a zaruky spotrebica je dalej nutné urobit nasledujtice opatrenia:
1. Okruh TUV:

1.1. Pokial tvrdost vody presahuje hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na liter vody), je nariadend instalécia davkovaca
polyfosfatov alebo systému s rovnakym tcinkom zodpovedajiicim platnym predpisom.

1.2. Pred instalaciou spotrebica a pred jeho pouZzitim je potrebné systém starostlivo vycistit.
1.3. Materialy pouzité v okruhu uzitkovej vody vyrobku zodpovedaju smernici Rady 98/83/ES.
2. Okruh kdrenia

2.1. Novy systém
Pred instaldciou zariadenia musi byt systém starostlivo vy¢isteny, aby boli odstranené zvysky zavitov, zvarov a pripadnych
riedidiel za pomoci vhodnych pripravkov dostupnych na trhu, ani zésaditych ani kyslych, ktoré nenapadaju kovy, plastové a
gumené Casti. Vyrobky odportcané k tomuto tcelu st uvedené dalej:
SENTINEL X300 alebo X400 a FERNOX Rigeneratore pre okruhy kdrenia. Pri pouzivani tychto vyrobkov dodrzujte pozorne
indtrukcie poskytnuté spolu s vyrobkom.

2.2. Povodny systém:
Pred instalaciou kotla je potrebné systém tplne vyprazdnit a dobre o¢istit od kalov a kontamina¢nych latok pomocou vhodnych
prostriedkov, ktoré je mozné dostat na trh a st uvedené v bode 2.1.
Pre ochranu systému pred ndnosmi je treba pouzit pripravky zabranujtce tvorbe usadenin ako SENTINEL X100 alebo FERNOX
Protettivo pre tepelné systémy. Pri pouZivani tychto vyrobkov dodrzujte pozorne instrukcie poskytnuté spolu s vyrobkom
Pripominame, Ze vyskyt usadenin v tepelnom systéme sposobuje prevadzkové problémy kotla (napr. prehrievanie a hlu¢nost
vymennika).

V pripade nedodrzania tychto upozorneni zaruka straca platnost.

2. UPOZORNENIE PRED UVEDENIM DO PREVADZKY

Prvé spustenie kotla musi byt vykonané autorizovanym technickym servisom, ktory musi preverit, ¢i:

a) udaje na vyrobnom §titku zodpovedaju udajom napdjacej siete (elektrickej, vodovodnej, plynovej).
b) instalacia bola vykonané v stladu s platnymi normami.
c) bolo spravne vykonané elektrické zapojenie do siete a uzemnenie.

Jednotlivé autorizované servisné miesta s uvedené v prilozenom zozname.

V pripade, Ze vy$sie uvedené nie je dodrzané, straca zaruka platnost.

Pred uvedenim kotla do prevadzky odstrante ochrannu f6liu, ale nepouzivajte k tomu ostré nastroje alebo drsné materialy, ktoré by
mohli poskodit lak.

Pristroj nie je urceny na pouZitie 0osoéb (vrdtane deti), ktorich fyzické, citlivé a mentdlne schopnosti sii obmedzené alebo nemajii
dostatocné skiisenosti a znalosti na ich pouzitie. Mézu byt pouzielné len v pritomnosti a pod dozorom zodpovednej osoby pre ich
ochranu. Povinne musia obsahovat instrukcie na pouzitie pristroju.
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3. UVEDENIE KOTLA DO PREVADZKY

Pre spravne spustenie postupujte nasledovne:

1) Pripojte kotol k elektrickej sieti;
2) Otvorte plynovy kohutik; . .
3) Stlacte tlacidlo ((l)) a nastavte kotla na rezim prevadzky Leto (%), Zima (% lm ) alebo iba kurenie (“" )

4) Nastavte poZzadovanu teplotu ako pre karenie (II“) tak pre TUV (¥) stlacenim prislusnych tlacidiel (+/-), aby sa zapalil horak.

Ak je kotol v prevadzke, na displeji je zobrazeny symbol (Q)
Ak je nastaveny rezim LETO (%), hlavny horak bude zapaleny v prevadzke iba pri odberoch TUV.

UPOZORNENIE

Dokial nebol vypusteny vzduch z potrubia plynu, pri prvom zapaleni moze dojst ka zapaleni hordka a naslednému zablokovani kotla. V
tomto pripade odporti¢ame opakovat zapalenie kotla az do chvile, ked'sa plyn dostane k horéku, stisnite tlacidlo ([Q) na najmenej 2 sekundy.

, N
° P g
NP LN
& R -
\. J
LEGENDA SYMBOLOV LEGENDA TLACIDIEL
““- Funkcia iba karenie @> Zapnutie/Vypnutie/Leto/Zima
()
Pritomnost plamenia (horék je zapdleny) K'!“/ (+/ =) : Reguldcia teploty kurenia
4 . M . 0 -
Ztrita pl hordk lil N
»\ vita plamefia (hordk sa nezaplil) KE!) (+/ =) : Reguldcia teploty uzitkovej vody
f;’ Funkcia v rezimu TUV @3 Reset
A Vseobecné chybove hldsenie @ Informécie
R reser
L‘ﬁ' Chyba voda (nizky tlak v systému)
B EE Ciselnd signalizacia (Teplota, kéd chybového hlgenia) atd.)
Obrazok 1
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4, REGULACIA TEPLOTY PROSTREDIA A VODY PRE OKRUH KURENIA

Zariadenie mus{ byt vybavené priestorovym termostatom pre kontrolu teploty v miestnostach.
Nastavenie teploty prostredia (ﬁ" ) a teplej vody v okruhu TUV (%) sa robi pomocou prisludnych tlacidiel +/- (obrazok 1). Zapalenie

horaku je zobrazené na displeji symbolom (@) podla popisu v kapitole 3.1.

KURENIE

Pocas prevadzky kotla v rezime kirenia je na displeji na obrazku 1 zobrazeny blikajuci symbol (NI) a teplota prostredia (°C).

TOV

Pocas prevadzky kotla v rezime vyroby TUV je na displeji na obrazku 1 zobrazeny blikajuci symbol (@) a teplota na vystupu teplej
vody (°C).

5. POPIS TLACIDLA [8 GOMB (Leto - Zima - Iba kirenie - Vypnuty)

Stlacenim tohoto tlac¢idla je mozné nastavit nasledujice rezimy prevadzky kotla:

« LETO

« ZIMA

« IBA KURENIE
« VYPNUTY

V rezime LETO je na displeji zobrazeny symbol (%). Kotol pracuje iba v rezime TUYV, kiirenie NIE JE v prevadzke (protimrazové
funkcia je v chode).

V rezime ZIMA su na displeji zobrazené symboly M) (). Kotol pracuje ak v rezime TUV, tak v rezime kurenia (protimrazova
funkcia je v chode).

V rezime IBA KURENIE je na displeji zobrazeny symbol D). Kotol pracuje iba v rezime kurenia (protimrazova funkcia je v chode).

Ak zvolite rezim VYPNUTY, na displeji sa nezobrazuje ziadny zo symbolov W) (). V tomto rezime je aktivna iba protimrazova
funkcia, kotol nereaguje na poziadavku TUV ani na poziadavku kurenia,

INSTRUKCIE PRE UZIVATELOV @ 926.116.5 - SK



6. NAPUSTENIE SYSTEMU

UPOZORNENIE

Vypnite privod napajenia do kotla dvojpdlovym vypinacom.

DOLEZITE: Na manometri (Obrézok 3) pravidelne kontrolujte, aby sa tlak pri studenom systéme pohyboval v rozmedzi od 0,7 do
1,5 bar. V pripade pretlaku vypustite vzduch pomocou vypustacieho kohutika kotla, v pripade nizsieho tlaku vpustite vzduch pomocou
napustacieho kohutika (obrazok 3).

Odporucame otvarat tento kohutik velmi pomaly, aby bolo umoznené odvzdu$nenie.

24F-24 1.24F-1.24-1.14F-1.14

Py

0807_2101/ CG_2077

0807_2102/ CG_2077

A C A

A - Kohutik vypustania systému
Obrézok 2 C - Kohitik napustania systému

Kotol je vybaveny tlakovym spinacom, ktory v pripade nedostatku vody zablokuje funkciu kotla.

POZNAMKA: Pokial by dochadzalo k znizeniu tlaku ¢asto, kontaktujte autorizovany technicky servis.

7. VYPNUTIE KOTLA

Ak chcete kotol vypniit, preruste privod elektrického pridu do kotla. V pripade, Ze je kotol v rezime “VYPNUTY* (odsek 5), kotol je vypnuty
(na displeji je zobrazeny néapis OFF), ale elektrické obvody kotla ostdvaju pod elektrickym napitim a je aktivna funkcia proti zamrznutiu.
(odsek 9).

8. VYMENA PLYNU

Kotly mézu byt prevadzkované ako na zemny plyn (metan), tak na kvapalny plyn LPG.
V pripade vymeny plynu sa obratte na autorizovany technicky servis.
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9, DLHODOBE NEPOUZIVANIE SYSTEMU. OCHRANA PROTI ZAMRZNUTIU

Pokial je to mozné, nevypustajte vodu z celého systému kirenia, pretoze ¢asta vymena vody spdsobuje zbytoéné a $kodlivé usadzovanie
vodného kamena vo vnutri kotla a telies kirenia. V pripade, Ze nebudete vykurovaci systém pocas zimy pouzivat a v pripade nebezpecenstva
mrazu, odporticame zmiesat vodu v systéme s vhodnymi nemrznticimi zmesami ur¢enymi k tomuto tcelu (napr. polypropylénovy glykol
spolu s prostriedkami zabranujucimi usadzovani kotolného kamerna a korézie). Elektronické ovlddanie kotla je vybavené funkciou proti
zamrznutiu v okruhu kurenia, ktora pri teplote kiirenia nizsej ako 5°C spusta hordk az do dosahnutia teploty kiirenia rovnajucej sa 30°C.
Tato funkcia je v prevadzke, pokial:
* je kotol elektricky napdjany;

*
*
*

je pripojeny plyn;
je v systéme predpisany tlak vody;
kotol nie je zablokovany.

10. SIGNALIZACIA-ZASAH BEZPECNOSTNYCH PRVKOV

Poruchy st zobrazené na displeji a su oznacené chybovym kédom (napr. E 01):

N Pokial chcete RESETOVAT kotol, stisnite na najmenej 2
g 4 / I sekundy tlac¢idlo ,R“ V pripade opakovaného zasahu tohto
g »\ prvku sa obratte na autorizovany technicky servis.
N Y
. ' ' POZNAMKA: Je mozné urobit 5 za sebou idtcich
pokusov o obnovenie chodu kotla, po tychto pokusoch kotol
l l ' ostane zablokovany. Pokial sa chcete znovu pokusit o obnovu
S R chodu kotla, musite ho na niekolko sekind vypnut.
N J
RESETOVATELNE
Obrazok 3 PORUCHY
ZOBRAZENY .
KOD TYP PORUCHY ZASAH
E01 Kotol zablokovany pretoze neprebehlo zapélenie horiaku Stlacte tl?adlo R ha najmene) 2 sek’undy: V pripade, 7e sa bude porucha
opakovat, kontaktujte autorizovany servis.
E02 Kotol zablokovany kvoli zasahu bezpe¢nostného Stla¢te tla¢idlo R na najmenej 2 sekundy. V pripade, ze sa bude porucha
termostatu opakovat, kontaktujte autorizovany servis.
E03 Zasa'h senzoru termostatu spalin/tlakového spinaca Kontaktujte autorizovany servis.
spalin
E04 Zablokovani z diivodu ¢astého zhasinani plamene Stlacte tlz’aadlo R 73 Rafrens] 2 sek]undy: V pripade, Ze sa bude porucha
opakovat, kontaktujte autorizovany servis.
E05 Poskodena sonda na vstupe do karenia Kontaktujte autorizovany servis.
E06 Pogkozena sonda TUV Kontaktujte autorizovany servis.
E10 Chyba stihlas hydraulického tlakového spinaca Skontt"'ol}l]te, ¢itlak Zarlad]ema Zodpove.da predglsane] l}odn().te. Vid odsek
6. Pokial porucha pretrvava, kontaktujte autorizovany servis.
E25/E26 Bezpecnostryly Za? ah pravdepodobne kvoli Kontaktujte autorizovany servis
zablokovanému cerpadlu
E35 Chyba plamefia (parazitny plamei) Stlaéte tle’iadlo R na najmencj 2 sek]undy: V pripade, Ze sa bude porucha
opakovat, kontaktujte autorizovany servis.
£9 Vypnutie kotla kvoli poklesu napéjania Kotol sa Fesetu}e z}utoma,tlcky.AV pripade, Ze sa bude porucha opakovat,
kontaktujte autorizovany servis.
POZNAMKA: V pripade poruchy podsvietenie displeja bliké synchronicky so zobrazenym chybovym kédom.

11. POKYNY PRE BEZNU UDRZBU

Aby bola zaruc¢ena bezchybna prevddzka a bezpe¢nost kotla je nevyhnutné na konci kazdej sezony zaistit jeho prehliadku autorizovanym
technickym servisom.
Starostliva udrzba kotla umoznuje aj tsporu nédkladov na prevadzku celého systému.

Cistenie povrchu kotla nikdy nerobte pomocou brusnych, agresivnych a/alebo Iahko horlavych prostriedkov (napr. benzin, alkohol, atd.).
V priebehu ¢isteni nesmie byt kotol v prevadzke (vid kapitola 7 ,,vypnutie kotla®).

INSTRUKCIE PRE UZIVATELOV
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12. VSEOBECNE UPOZORNENIA

Nasledujuce pokyny a poznamky st uréené pre instalatérov, ktoré umoznia bezchybnu instaldciu. Pokyny tykajice sa zapélenia a prevadzky
kotla st obsiahnuté v tej ¢asti navodu, ktora je urcena pre uZivatela.

Okrem vyssie uvedeného je treba dodrzovat nasledujtce:

» Kotol mdze byt pouzivany s akymkolvek typom konvektoru, radidtorom, ¢i termokonvektorom s jedno- ¢i dvojrurovym napdjanim.
Vypocet systému bude urobeny na zaklade beznych metéd vzhladom ku grafu prietoku vody/vytla¢né vysky na vystupu z kotla
uvedeného v odseku 25.

Casti balenia (plastové vrectska, polystyrén, atd.) nesmu byt ponechané v dosahu deti, lebo s potenciondlnym zdrojom
nebezpeclenstva.

Prvé spustenie kotla musi byt vykonané autorizovanym technickym servisom. Jednotlivé autorizované servisné miesta st uvedené v
prilozenom zozname.

V pripade nedodrzania tychto upozorneni zaruka straca platnost.

INSTRUKCIE OHCLADNE DODATOCNEHO CERPADLA

Pokial je v systému vykurovania pouzité dodato¢né ¢erpadlo, instalujte ho na spiatocku kotla. Tymto spdsobom zarucite spravny chod
tlakového spinaca vody.

UPOZORNENIE

V pripade pripojenia prietokového (smiesaného) kotla na zariadenie so slne¢nymi panelmi, maximélna teplota TUV na vstupe kotla
nesmie presahovat 60 °C.

13. UPOZORNIE PRED INSTALACIOU

Tento kotol sluzi na ohrev vody na teplotu niziu ako je teplota varu pri atmosférickom tlaku. V zavislosti na prevedeni a vykone musi
byt kotol pripojeny na systém kurenia v zavislosti od jeho vykonu a od jeho funkcii.
Pred tym, ako odborny personal pripoji kotol podla prislusnych predpisov, je treba:

a) Skontrolovat, ¢i kotol je vhodny pre funkciu na plyn, ktory je k dispozicii. Tento idaj je uvedeny na obale a na §titku upevnenom na
zariadeni.

b) Skontrolovat, ¢i ma komin vhodny tah, nie je nikde ztZeny a do komina neustia odvody spalin dalsich spotrebicov, s vynimkou
pripadov, ked komin slazi podla $pecifickych platnych noriem a predpisov niekolkym spotrebicom.

¢) V pripade pripojenia na uZ existujici komin skontrolujte, ¢i bolo potrubie dokonale vy¢istené, pretoze necistoty vznikajtce pri
spalovani, ktoré by sa pocas funkcie mohli uvolnit od stien, mohli by upchat priechod spalin.

Pre zachovanie spravnej funkcie a zaruky spotrebica je dalej nutné urobit nasledujiice opatrenia:
1. Okruh TUV:

1.1. Pokial tvrdost vody presahuje hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na liter vody), je nariadend instaldcia davkovaca
polyfosfatov alebo systému s rovnakym t¢inkom zodpovedajicim platnym predpisom.

1.2. Pred instalaciou spotrebica a pred jeho pouzitim je potrebné systém starostlivo vycistit.

1.3. Materialy pouzité v okruhu uzitkovej vody vyrobku zodpovedaji smernici Rady 98/83/ES.

2.  Okruh kurenia

2.1. Novy systém:
Pred instalaciou zariadenia musi byt systém starostlivo vycisteny, aby boli odstranené zvysky zavitov, zvarov a pripadnych riedidiel
za pomoci vhodnych pripravkov dostupnych na trhu, ani zasaditych ani kyslych, iba tych, ktoré nenapadaju kovy, plastové a
gumené Casti. Vyrobky odportcané k tomuto tcelu st uvedené dale;j:
SENTINEL X300 alebo X400 a FERNOX Rigeneratore pre okruhy kurenia. Pri pouzivani tychto vyrobkov dodrzujte pozorne
instrukcie poskytnuté spolu s vyrobkom.

2.2. Povodny systém:
Pred instalaciou kotla je potrebné systém tiplne vyprazdnit a dobre ocistit od kalov a kontamina¢nych litok pomocou vhodnych
prostriedkov, ktoré s dostupné na trhu a st uvedené v bode 2.1.
Pre ochranu systému pred ndnosmi je treba pouzit pripravky zabranujtce tvorbe usadenin ako SENTINEL X100 alebo FERNOX
Protettivo pre tepelné systémy. Pri pouzivani tychto vyrobkov dodrzujte pozorne instrukcie poskytnuté spolu s vyrobkom
Pripominame, Ze vyskyt usadenin v tepelnom systéme sposobuje prevadzkové problémy kotla (napr. prehrievanie a hlu¢nost
vymennika).

V pripade nedodrzania tychto upozorneni zaruka straca platnost.
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14. INSTALACIA KOTLA

Po stanoveni presného umiestnenia kotla, upevnite na stenu $ablénu.

Pri in$taldcii postupujte od privodu vody a plynu, ktoré sa nachddzajui na spodnej ¢asti $ablony. Odporucame instalovat na obvod kirenia
dva uzatvaracie kohttiky (vstup do kdrenia a spiatocka) G3/4, ktoré st k dispozicii na pozadanie a ktoré umoznuja v pripade vacsich prac
udrzby zasiahnut bez potreby vyprazdnit cely obvod kurenia. V pripade uz existujtcich systémov alebo v pripade vymien, odporucame
okrem vy$sie uvedeného instalovat na spiatocke na spodnej ¢asti kotla tiez dekanta¢nt nadrzku na zachycovanie usadenin a necistot,
ktoré sa mozu vyskytovat i po vycisteni a ktoré by sa casom mohli dostat do okruhu. Po upevneni kotla na stenu vykonajte pripojenie
potrubie odvodu spalin a prisdvania, ktoré s dodavané ako prislusenstvo ku kotlu, podla ndvodu v nasledujucich kapitoldch.

V pripade instalacie kotla s prirodzenym prisavanim modely 24 - 1.24 - 1.14 ho pripojte na komin pomocou kovovej rury odolnej v ¢ase
proti machanickej z4tazi, teplu a pésobeni spalin a ich pripadnym kondenzatom.

24 F - 24 1.24F-1.24-114F-1.14
400 - 400 3
285 33 285 285 | 33 | 785 g
; 3 :
| @ & 8
|
i
i
; [ I N w $m | S
1 ? 5: s 55 o W ?
70 |65 |65 | 6516570 | 70| B0 |65 65 70
w______i__.___
Aé é O - O B
S A f{ S P
;jgmxrrir—ng g 5S4y eel 8
AL S 1 “‘& * QQ'E
G3/4 | G 3/4 iGB/4 G344 G4 |<33/4
G 1/2 G 1/2 G 1/2
Obrazok 4
UPOZORNENIE

Starostlivo utiahnite vodné pripojky na koncovky kotla (maximalny moment utiahnutia 30 Nm).

I | G*3/4 VSTUP DO KURENIA

W | G73/4 SPIATOCKA OKRUHU KURENIA

¥ | G’1/2 VYSTUP ZASOBNIKU
% | G’1/2 VSTUP STUDENE] UZITKOVE] VODY
4 | G"3/4 VSTUP PLYNU DO KOTLA
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15. ROZMERY KOTLA
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Obrazok 5
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16. INSTALACIA POTRUBIA ODVODU SPALIN - PRISAVANIA

Model 24 F - 1.24-1.14F

Instaldcia kotla je lahka a jednoducha vdaka dodavanému
prislusenstvu,

ktorého popis je uvedeny v nasledujtcich ¢iastiach tohto névo-
du.

Kotol je z vyroby nastaveny na pripojenie potrubia odvodu spalin
a prisdvania

koaxidlneho, vertikdlneho alebo horizontalneho typu. Pomocou
deliacej sady je

mozné instalovat tiez deleny odvod spalin.

Pre instalaciu musia byt pouzité vyhradne prislusenstvo dodané
vyrobcom!

UPOZORNENIE pre zarucenie vicsej bezpecnosti funkcie je
treba, aby potrubie odvodu spalin bolo pomocou upeviiovacich
remeriov dobre upevnené na stenu.

... ODVOD SPALIN - SANIE KOAXIALNE (SUOSIE)

\
\
0503_0905/CG1638

Obrazok 6 - -

Tento typ umoziluje vedenie odvodu spalin a prisdvania spalovacieho vzduchu bud von z budovy alebo v dymovode typu LAS.
Koaxidlne koleno o 90° umoziiuje pripojit kotol k potrubiu odvodu spalin - prisavania do akéhokolvek smeru vdaka moznosti rotacie o
360°. Toto koleno mdze byt pouzité tiez ako pridavné koleno potrubia odvodu spalin, potrubia prisavania alebo s kolenom o 45°.

0805_2901 / CG_2073

Upevniovaci spoj

V pripade, Ze je potrubie odvodu spalin a prisavania vedené von z
budovy, potrubie odvodu spalin - prisdvania musi vystupovat zo steny
aspon 18 mm, aby bolo mozné umiestnit hlinikovt ruZzicu a utesnit
ju proti presakovaniu vody.

Je nutné dodrzat minimalne spadovanie vedenia odvodu spalin
smerom ku kotlu 1 cm na meter dizky.

e Po pouziti kolena o 90°C sa skracuje celkovd dizka vedenia
odvodu spalin a prisdvania o 1 meter.

e Po poutziti kolena o 45°C sa skracuje celkovd dizka vedenia
odvodu spalin a prisdvania o 0,5 metra.

Prvé koleno o 90° nie je zapocitavané do vypoctu celkovej dizky,

Obrizok 7 ktord je k dispozicii.
MEMBRANA PRISAVANIA
MODEL KOTLA DILZKA MAX. (m) (mm)
24F 0+1 ANO
1.24F
1.14F 1+5 NIE

POKYNY PRE INSTALATEROV
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( 16.1 PRIKLADY INSTALACIE S HORIZONTALNYM VEDENIM )
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C 16.3 PRIKLADY INSTALACIE S VERTIKALNYM VEDENIM )

Potrubie odvodu spalin a prisivania je mozné instalovat do Sikmej, ale aj do vodorovnej strechy s vyuzitim kominového prislusenstva a
prislusnej tagky s ochrannym plastom, ktora je dodédvand na objednavku.

0503_0908/CG1641

Lmax =4m Lmax =4m Lmax =2m Lmax =3 m

Podrobnejsie informacie ohladne montéze prislusenstva s uvedené v technickych listoch dodanych s prislusenstvom.
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... ODDELENE POTRUBIA ODVODU SPALIN - PRISAVANIA

Tento typ umoziluje vedenie odvodu spalin a prisavania bud von z budovy, alebo cez jednotlivé dymovody.

Prisavanie spalovaného vzduchu moéze byt instalované i v inom mieste nez je vyudstenie odvodu spalin.
Deliaca sada sa sklada z redukénej spojky odvodu spalin (100/80) a zo spojky prisavania vzduchu.

Pouzite tesnenie a skrutky spojky prisdvania vzduchu, ktoré ste pred tym vzali zo zatky.

Model Poloha CO2 %
(L1+L2)
kotla registra G20 G31
0+4 1
24F-1.24F 4+18 2 7,2 8
18 = 30 3
0+4 1
1.14F 4,9 5,5
4 +30 2

Prvé koleno o 90° nie je zapocitavané do vypoctu celkovej dizky, ktord je k dispozicii.

Koleno o 90° umozni pripojit kotol k potrubiu odvodu spalin - prisivania v akomkolvek smere a umoziiuje rotacie o 360°. Toto koleno
mdze byt pouzivané tiez ako pridavné koleno potrubia odvodu spalin, potrubia prisdvania alebo s kolenom o 45°.

« Po pouziti kolena 0 90°C sa skracuje celkovd dlzka vedenia odvodu spalin a prisdvania o 0,5 metra.
o Po pouziti kolena o 45°C sa skracuje celkovd dlzka vedenia odvodu spalin a prisdavania o 0,25 metra.

Regulacia clony vzduchu pre deleny odvod
spalin

Reguldcia tejto clony je potrebna pre optimal-
ny vykon a parametre spalovania.
Otdcanim spojky prisdvania je mozné
vhodnym spdsobom regulovat nadbyto¢ny
vzduch v zavislosti na celkovej dizke odvodu
spalin a prisavania spalovacieho vzduchu.
Otocenim clony v smere hodinovych ruciciek
sa mnoZstvo spalovacieho vzduchu znizuje a
v opa¢nom smere sa zvysuje.

Pre zvySenie ucinnosti je moZné namerat
pomocou analyzatora spalin obsah CO, v
spalindch pri maximélnom tepelnom vyko-
ne a pokial je namerana nizsia hodnota,
postupne regulovat koliesko vzduchu az do
namerania hodnoty CO, uvedenej v nasle-
dujtcej tabulke.

Instrukcie pre spravnu montdz tohto zaria-
denia st uvedené aj v prirucke dodané so
zariadenim.

Redukéna spojka vzduchu

—~—

Upeviiovaci spoj ——__

X

0809_0201 / CG_2045

L — — 4
] -
| j
=i
\ /
AN /
Spojka regulacie

Obrazok 8
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( 16.4 OBRYSOVE ROZMERY DELENEHO ODVODU
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C 16.5 PRIKLADY INSTALACIE $ DELENYM HORIZONTALNYM VEDENIM ODVODU SPALIN A PRISAVANIA )

DOLEZITE - Je nutné dodrat minimalne spadovanie vedenia odvodu spalin smerom ku kotlu 1 cm na meter dlzky.
Ak je instalovany kondenzaény T-kus, spad vedenia musi byt obrateny smerom ku kotlu.
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Lmax=10m (L1 +L2) max =30 m

Upozornenie: Pre typ C52 nesmu byt koncovky potrubia pre privod spalovacieho vzduchu a pre odvod spalin umiestnené na
protilahlych stendch budovy. Vedenie prisavania musi mat maximalnu dlzku 10 metrov pre odvod spalin C52.

V pripade, Ze je diZka odvodu spalin dlhia ako 6 metrov, je nutné instalovat do blizkosti kotla kondenza¢ny T-kus, ktory je dodavany
ako prislusenstvo.

C 16.6 PRIKLADY INSTALACIE S DELENYM VERTIKALNYM VEDENIM ODVODU SPALIN A PRISAVANIA )

0503_0911/CG1644

L max =15m Lmax=14m
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Dolezité: kazdé potrubie vedenia odvodu spalin a prisavania musi byt v miestach, kde sa dotyka stien bytu dobre izolované pomocou
vhodného izola¢ného materialu (napriklad izolacia zo sklenenej vaty).

Podrobnejsie pokyny o sposobe montaze prislu§enstva st uvedené v technickych navodoch, ktoré st sucastou jednotlivého
prislusenstva.

17. ELEKTRICKE PRIPOJENIE

Elektricka bezpe¢nost pristroja je dosiahnutd len v pripade, Ze je kotol spravne pripojeny na u¢inné uzemnenie podla platnych noriem
o bezpecnosti zariadenia.

Kotol sa pripdja do elektrickej napajacej siete jednofazovej o 230 V s uzemnenim pomocou trojzilového kabla, ktory je stii¢astou vybavenia
kotla, pricom je nutné dodrzat polaritu Faza—Nula.

Pripojenie na siet urobte pomocou dvojpolového vypinaca s otvorenim kontaktov aspoi 3 mm.

V pripade, Ze je potrebné vymenit napdjaci kabel, pouzite harmonizovany kabel ,,HAR H05 VV-F* 3x0,75 mm2 s maximalnym prie-
merom 8 mm.

...Pristup k napdjacej svorkovnici

Odpojte napdjanie kotla pomocou dvojpdlového vypinaca;
Odskrutkujte dve upeviovacie skrutky ovladaceho panelu kotla;
Otocte ovladaci panel;

Snimte kryt a otvorte pristup elektrického pripojenia (obrazok 9).

Poistka typu 2A s rychlou reakciou je umiestnend na napdjacej svorkovnici (pri kontrole alebo vymene vytiahnite ¢ierny drziak poi-
stky).

Dolezité: respektujte poly napajania L (FAZA) - N (NEUTRAL).

(L) = Vedenie (hnedy)
(N) = Neutral (svetlomodry)
= Uzemnenie (Zltozeleny)
(1) (2) = Kontakt pre priestorovy termostat

0712_1208 / CG_2008

Obrazok 9

18. PRIPOJENIE PRIESTOROVEHO TERMOSTATU

« otvorte pristup k napajacej svorkovnici (obrazok 9) podla instrukcii v predchadzajicej kapitole;
« snimte mostik na svorkach (1) a (2);
o kabelovou uchytkou pretiahnite dvojzilovy kabel a pripojte ho na tieto dve svorky.
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19. SPOSOB ZMENY PLYNU

Kotol mdze byt autorizovanym technickym servisom transformovany na pouzite na zemny plyn (G.20), alebo tekuty plyn propan (G.
30, G. 31).

Sposob nastavenia reguldtoru tlaku sa meni podla typu pouzitého plynového ventilu ( HONEYWELL alebo SIT vid obrazok 10).
Postup zmeny plynu je nasledujuci:

A) vymena trysiek hlavného horaku
B) zmena napétia v moduldtoru
C) nové nastavenie max. a min. hodnoét regulatoru tlaku.

A) Vymena trysiek

« opatrne vyjmite hlavny horak;
« vymeite trysky hlavného horaku a dokladne je utiahnite, aby nedochddzalo k uniku plynu. Priemery trysiek si uvedené v tabulke
2.

B) Zmena napitia v modulatore
o v zavislosti na typu plynu nastavte parameter F02 podla popisu v kapitole 21;
C) Nastavenie regulatora tlaku

o pripojte kladny vstup diferen¢ného manometra, pokial mozno vodného, na vystup (Pb) plynového ventilu (obrazok 10). Iba u typov
s uzavretou komorou pripojte zdporny vstup tohto manometra k prislu$nému ,, T, ktory umozni prepojenie kompenzaéného vystupu
kotla, plynového ventilu (Pc) a manometra. (Rovnakd hodnotu je mozné dosiahnut prepojenim iba kladného vstupu manometra
(Pb) s odstranenym panelom uzavretej komory); Meranie tlaku v hordku urobené inou metddou, ako je popisana vysej, by mohlo
byt nepresné, pretoze by nezahrnovalo podtlak sposobeny ventildtorom v uzavretej komore.

C1) Nastavenie na menovity vykon:

« Otvorte plynovy kohut a nastavte kotol do prevadzky Zima;

« otvorte kohut odberu uzitkovej vody na prietok najmenej na 10 litrov za minttu a skontrolujte sa, ¢i poZiadavka tepla nastavena na
maximélnej hodnote;

o odstrante kryt modulétora;

 otdcanim mosadznej matice (a) nastavte hodnoty pretlaku uvedené v tabulke 1;

« skontrolujte, ¢i je spravne nastaveny vstupny pretlak plynu do kotla, merany na vstupu (Pa) plynového ventilu (obrazok 10) (37 mbar
pre propan alebo 20 mbar pre zemni plyn).

C2) Nastavenie na obmedzeny vykon:

« odpojte napdjaci vodi¢ moduldtora a uvolnujte ¢ervenu skrutku (b) az do dosiahnutia hodnoty pretlaku zodpovedajicej minimalnemu
vykonu (vid tabulka 1);

« znovu pripojte napdjaci vodic;

« namontujte a zapecatte kryt modulétora.

C3) Zaverecné kontroly

« nalepte dodatoc¢ny $titok dodavany pre pripad zmeny plynu a zaznamenajte druh plynu a urobené nastavenie.

VENTIL SIT - SIGMA 845 VENTIL HONEYWELL - VK 4105 M

0901_1101
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obrazok 10
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Tabulka trysiek horaku

24 -1.24 24F-1.24F
druh plynu G20 G31 G20 G31
priemer trysiek (mm) 1,18 0,77 1,28 0,77
Pretlak horaku (mbar*)
MINIMALNY VYKON 25 >4 2,0 >7
Pretlak hordku (mbar*)
NOMINALNY VYKON 13,1 29,3 11,2 32,6
Pocet trysiek 13
1.14 1.14F
druh plynu G20 G31 G20 G31
priemer trysiek (mm) 1,18 0,77 1,18 0,77
Pretlak hordku (mbar*)
MINIMALNY VYKON 18 40 2,0 42
Pretlak horaku (mbar*)
NOMINALNY VYKON 8,0 17.7 85 19.1
Pocet trysiek 10
Tabulka 1
24 -1.24 24F-1.24F
Spotreba 15°C-1013 mbar G20 G31 G20 G31
Nominalny vykon 2,78 m*/h 2,04 kg/h 2,73 m%h 2,00 kg/h
Obmedzeny vykon 1,12 m’/h 0,82 kg/h 1,12 m’/h 0,82 kg/h
pci. 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg
1.14 1.14 F
Spotreba 15°C-1013 mbar G20 G31 G20 G31
Nominalny vykon 1,63 m’/h 1,20 kg/h 1,60 m’/h 1,17 kg/h
Obmedzeny vykon 0,75 m’/h 0,55 kg/h 0,75 m*/h 0,55 kg/h
p-c.i. 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg
Tabulka 2
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20. ZOBRAZENIE PARAMETROV NA DISPLE]JI (FUNKCIA ,,INFO“)

Stlacenim tlacidla ,,i“ na najmenej 5 sekiind sa na displeji umiestnenom na ¢elnom panelu kotla zobrazi niektoré informacie tykajice
sa funkcie kotla.

P OZNAMKA: ak je aktivna funkcia ,,INFO“ na displeji (obrazok 12) sa zobrazi napis ,,A00 ktora sa strieda so zobrazenim
hodnoty teploty na vstupe do kotla:
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obrazok 12

A00:
AO01:
A02:
A03:
A04:
A05:
A06:
A07:
A08:
A09:

Stla¢tenim tlacidiel ¥ (+/-) zobrazite nasledujtice informacie:

aktualna hodnota (°C) teploty TUV (ACS);

aktudlna hodnota (°C) vonkajsej teploty (ak je pripojend vonkajsia sonda)

hodnota (%) pradu na moduldtoru (100% = 230 mA zemny plyn - 100% = mA LPG);
hodnota (%) rozmedzia vykonu (MAX R);

hodnota (°C) teploty bodu nastavenia kiarenia;

aktudlna hodnota (°C) teploty na vstupu do kdrenia;

hodnota (°C) teploty bodu nastavenia TUV;

hodnota % signalizacie plamena (0-100%);

hodnota (/minx10) prietoku TUV;

posledné chybové hlasenie kotla.

Tato funkcia ostane aktivna po dobu 3 minut. Funkciu ,,INFO“ je mozné vypnut pred uplynutim tejto doby stlacenim tlacidla (i)
na najmenej 5 sekind alebo odpojenim kotla od privodu napéjania.
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21. NASTAVENIE PARAMETROV

Parametre kotla sa nastavuju nasledujicim spésobom: stlacte sticasné tlacidlo (— ) a tlaidlo (- ||||) na najmenej 6 sekind.
Ak je funkcia aktivna, na displeji sa objavi napis ,FO1% ktory sa strieda s hodnotou zvoleného parametru.

Zmena parametrov

» pomocou tlacidiel (+/- ) prechadzajte parametrami;

« pomocou tlacidiel (+/- ““) mente jednotlivé parametre;

» Hodnotu ulozite do pamati stlacenim tlac¢idla ((')), na displeji sa zobrazi népis “MEM”.

« Pokial chcete funkciu ukoncit bez uloZenia hodnoty do pamati, stisnite tla¢idlo (i) , na displeji sa zobrazi napis “ESC”.

Nastavenie z vyroby
Popis parametrov
24F 1.24F-1.14F 24 1.24-1.14
Typ kotla
Fo1 10 = uzavreta spal. komora - 20 = otvorena spal. komora 10 10 20 20
Kotel nastaveny na druh plynu
Fo2 00= METAN -01=1PG 00 vagy 01
Hydraulicky systém
00 = prietokovy ohrieva¢
Fo3 03 = zariadenie s vonkaj$im zdsobnikom 00 o4 00 04
04 = zariadenie iba kdrenie
F04/ F05 Nastavem'e Rrogrfimovat[elgeho reléla 2 (vid pokyny SERVIS) 00
00 = nie je priradena ziadna funkcia
06 Nastavenie bodu nastavenia teploty (°C) karenia 00
00 =85°C-01=45°C
F07 Konfiguracia vstupu prednosti TUV 00
Fo08 Max vykon v obvodu kurenia (0-100%) 100
F09 Max vykon v okruhu TUV (0-100%) 100
F10 Min vykon v obvodu kirenia (0-100%) 00
Fl1 Doba odstavky v obvodu kurenia pred novym spustenim 03
(00-10 minut) - 00=10 sekund
F12 Diagnostika (vid pokyny SERVIS) -
F13-F14-F15 | $tandartné nastavenie 00
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22. REGULACNE A BEZPECNOSTNE PRVKY

Kotol je konstruovany tak, aby vyhovoval vSetkym prislusnym eurépskym normam, a do jeho $pecidlnej vybavy patri:

o Tlakovy spina¢ (model 24 F - 1.24 F - 1.14 F)
Tento tlakovy spina¢ umoznuje zapélenie hlavného hordku iba v pripade bezchybnej realizacie odvodu spalin a prisavania.
Pokial sa vyskytne jedna z nasledujucich poruch:
« upchand koncovka odvodu spalin
« upchand Venturiho trubica
« zablokovany ventilator
« prerusené pripojenie tlakového spinaca
kotol ¢aka a zobrazuje sa kod poruchy E03 (vid tabulku v odseku 10).

« Termostat spalin (model 24 - 1.24 - 1.14)
Tento termostat, ktorého senzor je umiestneny na lavej ¢asti odvodu spalin, prerusi privod plynu k hlavnému horaku, ak je upchaty komin a/alebo
komin nema tah.
V tomto pripade sa kotol zablokuje a signalizuje chybovy kéd 03E (vid odsek 10).
Ked je odstranend pric¢ina zdsahu, je mozné opakovat zapalenie stisnutim tla¢idla (R) na najmenej 2 sekundy.

Je zakazané odstavovat z prevadzky toto bezpe¢nostné zariadenie

o Bezpecnostny termostat
Tento termostat, ktorého senzor je umiestneny na vstupe do kurenia, prerusuje privod plynu k hordku v pripade prehratia vody primarneho okruhu. V
tomto pripade sa kotol zablokuje a iba v okamihu, ked je odstranena pri¢ina zasahu, je mozné zopakovat zapalenie stisnutim tla¢idla (R) na najmene;j
2 sekundy.

Je zakazané odstavovat z prevadzky toto bezpeénostné zariadenie

« Joniza¢na kontrolna elektroda
Toniza¢na elektroda zarucuje bezpec¢nost v pripade nedostatku plynu alebo netiplného zapnutia hlavného horéku.
V tomto pripade sa kotol zablokuje po 3 pokusoch zapélenia
Pre obnovenie normalneho chodu stisnite tlacidlo (|), na najmenej 2 sekundy.

o Hydraulicky diferen¢ny spinac tlaku
Tento spina¢ umoznuje zapalenie hlavného hordku iba v pripade, ak je tlak v systému vyssi nez 0,5 baru.

¢ Obeh ¢erpadla obvodu karenia
Obeh cerpadla, ktory sa spusta elektronicky, trva 180 sekind a je aktivovany vo funkcii kiirenia az po vypnuti hlavného horaku kvéli zasahu priesto-
rového termostatu.

« Obeh ¢erpadla obvodu TUV
Obeh ¢&erpadla, ktory sa spusta elektronicky, trva 30 sekind a je aktivovany v rezimu TUV po vypnuti hordku zasahom sondy.

« Ochrana proti zamrznutiu (obvod kirenia a obvod TUV)
Elektronické riadenie kotla je vybavené funkciou proti zamrznutiu v okruhu kirenia, ktora pri teplote na vstupe do obvodu nizsej nez 5°C spusti
horak, ktory pracuje az do doby, ked teplota vody dosiahne hodnotu 30°C.
Tato funkcia je aktivna, ak je kotol pod napitim, je privadzany plyn a tlak systému odpoveda predpisanej hodnote.

« Voda necirkuluje v primarnom okruhu (pravdepodobne zablokované cerpadlo)
V pripade, ze v primarnom obvodu necirkuluje voda alebo jej obeh je nedostato¢ny, kotol sa zablokuje a hlasi chybovy kéd E25 (odsek 10)..

o Funkcia proti zablokovaniu cerpadla
V pripade, Ze nie je vyzadované teplo po dobu 24 hodin, aktivuje sa automaticky na 10 sekand ¢erpadlo.
Tato funkcia je aktivna, ak je kotol zapojeny do elektrickej siete.

o Funkcie proti zablokovaniu trojcestného ventilu
V pripade, Ze nie je vyZadované teplo po dobu 24 hodin, dojde k uplnému pretoceniu trojcestného ventilu. Tato funkcia je aktivna, ak je kotol zapojeny
do elektrickej siete.

o Hydraulicky poistny ventil (okruh kiirenia)
Tento poistny ventil, nastaveny na 3 bary, je v prevadzke v okruhu kuarenia-

Odporti¢ame pripojit poistny ventil k odpadu so sifénom. Je zakédzané pouzivat poistny ventil k vyptstaniu okruhu vykurovania alebo TUV.

POZNAMKA: vyroba TUV je zaisten4, aj ked sa poskod{ sonda NTC na obvodu TUV. Riadenie teploty je vykonané v tomto pripade pomocou
sondou na vstupe do kurenia.
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23. UMIESTNENIE ZAPAT.OVACE] ELEKTRODY A KONTROLA PLAMENA

25 + 35
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obrazok 13

24. KONTROLA PARAMETROYV SPALOVANIA

Pre meranie G¢innosti spalovania a rozboru spalin pri prevadzke st modely kotlov s nitenym odvodom spalin vybavené dvomi meracimi
bodmi, ktoré st uréené priamo k tomuto $pecifickému uéelu,

Jeden bod je na odvode spalin a jeho pomocou je mozné preverit spravne zloZenie spalin a u¢innost spalovania.

Druhy bod je na prisavani spalovacieho vzduchu. V tomto bode je mozné preverit pripadnu spatnu cirkulaciu spalin, ak ide o koaxialny
odvod.

V bode odvodu spalin je mozné zistit nasledujuce tdaje:

« teplotu spalin;

« koncentrécie kysliku (O,) alebo oxidu uhlicitého (CO,)

« koncentracie oxidu uholnatého (CO).

Teplota spalovacieho vzduchu musi byt merana v bode okruhu prisivania vzduchu, je treba vloZit meraciu sondu do hibky priblizne 3
cm.

POZNAMKA: reguldcia nomindlneho vykonu je popisana v kapitole 19 (C1).

Pri modeloch kotlov s odvodom spalin do komina je nutné vytvorit otvor do odvodu spalin. Tento otvor musi byt vo vzdialenosti od
kotla, ktord bude 2 krat vd¢sia nez vnutorny priemer odvodu spalin.

Pomocou tohto otvoru je mozné zistit nasledujuce idaje:

« teplotu spalin;

« koncentrécie kysliku (O,) alebo oxidu uhlicitého (CO,)

« koncentracie oxidu uholnatého (CO).

Teplota spalovacieho vzduchu musi byt merand v bode okruhu prisavania sa musi merat v blizkosti vstupu vzduchu do kotla.

Otvor, ktory musi vyrezat zodpovedny technik pri uvedeni kotla do prevadzky, musi byt nasledne uzavrety tak, aby bola zaru¢end tesnost
obvodu spalin v priebehu normélnej prevadzky.

25. UDAJE PRIETOKU VODY/VYTLACNE VYSKY NA VYSTUPE KOTLA

Pouzity typ Cerpadla sa vyznacuje vysokou

vytlaénou vyskou s moznostou pouzitia 5,5 1 g
na akykolvek typ systému vykurovania 51 g

- jedno ¢i dvojtrubkovy. Automaticky
odvzdusnovaci ventil zabudovany v telese
cerpadla umoznuje rychle odvzdusnenie
systému kdrenia.

-
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26. PRIPOJENIE VONKAJSEJ SONDY

Zvizok kablov, ktoré vystupuju z dosky kotla, obsahuje aj dva vodice CERVENE] FARBY s ochrannym puzdrom.
Napojte vonkajsiu sondu na konce tychto vodicov. :
Ak je pripojena vonkajsia sonda, je mozné zmenit krivku ,,kt“ (Graf 1) stisnutim tlacidiel +/- "“ .
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27. PRIPOJENIE VONKAJSEHO ZASOBNIKA

Modely 1.24 F1.241.14 F - 1.14
Sonda NTC prednotsti TUV a motor trojcestného ventila nie su sti¢astou doddvky zariadenia, pretoze si doddvané ako prislusenstvo.
PRIPOJENIE SONDY ZASOBNIKA

Kotol je z vyroby nastaveny na pripojenie externého zasobniku. Vykonajte hydraulické pripojenie zasobniku podla obrazku 15.
Pripojte sondu NTC prednosti TUV na svorky 5-6 svorkovnice M2. Senzor sondy NTC mus{ byt umiestneny do prisluiného ulozenia
v zasobniku.

Regulécia teploty TUV (35°C...60°C) sa robi pomocou tlacidiel +/— .

LEGENDA

UB ZASOBNIK

UR KURENIE

V3V VONKAJSI TROJCESTNY VENTIL

M2 SPAJACIA SVORKOVNICA

SB  SONDA PREDNOSTI TUV M2
ZASOBNIKU

MR VSTUP DO KURENIA

MB VSTUP DO ZASOBNIKA

RR SPIATOCKA KURENIA/
ZASOBNIKU

A

4
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obrazok 14

DOLEZITE: Skontrolujte, ¢i sa parameter FO3 = 03 (odsek 21).
ELEKTRICKE PRIPOJENIE MOTORU TROJCESTNEHO VENTILU (Modely 1.24 F1.241.14F-1.14)

Motor trojcestného ventilu a prislusné kable s dodavané ako oddelené prislusenstvo. Pripojte motor trojcestného ventilu podla instrukcif
dodanych so zariadenim.

POKYNY PRE INSTALATEROV 926.116.5 - SK
188



28. ROCNA UDRZBA

K zaisteniu optimalneho vykonu kotla je nutné robit raz za rok nasledujice kontroly:

kontrolu stavu a tesnosti tesneni okruhu plynu a spalovania

kontrolu stavu a spravneho umiestnenia zapalovacich elektrdéd a ionizacnej elektrody
kontrola stavu horéka a jeho upevnenia na hlinikovej prirube

kontrolu eventudlnych neéistot vo vnutri spalovacej komory. Pri ¢isteni pouZite vysavac.
kontrolu spravneho nastavenia plynovej armatiry

kontrola pretlaku v systéme kurenia;

kontrola pretlaku v expanznej nadrzi.

kontrola spravnej funkcie ventilatoru;

kontrola, ¢i nie st upchaté potrubia odvodu a prisévania.

UPOZORNENIE

Pred akymkolvek zasahom skontrolujte, ¢i je kotol odpojeny od privodu napajania.
Po ukonceni udrzby nastavte gombiky a/alebo funk¢né parametre kotla do pdvodneho stavu.

0808_2601 / CG_2078

obrazok 16

UPOZORNENIE

Venujte maximalnu pozornost demonazi jednotlivych casti hydraulickej jednotky.
Nepouzivajte $picaté nastroje, nepouzivajte prili§ velku silu pri odstrafiovani upevinovacich svoriek.
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29. CISTENIE FILTROV

Filtre uzitkovej vody a okruhu kdrenia st instalované vo vntri $pecidlnych vytahovatelnych patrén. Patrona okruhu kiarenia je umie-
stnend na spiatoc¢ce kurenia (obrézok 16F), patréna TUV na vstupe studenej vody (obrézok 16E). Cistenie filtrov sa robi nasledujicim
sposobom:

« odpojte kotol od privodu elektrického napéjania;

« zatvorte kohtatik TUV;

o vyprazdnite vodu v okruhu kurenia otvorenim kohutika A na obrazku 16.

o odstrante svorku (1-E/F) filtra podla obrazku a vytiahnite patronu (2-E/F), ktora obsahuje filter, nevyvijajte prilis velka silu;
o pred vytiahnutim patrény filtra kirenia je treba vytiahnat motor trojcestného ventila (1-2G - obrazok 16);

« odistite pripadné nedistoty a nanosy na filtre;

« ulozte filter do patrény a znovu ju vloZte do uloZenia a zaistite svorkou.

« vymena sondy NTC uzitkovej vody je znazornena na obrazku 16D.

DOLEZITE
V pripade ¢istenia a/alebo vymeny krazkov ,,OR* hydraulickej jednotky nepouzivajte k mazaniu oleje alebo tuky, je treba pouzit vyhradne
Molykote 111.

30. CISTENIE VODNEHO KAMENA Z OBVODU TUV

Cistenie okruhu tzitkovej vody je mozné robit bez demontéaze sekundarneho vymenniku, ak bol panel opatreny na za&iatku $pecifickym
kohutikom (dod4vanym na pozédanie) initalovanym na vystupe TUV.

Cistenie vykonavajte nasledujicim sposobom:

o Zatvorte kohutik vstupu tzitkovej vody

« Vyprézdnite vodu z okruhu TUV pomocou kohutika uzivatela
 Zatvorte kohutik vystupu azitkovej vody

o Odstrante svorku 1E na obrazku 16

o Snimte filter (2E obr. 16).

Pokial kotol nie je vybaveny $pecidlnym ptisluSenstvom, je treba demontovat sekundarny vymennik podla pokynov v nasledujicom
odseku a ocistit ho oddelene. Odport¢ame odstranit vodny kamen aj z uloZenia a z prislu$nej sondy NTC instalovanej v okruhu
TUV (obrazok 16D).

Pre ¢istenie vymenniku a/alebo okruhu TUV odport¢ame pouzit pripravky Cillit FFW-AL alebo Benckiser HF-AL.

31. DEMONTAZ SEKUNDARNEHO VYMENNIKU

Panelovy (platnovy) sekundarny vimennik voda-voda z nehrdzavejtcej ocele je mozné lahko odmontovat pomocou bezného skrutkovaca
podla nasledujtceho popisu:

« pomocou prislusného vypustiaceho ventilu vypustite vodu zo systému, pokial mozno iba z kotla;

« vypustite vodu z okruhu TUV;

o odstrante dve upeviiovacie skrutky, viditelné na ¢elnej strane, vymenniku voda-voda a vyberte ho z jeho uloZenia (obr. 16B).
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32. FUNKCNA SCHEMA
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Vstup kidrenia vystup  plyn vstup spiatocka
TOV kurenia kurenia
Obrazok 17
Legenda:
1 cerpadlo s odvodom vzduchu 15 plynova armatuira
2 trojcestny ventil 16  plynova rampa s tryskami
3 motor trojcestného ventilu 17 sonda NTC kdrenia
4 manometer 18 zapalovacia elektroda/kontrolnd elektroda plamena
5 vytiahovaci filter okruhu kirenia 19  bezpecnostny termostat
6 napustaci kohutik kotla 20 primarny vymennik
7 vytiahovaci filter okruhu studenej uzitkovej vody 21 odvod spalin
8 senzor prednosti TUV 22 ventilator
9 sonda NTC TUV 23 venturi
10 Zatvaraci ventil na automatickom by-passu 24 miesto odberu pozitivneho tlaku
11 hydraulicky diferencidlny spina¢ 25 miesto odberu negativneho tlaku
12 vypustaci kohutik kotla 26  Tlakovy spinac¢ vzduchu
13 bezpecnostny ventil 27  hordk
14 sekunddrny doskovy vymennik 28 expanzo
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Vstup kidrenia V?s}up plyn  vstup spiatocka
TOV kirenia karenia
Obrazok 18
Legenda:
1 cerpadlo s odvodom vzduchu 13 bezpecnostny ventil
2 trojcestny ventil 14 sekundarny doskovy vymennik
3 motor trojcestného ventilu 15 plynova armatura
4 manometer 16 plynova rampa s tryskami
5 vytiahovaci filter okruhu kurenia 17 sonda NTC kurenia
6 napustaci kohatik kotla 18 zapalovacia elektréda/kontrolnd elektréda plameiia
7 vytiahovaci filter okruhu studenej uzitkovej vody 19 bezpecnostny termostat
8 senzor prednosti TUV 20 primérny vymennik
9 sonda NTC TUV 21 odvod spalin
10 zatvaraci ventil na automatickom by-passu 22 termostat spalin
11 hydraulicky diferencidlny spina¢ 23 horak
12 vypustaci kohutik kotla 24 expanzomat
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Vstup kidrenia plyn  vstup spiatocka
Obrazok 19 kuarenia kurenia
Legenda:

1 cerpadlo s odvodom vzduchu 12 zapalovacia elektréda/kontrolnd elektréda plamenia
2 manometer 13 bezpecnostny termostat
3 vytiahovaci filter okruhu kuarenia 14 primdrny vymennik
4 napustaci kohutik kotla 15 odvod spalin
5 zatvéraci ventil na automatickom by-passu 16 ventilator
6 hydraulicky diferencilny spina¢ 17 venturi
7 vypustaci kohutik kotla 18 miesto odberu pozitivneho tlaku
8 bezpecnostny ventil 19 miesto odberu negativneho tlaku
9 plynova armatura 20 tlakovy spina¢ vzduchu

10 plynova rampa s tryskami 21 hordk

11 sonda NTC karenia 22 expanzomat

POKYNY PRE INSTALATEROV @ 926.116.5 - SK



C 1.24- 1.14 )
g
&
g
g\
|
~
—1] '(//'
14
O/ j 1°2000000000000000000000
@/ 7 %ﬁ\‘ (1)
= e
@/ =l
AAm
o |
@ | |
/
® e
© |
V.G. ‘s
\
\
20,
C ©
Vstup ktrenia plyn vstup spiatocka
kurenia kirenia
Obrazok 20
Legenda:
1 cerpadlo s odvodom vzduchu 10 plynova rampa s tryskami
2 manometer 11 sonda NTC kurenia
3 vytiahovaci filter okruhu kuarenia 12 zapalovacia elektréda/kontrolnd elektroda plamena
4 napustaci kohutik kotla 13 bezpecnostny termostat
5 zatvéraci ventil na automatickom by-passu 14 priméarny vymennik
6 hydraulicky diferencilny spina¢ 15 odvod spalin
7 vypustaci kohutik kotla 16 termostat spalin
8 bezpecnostny ventil 17 hordk
9 plynova armatura 18 expanzomat
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33. SCHEMA PRIPOJENI KONEKTOROV
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34. TECHNICKE UDAJE

Kotol model FOURTECH 24F 1.24F 1.14F 24 1.24 1.14
Kategoéria I2msp I2msp IL2m3p 1L213p I2u3p 1L213p
Menovity tepelny prikon kw 25,8 25,8 15,1 26,3 26,3 15,4
Redukovany tepelny prikon kw 10,6 10,6 7,1 10,6 10,6 7,1
Menovity tepelny vykon kw 24 24 14 24 24 14
keal/h 20.600 20.600 12.040 20.600 20.600 12.040
Redukovany tepelny vykon kw 9,3 9,3 6,0 9,3 9,3 6,0
keal/h 8.000 8.000 5.160 8.000 8.000 5.160
Utinnost podla smernice 92/42/EHS — *kk Kk *kk * % ** * %
Maximalny pretlak vody vo vykurov. okruhu bar 3 3 3 3 3 3
Objem expanzomatu n 6 6 6 6 6 6
Pretlak v expanzomate bar 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Maximélny pretlak vody v okruhu TUV bar 8 — — 8 — —
Minimélny dynamicky pretlak vody v okruhu TUV bar 0,15 — — 0,15 — —
Minimalny prietok TUV I/min 2,0 — — 2,0 — —
Mnozstvo TUV pri AT= 25°C 1/min 13,7 — — 13,7 — —
Mnozstvo TUV pri AT= 35°C 1/min 9,8 — — 9,8 — —
Specificky prietok (*) 1/min 10,7 — — 10,7 — -
Rozsah teploty vykurovacieho okruhu °C 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85
Rozsah teploty okruhu TUV °C 35/60 35/60*** 35/60*** 35/60 35/60%*  35/60***
Typ - C12-C32-C42-C52-C82-B22 B, B, B,
Priemer koaxidlneho vedenia odvodu spalin mm 60 60 60 - - -
Priemer koaxialneho vedenia prisavania mm 100 100 100 - - -
Priemer deleného vedenia odvodu spalin mm 80 80 80 - - -
Priemer deleného vedenia prisavania mm 80 80 80 - - -
Priemer vedenia odvodu spalin mm - - - 120 120 110
Maximalny hmotnostny prietok spalin kg/s 0,014 0,014 0,012 0,020 0,020 0,014
Minimalny hmotnostny prietok spalin kg/s 0,014 0,014 0,012 0,018 0,018 0,013
Maximalna teplota spalin °C 146 146 115 110 110 99
Minimalna teplota spalin °C 116 116 100 85 85 83
Trieda NOx — 3 3 3 3 3 3
Druh plynu — G20 G20 G20 G20 G20 G20
— G31 G31 G31 G31 G31 G31
Pripajaci pretlak - zemny plyn mbar 20 20 20 20 20 20
Pripajaci pretlak - propan mbar 30 30 30 30 30 30
Elektrické napitie \ 230 230 230 230 230 230
Elektricka frekvencia Hz 50 50 50 50 50 50
Menovity elektricky prikon w 130 130 120 80 80 80
Hmotnost netto kg 33 32 31 29 28 26
Rozmery vyska mm 730 730 730 730 730 730
sirka mm 400 400 400 400 400 400
hibka mm 299 299 299 299 299 299
Stupen ochrany proti vihkosti a prieniku vody (**) IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D
(*) podla EN 625
(**) podla EN 60529

(***) s vonkaj$im ohrievatom

Firma BAXI S.p.A. si vzhladom na neustale vylepsovanie svojich vyrobkov vyhradzuje pravo kedykolvek a bez predchadzajiuceho upozornenia

modifikovat tdaje uvedené v tejto dokumentécii. Tato dokumentacia md len informativny charakter a nesmie byt pouzita ako zmluva vo vztahu
k tretim osobam.
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Tisztelt Vasarlo!

Tarsasagunk meg van gy6zédve arrol, hogy az Gj kazanja minden igényét ki fogja elégiteni.

Egy BAXI termék megvésdrlasa biztositja mindazt, amit On elvér: j6 miikodést, egyszer(, racionalis hasznala-
tot.

Azt kérjiik Ontdl ne tegye félre a jelen kézikonyvet amig nem olvasta: a kazén helyes és hatékony hasznélatéhoz
hasznos informadciokat talal benne.

A csomagoldanyagokat (miianyag zacskok, polisztirol, stb.) gyermekektdl tavol kell tartani, mert veszélyforrast
jelentenek.

A BAXIS.p.A. kijelenti, hogy ezek a modellek rendelkeznek a CE markajelzéssel, amely az alabbi
iranyelvek lényegi el6irasainak teljesitését igazolja:
- 2009/142/EK Gaz iranyelv

- 92/42/EGK Hozam irdnyelv
- 2004/108/EK Elektromagneses kompatibilitas iranyelv c €

- 2006/95/EK Kis fesziiltség iranyelv

TARTALOMJEGYZEK

C A FELHASZNALONAK SZOLO UTASITASOK )
1. A felszerelést megel6z6en érvényes figyelmeztetések 201
2. A mikodésbe helyezést megel6z6en érvényes figyelmeztetések 201
3. A kazan mikodésbe helyezése 202
4. A kornyezeti hdmérséklet és a hdldzati melegviz hdmérséklet szabdlyozasa 203
5. (D (Nyar - Tél - Csak ftités - Kikapcsolva) leirasa 203
6. A berendezés feltltése 204
7. A kazan kikapcsolasa 204
8. Gazcsere 204
9. A berendezés leallitdsa hosszabb iddre. Fagyvédelem (flitési kor) 205
10. Jelzések - Biztonsagi egységek kozbelépése 205
11. Rendes karbantartasi utasitasok 205
C A FELSZERELEST VEGZO SZAKEMBERNEK SZOLO UTASITASOK )
12. Altalanos figyelmeztetések 206
13. A beszerelést megeldzéen érvényes figyelmeztetések 206
14. A kazan beszerelése 207
15. A kazan méretei 208
16. Kivezet6 és beszivo csdvezetékek beszerelése 209
17. Elektromos bekotés 213
18. A szobatermosztat bekotése 213
19. A gézcsere modozata 214
20. Az elektronikus kartya paramétereinek megjelenitése a kazan kijelz6jén (“info” funkcio) 216
21. A paraméterek bedllitasa 217
22. Szabalyozo és biztonsagi egységek 218
23. Gytjtéelektroda elhelyezés és lang6rzés 219
24. Az égési paraméterek ellenérzése 219
25. Vizkapacitds/vizoszlop nyomémagassag jellemzok 219
26. A kiils6 szonda csatlakoztatasa 220
27. Kiils6 vizmelegité egység csatlakoztatasa 220
28. Eves karbantartds 221
29. A sziirék tisztitasa 222
30. A hasznalati melegviz kor vizk6tdl valéd megtisztitasa 222
31. A viz-viz h8cserél6 szétszerelése 222
32. A korok funkciondlis abraja 223-226
33. Kapcsolok bekotési rajza 227-230
34. Miiszaki jellemz6k 231

o)

BAXIS.p.A., a magas technoldgidju kazanok és fiitési rendszerek gyartisanak egyik vezetd eurdpai képviseldje m
N %
" Qualita %, -

és az egészség, valamint a biztonsag (OHSAS 18001) tekintetében. Ez azt igazolja, hogy BAXI S.p.A. sajat
stratégiai céljainak ismeri el a kérnyezet védelmét, termékeinek megbizhatdsagat és minéségét, illetve dol-
gozoinak egészségét és biztonsagat. A véllalat szervezetén keresztiil gondoskodik ezen szempontok folyamatos
fejlesztésérdl, tigyfelei igényeinek minél jobb kielégitése céljabol

Ambiente
Sicurezza
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1. A FELSZERELEST MEGELOZOEN ERVENYES FIGYELMEZTETESEK

Ez a kazan viznek a légkori nyomdson érvényes forraspontnal alacsonyabb hémérsékletre torténé melegitését szolgalja. A kazant szolgal-
tatdsdnak és teljesitményének megfelel6 fiitdberendezésre, és hasznalati melegvizet szolgéltat6 hdldzatra kell csatlakoztatni.
Miel6tt szakemberrel bekéttetné a kazant, az alabbiakat kell végrehajtani:

a) Ellendrizze, hogy a kazan a rendelkezésre all6 gaztipussal valé miikodésre van-e el6készitve. Ezt a csomagolason talalhat6 feliratrdl,
illetve a berendezésen 1év6 adattablarol lehet leolvasni.

b) Ellendrizze, hogy a kémény huzata megfelel6-e, nincs-e eltémddve, illetve, hogy a fiistcsébe mds berendezés ne legyen bekotve kivéve,
ha a fiistcsovet a vonatkozé szabvanyoknak és az érvényes eldirasoknak megfelelden tobb berendezés kiszolgalasara épitették.

c) Ellendrizze, hogy, hogy amennyiben mar korabban meglévé fiistcsébe torténik a bekotés, az gondosan meg legyen tisztitva, mivel
miikodés kozben az esetleges korom levalasa elzarhatja a fiist ttjat.

d) A késziilék helyes tizemeltetésének bizotsitdsara és a garancia érvényessége éredekében elengedhetetlen az alabbi dvintézkedések
betartdsa:

1. Melegviz halozat:

1.1. Ha a viz keménysége nagyobb, mint 20 °F (1 °F = 10 mg kalcium karbonat / 1 liter viz), akkor egy polifoszfat adagolo, vagy egy
a hatdlyos normativaknak megfelel6 ezzel egyenértékii rendszer beszerelését irjuk eld.

1.2. A késziilék beszerelését kovetGen, és annak hasznalata el6tt a rendszert alaposan at kell mosni.
1.3. A termék hasznalati melegviz halozatahoz hasznalt anyagok megfelelnek a 98/83/EK direktivanak.
2. Fitési halézat

2.1. Uj berendezés
A kazéan beszerelése el6tt a rendszert alaposan meg kell tisztitani a maradék menetvagasi forgacs, forraszanyag és esetleges
olddszerek eltavolitasa céljabol, a kereskedelemben kaphaté nem savas és nem lugos megfelel6 termékeket hasznalva e célra,
melyek nem karositjak a fémeket és a mtianyag, valamint gumi részeket. A tisztitashoz javasolt termékek: SENTINEL X300 vagy
X400 és FERNOX fiitéberendezés helyreallito. Ezen termékek hasznélata soran szigortian kovesse a vele adott itmutatasokat.

2.2. Meglévo berendezés:
A kazan beszerelése el6tt a rendszert teljesen ki kell iiriteni és megfelelen meg kell tisztitani iszaptol és szennyezédésekt6l a
2.1 fejezetben ismertetett, kereskedelemben kaphaté erre alkalmas termékek hasznélataval. A rendszer lerakddasoktol torténd
védelme érdekében olyan véddszereket kell haszndlni, mint a SENTINEL X100 és FERNOX fiit6berendezés véd6. Ezen termékek
haszndlata soran szigortian kovesse a veliik adott utmutatésokat.
Ne feledje, hogy a flit6berendezésben lerakodasok jelenléte miikodési problémdkat okoz a kazanban (példaul a hécseréld
tulmelegedése és zajossag).

A fenti figyelmeztetések betartasanak elmulasztasa a késziilék garancidjanak elvesztését vonja maga utan.

2. AMUKODESBE HELYEZEST MEGELOZOEN ERVENYES FIGYELMEZTETESEK

Az els6 begyujtast a felhatalmazott Szervizkézpontnak kell végeznie, melynek sordn az alabbiakat kell ellenérizni:

a) Az adattabla adatai meg kell feleljenek a halozati (elektromos, viz, gdz) adatoknak.

b) A beszerelés az érvényes szabvanyoknak megfelelden kertil eszkozlésre.

c) Az elektromos halézat és a foldelés bekotése szabdlyosan megtortént.

A felhatalmazott Szervizkozpontok jegyzéke a mellékelt lapon keriilt feltiintetésre.

A fentiek be nem tartdsa esetén a garancia érvényét veszti.

Miel6tt miikodésbe allitja a kazant, tévolitsa el a védéfoliat. Ehhez ne haszndljon karcold szerszdmot vagy anyagot, mert ez megsértheti
a festett részeket.

A késziiléket nem haszndlhatjdk olyan személyek (gyermekeket ideértve) akik csokkent fizikai, érzéki vagy szellemi képességgel ren-
delkeznek, vagy nem rendelkeznek megfeleld tapasztalattal és tuddssal, hacsak egy felelGs személy kozvetitésén keresztiil nem keriil
garantdldsra a biztonsdguk illetve feliigyeletiik, vagy a késziilék haszndlatdra vonatkozéan fel nem vildgositottik dket.
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3. A KAZAN MUKODESBE HELYEZESE

A bekapcsolas helyes miiveleti sorrendjének betartdsahoz az alabbiak szerint jarjon el:

1) helyezze dram ala a kazant;
2) nyissa ki a gdzcsapot; . .
3) nyomjabea (d)) gombot és helyezze a kazant Nyér (%), Tél (% l“l ) vagy csak fiités ("“ ) modozatra;

4) a(+/-) gomb segitségével 4llitsa be a fiitési kor (“") és a hasznalati melegviz (™) hérmérsékletét tigy, hogy ezzel a f6ég6t meggyul-

ladjon.

Amikor a kazdnt meggyujtotta a kijelz6n a (Q) jelzés tlinik fel.
Nyér (%) miikodési allasban a f6ég6 csak hasznalati melegviz vétel esetén gyullad meg.

FIGYELMEZTETES
Az elsé bekapcsolaskor, amig a gdzcs8ben 1év6 levegd leeresztése meg nem torténik, el6fordulhat, hogy az égé nem gyullad be, és emiatt
a kazan ledll. Ez esetben javasoljuk, hogy ismételje meg a bekapocsolasi miiveleteket, egészen addig amig a gaz el nem ér az égéhoz ugy,
hogy az ([), gombot legalabb 2 masodpercre benyomja.

e \ g
mm X @«
N N RO
A R 2
\ J
JELMAGYARAZAT NYOMOGOMB MAGYARAZAT
. N
I Bocsi zemmod (®)  Bekapesolis / Kikapcsolds / Nyr / Tel
(eaens
Q Lang jelenlét (ég6 ég) \“JD (+/-) : Fitési homérséklet szablyozds
/ . . s
Lang elalud begyijt:

»\ dng elaludt (nincs begyijtds) @ (+/ -) : Hasznélati melegviz hémérséklet szabélyozas

((‘ Hasznélati melegviz tizemmod @v Reset
A Altaldnos rendellenesség @ Informiciok

R reser

Lg Nincs viz (Berendezés nyomds alacsony)

B EB Szamkijelzés (hémérséklet, rendellenesség kdd, stb.)
1. abra
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4, A KORNYEZETI HOMERSEKLET ES A HALOZATI MELEGVIZ HOMERSEKLET SZABALYOZASA

A berendezést szobatermosztattal kell ellatni az egyes helyiségek hémérsékletének szabalyozasa céljabdl.

A kornyezeti hémérséklet () és a hasznalati melegviz (@) hémérséklet szabélyozésa a vonatkozo +/- gombok segitségével
eszkozolhetd (1. dbra.) Az ég6 meggyulladasat a kijelzén az (@) szimbdlum jelzi a 3.1 fejezetben ismertetetteknek megfeleléen.
FUTES .

A kazan fitési izemmodja alatt a kijelz6n (1. dbra) a villogd ("" ) jelzés, valamint az odairdnyu f(itési hémérséklet (°C) tlinik fel.
HASZNALATI MELEGVIZ

A kazan hasznalati melegviz tizemmddja alatt a kijelz6n (1. dbra) a villogo (‘;) jelzés, valamint a tdvozo hasznalati melegviz h6mérséklete
(°C) tlinik fel.

5. A8 GOMB (Nyar - Tél - Csak fiités - Kikapcsolva) LEIRASA

Ezen gomb benyomasaval a kazan aldbbi miikodési mddjai dllithatok be:

« NYAR

« TEL

« CSAK FUTES

« KIKAPCSOLVA

A NYAR 4llason a kijelz6n a (%) szimbolum tinik fel. A kazén csak a melegviz igényt elégiti ki és a fiités NEM miikodik (kornyezeti
fagyasgatlé funkci aktiv).

A TEL 4lldson a kijelz6n a ("".) (%) szimbolumok tiinnek fel. A kazan kielégiti gy a melegviz, mint a ftitési igényt (kornyezeti
fagyasgatlé funkci aktiv).

A CSAK FUTES élléson a kijelzén a (J)I°) szimbélum tinik fel. A kazén csak a fiitési igényt elégiti ki (kornyezeti fagyasgatlé funkcié
aktiv).

A KIKAPCSOLVA illés esetén a kijelz6 a két (l"l.) és (‘;) szimbolum egyikét sem tiinteti fel. Ebben a mddozatban csak a kornyezeti
fagyasgatlo funkcio aktiv, egyetlen mas melegviz, vagy fiitési igény sem kertil kielégitésre,
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6. A BERENDEZES FELTOLTESE

FIGYELMEZTETES

Aramtalanitsa a kazént a kétpolust kapcsold segitségével.

FONTOS: A manométeren rendszeresen ellendrizze, hogy a hideg berendezés nyomasa 0,7 - 1,5 bar kozott legyen. Talnyomés esetén
a kazdn leereszté csapjat kell megnyitni. Ennél alacsonyabb nyomas esetén a kazan feltolté csapjat kell megnyitni (3. dbra).

Javasoljuk, hogy a csap nyitasat nagyon lassa végezze, elGsegitve ezaltal a levegd leeresztését.

24F-24 1.24F-1.24-1.14F-1.14

Py

0807_2101/ CG_2077

0807_2102/ CG_2077

A - Berendezés leeresztScsap
2. abra C - Berendezés feltoltécsap

A kazan vizpresszosztattal rendelkezik, mely vizkimaradas esetén megakadalyozza a kazan miikodését.

MEG]EGYZES: Ha gyakran fordul el6 nyomascsokkenés kérje a felhatalmazott Szervizkozpont segitségét.

7. A KAZAN KIKAPCSOLASA

A kazéan kikapcsoldsahoz meg kell szakitani a késziilék elektromos energiaellatasat. A “KIKAPCSOLVA” tizemmodban (5. fejezet), a kazan
kikapcsol (a kijelz6 az OFF kifrast tiinteti fel), de az dramkorok fesziiltség alatt maradnak, és a fagymentesité funkcié aktiv (9. fejezet).

8. GAZCSERE

A kazanok tgy foldgazzal, mint LPG gazzal mtikodhetnek.
Amennyiben a kazant 4t kell allitani, forduljon a felhatalmazott Szervizkézponthoz.
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9. A BERENDEZES LEALLITASA HOSSZABB IDORE. FAGYVEDELEM

Altaldban célszer elkeriilni a teljes flitSberendezés viztelenitését, mivel a vizcsere a kazdnban és a melegitdtestekben fokozza a folosleges
és karos vizkolerakodast. Ha télen a flitGberendezést nem hasznaljuk, és fagyveszély van, tanacsos a berendezésben 1év6 vizet erre a célra
szolgal fagyalléval keverni (pl. propilén-glikol vizkdoldéval és rozsdamentesitével tarsitva).

A kazén elektronikus vezérlésébe egy “fagymentes” funkcié van beépitve, amely 5 °C-ndl alacsonyabb odairanyd hémérséklet esetén az ég6t
addig mtkodteti, amit az odairanyt homérséklet el nem éri a 30 °C-ot.

Ez a funkcié akkor 4ll készenlétben ha:

*

van gaz;

a kazan dram alatt van;

%
* aberendezés nyomasa az el6irds szerinti;
* akazdn nem blokkolt le.

10. JELZESEK - BIZTONSAGI EGYSEGEK KOZBELEPESE

A rendellenességeket a kijelz6n egy hibakdd tiinteti fel (példaul EO1):

. A kazan RESETALASAHOZ (jra inditdsahoz) nyomja be
R 4 / N legalabb 2 masodpercre az “R” gombot. Ezen egység ismétlddo
g »\ beavatkozédsa esetén 1épjen kapcsolatba a felhatalmazott
p— n ' Szervizkozponttal.
Megjegyzés: 5 egymas utdni resetalasi (4jra inditasi)
. , ' probalkozast lehet eszkozolni, melyet kovetéen a kazdn
o leblokkolt allapotban marad. Egy tjabb prébalkozishoz a
R kazant néhany masodpercre ki kell kapcsolni.
- J
~ RESETALHATO
rendellenességek
3. dbra
FELTUNTETETT ” )
KODSZAM RENDELLENESSEG TENNIVALO
Eo1 Be nem gyulladds miatti leblokkolds Nyomja be]legalabp 2 r{la'sodpercre az R” gombot. Ez”en egyfeg‘l'smetlodo
beavatkozasa esetén hivja az engedéllyel rendelkezd Szervizkdzpontot.
E02 Biztonsagi termosztat beavatkozas miatti leblokkolas Nyomja berlegalabl') 2 nfla-sodpercre a R’ gombot. Ez”en egy§eg‘%smetlodo
beavatkozasa esetén hivja az engedéllyel rendelkez6 Szervizkozpontot.
E03 Fiist termosztat/fiist presszosztat beavatkozds Hivja az engedéllyel rendelkez6 Szervizkézpontot
. L . L. Nyomja be legalabb 2 masodpercre az “R” gombot. Ezen egység ismétl6dd
E04 Biztonsdgi hiba gyakori langvesztés miatt beavatkozasa esetén hivja az engedéllyel rendelkezd Szervizkozpontot
E05 Odairanyt szonda meghibdsodas Hivja az engedéllyel rendelkez Szervizkozpontot
E06 Hasznalati melegviz szonda meghibdsodas Hivja az engedéllyel rendelkez Szervizkozpontot
Ellendérizze, hogy a berendezés nyomdsa megfeleljen az eldirtakénak.
E10 Hidraulikus presszosztat engedélyezés hidnya Ha a rendellenesség tovabbra is fennall, hivja az engedéllyel rendelkezd
Szervizkozpontot.
Biztonsdgi beavatkozas valdszinii szivattyt . . « o
E25/E26 leblokkols miatt Hivja az engedéllyel rendelkez6 Szervizkézpontot
o o Nyomja be legalabb 2 masodpercre az “R” gombot. Ezen egység ismétl6dd
E35 Parazita ling (hibds ling) beavatkozasa esetén hivja az engedéllyel rendelkezd Szervizkozpontot.
e RS . A RESET automatikusan torténik. Amennyiben a rendellenesség
E96 Fesziltségesokkenés miatti kikapcsolds tovabbra is fenndll, hivja az engedéllyel rendelkez6 Szervizkézpontot.

MEG]EGYZES: Rendellenesség esetén a kijelz6 hattér a kijelzett hibakoddal egyidejtileg villog.

11. RENDES KARBANTARTASI UTAS

A kazan tokéletes miikodési és biztonsagi hatékonysaganak biztositdsahoz minden szezon végén feliil kell vizsgaltatni a felhatalmazott
Szervizkozponttal. A gondos karbantartas hozzéjarul a berendezés gazdasagos tizemeltetéséhez.

A berendezés kiilsé tisztitasahoz ne hasznaljon suroldszert, agressziv és/vagy gytlékony anyagot (pl. benzin, alkohol, stb.), a tisztitast
tizemen kiviil helyezett berendezésnél kell végezni (ldsd a “kazan kikapcsoldsa” 7. fejezetet).
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12. ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

Az aldbbi muszaki leirdsok és utasitdsok a beszerelést végzé szakembernek szdlnak, hogy tokéletesen tudja elvégezni a beszerelést. A

kazan begyujtésara és hasznalatdra vonatkozo atmutatasokat a felhasznalonak szol6 rész tartalmazza.

A beszerelést végz8 szakembernek a flit6berendezések szereléséhez megfelel$ képesitéssel kell rendelkeznie. Ezen feliil az alabbiakat is

figyelembe kell venni:

o Akazant barmely tipust, egy vagy két csovel taplalt flit6lappal, radiatorral vagy konvektorral lehet miikodtetni. A kor keresztmetszetét
minden esetben a normal médszerekkel kell szamitani, figyelembe véve a 25. fejezetben megadott rendelkezésre allé vizkapacitas/
vizoszlop nyomoémagassag jellemzdket.

» A csomagoléanyagokat (miianyag zacskok, polisztirol, stb.) gyermekektdl tavol kell tartani, mert veszélyforrast jelentenek.

o Az els begyujtast a felhatalmazott Szervizkdzpontnak kell végeznie, a mellékelt lap szerint.

A fentiek be nem tartdsa esetén a garancia érvényét veszti.

FIGYELMEZTETES - KIEGESZITO SZIVATTYU

A fiitési berendezésen torténd kiegészitd szivattyt hasznalata esetén azt a kazan visszairanyt korén helyezze el. Mindezt a viz presszosztat
megfelelé6 mitkodésének lehetévé tétele céljabol.

FIGYELMEZTETES

Egy azonnali haszndlati melegvizet szolgaltatd (vegyes) kazan napelemes berendezésre csatlakoztatdsandl a kazdnba belép hasznalati
melegviz maximaélis h6mérséklete nem lépheti tdl a 60 °C-ot.

13. A BESZERELEST MEGELOZOEN ERVENYES FIGYELMEZTETESEK

Ez a kazan viznek a légkori nyomdson érvényes forraspontnal alacsonyabb hémérsékletre torténé melegitését szolgalja. A kazant szolgal-
tatdsanak és teljesitményének megfeleld flitdberendezésre, és hasznalati melegvizet szolgéltatd haldzatra kell csatlakoztatni.
A kazan bekétése eldtt az alabbiakat kell eszkézolni:

a) Ellendriznikell, hogy a kazan a rendelkezésre allé gaztipussal valo miikodésre van-e el6készitve. Ezt a csomagoldson talalhato feliratrdl,
illetve a berendezésen 1év6 adattablarol lehet leolvasni.

b) Ellendrizni kell, hogy a kémény huzata megfelel6-e, nincs-e eltomddve, illetve, hogy a fiistcsébe mas berendezés ne legyen bekotve
kivéve, ha a fiistcsovet a vonatkozo6 szabvanyoknak és az érvényes eléirasoknak megfelel6en tobb berendezés kiszolgalasara épitet-
ték.

c) Ellendrizni kell, hogy amennyiben mar kordbban meglévd fiistcs6be torténik a bekétés, az gondosan meg legyen tisztitani, mivel
mitkodés kozben az esetleges korom levalasa elzarhatja a fiist atjat.

Ezen kiviil a megfelelé mitikodés és a garancia érvényessége szempontjabol elengedhetetlenek az alabbi 6vintézkedések:
1. Melegviz halozat:

1.1. Ha a viz keménysége nagyobb, mint 20 °F (1 °F = 10 mg kalcium karbonat / 1 liter viz), akkor egy polifoszfat adagolo, vagy egy
a hatdlyos normativaknak megfelel6 ezzel egyenértékii rendszer beszerelését irjuk eld.

1.2. A késziilék beszerelését kovetSen, és annak hasznalata el6tt a rendszert alaposan 4t kell mosni.

1.3. A termék hasznalati melegviz halézatdhoz hasznalt anyagok megfelelnek a 98/83/EK direktivanak.

2. Fitési halozat

2.1. Uj berendezés
A kazan beszerelése el6tt a rendszert alaposan meg kell tisztitani a maradék menetvagasi forgacs, forraszanyag és esetleges
oldoszerek eltavolitasa céljabdl, a kereskedelemben kaphaté nem savas és nem lagos megfelel termékeket hasznélva e célra,
melyek nem karositjdk a fémeket és a mtianyag, valamint gumi részeket. A tisztitashoz javasolt termékek: SENTINEL X300 vagy
X400 és FERNOX fiitéberendezés helyreallité. Ezen termékek haszndlata soran szigortian kovesse a vele adott utmutatasokat.
2.2. Meglévé berendezés:
A kazan beszerelése elott a rendszert teljesen ki kell iiriteni és megfeleléen meg kell tisztitani iszaptol és szennyez6désekt6l a
2.1 fejezetben ismertetett, kereskedelemben kaphat6 erre alkalmas termékek hasznalatéval. A rendszer lerakédasoktdl torténd
védelme érdekében olyan véddszereket kell haszndlni, mint a SENTINEL X100 és FERNOX fiit6berendezés véd6. Ezen termékek
hasznélata sordn szigortian kovesse a veliik adott utmutatésokat.
Ne feledje, hogy a flitéberendezésben lerakédasok jelenléte miikodési problémakat okoz a kazanban (példaul a hécseréld
tulmelegedése és zajossag).

A fenti figyelmeztetések betartasanak elmulasztasa a késziilék garanciajanak elvesztését vonja maga utan.

A FELSZERELEST VEGZO SZAKEMBERNEK SZOLO UTASITASOK % 926.116.5 - HU



14. A KAZAN BESZERELESE

Miutdn meghatdrozta a kazdn pontos helyét, rogzitse a falra a sablont.

A sablon alsé atlojanal 1évé viz- és gazcsatlakozasok allasainal kezdje a berendezés bekotését.

Javasoljuk, hogy a fiitési korre két (egy oda- és egy visszairanyu) G3/4-es kiilon kaphaté elzardcsapot épitsen be, mivel ez lehet6vé teszi,
hogy nagyjavitasnal ne kelljen a teljes fit6berendezést leereszteni.

Mir meglévé berendezés és csere esetén a fentieken tdlmenden javasoljuk, hogy a kazan visszairdnyu koréhez és alul egy tilepitéedényt
helyezzen el melynek célja, hogy az atmosast kovetden is a rendszerben maradt és idGvel a rendszerbe visszakeriil6 lerakddasokat, illetve
salakot Osszegytjtse.

Miutan a kazant a falra rogzitette, az aldbbi fejezetekben taldlhatd leirds alapjan kosse be a kivezetd és beszivo csévezetékeket, melyeket
kiegészit6ként szallitunk a kovetkezd fejezetekben ismertetetteknek megfeleléen.

A 24 - 1.24 - 1.14 modelld természetes huzatt kazan beszerelése esetén a kémény bekotését a normal mechanikai hatasoknak, a hének,
az égéstermékek hatdsanak és ezek esetleges lecsapddasanak ellendllé fémcsével végezziik.

24F-24 124F-1.24-114F-1.14
400 400 8
285 33 285 285 | 13 25 5
! :
. (.')‘
By q ©
i
we bt ew | o w | ] al
1 ? ¥ u W = = W d*
i 79 1 65165165165170 /Ol B0 165165170
e
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S O,,,,,,, U —
%{}T% & o S . p— o
4 hwe FEC S A% vemo &
R A4Y 2T¥L 5
G4 | G34 | Gon G34 G4 | G
G2 G2 G172
4. dbra
FIGYELMEZTETES
Ovatosan végezze a hidraulikus csatlakozok kazdn kapcsoldcsovére torténd kdtését (maximalis rdgzitési nyomaték 30 Nm).
Eﬂr G”3/4 fiités odairany
[33’]]‘ G”3/4 fiit6berendezés visszairany
? G”1/2 hasznélati melegviz kimenet
\f G”1/2 hasznilati hidegviz bemenet
P
% G”3/4 gaz kazanbemenet
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15. A KAZAN MERETEI

A FELSZERELEST VEGZO SZAKEMBERNEK SZOLO UTASITASOK @
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16. KIVEZETO ES BESZIVO CSOVEZETEKEK BESZERELESE

24F-1.24 F-1.14 F Modell

Az alabbiakban bemutatott és a kazanhoz kiegészitoként szallitott
alkatrészek segitségével a kazan beszerelése kénnyen és rugal-
masan elvégezhetd. A kazan eredetileg egy koaxiilis, fiigg6leges,
vagy vizszintes kivezetd-beszivd csére torténd bekotésre van
el6készitve. A kiegészitéként szallitott duplikator segitségével
elkiilonitett vezetékeket is lehet hasznalni.

A beszereléshez kizardlag a gyarto altal szallitott alkatrészeket
szabad hasznalni!

FIGYELMEZTETES: A fokozott miikodési biztonsdg eléréséhez
a fiistelvezetd csiveket a megfeleld rogzité bilincsekkel erésen a
falra kell rogziteni.

\
\
0503_0905/CG1638

6. abra

... KOAXIALIS KIVEZETO - BESZIVO CSO (KONCENTRIKUS)

Ez a tipust csé lehetdvé teszi az égéstermék kivezetését és az égést taplalo levegd beszivasat ugy az éptileten kiviil, mint a LAS tipusu fii-
stcsovekbe is. A 90°-os koaxidlis konyok lehetvé teszi, hogy a kazant a 360°-os elforgatasi lehetéségnek koszonhetSen barmilyen irdnyban
a kivezetd-beszivo csére lehessen kotni. Ezt a koaxidlis vezeték vagy a 45°-0s konyokelem kiegészitéseként is lehet alkalmazni.

0805_2901 / CG_2073

Kiilsé kivezetés esetén a kivezet$-beszivo csé legalabb 18 mm-re ki
kell 4lljon a falbol, hogy fel lehessen helyezni és rogziteni lehessen az
aluminium rozettat a vizbeszivargas elkertilése végett.

Ezen csévezetékek kifelé torténd minimalis lejtési szogének 1 cm-nek
kell lennie a hosszusag minden méterére.

o Egy 90°-o0s konyikelem beillesztése 1 méterrel cskkenti a
csGvezeték teljes hossziisdgdt.

o Egy 45°-os konyikelem beillesztése 0,5 méterrel csokkenti a

Rogzitdbilincs A csGvezeték teljes hossziisdgat.
A,J/’ Az els6é 90°-0s konyok nem szdmit bele a lehetséges maximadlis
hosszba.
7. abra
MEMBRAN HASZNALAT
KAZAN MODELL Hossziisdg (m) BESZIVASNAL
24F 0+1 Igen
1.24 F
1.14F 1+5 Nem
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( 16.1 PELDA BESZERELESRE VIZSZINTES CSOVEKKEL )
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C 16.2 PELDA BESZERELESRE LAS TIPUSU FUSTCSOVEKKEL )
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C 16.3 PELDA BESZERELESRE FUGGOLEGES CSOVEKKEL )

A beszerelést nyereg- és lapos tetd esetén is el lehet végezni, az igény szerint kiilon kérésre kaphatd kémény kiegészitd, és tomitéses cserép
alkalmazaséaval.

0503_0908/CG1641

Max. hossz =4 m Max. hossz =4 m Max. hossz =2 m Max. hossz =3 m

A kiegészitok felszerelésére vonatkozo részletesebb titmutatasok céljabdl tekintse 4t a kiegészitéket kiséré muszaki leirast.
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... KOLONALLO KIVEZETO - BESZIVO CSOVEZETEKEK

Ez a cs6vezeték tipus lehetGvé teszi az égéstermék elvezetését ugy az épiileten kiviilre, mint egyedi fiistcsévekbe.
Az égést taplalo levegd szivasat a kivezetés helyétdl eltérd helyen lehet megvaldsitani.
Az 0szt6 tartozék egy fiistvezeték-adapterbdl (100/80) és egy levegGvezeték-adapterbdl 4ll.
A hasznaland¢ leveg6vezeték-adapter tomitése és csavarai azok, melyek korabban a dugérol levételre keriiltek.

Kazan Tolozar C02 %
(L1+L2)
modell allas G20 G25.1 G31
0+4 1
24F-1.24F 4+18 2 7,2 7,9 8
18 = 30 3
0+4 1
1.14F 4,9 5,4 5,5
4 +30 2

Az elsé 90°-os konyok nem szdmit bele a lehetséges maximum hosszba.

A 90°-0s konyokelem lehetévé teszi, hogy a kazant a 360°-os elforgatasi lehet6ségnek koszonhetden barmilyen irdnyban a kivezetd-
beszivd csévezetékre lehessen kotni. Ezt a csévezeték vagy a 45°-0s konyokelem kiegészitéseként is lehet alkalmazni, mint kiegészité

konyokelem.

o Egy 90°-0s kényokelem beillesztése 1 méterrel cskkenti a csévezeték teljes hossziisdgdt.
o Egy 45°-o0s kénydkelem beillesztése 0,25 méterrel csokkenti a cs6vezeték teljes hossziisdgat.

Osztott kivezetd levegé tolozaranak sza-
balyozasa

Ennek a tolézarnak a szabalyozasa az égés
hatdsfokanak, és paramétereinek optima-
lizalasahoz sziikséges. A levegévezeték
adapter - mely a kivezetd cs6 gy a jobb, mint
a bal oldaldn is felszerelhet - elforditdsaval
megfelelden szabélyozasra keriil a levegd
tobblet az égési levegl kivezet$ és beszivo
csGvezetékei hosszanak fiiggvényében.
Forditsa el ezt a tolézarat az dra jardsaval
ellentétes irdnyba az égési levegd tobblet
csokkentéséhez, és forditva a noveléséhez.
A tovabbi optimalizaldshoz az égési ter-
mékeket elemz8 késziilék segitégével meg
lehet mérni a fiist CO, szintjét maximalis
hékapacitas mellett, és fokozatosan szabal-
yozni a leveg6 tolozarat egészen addig, amig
az alabbi tdblazatban feltiintetett CO, szintet
el nem éri, ha az elemzés ennél alacsonyabb
értéket jelzett.

Ezen egység megfeleld felszerelése céljabol
tekintse 4t a vele adott szerelési utasitast is.

8. abra

Fustvezeték adapter

Rogzitobilincs \@l

@‘

0809_0201 / CG_2045
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( 16.4 OSZTOTT KEMENY HELYFOGLALAS
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97 ,.10_, 97 97,130, 97 122

145
145
120

CG_2124 / 0905_2305
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C 16.5 PELDA BESZERELESRE VIZSZINTES ELKULONITETT CSOVEKKEL )

FONTOS - A kivezet§ vezeték kifelé torténd minimalis lejtési szogének 1 cm-nek kell lennie a hossziisag minden méterére. A
kondenzgytjt6 készlet alkalmazasa esetén a kivezetd csévezeték lejtésének a kazan felé kell iranyulnia.
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Lmax=10m (L1 + L2) max =30 m

Jol jegyezze meg: A C52 tipusnal az égést taplalé levegd beszivasdnak és az égéstermék elvezetésének végelemei nem lehetnek az épii-
lettel szemkozti falakon. A beszivé cs6vezeték hosszanak legfeljebb 10 méternek szabad lennie a C52 tipust fiistelvezetSk tekintetében.

6 méternél hosszabb kivezet6 csé esetén a kazan kozelében fel kell szerelni a kiegészitéként kaphaté kondenzgytijté készletet.

C 16.6 PELDA BESZERELESRE FUGGOLEGES ELKULONITETT CSOVEKKEL )

0503_0911/CG1644

L max =15m Lmax=14m
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Fontos: az égéstermék kivezet szimpla csovet a lakohelyiség falaval valé érintkezési helyen megfeleld szigetelsanyaggal (pl. iiveggyapot)
szigetelni kell. A kiegészitSk felszerelésére vonatkozo részletesebb Gtmutatasok céljabdl tekintse at a kiegészitSket kiséré muszaki leirdst.

17. ELEKTROMOS BEKOTES

A berendezés elektromos biztonsaga csak akkor garantalt, ha azt a berendezésekre vonatkozo hatalyos biztonsagi el6irasoknak megfelelen
hatékony foldeld berendezéshez csatlakoztattdk.

A kazant elektromosan 230 V-os monofazis + foldelés tdphdlozatra kell csatlakoztatni a vele adott haromeres vezetékkel, a VONAL-
NULLA polaritast betartva.

A bekotést kétpolusu megszakitoval kell megvalodsitani, melynél az érintkezok kozaotti tavolsag legalabb 3 mm.

A tépkabel cseréje esetén “HAR HO5 W-F” 3x0,75 mm?, maximum 8 mm atméréji harmonizalt kébelt kell hasznalni.

...A tapellato kapocsléchez val6 hozzaférés

o akétpolusu megszakitoval dramtalanitsa a kazant;

o csavarozza le a kazan kapcsoldszekrényének két rogzitécsavarat;

o forditsa el a kapcsoldszekrényt;

o tavolitsa el a fedelet, igy hozzaférhet az elektromos csatlakoztatdsokhoz (9. dbra).

A 2A-es gyorsbiztositék a tapellaté kapocslécen talalhato (ellenérzés/csere céljabol huzza ki a fekete szint biztositéktokot).
FONTOS: tartsa be az energiaellatasi polaritdst L (VONAL) - N (NULLA).

(L) = Vonal (barna)

(N) = Nulla (vildgoskék)

= Fold (sarga-zold)
(1) (2) = Szobatermosztat bekotési pont

0712_1208 / CG_2008

9. dbra

18. A SZOBATERMOSZTAT BEKOTESE

« tegye hozzaférhetévé a tapellatd kapocslécet (9. dbra) az el8z6 fejezetben ismertetetteknek megfelelGen;
o tavolitsa el az (1) és (2) kapcsokon 1év6 hidat;
o akéteres vezetéket vezesse be a vezeték leszoriton keresztiil és kosse be ebbe a két kapocsba.
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19. A GAZCSERE MODOZATA

A kazant a felhatalmazott Szervizszolgalat atallithatja metangdzra (G. 20 - G. 25.1) vagy folyékony gazra (G. 31).

A nyomasszabalyoz6 beallitasi modozata némileg eltér a haszndlt gazszelep tipusatdl fiiggen (HONEYWELL vagy SIT, lasd a 10.
abrat).

Az alabbi miiveleteket kell a leiras szerinti sorrendben elvégezni:

A) ki kell cserélni a £6 ég6 favokait;
B) meg kell valtoztatni a fesziiltséget a modulatorndl;
C) be kell allitani a nyomasszabalyoz6 4j max. és min. szintjét.

A) A favokak cseréje

o Ovatosan emelje ki a f6ég6t az dgyazatabol;
o cserélje ki a f6ég6 fivokait iigyelve arra, hogy megfelelden rogzitse 6ket esetleges gazszivargas elkeriilése érdekében. A fuvokak
atméréjét a 2. tablazat tinteti fel.

B) Modulator fesziiltség valtoztatas
o allitsa be az FO2 paramétert a gaztipustol fiiggen a 21. fejezetben ismertetetteknek megfeleléen;
C) A nyomasszabalyozo beallitasa

« Egy differencidl, lehet6leg viz-manométer pozitiv nyomasvételi helyét kossiik a gazszelep nyomasvételi helyére (Pb) (10. abra). Csak
a hermetikus kamréaval miikodé kazan modellek esetén kossiik ugyanazon manométer negativ nyomdsvételi helyét egy megfelelé
»I” csatlakozdsra, amely lehet6vé teszi a kazan kompenzacidés nyomasvételi helyének, a gazszelep (Pc) kompenzacios nyomasvételi
helyének és a manométernek az dsszekotését. (Azonos mérést lehet végezni, ha a nyomasmérdt a nyomadsvételi helyre (Pb) kétjik a
hermetikus kamra frontlapja nélkiil);

Az égOk fentitl eltéré modszerrel végzett nyomasmérése hamis eredményt adhat, mivel nem venné figyelembe a hermetikus kamraban
a ventilator altal keltett nyomascsokkenést.

C1) A névleges teljesitmény szabalyozasa:

 nyissa ki a gazcsapot és allitsa a kazant Téli izemmodra;

« nyissa meg a halézati melegviz vételi csapot legalabb 10 liter/perc vizhozammal, illetve gy6z6djon meg arrél, hogy maximalis héigény
alljon fenn;

o tavolitsa el a modulator fedelét;

o allitsa be a feltiintetett sirgaréz csavart (a), az 1. tablazatban feltiintetett nyomasérték eléréséig;

o ellendrizze, hogy helyes-e a kazantaplalas dinamikus nyomasa a bevezet6 gazszelep mérépontjandl mérve (Pa) (10. abra) (37 mbar
G.31 PB gazhoz és 25 mbar G20-G25.1 foldgazhoz);

C2) A csokkentett teljesitmény szabalyozasa:

o huzza ki a modulator tapvezetékét, és csavarozza ki a feltiintetett csavart (b) annyira, hogy a csokkentett teljesitménynek megfelel nyomast
érje el (lasd az 1. téblazatot);

o csatlakoztassa Ujra a vezetéket;

o szerelje fel a modulator fedelét és zarja le.

C3) Végs6 ellenbrzések

« haszndlja a gaz atéllitashoz pluszban biztositott adattablat, jelolje be rajta a gaztipust és az elvégzett beallitast.

SIT SZELEP - SIGMA 845 HONEYWELL SZELEP - VK 4105 M

0901_1101

10. abra
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Egéfej favokak tablazat

24 -1.24 24F-1.24F
gaztipus G20 G25.1 G31 G20 G25.1 G31
favoka dtmérd (mm) 1,18 1,45 0,77 1,28 1,45 0,77
Egéfej nyomds (mbar*)
CSOKKENTETT TELJESITMENY 25 L9 >4 20 108 >7
Egéfej nyomds (mbar*)
NEVLEGES TELJESITMENY 131 10 29,3 11,2 1.9 32,6
Favokak szama 13
1.14 1.14 F
gaztipus G20 G25.1 G31 G20 G25.1 G31
favoka atmérd (mm) 1,18 1,45 0,77 1,18 1,45 0,77
Egéfej nyomds (mbar*)
CSOKKENTETT TELJES{TMENY 18 L4 40 20 L5 42
Egéfej nyomds (mbar*)
NEVLEGES TELJESITMENY 8,0 5.8 17,7 8,5 6,3 19,1
Fuavokéak szama 10
* 1 mbar = 10,197 mm H,0
1. tablazat
24 -1.24 24F-1.24F
Fogyasztas 15°C-1013 mbar G20 G25.1 G31 G20 G25.1 G31
Névleges teljesitmény 2,78 m’/h 3,23 m’h 2,04 kg/h 2,73 m’/h 3,17 m’/h 2,00 kg/h
Csokkentett teljesitmény 1,12 m*h 1,30 m*/h 0,82 kg/h 1,12 m*h 1,30 m*/h 0,82 kg/h
p-c.i. (alsé fiitéérték) 34,02 MJ/m? 29,30 MJ/m? 46,34 MJ/kg 34,02 MJ/m? 29,30 MJ/m? 46,34 MJ/kg
1.14 1.14F
Fogyasztas 15°C-1013 mbar G20 G25.1 G31 G20 G25.1 G31
Névleges teljesitmény 1,63 m*/h 1,89 m’/h 1,20 kg/h 1,60 m*/h 1,85 m*/h 1,17 kg/h
Csokkentett teljesitmény 0,75 m*/h 0,87 m*/h 0,55 kg/h 0,75 m’/h 0,87 m*/h 0,55 kg/h
p.c.i. (alsé fiitdérték) 34,02 MJ/m® | 2930 MJ/m® | 46,34 MJ/kg | 34,02 MJ/m’ | 29,30 MJ/m’ | 46,34 MJ/kg
2. tablazat
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20. PARAMETER MEGJELENITES A KIJELZON (“INFO” FUNKCIO)

Nyomja be legalabb 5 mésodpercre az «i» gombot, hogy a kazan eliils6 paneljén elhelyezett kijelz6n néhany, a kazdn miikodésére vonatkozo
informaciot meg tudjon tekintetni.

MEG]EGYZES amikor az “INFO” funkcio aktiv, a kijelz6n (12. abra) az “A00” kiiras és a kazan odairanyu hémérsékletének
értéke valtakozva tiinik fel:

6 ﬂ 6 ¥

-"‘uu_|<J:>‘““

0605_2204 / CG_1808

12. 4bra

e AR (+/-) szabalyozégombok segitségével jelenitheti meg az alabbi informaciokat:

A00: a hasznalati melegviz (A.C.S.) hdmérsékletének jelenlegi értéke (°C);

A01: a kiils6 hémérséklet (csatlakoztatott kiilsd szondaval) jelenlegi értéke (°C);

A02: az dram moduldtor fel¢ iranyul6 értéke (%) (100% = 230 mA FOLDGAZ - 100% = 310 mA LPG);
A03: a teljesitmény tartomany értéke (%) (MAX R);

A04: a flitési set-point hémérséklet értéke (°C);

A05: a flitési odairanyd hémérséklet jelenlegi értéke (°C);

A06: a hasznalati melegviz set-point hdmérséklet értéke (°C);
A07: alang jel értéke % (0-100%).
A08: a hasznalati melegviz kapacitas értéke (I/minx10).

A09: a kazanban el6fordult utolsé hiba.

e Eza funkcié 3 perces id6tartamra marad aktiv. Az “INFO” funkci6 ezt megel6z8en is megszakithaté az (i) gomb legalabb 5
masodpercre torténdé benyomasaval, vagy a kazan fesziiltségmentesitésével.
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21. A PARAMETEREK BEALLITASA

A kazén paraméterek bedllitdsahoz nyomja be egyidejiileg az (— ™) gombot és az (— 1]} gombot legaldbb 6 masodpercre.
Amikor a funkcié aktiv, a kijelz6n az “FO1” kiiras és a megjelenitett paraméter értéke véltakozva tlnik fel.

Paraméter modositas

« A paraméterek futtatasahoz nyomja be az (+/— ¥@)gombokat;

« Egy egyediili paraméter modositdsihoz nyomja be az (+/— 1) gombokat;

o Az érték memorizaldsdhoz nyomja be az (0)) gombot, ekkor a kijelz6n a “MEM” kiirés t{inik fel.

o A funkciébol memorizalds nélkiil torténd kilépéshez nyomja be az (i) gombot, a kijelzén ekkor az “ESC” kiiras ttnik fel.

. - Gyari beallitas
Paraméter leiras
24F 1.24F-1.14F 24 1.24-1.14
Kazan tipus
Fo1 10= hermetikus kamra - 20 = nyitott kamra 10 10 20 20
Haszndlt gaztipus
Foz 00 = FOLDGAZ - 01 =1PG 00vagy 01
Vizrendszer
00 = azonnali melegvizet szolgaltatd késziilék
Fo3 03 = kiils6 vizmelegit6vel rendelkezd késziilék 00 04 00 04
04 = csak fiit6 készilék
F04/ F05 Programozhat9 relé b'eal,htas 1és2 ‘(,Lasd a SERVICE atmutat6t) 00
00 = semmilyen tarsitott funkcio
Fo6 Fiitési maximum setpoint (°C) bedllitas 00
00 =85°C-01=45C
F07 Hasznélati melegviz bemenet konfiguracid 00
F08 Max. teljesitmény fiitésnél (0-100%) 100
F09 Max. teljesitmény hasznalati melegviznél (0-100%) 100
F10 Min. teljesitmény fiitésnél (0-100%) 00
Fl1 Varakozési id6 fitésnél jabb begyuijtas el6tt 03
(00-10 perc) - 00=10 masodperc
F12 Diagnosztika (Lasd a SERVICE utmutatot) -
F13-F14-F15 | gyari beallitas 00
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22.SZABALYOZO ES BIZTONSAGI EGYSEGEK

A kazant a vonatkozo eurdpai normativak eldirdsainak megfelelden gyartottak és az alabbi egységekkel rendelkezik:

o Levego presszosztat (24 F - 1.24 F - 1.14 F modell)
Ez az egység csak akkor teszi lehet6vé az égéfej meggyujtasat, ha a fiistelvezetd kor teljesen hatékony.
Az alébbi rendellenességek egyikének fennallasa esetén
- a kivezet6csd végeleme el van tomébdve
- a venturi eltomddott
- a ventilator leallt
- a venturi és a presszosztat 6sszekotése megszakadt
a kazan vérakozasi allapotban marad az E03 hibakddot jelezve (1asd a 10. fejezet tablazatat).

« Fiist termosztat (24 - 1.24 - 1.14 modell)
Ez az egység, melynek érzékeldje a fiistcs6 bal oldalan talalhato, megszakitja a f6ég6 gazellatdsat, ha a kémény el van tomddve és/vagy nincs huzata.
Ilyen esetben a kazan leall az E03 hibakddot jelezve (10. fejezet).
Az Gjabb begyujtashoz a leallds okdnak elharitasat kovetGen megismételhetd a begyujtas az (R) gomb legaldbb 2 masodpercre torténd benyomasaval.

Ezt a biztonsagi egységet tilos mikodésen kiviil helyezni

o Biztonsagi termosztat
Ez az egység, amelynek érzékeldje a fiités odairanyt korén van, megszakitja az égéfej gazellatasat, ha a primer korben 1év6 viz tilmelegszik. Ilyen
esetben a kazan ledll, és csak a ledllds okdnak kikiiszobolése utan lehet az (R) gomb legalabb 2 masodpercre torténd elforditdsaval megismételni a
begyujtast.

Ezt a biztonsagi egységet tilos mikodésen kiviil helyezni

o Ionizacids langor érzékelé
Az égbfej jobb oldalan talalhato érzékeld elektroda garantalja a biztonsagot ha nincs gaz, vagy ha a f6¢ég6 begyulladédsa nem teljes.
Ilyen esetben 3 probalkozast kévet6en a kazan leblokkol.
A normal miik6dési koriilmények visszaallitdsahoz az (R): gombot legaldbb 2 médsodpercre be kell nyomni.

« Vizpresszosztat
Ez az egység csak akkor teszi lehet6vé a f6ég6 begyulladasat, ha a berendezés nyomasa meghaladja a 0,5 bar-t.

. Fiitési kor szivattyu utomiikodése
Az elektronikusan vezérelt szivatty utémikodése 180 masodpercig tart és f(itési modozatban a szobatermosztat kozbelépésére, az égofej kialvasa utan
kertil aktivaldsra.

. Hasznalati melegviz kor szivattyu utomiikodése
Az elektronikusan vezérelt szivattyd utomiikodése 30 masodpercig tart és hasznalati melegviz médozatban a szonda kozbelépésére, az égéfej kialvasa
utan keriil aktivalasra.

. Fagymentesit6 egység (fiitési és hasznalati melegviz kor)
A kazén elektronikus vezérlése egy ,fagymentesité” funkciéval rendelkezik, amely 5 °C-nal alacsonyabb odairdanyt hémérséklet esetén az égofejet
addig muikodteti, amig az odairanya hdmérséklet el nem éri a 30 °C-ot. Ez a funkci6 akkor él, ha a kazan dram alatt van, ha van gz, és a berendezés
nyomasa el6irds szerinti.

o Vizkeringés hianya a primer koron (valoszini szivattyu leallas)
A primer korben torténd viz keringés hidnya, vagy elégtelensége esetén a kazan leall az E25 hibakddot jelezve (10. fejezet).

. Szivattyu leallasgatlo
Ha 24 6ran keresztiil egyfolytaban nincs héigény a fiitési korben, a szivattyt automatikusan miikodésbe 1ép 10 méasodpercre.
Ez a funkci6 akkor él, ha a kazan aram alatt van.

. Haromutas szelep leallasgatlé
Ha 24 6ran keresztiil egyfolytaban nincs héigény a fiitési korben, a haromutas szelep egy teljes atéllitast végez.
Ez a funkci6 akkor él, ha a kazan aram alatt van.

. Hidraulikus biztonsagi szelep (fiitési kor)
Ez a 3 bar-ra beallitott egység a flitési kort szolgalja.

Javasoljuk a biztonsagi szelep szifonos elvezet6hoz torténé csatlakoztatasat. Tilos a biztonsagi szelepet a fiitési haldzat letiritési eszkozeként hasznélni.

MEGY]EGYZES amennyiben a hasznalati melegviz kor NTC szondéja meghibasodna a hasznalati melegviz el6allitds ez esetben is biztositott.
A hémérséklet szabalyozasa ekkor az odairanyu szondan keresztiil kertil eszkozlésre.
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23. GYUJTOELEKTRODA ELHELYEZES ES LANGORZES

25 + 35
9912070100

&

13. abra

24. AZ EGESI PARAMETEREK ELLENORZESE

Az égési hozam és az égéstermékek tisztasdgdnak méréséhez a kazan két mintevételi hellyel rendelkezik, melyek kifejezetten e célra
keriiltek létrehozasra.

Az egyik nyilas a fiisgaz elvezetd korre van csatlakoztava, melyen keresztiil mérhetd az égéstermékek tisztasaga, és az égési hatasfok.

A masik az égést taplalo levegdt beszivé korre van csatlakoztatva, melyben ellendrizhet6 az égéstermékek esetleges visszajutasa koaxialis
csévezetékek esetén.

A fist korre csatlakoztatott nyilason keresztiil az aldbbi paraméterek mérhetdk:

- az égéstermékek homérséklete;

- az oxigén (O,), vagy a szén-dioxid (CO,) koncentracidja;

- a szénmonoxid (CO) koncentracidja.

Az égést taplalo levegs homérsékletét a levegd beszivo korre csatlakoztatott nyildson keresztiil kell mérni ugy, hogy a mérdszondat kb.
3 cm-re vezeti be.

MEGJEGYZES: a névleges teljesitmény szabalyozisahoz lsd a 19 (C1) fejezetet.

Természetes huzatt kazdnoknal a fiistkivezet$ csGvezetéken egy furatot kell 1étrehozni tigy, hogy az a kazantdl a cs6vezeték belsé dtmérdje
kétszeresének megfeleld tavolsagon legyen.

Ezen a furaton keresztiil az alabbi paramétereket lehet mérni:

- az égéstermékek homérséklete;

- az oxigén (O,), vagy a szén-dioxid (CO,) koncentracidja;

- a szénmonoxid (CO) koncentracidja.

Az égést taplalo levegd homérsékletét a kazan levegd bemenetének kozelében kell mérni.

A furatot, melyet a berendezésért felelds szakember az elsé tizembe helyezéskor alakit ki, gy kell lezarni, hogy az égéstermék elvezetése
normal izemmaodban tokéletesen szigetelt csében torténjen.

25. VIZKAPACITAS/VIZOSZLOP NYOMOMAGASSAG JELLEMZOK

A haszndlt szivattyi nagyteljesitményd,
és barmilyen tipust egy- vagy kétcsoves
fiitéberendezésen hasznalhatd. A szivat-
tyutestbe épitett automatikus légtelenité
szelep lehetdvé teszi a flitGberendezés gyors
légtelenitését.

0807_2501
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26. A KULSO SZONDA CSATLAKOZTATASA

A miiszerfalbol tdvozé vezetékek kébelei kozott két PIROS szinii faston fedével rendelkez vezeték taldlhatd.
Csatlakoztassa a kiils szondat ezen két vezeték végeihez. .
Csatlakoztatott kiils§ szondaval meg lehet véltoztatni a “kt” gorbét (1. graficon) a +/- “" gombok segitségével.

“kt” gorbe

0505_3002
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TM = Odairdanyd hémérséklet tartomany Te
Te = kiilsé hémérséklet 2. grafikon

27. KULSO VIZMELEGITO EGYSEG CSATLAKOZTATASA

1.24 F - 1.24 - 1.14F - 1.14 modell

A hasznalati melegviz els6bbségi NTC szonda és a hdromutas szelep motor nem képezik a késziilék tartozékainak részét mivel tartozékként
allnak rendelkezésre.

VIZMELEGITO SZONDA CSATLAKOZTATAS

A kazén ugy kertilt kialakitasra, hogy kiilsé vizmelegit6t lehessen hozza csatlakoztatni. A 15. abranak megfeleléen csatlakoztassa a
vizmelegitét a vizhalozatra. Csatlakoztassa a hasznalati melegviz elsébbségi NTC szondat az M2 kapocsléc 5-6 kapcsaihoz. AzNTC szonda
érzékel elemét magan a vizmelegitén e célra kialakitott mélyedésbe kell helyezni. A hasznalati melegviz hdmérsékletének szabalyozasa
(35°C...60 °C) a +/— M@ gombok segitségével eszkozolhetd.

JELMAGYARAZAT

UB: VIZMELEGITO EGYSEG

UR: FUTESI EGYSEG

V3V: KULSO HAROMUTAS SZELEP

M2: CSATLAKOZTATO KAPOCSLEC 2

SB: VIZMELEGITO HASZNALATI M
MELEGVIZ ELSOBBSEG SZONDA

MR: FUTES ODAIRANY

MB: VIZMELEGITO ODAIRANY

RR: FUTES/VIZMELEGITO
VISSZAIRANY

A

A

0807_3101/ CG_2085
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B

14. dbra

FONTOS: gy6zédijon meg arrdl, hogy az FO3 paraméter = 03 legyen (21. fejezet).
HAROMUTAS SZELEP MOTOR ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS (1.24 F - 1.24 - 1.14F - 1.14 modell)

A héromutas szelep motor és a hozzatartozo kabelek kiilon készletként allnak rendelkezésre. A haromutas szelep motort a tartozékot
kiséré atmutatasoknak megfelelden csatlakoztassa.
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28. EVES KARBANTARTAS

A kazan optimalis hatasfokdnak garantaldsa érdekében évente el kell végezni az alabbi ellendrzéseket:

a gazkor és az égéskor tomitései kiilsejének és zarasanak ellendrzése;

a gyujtdelektrodak és langérzékeld elektrodak allapotanak és megfeleld helyzetének ellenérzése;
az égbfej dllapotdnak és annak megfeleld rogzitésének ellendrzése;

az égéstér belsejében 1évo esetleges szennyezddések jelenlétének ellendrzése.

E célbdl a tisztitashoz hasznaljon egy porszivot;

a gazszelep megfeleld bedllitdsanak ellendrzése;

a fitérendszer nyomasanak ellenérzése;

a tagulasi tartaly nyomdsanak ellendrzése;

a ventilator megfelelé miikodésének ellenbrzése;

a kivezetd és a beszivo csGvezetékek ellendrzése a célbdl, hogy nincsenek-e elzarddva.

FIGYELMEZTETESEK

Mielétt barmilyen beavatkozast végezne gy6z6djon meg arrdl, hogy a kazan ne legyen elektromos aramellatas alatt.

A karbantartasi miiveletek végén helyezze vissza a kazan kezel6gombjait és/vagy a miikodési paramétereit az eredeti helyzetiik-
be.

0808_2601 / CG_2078

16. abra

FIGYELMEZTETESEK

Forditson maximalis figyelmet a hidraulikus egység egyes részeinek leszerelésekor.
Ne hasznéljon hegyes szerszamokat, és ne gyakoroljon tul nagy nyomdst a régzitékapcsok eltavolitasa soran.
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29. A SZUROK TISZTITASA

A hasznalati melegviz és a f{itési kor sziirdi e célt szolgalo kivehetd tartéegységekben vannak elhelyezve. A fiitési kor tartdja a fiités viss-
zairanyan van elhelyezve (16F dbra), a hasznalati melegviz tart6ja a hidegviz bemeneténél van elhelyezve (16E abra). A sziir6k cseréjéhez
az alabbiak szerint jarjon el:

« daramtalanitsa a kazant;

« zarja el a hasznalati melegviz bemeneti csapot;

o dritse ki a ftitési korben 1év6 vizet a 16. dbra A csapjanak megnyitasaval;

o tavolitsa el a sziir6 kapcsot (1-E/F) az abran illusztraltaknak megfelel6en és vegye ki a sziir6tartot (2-E/F) tigyelve arra, hogy ne
gyakoroljon til nagy erékifejtést;

o aflitési sziirbtarto eltavolitidsahoz el6szor a haromutas szelep motort kell eltdvolitani (1-2G-16. ébra);

« tavolitson el a sziirdrol esetleges szennyezddéseket és lerakddasokat;

o helyezze vissza a sz{ir6t a tart6jaba, illessze azt Gjra a helyére és rogzitse a kapcsaval;

« ahasznalati melegviz NTC szonda cseréjéhez lasd a 16D abrat.

FONTOS

ha a hidraulikus egység ,OR” gytirtiit cseréljitk és/vagy tisztitjuk, ne hasznaljunk olajat vagy zsirt a kenéséhez, hanem kizarélag a
Molykote 111-et.

30. A HASZNALATI MELEGVIZ KOR VIZKOTOL VALO MEGTISZTITASA

A hasznalati melegviz kor tisztitasat a viz-viz hécseréld helyérdl torténd eltavolitasa nélkiil is el lehet végezni, ha a lemezt eredetileg az e
célt szolgalo és a haldzati melegviz kimenetén elhelyezett (kiilon igényelhetd) csapokkal ellattak.

A tisztitasi miiveleteket az alabbiak szerint kell végezni:

A hasznalati melegviz bemeneti csapjat zdrja el

A hasznalati melegviz korbdl eressze le a vizet az egyik vizcsap megnyitasaval
o Zarja el a hasznalati melegviz kimeneti csapjat

» Tavolitsa el a 16. abra 1E kapcsat.

o Tavolitsa el a szlirét (2E 16. dbra).

Amennyiben nincs felszerelve az ezt szolgalo készlet, le kell szerelni a viz-viz hGcserél6t a kovetkez6 fejezetben ismertetetteknek
megfelelGen, és killon kell megtisztitani. Ajanlatos vizkSlerakddastdl a foglalatot és a hasznalati melegviz koron talalhaté NTC szondat
is megtisztitani (16D abra).

A hécserél6 és/vagy a hasznalati melegviz kor tisztitdsdhoz javasoljuk a Cillit FFW-AL vagy Benckiser HF-AL hasznalatat.

31. A VIZ-ViZ HOCSERELO SZETSZERELESE

A rozsdamentes acél lemez tipust viz-viz hcserél6t konnyen szét lehet szerelni egy normal csavarhuzéval, az alabbiak szerint:
o engedje le a vizet a rendszerbdl, ha lehetséges csak a kazan tekintetében, az e célt szolgalé leeresztécsap segitségével;

o engedje le a hasznélati melegviz korben talélhato vizet;

o tavolitsa el a viz-viz hécserél6t rogzitd, elol lathato két csavart és vegye ki a helyérél (16B dbra).
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32. A KOROK FUNKCIONALIS ABRAJA
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Fiités odairany Hasznalati Gaz ~ Hasznalati Flités visszairany
melegviz melegviz
kimenet bemenet
17. dbra
JELMAGYARAZAT:
1 Szivattyu légszeparatorral 15 Gazszelep
2 Héromutas szelep 16 Gazrampa favokakkal
3 Haéromutas szelep motor 17 Fiités NTC szonda
4 Manométer 18 Gyujté/langér elektréda
5 Eltavolithato flitési kor szird 19 Biztonsagi termosztat
6 Kazan feltolt6 csap 20 Viz-fust h6cseréld
7 Eltavolithaté hasznélati hidegviz sziiré 21 Fistesd
8 Hasznalati melegviz els6bbség érzékels 22 Ventilator
9 Hasznilati viz NTC szonda 23 Venturi
10 Visszacsapdszelep automatikus by-pass-on 24 Pozitiv nyomascsatlakozd
11 Viz presszosztit 25 Negativ nyomascsatlakozo
12 Kazan leereszt6csap 26 Levegd presszosztat
13 Biztonsagi szelep 27 Egé
14 Lemezes viz-viz hécseréld 28 Téguldsi tartaly
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Flités odairany Hasznélati Géz Hasznalati Flités visszairany
melegviz melegviz
18. abra kimenet bemenet
JELMAGYARAZAT:
1 Szivattyu légszeparatorral 13 Biztonsagi szelep
2 Haromutas szelep 14 Lemezes viz-viz h6cseréld
3 Haéromutas szelep motor 15 Gaézszelep
4 Manométer 16 Gézrampa fuvokakkal
5 Eltavolithato fiitési kor sziir6 17 Fatés NTC szonda
6 Kazan feltolt6 csap 18 Gyujté/langor elektroda
7 Eltavolithaté hasznalati hidegviz sziir6 19 Biztonsagi termosztat
8 Hasznalati melegviz els6bbség érzékel 20  Viz-fist h6cseréld
9 Haszndlati viz NTC szonda 21 Fiistes6
10 Visszacsaposzelep automatikus by-pass-on 22 Fiist termosztat
11 Viz presszosztat 23 Egd
12 Kazan leeresztGcsap 24 Tagulasi tartaly
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1.24F-1.14F
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Fiités odairany Géz  Hasznélati Flités visszairdny
, melegviz
19. dbra bemenet
JELMAGYARAZAT:
1 Szivattyu légszeparatorral 12 Gyujt6/langér elektroda
2 Manométer 13 Biztonsagi termosztat
3 Eltavolithato fhtési kor szird 14  Viz-fiist h6cseréls
4 Kazan feltolt6 csap 15 Fistcsé
5 Visszacsaposzelep automatikus by-pass-on 16 Ventildtor
6 Viz presszosztat 17 Venturi
7 Kazan leeresztdcsap 18 Pozitiv nyomascsatlakozo
8 Biztonsagi szelep 19 Negativ nyomdscsatlakoz6
9 Gézszelep 20 Levegd presszosztat
10 Gdzrdmpa fuvokdkkal 21 Egé
11 Fiités NTC szonda 22 Téguldsi tartdly
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Flités odairany Géz  Hasznélati Flités visszairany
melegviz
20. abra bemenet
JELMAGYARAZAT:
1 Szivattyu légszeparatorral 10 Gazrampa favékakkal
2 Manométer 11 Fiités NTC szonda
3 Eltavolithato fiitési kor szlird 12 Gyujté/langér elektréda
4 Kazan feltolt6 csap 13  Biztonsagi termosztat
5 Visszacsaposzelep automatikus by-pass-on 14  Viz-fiist h6cseréls
6 Hidraulikus presszosztat 15 Fistcsé
7 Kazan leeresztdcsap 16 Fiist termosztat
8 Biztonsagi szelep 17 Egé
9 Gézszelep 18 Tagulasi tartaly
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33. KAPCSOLOK BEKOTESI RAJZA
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34. MUSZAKI JELLEMZOK

Modell FOURTECH... 24F 1.24F 1.14F 24 1.24 1.14
Kategoéria I2ns3p II2ns3p I12ns3p II2ns3p II2ns3p I12ns3p
Névleges hokapacitas kw 25,8 25,8 15,1 26,3 26,3 15,4
Csokkentett hékapacitas kw 10,6 10,6 7,1 10,6 10,6 7,1
Névleges hoteljesitmény kW 24 24 14 24 24 14
kcal/h 20.600 20.600 12.040 20.600 20.600 12.040
Csokkentett hételjesitmény kw 9,3 9,3 6,0 9,3 9,3 6,0
keal/h 8.000 8.000 5.160 8.000 8.000 5.160
Hatésfok a 92/42/EGK iranyelv szerint — *kk *ok Kk *k Kk *k *k **
Fitési kor maximalis viznyomds bar 3 3 3 3 3 3
Tagulasi tartaly viztérfogat 1 6 6 6 6 6 6
Taguldsi tartaly nyomas bar 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Hasznalati melegviz kor maximalis viznyomas bar 8 — — 8 — —
Hasznélati melegviz kor minimalis dinamikus nyomas bar 0,15 — — 0,15 — —
Hasznélati melegviz minimalis kapacitds 1/min 2,0 — — 2,0 — —
Haszndlati melegviz elGallitds AT=25 °C esetén 1/min 13,7 — — 13,7 — —
Hasznélati melegviz el6allitds AT=35 °C esetén 1/min 9,8 — — 9,8 — —
Specifikus kapacitas (*) 1/min 10,7 — — 10,7 — —
Fiitési kér hdmérséklet tartomdany °C 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85
Haszndlati melegviz homérséklet tartomany °C 35/60 35/60%*  35/60*** 35/60 35/60**  35/60***
Tipus — C12-C32-C42-C52-C82-B22 B, B, 4 B,
Koncentrikus kivezet6 cs6 dtmérd mm 60 60 60 - - -
Koncentrikus beszivé cs6 atmérd mm 100 100 100 - - -
Osztott kivezet csé tmérd mm 80 80 80 - - -
Osztott beszivo cs6 dtmérd mm 80 80 80 - - -
Kivezeto cs6 atmérd mm - - - 120 120 110
Fiist maximalis tomegkapacitas kg/s 0,014 0,014 0,012 0,020 0,020 0,014
Fiist minimalis tomegkapacitas kg/s 0,014 0,014 0,012 0,018 0,018 0,013
Fiist max. homérséklet °C 146 146 115 110 110 99
Fiist min. hémérséklet °C 116 116 100 85 85 83
NOx osztaly — 3 3 3 3 3 3
Gaztipus — G20-G25.1 G20-G25.1 G20-G25.1  G20-G251  G20-G251  G20- G25.1
— G31 G31 G31 G31 G31 G31
Metan gaz betaplalasi nyomds G20-G25.1 mbar 25 25 25 25 25 25
Propén gaz betdplalasi nyomas G31 mbar 37 37 37 37 37 37
Elektromos tapfesziiltség \ 230 230 230 230 230 230
Elektromos tapfrekvencia Hz 50 50 50 50 50 50
Névleges elektromos teljesitmény w 130 130 120 80 80 80
Netts stly kg 33 32 31 29 28 26
Meéretek magassag mm 730 730 730 730 730 730
szélesség mm 400 400 400 400 400 400
mélység mm 299 299 299 299 299 299
Para és vizbehatolds elleni védelmi fok (**) IP X5D 1P X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D

(*) EN 625 szerint
(**) EN 60529 60529
(***) kiils6 vizmelegitével

A BAXI S.p.A., termékeit folyamatosan fejleszti, és fenntartja a jogot arra, hogy a jelen dokumentaciéban megadott adatokat barmikor elézetes

értesités nélkiil modositsa. A jelen dokumentaci6 informacids jellegti, és nem tekintheté harmadik féllel szembeni szerz6désnek.
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Stimate Client,
Compania noastra considera ca noua centrald termicé achizitionata va raspunde tuturor exigentelor dumneavoastra.

Achizitionarea unui produs BAXI garanteaza indeplinirea tuturor asteptdrilor dumneavoastra: o bund functionare si o
utilizare simpla si rationala.
Vi recomandam sa nu lasati deoparte aceste instructiuni inainte de a le fi citit: acestea contin informatii utile pentru o
exploatare corectd si eficienta a centralei dumneavoastra.
Fragmentele de ambalaj (pungi din plastic, polistiren etc.) nu trebuie sa fie lasate la indeména copiilor, intrucat constituie
potentiale surse de pericol.

esentiale ale urmaitoarelor Directive:
- Directiva privitoare la gaz 2009/142/CE

BAXI S.p.A. declara ca aceste modele de centrale poarta marca CE, in conformitate cu cerintele

Ce.

- Directiva privitoare la Randament 92/42/CEE
- Directiva privitoare la Compatibilitatea Electromagnetica 2004/108/CE
- Directiva privitoare la joasa tensiune 2006/95/CE

CUPRINS

C

INSTRUCTIUNI DESTINATE UTILIZATORULUI

)

1. Avertismente anterioare instalarii 233
2. Avertismente anterioare punerii in functiune 233
3. Punerea in functiune a centralei termice 234
4. Reglarea temperaturii ambiante si a temperaturii apei menajere 235
5. Descrierea tastei (¥) (Vari - larnd - Numai incilzire - Oprit) 235
6. Umplerea instalatiei 236
7. Oprirea centralei termice 236
8. Inlocuirea gazului 236
9. Oprirea de duratd a instalatiei. Protectia impotriva inghetului (circuitul de incélzire) 237
10. Indicatoare. Intrarea in functiune a dispozitivelor de siguranta 237
11. Instructiuni de intretinere curenta 237
C INSTRUCTIUNI DESTINATE INSTALATORULUI )
12. Avertismente generale 238
13. Avertismente anterioare instalarii 238
14. Montarea centralei 239
15. Dimensiuni centrald termica 240
16. Instalarea conductelor de evacuare-admisie 241
17. Conectarea la reteaua electricd 245
18. Conectarea termostatului ambiental 245
19. Modalitati de inlocuire a gazului 246
20. Vizualizarea parametrilor pe afisaj (functie “info”) 248
21. Setarea parametrilor 249
22. Dispozitive de reglare si siguranta 250
23. Pozitionarea electrodului de aprindere si detectare a flacarii 251
24. Controlul parametrilor de combustie 251
25. Caracteristici debit/inéltime de pompare 251
26. Conectarea sondei externe 252
27. Conectarea unui boiler extern 252
28. Intretinere anuali 253
29. Curatarea filtrelor 254
30. Indepirtarea calcarului din circuitul de apa menajer 254
31. Demontarea schimbatorului apd-apa 254
32. Diagrama functionald circuite 255-258
33. Diagrama cuplare conectori 259-262
34. Caracteristici tehnice 263
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BAXI S.p.A., unul dintre liderii europeni in fabricarea centralelor termice si a sistemelor de incélzire de inalta
tehnologie, a obtinut certificarea CSQ pentru sistemele de management al calitétii (ISO 9001), de management
de mediu (ISO 14001) si de management al sanatatii si securitatii ocupationale (OHSAS 18001). Aceasta
inseamna ca BAXI S.p.A. are ca obiective strategice protectia mediului, fiabilitatea produselor sale si protectia
securitatii si a sandtatii angajatilor. Prin organizarea sa, intreprinderea este angajata sd implementeze si sa
imbunititeascd aceste aspecte, pentru a satisface in cel mai bun mod posibil nevoile clientilor.
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1. AVERTISMENTE ANTERIOARE INSTALARII

Aceasta centrala este destinata incalzirii apei la o temperatura inferioard celei de fierbere la presiune atmosferica. Aceasta trebuie sa fie
racordata la o instalatie de incilzire si la o retea de distributie a apei calde menajere, compatibild cu prestatiile §i puterea sa.
Inainte de racordarea centralei, efectuata de personal calificat profesional, este necesari efectuarea urmatoarelor operatiuni:

a) O verificare pentru a va asigura ca centrala este proiectata pentru functionarea cu tipul de gaz disponibil. Acest lucru este indicat pe
inscriptia de pe ambalaj si pe placa tipologica a aparatului.

b) Efectuarea unui control al cogului de fum pentru a verifica daca acesta are un tiraj corespunzator, sd nu prezinte stranguldri si sa nu
fie introduse in horn conducte de evacuare de la alte aparate, cu exceptia cazului in care acesta este realizat pentru a servi mai multor
utilizari, potrivit Normelor specifice si dispozitiilor in vigoare.

c) Efectuarea unui control pentru a vé asigura ca, in cazul racordurilor la hornuri preexistente, acestea au fost curitate perfect intrucat
reziduurile, desprinzédndu-se de pe pereti in timpul functionérii, ar putea impiedica circulatia fumului.

d) Pe langa acestea este indispensabil, in scopul péstrérii unei functiondri corecte si a garantiei aparatului, s respectati urméatoarele
indicatii:

1. Circuit de apa menajera:

1.1. Daca duritatea apei depaseste valoarea de 20 °F (1 °F = 10 mg de carbonat de calciu la litru de apa) se recomanda instalarea unui
dozator de polifosfati sau a unui sistem cu efect identic, care si corespunda normativelor in vigoare.

1.2. Este necesard efectuarea unei spalari minutioase a instalatiei dupa instalarea aparatului si inainte de utilizarea sa.
1.3. Materialele utilizate pentru circuitul de apa menajera sunt conforme cu Directiva 98/83/CE.
2. Circuit de incalzire

2.1. instalatie noua
Inainte de instalarea centralei, instalatia trebuie sa fie curitati corespunzitor, in scopul indepartarii reziduurilor raimase de
la filetéri, sudari §i eventuali solventi, utilizind produse adecvate disponibile pe piatd, fara acid si nealcaline, care s nu atace
metalele, partile din plastic $i cauciuc. Produsele recomandate pentru curétare sunt:
SENTINEL X300 sau X400 si FERNOX Regenerator pentru instalatiile de incélzire. Pentru utilizarea acestor produse urmati cu
atentie istructiunile oferite odatéd cu produsele.

2.2. instalatie existenta:
Inainte de instalarea centralei instalatia trebuie s3 fie complet goliti si curitat corespunzitor de murdarie si impuritati utilizand
produsele adecvate disponibile pe piatd mentionate la punctul 2.1.
Pentru protejarea instalatiei de incrustatii este necesara utilizarea produselor inhibitoare cum ar fi SENTINEL X100 si FERNOX
Protector pentru instalatiile de incilzire. Pentru utilizarea acestor produse urmati cu atentie instructiunile oferite odata cu
produsele.
Amintim faptul ca prezenta unor depuneri in instalatia de incélzire cauzeaza probleme functionale centralei (ex. supraincalzire
si zgomote la nivelul schimbatorului de cdldura).

Nerespectarea acestor avertismente atrage dupa sine pierderea garantiei aparatului

2. AVERTISMENTE ANTERIOARE PUNERII IN FUNCTIUNE

Prima aprindere trebuie s fie efectuata de Serviciul de Asistenta Tehnicd autorizat care va trebui sa verifice urméatoarele:

a) Ca datele de pe placa tipologica a aparatelor sa corespunda cu cele ale retelelor de alimentare (cu energie electrica, apd, gaz).

b) Ca instalarea sa fie conforma normativelor in vigoare din care citim un fragment in manualul tehnic destinat instalatorului.

¢) Ca racordarea electrica sa fi fost efectuatd regulamentar la o retea cu impamantare.

Lista cu Centrele de Asistenta Tehnica autorizate poate fi gisitd in foaia anexatd. Nerespectarea celor de mai sus atrage dupa sine pier-
derea garantiei.

Inainte de punerea in functiune, indepartati pelicula protectoare de pe centrald. Nu utilizati in acest scop instrumente sau materiale
abrazive intrucat ar putea deteriora suprafetele vopsite.

Este interzisd utilizarea acestui aparat de citre persoane (inclusiv copii) cu capacititi fizice, senzoriale si mintale reduse sau de per-
soane fird experientd si fdard cunostinte necesare, cu exceptia cazurilor in care acestea sunt controlate si instruite privitor la folosirea
aparatului de cdtre o persoand responsabild de siguranta lor.
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3. PUNEREA IN FUNCTIUNE A CENTRALEI

Pentru o aprindere corectd, procedati ca mai jos:

1) alimentati centrala cu energie electrica;
2) deschideti robinetul de gaz;
3) Apasati tasta (d)) pentru a alege regimul de functionare Vara (%), larna (% l“l ) sau Numai Incilzire (I“I )

4) Apisati tastele (+/-) pentru reglarea temperaturii circuitului de incalzire (““) si de apa caldd menajera (™), astfel incét si se aprinda
arzatorul principal.

Cénd centrala este pornitd, pe afisaj apare simbolul (Q).
In pozitia Vari (), arzatorul principal se va aprinde numai in caz de preluare de apa caldi menajera.

ATENTIE

La prima aprindere, pana cind nu se evacueazd aerul existent in conducta de gaz, este posibil ca arzdtorul sd nu se aprindd §i prin urmare,
centrala se blocheaza. In acest caz vi recomanddm sa repetati operatiunile de aprindere, pAni cand gazul ajunge la arzitor, apasand tasta
(R) pentru cel putin 2 secunde.

mw X @
(N

0805_2601 / CG_2072

ZAAN R =
\. J
LEGENDA SIMBOLURI LEGENDA TASTE
. 7N
II“ Functionare in regim de incalzire '\[) Pornire/Oprire/Vard/Iarna
A
Prezenta flacira (arzator aprins) \"\'D (+/ =) : Reglare a temperaturii apei din circuitul de incalzire
/ . C s s
Pierdere fl 1 d
)ﬁ\ ferdere flacrd (lipsa aprindere) @ (+/ -) : Reglare a temperaturii apei din circuitul de apd menajera
G‘(r Functionare in regim de apa menajera 6} Reset
A Anomalie generica o .
Q) Informatii
R reser

L‘:‘I Lipsa apa (presiune joasd in instalatie)

B BE Indicator numeric (temperaturd, cod. anomalie etc.)

Figura 1
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4, REGLAREA TEMPERATURII AMBIANTE §I A TEMPERATURII APEI MENAJERE

Instalatia trebuie sé fie dotatd cu termostat ambiental pentru controlul temperaturii in incéperi.
Reglarea temperaturii ambiante ann si a temperaturi din circuitul de apd menajera (@) se efectueazd prin apésarea tastelor
corespunzitoare +/- (figura 1).

Cand arzatorul e aprins, pe afigaj apare simbolul (A), aga cum se aratd in sectiunea 3.1.

INCALZIRE
In timpul functiondrii in modul Incilzire, pe afisajul ilustrat in figura 1 apare simbolul (NI) care clipeste si temperatura din turul
instalatiei de incilzire (°C).

APA CALDA MENAJERA
In timpul functionrii in modul Ap4 caldi menajera, pe afisajul ilustrat in figura 1 apare simbolul (@) care clipeste si temperatura de
iesire a apei calde menajere (°C).

5. DESCRIEREA TASTEI [@ (Vari - Iarna - Numai incilzire - Oprit)

Prin apésarea acestei taste se pot programa urmatoarele moduri de functionare a centralei:

« VARA

« IARNA

« NUMAI INCALZIRE
« OPRIT

in modul VARA pe afisaj apare simbolul (%”). pe afisaj apare simbolul (*). Centrala satisface doar necesitatile de apa caldd menajers,
incélzirea NU este activé (functia anti-inghet este activa).

In modul IARNA pe afisaj apar simbolurile () (7). Centrala satisface atat necesititile de apa calda menajera cat si cele de incalzire
(functia anti-inghet este activa).

In modul NUMAI INCALZIRE pe afisaj apare simbolul (MII). Centrala satisface doar necesititile de incalzire (functia anti-inghet este
activa).

In cazul selectirii modului OPRIT pe afisaj nu apare nici unul dintre simbolurile ("lr) (‘;). In aceastd modalitate este activi doar
functia anti-inghet in incépere, orice solicitare de incélzire a apei menajere sau a incaperii nu va fi satisfacuta,
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6. UMPLEREA INSTALATIEI

ATENTIE

Deconectati centrala de la reteaua electrica cu ajutorul intrerupatorului bipolar.

IMPORTANT: Verificati periodic ca presiunea, indicatid pe manometru atunci cind instalatia este rece, si fie de 0,7 - 1,5 bari.
In caz de suprapresiune, deschideti robinetul de evacuare al centralei, iar in caz de presiune joas, deschideti robinetul de incircare al
centralei (figura 3).

Se recomanda ca deschiderea acestor robinete sa fie efectuata foarte lent, pentru a inlesni evacuarea aerului.

24F-24 1.24F-1.24-1.14F-1.14

Py

0807_2101/ CG_2077

0807_2102/ CG_2077

/ \
A C

A - Robinet de evacuare
C - Robinet de incdrcare

Figura 2

Centrala este dotata cu un presostat hidraulic care, in caz de lipsd a apei, nu permite functionarea centralei.

NOTA: Daci se constati scideri frecvente de presiune solicitati interventia Serviciului de Asistenti Tehnici autorizat.

7. OPRIREA CENTRALEI TERMICE

Pentru oprirea centralei este necesard deconectarea aparatului de la reteaua de energie electrica. In modul “OPRIT” (sectiunea 5) centrala
ramane oprité (afisajul indicd OFF), dar circuitele electrice ramén sub tensiune si este activa functia antiinghet (sectiunea 9).

8. INLOCUIRE GAZ

Centralele pot functiona fie cu gaz metan, fie cu gaz GPL.
In cazul in care se dovedeste a fi necesara transformarea, adresati-vi Serviciului de Asistenti Tehnica autorizat.
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9, OPRIREA DE DURATA A INSTALATIEIL. PROTECTIE IMPOTRIVA INGHETULUI

Se recomanda evitarea golirii intregii instalatii de incélzire, intrucat schimburile de apé au ca efect §i depunerile de calcar, inutile si ddunétoare,
in interiorul centralei si al corpurilor de incilzire. Dacd pe timp de iarna, instalatia termica nu este utilizatd si in cazul pericolului de inghet,
se recomanda amestecarea apei din instalatie cu solutii anticongelante adecvate, destinate acestei intrebuintari specifice (ex. glicol propile-
nic asociat cu inhibitori ai incrustatiilor §i coroziunilor). Unitatea electronici a centralei este prevazuta cu o functie “antiinghet” care, la o
temperaturd a apei din turul instalatiei, mai micd de 5 °C, face ca arzdtorul sa functioneze, pani la atingerea in tur a unei valori de 30 °C.
Aceasti functie este operationald daca:

*  centrala este alimentata cu energie electricd;

* existd gaz;

*  presiunea instalatiei este cea prescrisd;

*  centrala nu este blocati.

10. INDICATOARE. INTRAREA IN FUNCTIUNE A DISPOZITIVELOR DE SIGURANTA

Anomaliile sunt vizualizate pe afisaj identificate de un cod de eroare (ex. E 01):

N Pentru RESETAREA centralei, apagati pentru cel putin 2
5 «p» T . A . I
= a I secunde tasta “R”. In caz de intrare in functiune repetatd a
5 4 e o . o -
g »\ acestui dispozitiv, adresati-va centrului de asistentd tehnica
'- n ' autorizat.
S NOTA: Este posibil si efectuati 5 incerciri consecutive de
' . , ' reinitializare dupa care centrala se blocheaza.
S, Pentru efectuarea unei noi incercari de reinitializare, este
R necesar sa opriti centrala pentru cateva secunde.
J
- Anomalii
Figura 3 RESETABILE
COD
ANOMALIE REZOLVARE
VIZUALIZAT
Apasati pentru cel putin 2 secunde tasta “R”. In caz de intrare in functiune
E01 Blocare lipsa aprindere repetatd a acestui dispozitiv, adresati-va centrului de asistentd tehnica
autorizat.
. A . . Apasati pentru cel putin 2 secunde tasta “R> In caz de intrare in functiune
Blocare in urma intrarii in functiune a termostatului de . IR - . . e
E02 . . ’ repetatd a acestui dispozitiv, adresati-va centrului de asistenta tehnici
siguranta .
autorizat.
Intrare in functiune a termostatului de gaze arse/ Lo . . < -~ .
E03 A § Adresati-va centrului de asistentd tehnicd autorizat.
presostatului gaze arse
. < 1 . . Apasati pentru cel putin 2 secunde tasta “R> In caz de intrare in functiune
Eroare de siguranta din cauza pierderilor frecvente de pagali p  PUn 2 5¢ - . . PN
E04 flacira ’ repetatd a acestui dispozitiv, adresati-va centrului de asistentd tehnica
autorizat.
E05 Defectiune sonda tur Adresati-vd centrului de asistentd tehnicd autorizat.
E06 Defectiune sonda circuit de apd menajerd Adresati-vi centrului de asistenta tehnica autorizat.
o 1 . Verificati ca presiunea instalatiei sa fie cea prescrisd. Consultati sectiunea 6.
E10 Lipsa consens al presostatului hidraulic PR . O . . ek
Daca anomalia persistd, adresati-va centrului de asistenta tehnica autorizat.
Intrare in functiune a dispozitivului de siguranta, o . . < -~ .
E25/E26 S P . & ’ Adresati-va centrului de asistentd tehnicd autorizat.
probabil din cauza blocérii pompei.
Apasati pentru cel putin 2 secunde tasta “R> In caz de intrare in functiune
E35 Flacira parazitd (eroare flacira) repetatd a acestui dispozitiv, adresati-va centrului de asistentd tehnica
autorizat.
. PPN . . Resetarea este automatd. Dacd anomalia persistd, adresati-va centrului de
E96 Oprire cauzati de intrerupere a alimentarii . < - s . ’
asistentd tehnicd autorizat.

NOTAL: in caz de anomalie, retroiluminarea afisajului clipeste simultan cu codul de eroare indicat.

11. INSTRUCTIUNI DE INTRETINERE CURENTA

Pentru a asigura centralei o eficientd absoluta de functionare si sigurantd este necesar, la sfarsitul fiecarui sezon, sa solicitati Serviciului de
Asistenta Tehnica autorizat, verificarea centralei. O intretinere atentd va contribui intotdeauna la economisirea cheltuielilor de exploatare
a centralei. Curatarea externd a aparatului nu trebuie sa fie efectuatd cu substante abrazive, agresive si/sau usor inflamabile (ex. benzind,
alcool etc.) si, in orice caz, trebuie sa fie efectuatd cAnd aparatul este oprit (vezi capitolul 7 “oprirea centralei termice®).
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12. AVERTISMENTE GENERALE

Notele si instructiunile technice care urmeaza sunt adresate instalatorilor, pentru a le da acestora posibilitatea efectudrii unei instalari
perfecte. Instructiunile referitoare la pornirea si utilizarea centralei sunt continute in partea destinatd utilizatorului.

Instalarea, intretinerea si exploatarea instalatiilor de uz casnic cu gaz trebuie efectuate de citre personal calificat, potrivit normelor in
vigoare.

Pe langa acestea, trebuie amintite urmatoarele:

« Centrala poate fi utilizata cu orice tip de placd convectoare, radiator, termoconvector, alimentate cu doua tuburi sau cu unul singur.
Sectiunile circuitului vor fi, in orice caz, calculate dupa metodele obisnuite, tindnd cont de caracteristica debit - inaltime de pompare
disponibila la placa si mentionata in sectiunea 25.

» Fragmentele de ambalaj (pungi din plastic, polistiren, etc.) nu trebuie lasate la indeména copiilor, intrucat constituie potentiale surse
de pericol.

 Prima pornire trebuie si fie efectuata de Serviciul de Asistenta Tehnicé autorizat, indicat in foaia anexata.

Nerespectarea celor de mai sus atrage dupa sine pierderea garantiei.

ATENTIE: POMPA SUPLIMENTARA

In cazul utilizdrii unei pompe suplimentare pe circuitul de incélzire, pozitionati-o pe returul centralei. Aceasta va asigura functionarea
corectd a presostatului de apd.

ATENTIE

In caz de racordare a unei centrale instantanee (mixtd) la o instalatie cu panouri solare, temperatura maxima a apei menajere la intrarea
in centrald nu trebuie sa depaseasca 60 °C.

13. AVERTISMENTE ANTERIOARE INSTALARII

Aceasta centrala este destinatd incalzirii apei la o temperatura inferioari celei de fierbere la presiune atmosferica. Centrala trebuie sa fie
racordata la o instalatie de incilzire i la o retea de distributie a apei calde menajere, compatibild cu prestatiile §i puterea sa.
Inainte de racordarea centralei este indispensabil sd efectuati urmatoarele:

a) O verificare pentru a va asigura ca centrala este proiectatd pentru functionarea cu tipul de gaz disponibil. Acest lucru este indicat pe
inscriptiile de pe ambalaj i pe placa tipologica a aparatului.

b) Efectuarea unui control al cosului de fum pentru a verifica daci acesta are un tiraj corespunzitor, sd nu prezinte stranguliri §i sa nu
fie introduse in horn conducte de evacuare de la alte aparate, cu exceptia cazului in care acesta este realizat pentru a servi mai multor
utilizari, potrivit Normelor specifice si dispozitiilor in vigoare.

c) Efectuarea unui control pentru a va asigura ca, in cazul racordurilor la hornuri preexistente, acestea au fost curatate perfect intrucat
reziduurile, desprinzédndu-se de pe pereti in timpul functionérii, ar putea impiedica circulatia fumului.

Pe langd acestea este indispensabil, in scopul pastrarii unei functiondri corecte §i garantiei aparatului, sd respectati urmitoarele
indicatii:

1. Circuit de apa menajera:

1.1. Daca duritatea apei depaseste valoarea de 20 °F (1 °F = 10 mg de carbonat de calciu la litru de apd) se recomanda instalarea unui
dozator de polifosfati sau a unui sistem cu efect identic, care sa corespundéd normativelor in vigoare.

1.2. E necesara efectuarea unei spéldri minutioase a instalatiei dupd instalarea aparatului §i inainte de utilizarea sa.

1.3. Materialele utilizate pentru circuitul de apa menajera sunt conforme cu Directiva 98/83/CE.

2. Circuit de incalzire

2.1. instalatie noua:
Inainte de instalarea centralei, instalatia trebuie sa fie curitati corespunzitor, in scopul indepirtarii reziduurilor raimase de
la filetéri, sudari i eventuali solventi, utilizand produse adecvate disponibile pe piatd, fara acizi si nealcaline, care sa nu atace
metalele, pértile din plastic i cauciuc. Produsele recomandate pentru curatare sunt:
SENTINEL X300 sau X400 si FERNOX Regenerator pentru instalatiile de incélzire. Pentru utilizarea acestor produse urmati cu
atentie instructiunile furnizate odaté cu produsele.

2.2. instalatie existenta:
Inainte de montarea centralei, instalatia trebuie s fie complet golita si curitatd de murdarie si impuritati, utilizind produsele
adecvate disponibile pe piatd mentionate la punctul 2.1.
Pentru protejarea instalatiei de incrustatii este necesara utilizarea produselor inhibitoare cum ar fi SENTINEL X100 si FERNOX
Protector pentru instalatiile de incalzire. Pentru utilizarea acestor produse urmati cu atentie instructiunile furnizate odata cu
produsele.
Amintim faptul ca prezenta unor depuneri in instalatia de incélzire cauzeaza probleme functionale centralei (ex. supraincalzire
si zgomote la nivelul schimbétorului de cildura).

Nerespectarea celor de mai sus atrage dupa sine pierderea garantiei aparatului.
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14. MONTAREA CENTRALEI

Alegeti locul de amplasare a centralei, apoi aplicati sablonul pe perete.
Racordati tevile la orificiile de alimentare cu gaz $i apa prevézute pe latura inferioard a sablonului. Se recomanda sa instalati pe circuitul
de incalzire doua robinete de interceptare (tur si retur) G3/4, disponibile la cerere, care permit, in caz de interventii insemnate, efec-
tuarea lucrarilor fard necesitatea de a goli in intregime instalatia de incalzire. Dacd montati centrala pe o instalatie existentd sau dacd o
inlocuiti, vd recomanddm sd montati un vas de decantare pe teava de retur a instalatiei, in partea de jos, pentru a colecta depunerile si
reziduurile care pot ramane si care pot fi puse in circulatie in instalatie, chiar i dupa spalare. Cand centrala e fixata pe perete, racordati
conductele de evacuare gaze arse si admisie aer (accesorii furnizate de producitor) conform instructiunilor din sectiunile urmitoare.
In cazul montarii centralei cu tiraj natural, model 24 - 1.24 - 1.14, efectuati racordarea la horn cu ajutorul unui tub metalic rezistent in
timp la solicitarile mecanice, la temperaturile inalte, la actiunea produsilor de combustie si la condens.

24F-24 1.24F-1.24-1.14F -1.14
400 400 8
285 33 285 285 | 13 285 5
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A0 W e i ¥ g o ; g
N VT ATYD 400 temg
G4 | G34 | Gon G34 G4 | G
G 1/2 G 1/2 G 1/2
Figura 4
ATENTIE
Strangeti cu atentie extremitatile tuburilor hidrice de niplurile centralei (cuplu maxim de strangere 30 Nm).
T | G"3/4 TUR INCALZIRE
W | G"3/4 RETUR INCALZIRE
¥ | G"1/2 IESIRE APA CALDA MENAJERA
% | G’1/2 INTRARE APA RECE MENAJERA
§ | G”3/4 ORIFICIU DE ALIMENTARE CU GAZ A CEN-
*+ | TRALEIL
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15. DIMENSIUNI CENTRALA TERMICA
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Figura 5
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16. INSTALAREA CONDUCTELOR DE EVACUARE - ADMISIE

Modelul 24 F-1.24 F-1.14 F

Instalarea centralei poate fi efectuatd cu usurintd si flexibilitate,
datorita accesoriilor livrate si descrise in continuare.

La origine, centrala este conceputd pentru racordareala o conducti
de evacuare - admisie de tip coaxial, verticald sau orizontald. Cu
ajutorul accesoriului de dublare este posibila utilizarea si a con-

ductelor separate.

Utilizati pentru instalare numai accesoriile livrate de

producator!

MASURI DE PRECAUTIE: Pentru a garanta o sigurantd sporitd
in functionare, conductele de evacuare a gazelor arse trebuie sd
fie bine fixate de perete cu ajutorul unor coliere de fixare.

\
\
0503_0905/CG1638

Figura 6 - -

... CONDUCTA DE EVACUARE - ADMISIE COAXIALA (CONCENTRICA)

Acest tip de conducta permite evacuarea produselor de ardere si admisia aerului comburant atét in exteriorul edificiului, cat si in hor-

nurile de tip LAS.

Cotul coaxial de 90° permite racordarea centralei la conducta de evacuare-admisie in orice directie, deoarece se poate roti la 360°. In
plus, poate fi utilizat §i ca un cot suplimentar, alaturi de o conductd coaxialad sau de un cot de 45°.

Manson de fixare

0805_2901 / CG_2073

In caz de evacuare la exterior, conducta de evacuare-admisie trebuie
sd iasa din perete cu cel putin 18 mm, pentru a permite pozitionarea
si sigilarea tiglei de protectie din aluminiu, in vederea evitarii
infiltratiilor de apa.

Asigurati o pantd minima in jos, spre exterior, de 1 cm pentru fiecare
metru de lungime al conductei.

o Un cot de 90° reduce lungimea totald a conductei cu 1 metru.
o Un cot de 45° reduce lungimea totali a conductei cu 0,5 metri.

Primul cot de 90° nu este inclus in calculul lungimii maxime di-

sponibile.
Figura 7
Utilizare diafragma
Modelul Centralei Lungime (m) pe conducta de admisie
24F 0+1 Da
1.24F
1.14F 1+5 Nu
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C 16.1 EXEMPLE DE INSTALARE CU CONDUCTE ORIZONTALE )
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C 16.3 EXEMPLE DE INSTALARE CU CONDUCTE VERTICALE )

Instalarea poate fi efectuata atat in cazul acoperisului inclinat cat §i in cazul acoperisului plan, montand un cos si tigla corespunzatoare
cu dispozitivul de protectie (accesoriile suplimentare sunt furnizate la cerere).

0503_0908/CG1641

Lmax =4m Lmax =4m Lmax =2m Lmax =3 m

Pentru instructiuni mai detaliate privind montarea accesoriilor, consultati datele tehnice care insotesc accesoriile respective.
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... CONDUCTE DE EVACUARE-ADMISIE SEPARATE

Acest tip de conductd permite evacuarea produselor de ardere atat in exteriorul cladirii, cat si in hornuri de evacuare separate.
Admisia de aer comburant poate fi efectuatd intr-o zond diferité fatd de cea in care e situata conducta de evacuare.

Kit-ul separator contine un adaptor pentru conducta de evacuare (100/80) si un adaptor pentru conducta de admisie aer.
Pentru adaptorul pentru conducta de admisie aer montati suruburile si garniturile inlaturate in prealabil de pe capac.

Pozitie CO, %
Model (L1+L2)

Registru G20 G31

0+4 1
24F-124F 4+18 2 7,2 8

18 +30 3
0+4 1

1.14F 4,9 5,5
4+30 2

Primul cot de 90° nu este inclus in calculul lungimii maxime disponibile.

Cotul de 90° permite racordarea centralei la conducta de evacuare-admisie indiferent de directie, deoarece poate fi rotit la 360°. In plus,
poate fi utilizat si ca un cot suplimentar, aldturi de conductd sau de un cot de 45°.

o Un cot de 90° reduce lungimea totald a conductei cu 0,5 metri.
o Un cot de 45° reduce lungimea totald a conductei cu 0,25 metri.

Reglarea registrului pentru sistemul se-
parat

Reglarea acestui registru e necesara pentru
a optimiza performantele si parametrii de
ardere. Racordul de admisie aer (care poate
fi montat in partea dtreaptd sau stdnga a
condictei de evacuare) poate fi rotit pentru a
regla aerul in exces, in functie de lungimea
totala a conductelor de evacuare i de admisie
pentru aerul comburant. Rotiti acest registru
in sens antiorar pentru a micgora cantitatea
de aer comburant in exces si viceversa pentru
a 0 mari.

Pentru a optimiza combustia se poate folosi
un dispozitiv de analizare a produselor de
ardere, pentru a masura continutul de CO,
din gazele arse la puterea termica maxima,
regland aerul treptat pentru a atinge valoarea
de CO, din tabelul de mai jos, daca la analizd
se constatd o valoare mai scazuta.

Pentru a monta in mod corect acest dispo-
zitiv, consultati instructiunile care insotesc
accesoriul.

Adaptor pentru conducta de

Figura 8

evacuare

Mangon de fixare ——__

0809_0201 / CG_2045
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( 16.4 DIMENSIUNI TOTALE CONDUCTA DE EVACUARE DUBLA
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C 16.5 EXEMPLE DE INSTALARE CU CONDUCTE DE EVACUARE ORIZONTALE SEPARATE )

IMPORTANT - Asigurati o panti minima in jos, spre exterior, de 1 cm pentru fiecare metru de lungime al conductei. Daci montati
un kit de colectare a condensului, conducta de drenare trebuie si fie inclinata spre centrala.

L L o L L2 g
T T
= || =
IIII U];:p:% ;[;1 § g
L L1
| I IIII A l
L [ 1 T
[T [ 1 [ 1
- 1 T 1
1'1' ||r||
|1|J [ 1 [ 1
[ 1 [ 1 [T 1
L1 [ ] [ ]
L] LI L]
Lmax=10m (L1 +L2) max =30m

NB: Pentru tipul C52, conductele de admisie a aerului comburant si de evacuare a produselor de ardere nu trebuie pozitionate pe pereti
opusi ai cladirii.
Lungimea maxima a conductei de admisie trebuie sa fie de 10 metri, pentru conducta de evacuare de tip C52

Dacé lungimea conductei de evacuare e mai mare de 6 m, kit-ul de colectare a condensului (livrat ca accesoriu) trebuie sa fie montat
langé centrald.

C 16.6 EXEMPLE DE INSTALARE CU CONDUCTE DE EVACUARE VERTICALE SEPARATE )

0503_0911/CG1644

L max =15m Lmax=14m
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IMPORTANT: Daci instalati o singuri conducti de evacuare, asigurati-vi ci e izolatd corespunzitor (de ex. cu vati de sticld) in
punctele in care aceasta traverseaza peretii cladirii.
Pentru instructiuni mai detaliate privind montarea accesoriilor, consultati datele tehnice care insotesc accesoriile respective.

17. CONECTAREA LA RETEAUA ELECTRICA

Siguranta electrica a aparatului este asigurata numai cdnd acesta este racordat corect la o instalatie de impamaéntare eficientd, racordarea
fiind efectuatd conform normelor de sigurantd in vigoare privitoare la instalatii.

Centrala trebuie conectatd electric la o retea de alimentare 230 V monofazica + impdmantare cu ajutorul cablului trifilar din dotare,
respectandu-se polaritatea LINIE-NEUTRU.

Conectarea trebuie efectuata prin intermediul unui intrerupator bipolar cu o deschidere a contactelor de cel putin 3 mm.

In cazul inlocuirii cablului de alimentare, a se utiliza un cablu de tip “HAR H05 VV-F” 3x0,75 mm2 cu diametru maxim de 8 mm.

... Accesul la panoul de borne de alimentare

o Intrerupeti tensiunea in centrald cu ajutorul intrerupatorului bipolar;

o desfaceti cele doud suruburi de fixare a panoului de comanda la centrald;

« rotiti panoul de comanda;

o indepartati capacul pentru a avea acces la zona conexiunilor electrice (figura 9).

Fuzibilul de tip rapid de 2 A este incorporat in panoul de borne de alimentare (pentru control sau substituire, extrageti suportul fuzibi-
lului, de culoare neagra).

IMPORTANT: respectati polaritatea in alimentare L (LINIE) - N (NEUTRU).

(L) = Linie (maro)

(N) = Neutru (albastru)

@ = Impamantare (galben-verde)

(1) (2) = Contact pentru termostat ambiental

0712_1208 / CG_2008
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Figura 9

18. CONECTAREA TERMOSTATULUI AMBIENTAL

o Accedetila de borne de alimentare (figura 9) conform descrierii de la capitolul precedent;
 indepartati puntea de curent existentd pe bornele (1) si (2);
o introduceti cablul cu doua fire prin orificiul special si conectati-11a aceste doud borne.

INSTRUCTIUNI DESTINATE INSTALATORULUI % 926.116.5 - RO



19. MODALITATI DE INLOCUIRE A GAZULUI

Personalul calificat (al Serviciului de Asistentd Tehnica autorizat) poate adapta aceasta centrald pentru functionarea cu gaz natural (G.
20) sau cu gaz lichid (G. 31).

Modalitatile de calibrare a regulatorului de presiune sunt usor diferite, in functie de tipul de valva de gaz utilizat (HONEYWELL sau
SIT, vezi figura 10).

Operatiile de efectuat sunt urmétoarele:

A) inlocuirea injectoarelor arzatorului principal;
B) schimbarea tensiunii la modulator;
B) o noud reglare de max. i min. a regulatorului de presiune.

A) Inlocuirea injectoarelor

o Scoateti cu grija arzdtorul principal din locasul sau;
o inlocuiti injectoarele arzatorului si strangeti-le bine pentru a evita scurgerile de gaz. Diametrele injectoarelor sunt specificate in tabelul
2.

B) Modificarea tensiunii modulatorului
 Reglati parametrul F02 in functie de tipul de gaz utilizat, asa cum se descrie in capitolul 21;
C) Reglarea dispozitivului de reglare a presiunii

« Conectati priza de presiune pozitiva a unui manometru diferential (daca e posibil, pe baza de apd) la priza de presiune (Pb) a valvei
de gaz (Figura 10). Numai pentru modelele cu camerd etansa: conectati priza negativa a manometrului la un racord in “T” care sa
permitd conectarea impreuna a prizei de compensare a centralei, a prizei de compensare a valvei de gaz (Pc) si a manometrului.
(Aceeagi mésuratoare poate fi efectuatd prin conectarea manometrului la priza de presiune (Pb) dupa ce a fost scos panoul frontal al
camerei etange.) O masurare a presiunii la arzatoare efectuata prin metode diferite de cele descrise s-ar putea dovedi eronatd, intrucat
nu ar tine cont de presiunea joasa creatd de ventilator in camera etansa.

C1) Reglarea la putere nominala:

o deschideti robinetul de gaz si setati centrala in regimul Iarna;

o deschideti robinetul de admisie a apei menajere la un debit de cel putin 10 litri pe minut sau, in orice caz, asigurati-va cd existd cerere
maxima de cildura;

o indepartati capacul modulatorului;

o reglati surubul din alamd (a) pani la obtinerea valorilor de presiune indicate in tabelul 1;

« verificati ca presiunea dinamica de alimentare a centralei, masuraté la priza de presiune (Pa) a valvei de gaz (Figura 10) sa fie cea corecta
(30 mbar pentru propan sau 20 mbar pentru gaz natural).

C2) Reglarea la putere redusa:

o deconectati cablul de alimentare al modulatorului si desfaceti surubul (b) pani la atingerea valorii presiunii corespunzatoare puterii reduse
(vezi tabelul 1);

o reconectati cablul;

« montati capacul modulatorului si strangeti-1.

C3) Verificari finale

 Aplicati placuta suplimentara cu datele tehnice, care indicé tipul de gaz si reglrile efectuate.

VALVA SIT - SIGMA 845 VALVA HONEYWELL - VK 4105 M

0901_1101

S
e
J

«-Qe
®
w3
©

Figura 10
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Tabel injectoare arzator

24 -1.24 24F-1.24F
Gaz utilizat G20 G31 G20 G31
diametru injector (mm) 1,18 0,77 1,28 0,77
Presiunea la arzator (mbar*)
PUTERE REDUSA 25 >4 20 >7
Presiunea la arzator (mbar*))
PUTERE NOMINALA 131 29,3 11,2 32,6
nr. de injectoare 13
1.14 1.14F
Gaz utilizat G20 G31 G20 G31
diametru injector (mm) 1,18 0,77 1,18 0,77
Presiunea la arzitor (mbar*)
PUTERE REDUSA 1.8 40 20 42
Presiunea la arzator (mbar*)
PUTERE NOMINALA 80 17.7 8,5 19,1
nr. de injectoare 10
* 1 mbar = 10,197 mm H,0
Tabelul 1
24 -1.24 24F-1.24F
Consum 15°C-1013 mbar G20 G31 G20 G31
Putere nominald 2,78 m*/h 2,04 kg/h 2,73 m’/h 2,00 kg/h
Putere redusa 1,12 m*h 0,82 kg/h 1,12 m*h 0,82 kg/h
p.c.i. 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg
1.14 1.14F
Consum 15°C-1013 mbar G20 G31 G20 G31
Putere nominald 1,63 m’/h 1,20 kg/h 1,60 m’/h 1,17 kg/h
Putere redusa 0,75 m’/h 0,55 kg/h 0,75 m*/h 0,55 kg/h
p.ci. 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg 34,02 MJ/m? 46,34 MJ/kg
Tabelul 2
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20. VIZUALIZAREA PARAMETRILOR PE AFISAJ (FUNCTIE ,,INFO)

Apasati timp de cel putin 5 secunde tasta “I’, pentru a vedea pe afisasul de pe panoul frontal al centralei unele informatii privind
functionarea centralei.

NOTA: cand functia “INFO” este activi, pe afisaj (figura 12) este vizualizati inscriptia “A00” care se alterneazi cu valoarea de
temperatura din turul centralei:

/

acC

0605_2204 / CG_1808

u
-
3

Figura 12

e  Apagsati tastele ¥y (+/-) pentru a vizualiza urmitoarele informatii:

A00: valoarea (°C) actuald a temperaturii din circuitul de apd menajera;

AO1: valoarea (°C) actuald a temperaturii externe (cu sonda externa conectatd);

A02: valoarea (%) curentului la modulator (100% = 230 mA METAN - 100% = 310 mA GPL);
A03: valoarea (%) domeniului de putere (MAX R);

A04: valoarea (°C) temperaturii de setpoint in circuitul de incélzire;

A05: valoarea (°C) actuala a temperaturii din turul circuitului de incélzire;

A06: valoarea (°C) temperaturii de setpoint din circuitul de apa menajera;

A07: valoarea (%) semnalului flicarii (0-100%);

A08: valorea (I/min x 10) debitului de apa menajerd

A09: ultima eroare care s-a verificat la centrala.

@  Aceastd functie raméane activa timp de 3 minute. Este posibil sd intrerupeti anticipat functia “INFO” prin apasarea timp de cel putin
5 secunde a tastei (i) sau prin deconectarea centralei de la reteaua electrica.
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21. SETAREA PARAMETRILOR

Pentru a seta parametrii de functionare a centralei apasati simultan tastele (— ) si (— “Il) timp de cel putin 6 secunde.
Cand functia este activa, pe afisaj apare inscriptia “FO1” care se alterneaza cu valoarea parametrului selectat.

Modificarea parametrilor

« Pentru a derula parametrii apisati tastele (+/— ¥);

« Pentru a modifica valoarea unui singur parametru apisati tastele (+/— ““),

o Pentru memorarea valorii apésati tasta (O)} pe afisaj apare inscriptia “MEM”.

« Pentru a iesi din functie fira memorare apasati tasta (i) , pe afisaj apare inscriptia “ESC”.

Valori setate din fabrica

Descrierea parametrilor

24 F 1.24F-1.14F 24 1.24-1. 14
Tipul de centrald
Fo1 10 = camerd etangd - 20 = camerd deschisa 10 10 20 20
F02 Tipul de gaz 00 sau 01

00 = METAN -01=GPL

Sistem hidraulic
F03 00 = sistem 1nstar}taneu 00 04 00 04
03 = aparat cu boiler extern

04 = aparat destinat numai incalzirii

Setare releu programabil 1 i 2
F04/ FO5 (vezi instructiunile pentru Serviciul de Asistenta) 00
00 = nici o functie asociata

Valoarea maxima setpoint (°C) incélzire

k06 00 =85°C-01=45C 00
Fo7 Configuratie intrare prioritate apa menajerd 00
F08 Putere max. incilzire (0-100%) 100
F09 Putere max. apd calda menajerd (0-100%) 100
F10 Putere min. incélzire (0-100%) 00
Fl1 Timp de asteptare inainte de o noud aprindere in modul incélzire 03
(00-10 minute) - 00=10 secunde
Diagnosticare
F12 >, . - . < -
(vezi instructiunile pentru Serviciul de Asistenta)
F13-F14-F15 | setare din fabrici 00
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22. DISPOZITIVE DE REGLARE SI SIGURANTA

Centrala este fabricata astfel incat sd respecte toate Normativele europene de referinta si in particular este dotata cu:

o Presostat aer (modelele 24 F-1.24 F - 1.14 F)
Acest dispozitiv permite aprinderea arzitorului numai in caz de eficienta perfecti a circuitului de evacuare a gazelor arse.
In cazul prezentei uneia dintre aceste anomalii:
« extremitate de evacuare obturatd;
« tub venturi obturat;
« ventilator blocat;
« conexiune tub venturi - presostat intrerupta,
centrala riméne in agteptare, iar pe afisaj apare codul de eroare E03 (vezi tabelul de la sectiunea 10).

o Termostat gaze arse (model 24 - 1.24 - 1.14)
Acest dispozitiv, al cirui senzor este pozitionat in partea stdngd a hotei de evacuare a gazelor arse, intrerupe fluxul de gaz catre arzitorul principal in
cazul conductei de evacuare a gazelor arse obturate sau in lipsa tirajului.
In aceast situatie, centrala se blocheazd, iar pe afisaj apare codul de eroare 03E (sectiunea 10).
Pentru o repornire imediata a centralei, eliminati cauza intrarii in functiune a dispozitivului §i apasati tasta (R) timp de cel putin 2 secunde.

Este interzisd dezactivarea acestui dispozitiv de siguranta

o Termostat de siguranta
Acest dispozitiv, al carui senzor este plasat pe turul circuitului de incalzire, intrerupe fluxul de gaz cétre arzétor in caz de supraincalzire a apei din
circuitul primar. In aceste conditii, centrala se blocheazi si numai dup inliturarea cauzei intrrii in functiune a dispozitivului este posibila repornirea
prin apasarea tastei (R) timp de cel putin 2 secunde.

Este interzisd dezactivarea acestui dispozitiv de siguranta

o Detector cu ionizare in flacira
Electrodul de detectare a flicarii, situat in partea dreapta a arzatorului, garanteaza siguranta in cazul lipsei de gaz sau de aprindere incompleta a
arzatorului.
In aceste conditii centrala se blocheazi dupa 3 incerciri de aprindere.
Pentru a restabili conditiile normale de functionare apasati tasta (R)’ timp de cel putin 2 secunde.

o Presostat hidraulic
Acest dispozitiv permite aprinderea arzatorului principal numai dacé presiunea in instalatie este mai mare de 0,5 bari.

o Postcirculatie pompa pentru circuitul de incélzire
Functionarea suplimentard a pompei, obtinutd electronic, dureazi 180 de secunde si se activeazd cand centrala functioneaza in modul Incalzire, dupa
stingerea arzatorului in urma intrérii in functiune a termostatului ambiental.

o Postcirculatie pompa pentru circuitul de apa calda menajera
Functionarea suplimentara a pompei, obtinuta electronic, dureaza 30 de secunde si se activeaza cand centrala functioneaza in modul Apa caldd
menajerd, dupa stingerea arzatorului in urma intrarii in functiune a sondei.

« Dispozitiv antiinghet (circuit de incalzire §i circuit de apa menajera)
Unitatea electronicd a centralei este prevazuti cu o functie “antiinghet” in circuitul de incalzire care, la o temperaturd a apei din turul instalatiei mai
mica de 5°C, face sa functioneze arzatorul pana la atingerea in tur a unei valori de 30°C. Aceasta functie este operationald daca centrala este alimentatd
cu energie electricd, daca existd gaz si daca presiunea in instalatie este cea prescrisa.

« Lipsa circulatiei apei in circuitul primar (posibila blocare a pompei
Daca apa din circuitul primar nu circuld sau circuld insuficient, centrala se blocheaza, iar pe afisaj apare codul de eroare 25E (sectiunea 10).

« Antiblocare pompa
Daca lipseste cererea de caldura timp de 24 de ore consecutive, pompa intra in functiune automat pentru 10 secunde.
Aceasta functie este activd daca centrala este alimentatd cu energie electrica.

o Antiblocare valvi cu trei cii
Daca lipseste cererea de cildura timp de 24 de ore consecutive, valva cu trei cai efectueaza o comutare completa. Aceasta functie este activa dacd
centrala este alimentatd cu energie electrica.

o Valvi de siguranta hidraulica (circuit de incalzire)
Acest dispozitiv, reglat la 3 bari, e utilizat pentru circuitul de incalzire-

Se recomanda sa racordati valva de siguranta la o conducta de evacuare cu sifon. Este interzisé utilizarea valvei pentru golirea circuitului de incalzire.

NOTA: apa calda menajera e asigurati chiar dacd sonda NTC a circuitului de apd menajera e deteriorata. In acest caz, controlul temperaturii este
efectuat cu ajutorul sondei de pe tur.
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23. POZITIONAREA ELECTRODULUI DE APRINDERE $I DETECTARE A FLACARII

25 + 35
9912070100

&

Figura 13

24. VERIFICAREA PARAMETRILOR DE COMBUSTIE

Pentru masurarea randamentului de combustie si a calitatii produsilor de combustie, centrala este dotatd cu doua prize.

O prizi este conectatd la circuitul de evacuare a gazelor arse si permite determinarea calitétii produsilor de combustie si a randamentului
de combustie.

Cealaltd este conectatd la circuitul de admisie a aerului §i permite verificarea unei eventuale recirculatii a produsilor de combustie in
cazul conductelor coaxiale.

Prin priza conectatd la circuitul gazelor arse pot fi mdsurati urmatorii parametri:

o temperatura produsilor de combustie;

« concentratia de oxigen (O,) sau de dioxid de carbon (CO,);

« concentratia de monoxid de carbon (CO).

Temperatura aerului comburant trebuie masuratd la priza conectata la circuitul de admisie a aerului introducandu-se sonda corespunzatoare
la circa 3 cm.

NOTA: Pentru reglarea puterii nominale, veza capitolul 19 (C1)

Pentru modelele de centrale cu tiraj natural, se va realiza un orificiu pe conducta de evacuare gaze arse, la o distanta de la centrala egala
cu dublul diametrului interior al conductei.

Prin acest orificiu pot fi masurati urmétorii parametri:

o temperatura produsilor de combustie;

« concentratia de oxigen (O,) sau de dioxid de carbon (CO,);

« concentratia de monoxid de carbon (CO).

Temperatura aerului comburant se va médsura aproape de punctul in care aerul intri in centrald.

Orificiul, care va fi realizat de raspunzitorul de punerea in functiune a instalatiei, trebuie si fie sigilat astfel incat conducta de evacuare
a produsilor de ardere s fie etansd in timpul functiondrii normale.

25. CARACTERISTICI DEBIT/INALTIME DE POMPARE

Pompa utilizata este o pompa cu o indltime

mare de pompare, potrivitd pentru instalatii 5/5 7 %
de incalzire de orice tip, cu un singur sau 51 g
cu doud tuburi. Valva automati de aerisire, 4,5 1
incorporatd in pompd, permite evacuarea 4
rapida a aerului din instalatia de incalzire. 3,5 4
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26. CONECTAREA SONDEI EXTERNE

Printre cablurile care ies din panou sunt doud cabluri de culoare ROSIE dotate cu conectori de tip faston. Conectati sonda externa la
capetele acestor doud cabluri. .
Cu sonda externi conectati, este posibili modificarea curbei “kt” (Diagrama 1), prin apésarea tastelor +/- ““ .
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TM = Interval temperaturi tur Te
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27. CONECTAREA UNUI BOILER EXTERN

Model 1.24F - 1.24-1.14F - 1.14

Sonda NTC de prioritate pentru apa caldd menajera si motorul valvei cu 3 cdi nu sunt incluse in dotarea aparatului i sunt livrate ca
accesorii.

CONECTAREA SONDEI BOILERULUI

Centrala este predispuséd pentru conectarea unui boiler extern. Conectati boilerul la conducta de apa conform figurii 15.

Conectati sonda NTC prioritara pentru circuitul de apd menajera la bornele 5-6 ale panoului de borne M2. Elementul sensibil al son-
dei NTC trebuie introdus in orificiul special prevazut pe boiler. Reglarea temperaturii apei menajere (35°...60 °C) poate fi efectuati cu
ajutorul tastelor +/— M,

LEGENDA

®
UB UNITATE BOILER ]
UR UNITATE INCALZIRE 3
V3V VALVA CU TREI CAI EXTERNA JVVWWL 2
M2 PANOU DE BORNE DE 7
CONECTARE i M2 2
SB  SONDA BOILER PRIORITARA
CIRCUIT APA MENAJERA

MR TURINCALZIRE
MB TUR BOILER
RR RETUR INCALZIRE/BOILER

A

RR

UR_ SB

_UB

Figura 14

IMPORTANT: asigurati-vi ci parametrul FO3 = 03 (sectiunea 21).
CONECTAREA ELECTRICA A MOTORULUI VALVEI CU 3 CAI (Modelele 1.24 F - 1.24 - 1.14 F - 1.14)

Motorul valvei cu 3 cii si cablurile respective sunt livrate separat ca kit. Conectati motorul valvei cu 3 cai conform instructiunilor care
insotesc accesoriul.
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28. INTRETINERE ANUALA

In scopul asigurarii unei eficiente optime a centralei, este necesara efectuarea anuald a urmdtoarelor verificari:

verificarea aspectului §i etanseitatii garniturilor circuitului de gaz si ale circuitului de combustie;

verificarea starii §i pozitiei corecte a electrozilor de aprindere si detectare a flacérii;

verificarea starii arzitorului si a fixarii acestuia;

verificarea eventualelor impurititi prezente in interiorul camerei de combustie. Pentru curétare utilizati un aspirator;
verificarea reglarii a valvei de gaz;

verificarea presiunii din instalatia de incilzire;

verificarea presiunii vasului de expansiune;

verificarea faptului cé ventilatorul functioneaza corect;

verificarea faptului ci conductele de evacuare/admisie nu sunt obturate.

- E)

Inainte de efectuarea oricirei interventii asigurati-va ca centrala este deconectata de la reteaua electrica.

Dupa terminarea operatiilor de intretinere readuceti selectoarele si/sau parametrii de functionare a centralei in pozitiile origina-
le.

0808_2601 / CG_2078

Figura 16

ATENTIE

Demontati partile componente ale grupului hidraulic cu maximai atentie. Nu utilizati unelte ascutite si nu aplicati o fortd excesiva pentru
a indepirta clipurile de fixare.
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29. CURATAREA FILTRELOR

Filtrele apei menajere i ale circuitului de incélzire se afla in interiorul cartugelor anume detagabile. Cartusul circuitului de incélzire este
situat pe returul circuitului de incalzire (figura 16F); cartusul circuitului de apd menajera este situat la intrarea apei reci (figura 16E).
Pentru a curata filtrere procedati in felul urmator:

o deconectati centrala de la reteaua electrici;

« inchideti robinetul care asigura intrarea apei menajere;

« evacuati apa din circuitul de incélzire deschizénd robinetul A din figura 16;

o indepartati clipul (1-E/F) filtrului, asa cum se aratd in figura, si extrageti cartusul (2-E/F) care contine filtrul avind grijd sd nu aplicati
o forta excesivd;

o pentru a extrage cartugul cu filtrul circuitului de incélzire, mai intéi indepartati motorul valvei cu 3 cii (1-2G- figura 16);

o eliminati din filtru eventuale impuritéti sau depuneri;

« reintrodiceti filtrul in cartus si repuneti cartusul in locagul sau, fixandu-1 cu clipul;

o pentru inlocuirea sondei NTC a apei menajere, vezi figura 16D.

IMPORTANT

in caz de inlocuire si/sau curdtare a inelelor “OR” ale grupului hidraulic, nu utilizati ca lubrifianti uleiuri sau unsori, ci numai Molykote
111.

30. INDEPARTAREA CALCARULUI DIN CIRCUITUL DE APA MENAJERA

Curitarea circuitului de apa menajera poate fi efectuatd fard a scoate din locasul sau schimbétorul apd-apd, daci placuta a fost prevazuta
initial cu robinetul specific (la cerere) plasat la iesirea apei calde menajere.

Pentru operatiunile de curitare este necesar sa:

o inchideti robinetul de intrare a apei menajere;

« evacuati apa din circuitul de apd menajerd prin intermediul unui robinet utilizator;
o inchideti robinetul de iesire a apei menajere;

o indepartati clipul 1E din figura 16;

o scoateti filtrele (2E, figura 16).

In cazul in care robinetul nu a fost previzut in dotare, este necesara demontarea schimbdtorului api - apa, conform descrierii din sectiunea
urmdtoare, §i curdtarea sa separata. Se recomanda indepartarea calcarului atat din locas cét si de pe sonda NTC de pe circuitul de
apd menajera (figura 16D).

Pentru curétarea schimbatorului si/sau a circuitului de apa menajera, va recomandam sa utilizati Cillit FFW-AL sau Benckiser HF-AL.

31. DEMONTAREA SCHIMBATORULUI APA-APA

Schimbitorul apa-apa, de tipul celor cu plici din otel inox, poate fi usor demontat cu ajutorul unei surubelnite obisnuite; pentru aceasta

procedati in felul urmator:

o goliti instalatia, iar dacd este posibil numai centrala, cu ajutorul robinetului de evacuare;

« evacuati apa din circuitul de apd menajerd;

o scoateti cele doud suruburi de fixare a schimbétorului apa-apd (vizibile frontal) si extrageti schimbatorul din locasul sau (figura
16B).
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32. DIAGRAMA FUNCTIONALA CIRCUITE
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Figura 17
Legenda:
1 Pompd cu separator de aer 15 Valvé de gaz
2 Valva cu trei cdi 16 Rampa gaz cu injectoare
3 Motor valva cu trei cii 17 Sondd NTC circuit de incélzire
4 Manometru 18 Electrod de aprindere/detectare a fldcarii
5 Filtru circuit de incélzize detasabil 19 Termostat de sigurantd
6 Robinet de incarcare centrald 20  Schimbitor apd-gaze arse
7 Filtru apd rece menajerd detagabil 21 Hota gaze arse
8 Senzor prioritar apa menajera 22 Ventilator
9 Sonda NTC circuit de apd menajera 23 Venturimetru
10 Valvi de retinere pe by-pass automat 24  Prizi de presiune pozitiva
11 Presostat hidraulic 25  Prizd de presiune negativd
12 Robinet de evacuare centrald 26 Presostat aer
13 Valvi de sigurantd 27  Arzitor
14 Schimbator apa-apa cu plici 28 Vas de expansiune
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Figura 18
Legenda:
1 Pompd cu separator de aer 13 Valva de sigurantd
2 Valvi cu trei cai 14 Schimbator apé-apa cu placi
3 Motor valvi cu trei cdi 15 Valvi de gaz
4 Manometru 16 Rampa gaz cu injectoare
5 Filtru circuit de incélzize detasabil 17 Sondd NTC circuit de incélzire
6 Robinet de incércare centrald 18 Electrod de aprindere/detectare a fldcarii
7 Filtru apd rece menajerd detagabil 19 Termostat de siguranta
8 Senzor prioritar apa menajera 20 Schimbitor apa-gaze arse
9 Sondéd NTC circuit de apa menajerd 21 Hota gaze arse
10 Valvi de retinere pe by-pass automat 22 Termostat gaze arse
11 Presostat hidraulic 23 Arzitor
12 Robinet de evacuare centrald 24 Vas de expansiune
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Figura 19 i
menajera
Legenda:
1 Pompd cu separator de aer 12 Electrod de aprindere/detectare a flacarii
2 Manometru 13 Termostat de siguranta
3 Filtru circuit de incélzize detasabil 14 Schimbator api-gaze arse
4 Robinet de incédrcare centrald 15 Hota gaze arse
5 Valva de retinere pe by-pass automat 16 Ventilator
6 DPresostat hidraulic 17 Venturimetru
7 Robinet de evacuare centrala 18 Priza de presiune pozitivd
8 Valva de siguranta 19 Priza de presiune negativa
9 Valvi de gaz 20 Presostat aer
10 Rampa gaz cu injectoare 21 Arzitor
11 Sondéd NTC circuit de incélzire 22 Vas de expansiune
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INSTRUCTIUNI DESTINATE INSTALATORULUI
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Figura 20 menajera
Legenda:
1 Pompd cu separator de aer 10 Rampa gaz cu injectoare
2 Manometru 11 Sondéd NTC circuit de incélzire
3 Filtru circuit de incélzize detasabil 12 Electrod de aprindere/detectare a fldcarii
4 Robinet de incédrcare centrald 13 Termostat de siguranta
5 Valva de retinere pe by-pass automat 14 Schimbator api-gaze arse
6 DPresostat hidraulic 15 Hota gaze arse
7 Robinet de evacuare centrala 16 Termostat gaze arse
8 Valva de siguranta 17  Arzitor
9 Valvi de gaz 18 Vas de expansiune
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33. DIAGRAMA CUPLARE CONECTORI
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34. CARACTERISTICI TEHNICE

Model FOURTECH 24F 1.24F 1.14F 24 1.24 1.14
Categorie II2msp ITz2nsp II2nsp IT2u3p II2n3p II2n3p
Debit termic nominal kw 25,8 25,8 15,1 26,3 26,3 15,4
Debit termic redus kW 10,6 10,6 7,1 10,6 10,6 7,1
Putere termicd nominala kw 24 24 14 24 24 14
keal/h 20.600 20.600 12.040 20.600 20.600 12.040
Putere termica redusa kw 9,3 9,3 6,0 9,3 9,3 6,0
keal/h 8.000 8.000 5.160 8.000 8.000 5.160
Randament conform Directivei 92/42/CEE — *kk *ok Kk *k Kk *x *x * %
Presiune maxima a apei in circuitul termic bar 3 3 3 3 3 3
Capacitate vas de expansiune n 6 6 6 6 6 6
Presiune vas de expansiune bar 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
Presiune maxima apd in circuitul de apa menajera bar 8 — — 8 — —
Presiune minima dinamicd apa in circuitul de apa menajera bar 0,15 — — 0,15 — -
Debit minim apa in circuitul de apa menajerd 1/min 2,0 — — 2,0 — —
Productie apa menajera cu At =25 °C 1/min 13,7 — — 13,7 — —
Productie apa menajerd cu At = 35 °C 1/min 9,8 — - 9,8 — —
Debit specific (*) I/min 10,7 — — 10,7 — —
Interval de temperatura circuit de incilzire °C 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85 30/85
Interval de temperatura circuit de apa menajerd °C 35/60 35/60*** 35/60*** 35/60 35/60** 35/60***
Tip — C12-C32-C42-C52-C82-B22 B, B, 4 B,
Diametru conducta de evacuare concentrica mm 60 60 60 - - -
Diametru conducta de admisie concentrica mm 100 100 100 - - -
Diametru conducta de evacuare dublatd mm 80 80 80 - - -
Diametru conducta de admisie dublata mm 80 80 80 - - -
Diametru conducta de evacuare mm - - - 120 120 110
Debit masic max. gaze arse kg/s 0,014 0,014 0,012 0,020 0,020 0,014
Debit masic min. gaze arse kg/s 0,014 0,014 0,012 0,018 0,018 0,013
Temperatura max. gaze arse °C 146 146 115 110 110 99
Temperaturd min. gaze arse °C 116 116 100 85 85 83
Clasd NOx — 3 3 3 3 3 3
Tip de gaz — G20 G20 G20 G20 G20 G20
— G31 G31 G31 G31 G31 G31
Presiune de alimentare cu gaz metan mbar 20 20 20 20 20 20
Presiune de alimentare cu gaz propan mbar 30 30 30 30 30 30
Tensiune de alimentare cu energie electrica \ 230 230 230 230 230 230
Frecventa de alimentare cu energie electrica Hz 50 50 50 50 50 50
Putere electrici nominald w 130 130 120 80 80 80
Greutate neta kg 33 32 31 29 28 26
Dimensiuni indltime mm 730 730 730 730 730 730
latime mm 400 400 400 400 400 400
adancime mm 299 299 299 299 299 299
Grad de protectie contra umiditétii si penetrérii apei (**) IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D IP X5D

(*) Conform EN 625
(**) Conform EN 60529
(***) cu boiler extern

BAXI S.p.A., in efortul de a-si imbunatati mereu produsele, isi rezerva dreptul de a modifica datele continute in acest document in orice moment

si fard preaviz. Aceste instructiuni au doar scopul de a furniza clientilor informatii privitoare la produs si in nici un caz nu pot fi considerate un

contract cu o tertd parte.
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